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１．調査概要 

１）調査の目的 

本市の⾼齢者保健福祉施策の指針である「すこやかプラン・川越 川越市⾼齢者保健福祉計画・第８期川越市
介護保険事業計画」の策定にかかる、被保険者の意識調査及び実態調査等を⾏うものである。 

２）調査の概要 

（１）調査対象者数 
本調査は、市内にお住まいの方を対象に、介護予防・日常生活圏域ニーズ調査を 8,624 人（65 歳以上の方を

無作為に抽出）、保健・福祉等実態調査を 2,100 人（40 歳から 64 歳までの方を無作為に抽出）、保健福祉等
実態調査【介護保険認定者】を 2,100 人（40 歳以上の方を無作為に抽出）、合計 12,824 人の方に⾏っている。 
 
調査対象者数 

調査票 調査対象者数 有効回収数 有効回収率 

介護予防・日常生活圏域ニーズ調査 8,624 名 5,375 名 62.3% 

保健・福祉等実態調査 2,100 名 752 名 35.8% 

保健・福祉等実態調査 
【介護保険認定者】 

2,100 名 1,151 名 54.8% 

 
（２）実施概要 

調査期間 令和元年 12 月 11 日~令和元年 12 月 27 日 
調査対象地域 川越市 全域 

調査形式 アンケート調査 
配布・回収方法 郵送配布・郵送回収 

 

３）集計方法 

・本報告書では、回答すべき箇所が回答されていないものは「無回答」として扱う。 
・本報告書では、「無回答」を集計していない。したがって構成比は「無回答」を含まない数値で算出している。 
・構成比は全て百分率（％）で表し、⼩数点以下第２位を四捨五⼊し算出しているため、合計が 100 にならない場 
合がある。 

・図や表、文章では、選択肢の一部や数値の一部（5.0％未満）を省略して表記している箇所がある。 
・各調査のクロス集計のうち、「介護予防・日常生活圏域ニーズ調査」の性別、「保健・福祉等実態調査」の年齢、性
別、「保健・福祉等実態調査（介護保険認定者調査）」の要介護状態区分、性別については、無回答の人を除い
ているため、全体（回答者総数）と各区分の回答者数の合計が相違する場合がある。 
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４）日常生活圏域 

以下の圏域でクロス集計を⾏っています。 
圏域 支会 

本庁第１ 第１支会、第２支会、第４支会 
本庁第２ 第５支会、第６支会、第７支会、第８支会、第 11 支会 
本庁第３ 第 3 支会、第 9 支会、第 10 支会 
芳野 芳野支会 
古谷 古谷支会 
南古谷 南古谷支会 
⾼階 ⾼階支会 
福原 福原支会 
大東 大東支会 
霞ヶ関 霞ヶ関支会 
霞ヶ関北 霞ヶ関北支会 
名細 名細支会 
山田 山田支会 
川鶴 川鶴支会 
上記の「支会」は、日常生活圏域の範囲を示すものとして表記しています。 

５）調査の精度 

標本誤差（サンプル誤差）はおおよそ下記の通りであり、標本誤差は次の式によって得ることができる。標本誤差の
幅は、比率算出の基数（ｎ）、および回答比率（Ｐ）によって異なる。 

 
 
Ｎ＝⺟集団 
ｋ＝信頼度係数（信頼度 95％とした場合 1.96） 
ｎ＝比率算出の基数（サンプル数） 
Ｐ＝回答比率 

 
以下に介護予防・日常生活圏域ニーズ調査、保健・福祉等実態調査、保健・福祉等実態調査【介護保険認定

者】ごとに標本誤差の早⾒表を示す。 
 
早⾒表の⾒方： 
今回の調査は、調査対象となる⺟集団から一部を抽出した標本（サンプル）の比率等から⺟集団の比率等を推測する、いわゆる「標

本調査」を⾏っている。したがって、⺟集団に対する標本誤差が生じることがある。 
標本誤差は、上記の計算式で統計学的に得られ、①比率算出の基数（ｎ）、②回答の比率（Ｐ）によって誤差幅が異なる。 

本調査の実際の設問に当てはめてみると、介護予防・日常生活圏域ニーズ調査の「自分で請求書の支払いをしていますか（38Ｐ）」の
設問に関して、「本庁第２」の回答者が 400 人で、そのうち「できるし、している」の回答比率が 80.0％であったことから、標本誤差は、
±3.9％となり、この設問に対する⺟集団の回答率は（95％の確率で）76.1〜83.9％の範囲内にあると考えられる。 
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【介護予防・日常生活圏域ニーズ調査】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保健・福祉等実態調査】 

 

【保健・福祉等実態調査（介護保険認定者調査）】 

 

 

 

圏域 回答者 50%
45%又は

55％
40%又は

60％
35%又は

60％
30%又は

70％
25%又は

75％
20%又は

80％
15%又は

85％
10%又は

90％
5%又は
95％

本庁第1 51 ±13.7% ±13.7% ±13.4% ±13.1% ±12.6% ±11.9% ±11.0% ±9.8% ±8.2% ±6.0%
本庁第2 55 ±13.2% ±13.1% ±12.9% ±12.6% ±12.1% ±11.4% ±10.6% ±9.4% ±7.9% ±5.8%
本庁第3 53 ±13.5% ±13.4% ±13.2% ±12.8% ±12.3% ±11.7% ±10.8% ±9.6% ±8.1% ±5.9%
芳野 65 ±12.2% ±12.1% ±11.9% ±11.6% ±11.1% ±10.5% ±9.7% ±8.7% ±7.3% ±5.3%
古谷 46 ±14.4% ±14.4% ±14.2% ±13.8% ±13.2% ±12.5% ±11.6% ±10.3% ±8.7% ±6.3%
南古谷 48 ±14.1% ±14.1% ±13.9% ±13.5% ±13.0% ±12.2% ±11.3% ±10.1% ±8.5% ±6.2%
高階 43 ±14.9% ±14.9% ±14.6% ±14.3% ±13.7% ±12.9% ±12.0% ±10.7% ±9.0% ±6.5%
福原 61 ±12.5% ±12.5% ±12.3% ±12.0% ±11.5% ±10.9% ±10.0% ±9.0% ±7.5% ±5.5%
大東 59 ±12.8% ±12.7% ±12.5% ±12.2% ±11.7% ±11.0% ±10.2% ±9.1% ±7.7% ±5.6%
霞ヶ関 54 ±13.3% ±13.3% ±13.1% ±12.7% ±12.2% ±11.5% ±10.7% ±9.5% ±8.0% ±5.8%
霞ヶ関北 63 ±12.3% ±12.3% ±12.1% ±11.8% ±11.3% ±10.7% ±9.9% ±8.8% ±7.4% ±5.4%
名細 56 ±13.1% ±13.0% ±12.8% ±12.5% ±12.0% ±11.3% ±10.5% ±9.4% ±7.9% ±5.7%
山田 51 ±13.7% ±13.7% ±13.4% ±13.1% ±12.6% ±11.9% ±11.0% ±9.8% ±8.2% ±6.0%
川鶴 47 ±14.3% ±14.2% ±14.0% ±13.6% ±13.1% ±12.4% ±11.4% ±10.2% ±8.6% ±6.2%
市全体 752 ±3.6% ±3.6% ±3.5% ±3.4% ±3.3% ±3.1% ±2.9% ±2.6% ±2.1% ±1.6%

圏域 回答者 50%
45%又は

55％
40%又は

60％
35%又は

60％
30%又は

70％
25%又は

75％
20%又は

80％
15%又は

85％
10%又は

90％
5%又は
95％

本庁第1 401 ±4.9% ±4.9% ±4.8% ±4.7% ±4.5% ±4.2% ±3.9% ±3.5% ±2.9% ±2.1%

本庁第2 400 ±4.9% ±4.9% ±4.8% ±4.7% ±4.5% ±4.2% ±3.9% ±3.5% ±2.9% ±2.1%

本庁第3 396 ±4.9% ±4.9% ±4.8% ±4.7% ±4.5% ±4.3% ±3.9% ±3.5% ±3.0% ±2.1%

芳野 376 ±5.1% ±5.0% ±5.0% ±4.8% ±4.6% ±4.4% ±4.0% ±3.6% ±3.0% ±2.2%

古谷 369 ±5.1% ±5.1% ±5.0% ±4.9% ±4.7% ±4.4% ±4.1% ±3.6% ±3.1% ±2.2%

南古谷 352 ±5.2% ±5.2% ±5.1% ±5.0% ±4.8% ±4.5% ±4.2% ±3.7% ±3.1% ±2.3%

高階 375 ±5.1% ±5.0% ±5.0% ±4.8% ±4.6% ±4.4% ±4.0% ±3.6% ±3.0% ±2.2%

福原 361 ±5.2% ±5.1% ±5.1% ±4.9% ±4.7% ±4.5% ±4.1% ±3.7% ±3.1% ±2.2%

大東 385 ±5.0% ±5.0% ±4.9% ±4.8% ±4.6% ±4.3% ±4.0% ±3.6% ±3.0% ±2.2%

霞ヶ関 384 ±5.0% ±5.0% ±4.9% ±4.8% ±4.6% ±4.3% ±4.0% ±3.6% ±3.0% ±2.2%

霞ヶ関北 395 ±4.9% ±4.9% ±4.8% ±4.7% ±4.5% ±4.3% ±3.9% ±3.5% ±3.0% ±2.1%

名細 424 ±4.8% ±4.7% ±4.7% ±4.5% ±4.4% ±4.1% ±3.8% ±3.4% ±2.9% ±2.1%

山田 370 ±5.1% ±5.1% ±5.0% ±4.9% ±4.7% ±4.4% ±4.1% ±3.6% ±3.1% ±2.2%

川鶴 387 ±5.0% ±5.0% ±4.9% ±4.8% ±4.6% ±4.3% ±4.0% ±3.6% ±3.0% ±2.2%

市全体 5375 ±1.3% ±1.3% ±1.3% ±1.3% ±1.2% ±1.2% ±1.1% ±1.0% ±0.8% ±0.6%

圏域 回答者 50%
45%又は

55％
40%又は

60％
35%又は

60％
30%又は

70％
25%又は

75％
20%又は

80％
15%又は

85％
10%又は

90％
5%又は
95％

本庁第1 80 ±11.0% ±10.9% ±10.7% ±10.5% ±10.0% ±9.5% ±8.8% ±7.8% ±6.6% ±4.8%
本庁第2 73 ±11.5% ±11.4% ±11.2% ±10.9% ±10.5% ±9.9% ±9.2% ±8.2% ±6.9% ±5.0%
本庁第3 84 ±10.7% ±10.6% ±10.5% ±10.2% ±9.8% ±9.3% ±8.6% ±7.6% ±6.4% ±4.7%
芳野 93 ±10.2% ±10.1% ±10.0% ±9.7% ±9.3% ±8.8% ±8.1% ±7.3% ±6.1% ±4.4%
古谷 90 ±10.3% ±10.3% ±10.1% ±9.9% ±9.5% ±8.9% ±8.3% ±7.4% ±6.2% ±4.5%
南古谷 80 ±11.0% ±10.9% ±10.7% ±10.5% ±10.0% ±9.5% ±8.8% ±7.8% ±6.6% ±4.8%
高階 94 ±10.1% ±10.1% ±9.9% ±9.6% ±9.3% ±8.8% ±8.1% ±7.2% ±6.1% ±4.4%
福原 70 ±11.7% ±11.7% ±11.5% ±11.2% ±10.7% ±10.1% ±9.4% ±8.4% ±7.0% ±5.1%
大東 81 ±10.9% ±10.8% ±10.7% ±10.4% ±10.0% ±9.4% ±8.7% ±7.8% ±6.5% ±4.7%
霞ヶ関 72 ±11.5% ±11.5% ±11.3% ±11.0% ±10.6% ±10.0% ±9.2% ±8.2% ±6.9% ±5.0%
霞ヶ関北 81 ±10.9% ±10.8% ±10.7% ±10.4% ±10.0% ±9.4% ±8.7% ±7.8% ±6.5% ±4.7%
名細 80 ±11.0% ±10.9% ±10.7% ±10.5% ±10.0% ±9.5% ±8.8% ±7.8% ±6.6% ±4.8%
山田 82 ±10.8% ±10.8% ±10.6% ±10.3% ±9.9% ±9.4% ±8.7% ±7.7% ±6.5% ±4.7%
川鶴 91 ±10.3% ±10.2% ±10.1% ±9.8% ±9.4% ±8.9% ±8.2% ±7.3% ±6.2% ±4.5%
市全体 1151 ±2.9% ±2.9% ±2.8% ±2.8% ±2.6% ±2.5% ±2.3% ±2.1% ±1.7% ±1.3%
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２．調査結果（介護予防・日常生活圏域ニーズ調査） 

あなたご本人について 

調査票を記入されたのはどなたですか。 
 
「あて名のご本人が記入」が 89.7％と最も高く、次いで「ご家族が記入」が 9.9％、「その他」が 0.4％となっている。 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

無回答数：436 

N=

  全  体 4,939

本庁第1 377

本庁第2 367

本庁第3 362

芳野 348

古谷 327

南古谷 315

高階 345

福原 332

大東 350

霞ヶ関 350

霞ヶ関北 366

名細 388

山田 340

川鶴 372

89.7

88.1

88.0

89.2

92.5

91.1

87.9

89.6

85.8

88.0

87.1

90.4

89.4

92.9

94.9

9.9

11.7

11.2

10.8

7.5

8.3

11.7

10.4

13.3

11.7

12.0

9.3

9.5

7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あて名のご本人が記入 ご家族が記入 その他

N=

  全  体 4,939

男 2,085

女 2,839

89.7

90.9

88.8

9.9

8.8

10.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あて名のご本人が記入 ご家族が記入 その他

N=

  全  体 4,939

65～74歳 1,746

75～84歳 1,746

85歳以上 1,423

年齢不明 24

89.7

95.1

90.8

81.7

91.7

9.9

8.7

17.8

8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あて名のご本人が記入 ご家族が記入 その他

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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性別 
 
「男」は 42.1％、「⼥」は 57.9％であった。 
 

 
 

 
 

 
 
 

無回答数：99 
 

N=

  全  体 5,276

本庁第1 397

本庁第2 393

本庁第3 391

芳野 371

古谷 357

南古谷 346

高階 368

福原 354

大東 375

霞ヶ関 379

霞ヶ関北 383

名細 416

山田 364

川鶴 382

42.1

43.6

41.0

38.6

44.7

43.1

36.4

40.8

41.0

42.4

43.8

44.4

40.1

39.6

50.0

57.9

56.4

59.0

61.4

55.3

56.9

63.6

59.2

59.0

57.6

56.2

55.6

59.9

60.4

50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 女

N=

  全  体 5,276

65～74歳 1,806

75～84歳 1,880

85歳以上 1,569

年齢不明 21

42.1

46.1

39.5

40.9

33.3

57.9

53.9

60.5

59.1

66.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,276

男 2,223

女 3,053

42.1

100.0

57.9

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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ご本人様の要介護認定についての状況 
 
「介護認定を受けていない」が 76.7％と最も高く、次いで「要支援２」が 11.7％、「要支援１」が 10.5％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：413  

N=

  全  体 4,962

本庁第1 379

本庁第2 367

本庁第3 364

芳野 352

古谷 337

南古谷 331

高階 332

福原 324

大東 355

霞ヶ関 346

霞ヶ関北 371

名細 390

山田 344

川鶴 370

10.5

8.2

19.6

17.6

6.3

20.8

9.9

13.0

16.8

8.6

15.9

11.7

13.7

16.6

18.7

10.3

27.1

8.6

11.3

14.7

18.1

15.6

76.7

77.0

61.6

62.4

97.2

90.8

83.1

51.8

80.9

74.1

67.1

72.8

67.7

92.2

96.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

要支援１ 要支援２ 事業対象者（基本チェックリストで判定を受けた方） 介護認定を受けていない

N=

  全  体 4,962

65～74歳 1,730

75～84歳 1,750

85歳以上 1,449

年齢不明 33

10.5

13.7

13.9

18.2

11.7

14.6

16.6

15.2

76.7

90.8

70.3

67.8

63.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 4,962

男 2,113

女 2,826

10.5

8.6

12.0

11.7

6.9

15.2

76.7

83.9

71.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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問 1．あなたのご家族や生活状況について 

（1）家族構成をお教えください 
 
「夫婦 2 人暮らし（配偶者 65 歳以上）」が 36.0％と最も高く、次いで「1 人暮らし」が 23.7％、「息子・娘との 2
世帯」が 20.1％となっている。 
 

 
 

 
 

 

無回答数：392 

N=

  全  体 4,983

本庁第1 366

本庁第2 378

本庁第3 360

芳野 342

古谷 344

南古谷 316

高階 351

福原 332

大東 352

霞ヶ関 357

霞ヶ関北 370

名細 396

山田 347

川鶴 372

23.7

28.4

23.3

25.8

16.1

20.1

23.7

29.6

24.4

21.6

26.3

24.6

25.5

20.5

21.5

36.0

31.7

32.3

34.2

30.4

32.8

35.8

36.8

34.0

36.4

35.9

41.9

37.4

34.6

49.5

20.1

19.4

22.8

20.8

26.0

26.5

21.8

15.7

20.2

20.5

19.6

16.2

17.9

23.9

11.0

17.3

18.9

18.8

16.1

23.4

16.3

17.1

14.8

19.0

18.8

16.2

14.6

16.9

18.2

14.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人暮らし 夫婦2人暮らし（配偶者65歳以上） 夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下） 息子・娘との2世帯 その他

N=

  全  体 4,983

65～74歳 1,732

75～84歳 1,761

85歳以上 1,418

年齢不明 72

23.7

14.1

26.1

32.3

26.4

36.0

43.1

39.0

23.6

40.3

5.5

20.1

14.4

19.6

27.7

16.7

17.3

22.9

13.7

15.2

15.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 4,983

男 2,132

女 2,789

23.7

15.6

29.9

36.0

46.0

28.4

5.7

20.1

15.9

23.3

17.3

16.8

17.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（2）あなたは、普段の生活でどなたかの介護・介助が必要ですか 
 
「介護・介助は必要ない」が 73.1％と最も高く、次いで「現在、何らかの介護を受けている」が 13.6％、「何らかの介
護・介助は必要だが、現在は受けていない」が 13.3％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：209 
 
 
  

N=

  全  体 5,166

本庁第1 384

本庁第2 383

本庁第3 380

芳野 367

古谷 353

南古谷 340

高階 351

福原 345

大東 366

霞ヶ関 367

霞ヶ関北 380

名細 411

山田 358

川鶴 381

73.1

70.8

63.7

65.0

92.1

83.0

72.4

55.6

76.5

70.5

62.9

67.6

67.2

85.2

91.3

13.3

12.5

17.2

18.7

5.2

9.1

14.4

19.1

12.2

16.4

18.3

15.3

12.7

9.2

6.3

13.6

16.7

19.1

16.3

7.9

13.2

25.4

11.3

13.1

18.8

17.1

20.2

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

介護・介助は必要ない 何らかの介護・介助は必要だが、現在は受けていない 現在、何らかの介護を受けている

N=

  全  体 5,166

65～74歳 1,783

75～84歳 1,813

85歳以上 1,491

年齢不明 79

73.1

90.2

70.0

56.8

62.0

13.3

14.8

21.0

25.3

13.6

15.2

22.2

12.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,166

男 2,180

女 2,921

73.1

77.9

69.6

13.3

11.4

14.5

13.6

10.6

15.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（2）①【（２）において「1．介護・介助は必要ない」以外の方のみ】 
介護・介助が必要になった主な原因はなんですか（いくつでも） 
 
「高齢による衰弱」が 31.1％と最も高く、次いで「骨折・転倒」が 21.6％、「その他」が 18.8％となっている。 
 

 
 

 

％

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

心臓病

がん（悪性新生物）

呼吸器の病気（肺気腫・肺炎等）

関節の病気（リウマチ等）

認知症（アルツハイマー病等）

パーキンソン病

糖尿病

腎疾患（透析）

視覚・聴覚障害

骨折・転倒

脊椎損傷

高齢による衰弱

その他

不明

11.5

12.8

8.0

6.5

12.6

5.4

3.1

9.6

3.3

9.0

21.6

8.2

31.1

18.8

0.9

0 10 20 30 40

(N = 1,152)

項目 回答数 構成比

  全体 1,152 100.0

脳卒中（脳出血・脳梗塞等） 132 11.5

心臓病 148 12.8

がん（悪性新生物） 92 8.0

呼吸器の病気（肺気腫・肺炎等） 75 6.5

関節の病気（リウマチ等） 145 12.6

認知症（アルツハイマー病等） 62 5.4

パーキンソン病 36 3.1

糖尿病 111 9.6

腎疾患（透析） 38 3.3

視覚・聴覚障害 104 9.0

骨折・転倒 249 21.6

脊椎損傷 95 8.2

高齢による衰弱 358 31.1

その他 217 18.8

不明 10 0.9
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：240 

  

調査数
脳卒中（脳
出血・脳梗
塞等）

心臓病
がん（悪性
新生物）

呼吸器の病
気（肺気
腫・肺炎
等）

関節の病気
（リウマチ
等）

認知症（ア
ルツハイ
マー病等）

パーキンソ
ン病

糖尿病
腎疾患（透
析）

視覚・聴覚
障害

骨折・転倒 脊椎損傷
高齢による
衰弱

その他 不明

1,152 11.5 12.8 8.0 6.5 12.6 5.4 3.1 9.6 3.3 9.0 21.6 8.2 31.1 18.8 0.9

本庁第1 89 7.9 11.2 6.7 5.6 9.0 6.7 3.4 12.4 2.2 13.5 32.6 12.4 33.7 14.6 0.0

本庁第2 126 7.1 14.3 6.3 7.1 15.1 6.3 3.2 11.1 3.2 10.3 22.2 6.3 36.5 17.5 0.8

本庁第3 109 9.2 11.0 5.5 7.3 6.4 7.3 5.5 10.1 1.8 5.5 20.2 8.3 29.4 24.8 0.9

芳野 22 9.1 13.6 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 13.6 9.1 13.6 13.6 9.1 22.7 9.1 0.0

古谷 50 6.0 10.0 8.0 2.0 12.0 6.0 2.0 8.0 4.0 6.0 30.0 6.0 30.0 20.0 0.0

南古谷 75 16.0 14.7 13.3 6.7 13.3 10.7 2.7 12.0 9.3 10.7 16.0 9.3 32.0 28.0 2.7

高階 139 19.4 13.7 10.1 7.2 11.5 2.9 5.0 7.2 0.7 8.6 18.7 8.6 28.8 18.7 0.7

福原 67 9.0 14.9 3.0 7.5 10.4 7.5 1.5 9.0 7.5 13.4 19.4 4.5 31.3 17.9 0.0

大東 88 10.2 10.2 11.4 5.7 18.2 3.4 1.1 9.1 3.4 5.7 12.5 4.5 33.0 25.0 1.1

霞ヶ関 108 12.0 14.8 12.0 6.5 12.0 5.6 4.6 10.2 2.8 7.4 21.3 7.4 33.3 16.7 0.0

霞ヶ関北 99 10.1 14.1 6.1 7.1 7.1 4.0 2.0 7.1 2.0 8.1 26.3 17.2 31.3 16.2 2.0

名細 113 15.9 8.8 8.8 4.4 16.8 3.5 2.7 9.7 2.7 9.7 23.9 6.2 25.7 18.6 1.8

山田 41 7.3 9.8 2.4 2.4 17.1 4.9 2.4 7.3 2.4 9.8 26.8 7.3 39.0 14.6 0.0

川鶴 26 11.5 26.9 7.7 19.2 30.8 3.8 0.0 11.5 3.8 7.7 11.5 3.8 15.4 3.8 0.0

65～74歳 149 18.8 5.4 10.1 6.7 16.8 2.7 9.4 11.4 6.7 3.4 12.1 8.7 9.4 27.5 0.7

75～84歳 458 13.3 14.0 8.7 6.6 14.0 5.5 3.7 11.8 2.8 7.6 25.8 8.5 21.6 19.4 0.7

85歳以上 525 7.8 13.9 6.5 6.1 9.9 6.3 0.8 7.0 2.7 11.8 20.6 7.2 45.1 16.4 1.1

年齢不明 20 10.0 15.0 15.0 15.0 20.0 0.0 5.0 15.0 5.0 10.0 25.0 25.0 40.0 5.0 0.0

男 397 16.1 15.9 10.3 9.1 9.1 6.3 2.3 11.8 5.0 11.3 12.3 8.1 27.7 13.6 1.3

女 741 8.9 11.2 6.5 5.0 14.3 5.0 3.5 8.5 2.3 7.8 26.6 8.2 32.7 21.9 0.7

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
脳卒中（脳
出血・脳梗
塞等）

心臓病
がん（悪性
新生物）

呼吸器の病
気（肺気
腫・肺炎
等）

関節の病気
（リウマチ
等）

認知症（ア
ルツハイ
マー病等）

パーキンソ
ン病

糖尿病
腎疾患（透
析）

視覚・聴覚
障害

骨折・転倒 脊椎損傷
高齢による
衰弱

その他 不明

1,152 132 148 92 75 145 62 36 111 38 104 249 95 358 217 10

本庁第1 89 7 10 6 5 8 6 3 11 2 12 29 11 30 13 0

本庁第2 126 9 18 8 9 19 8 4 14 4 13 28 8 46 22 1

本庁第3 109 10 12 6 8 7 8 6 11 2 6 22 9 32 27 1

芳野 22 2 3 0 2 2 0 0 3 2 3 3 2 5 2 0

古谷 50 3 5 4 1 6 3 1 4 2 3 15 3 15 10 0

南古谷 75 12 11 10 5 10 8 2 9 7 8 12 7 24 21 2

高階 139 27 19 14 10 16 4 7 10 1 12 26 12 40 26 1

福原 67 6 10 2 5 7 5 1 6 5 9 13 3 21 12 0

大東 88 9 9 10 5 16 3 1 8 3 5 11 4 29 22 1

霞ヶ関 108 13 16 13 7 13 6 5 11 3 8 23 8 36 18 0

霞ヶ関北 99 10 14 6 7 7 4 2 7 2 8 26 17 31 16 2

名細 113 18 10 10 5 19 4 3 11 3 11 27 7 29 21 2

山田 41 3 4 1 1 7 2 1 3 1 4 11 3 16 6 0

川鶴 26 3 7 2 5 8 1 0 3 1 2 3 1 4 1 0

65～74歳 149 28 8 15 10 25 4 14 17 10 5 18 13 14 41 1

75～84歳 458 61 64 40 30 64 25 17 54 13 35 118 39 99 89 3

85歳以上 525 41 73 34 32 52 33 4 37 14 62 108 38 237 86 6

年齢不明 20 2 3 3 3 4 0 1 3 1 2 5 5 8 1 0

男 397 64 63 41 36 36 25 9 47 20 45 49 32 110 54 5

女 741 66 83 48 37 106 37 26 63 17 58 197 61 242 162 5

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（2）②【（２）において「３．現在、何らかの介護を受けている」の方のみ】 
主にどなたの介護、介助を受けていますか（いくつでも） 
 
「娘」が 32.6％、介護サービスのヘルパー」が 32.5％と高く、次いで「息子」が 27.8％となっている。 
 

 
 

 
 

  

％

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

27.1

27.8

32.6

10.9

4.0

2.7

32.5

14.8

0 10 20 30 40

(N = 668)

項目 回答数 構成比

  全体 668 100.0

配偶者（夫・妻） 181 27.1

息子 186 27.8

娘 218 32.6

子の配偶者 73 10.9

孫 27 4.0

兄弟・姉妹 18 2.7

介護サービスのヘルパー 217 32.5

その他 99 14.8
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：36 

 
 

  

調査数
配偶者（夫・
妻）

息子 娘 子の配偶者 孫 兄弟・姉妹
介護サービ
スのヘル
パー

その他

668 27.1 27.8 32.6 10.9 4.0 2.7 32.5 14.8

本庁第1 64 18.8 40.6 34.4 26.6 7.8 6.3 31.3 4.7

本庁第2 68 14.7 20.6 48.5 11.8 5.9 1.5 27.9 20.6

本庁第3 61 32.8 23.0 34.4 4.9 0.0 1.6 32.8 14.8

芳野 8 50.0 25.0 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5

古谷 26 26.9 19.2 26.9 11.5 3.8 3.8 38.5 26.9

南古谷 41 34.1 41.5 31.7 4.9 4.9 4.9 19.5 17.1

高階 86 26.7 25.6 26.7 5.8 4.7 4.7 34.9 16.3

福原 36 27.8 27.8 30.6 16.7 2.8 0.0 30.6 19.4

大東 44 27.3 34.1 31.8 11.4 4.5 2.3 29.5 6.8

霞ヶ関 65 38.5 30.8 30.8 6.2 6.2 1.5 33.8 10.8

霞ヶ関北 62 19.4 29.0 33.9 11.3 3.2 1.6 46.8 12.9

名細 81 27.2 23.5 22.2 11.1 2.5 2.5 34.6 21.0

山田 17 23.5 23.5 47.1 11.8 0.0 0.0 23.5 11.8

川鶴 9 66.7 0.0 22.2 22.2 0.0 0.0 33.3 0.0

65～74歳 83 51.8 15.7 20.5 0.0 0.0 6.0 24.1 16.9

75～84歳 264 30.3 26.5 30.7 6.1 3.0 2.7 34.8 15.2

85歳以上 312 17.3 32.7 36.5 17.9 5.4 1.9 33.0 14.1

年齢不明 9 44.4 11.1 66.7 11.1 22.2 0.0 22.2 11.1

男 216 46.3 20.8 22.2 8.8 2.8 3.2 30.1 11.1

女 446 17.3 31.6 37.4 11.9 4.3 2.5 33.9 16.8

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
配偶者（夫・
妻）

息子 娘 子の配偶者 孫 兄弟・姉妹
介護サービ
スのヘル
パー

その他

668 181 186 218 73 27 18 217 99

本庁第1 64 12 26 22 17 5 4 20 3

本庁第2 68 10 14 33 8 4 1 19 14

本庁第3 61 20 14 21 3 0 1 20 9

芳野 8 4 2 5 0 0 0 0 1

古谷 26 7 5 7 3 1 1 10 7

南古谷 41 14 17 13 2 2 2 8 7

高階 86 23 22 23 5 4 4 30 14

福原 36 10 10 11 6 1 0 11 7

大東 44 12 15 14 5 2 1 13 3

霞ヶ関 65 25 20 20 4 4 1 22 7

霞ヶ関北 62 12 18 21 7 2 1 29 8

名細 81 22 19 18 9 2 2 28 17

山田 17 4 4 8 2 0 0 4 2

川鶴 9 6 0 2 2 0 0 3 0

65～74歳 83 43 13 17 0 0 5 20 14

75～84歳 264 80 70 81 16 8 7 92 40

85歳以上 312 54 102 114 56 17 6 103 44

年齢不明 9 4 1 6 1 2 0 2 1

男 216 100 45 48 19 6 7 65 24

女 446 77 141 167 53 19 11 151 75

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（3） 現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか 
 
「ふつう」が 63.5％と最も高く、次いで「やや苦しい」が 22.1％、「ややゆとりがある」が 7.5％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：116 

  

N=

  全  体 5,259

本庁第1 391

本庁第2 392

本庁第3 391

芳野 370

古谷 361

南古谷 342

高階 367

福原 351

大東 378

霞ヶ関 373

霞ヶ関北 391

名細 412

山田 360

川鶴 380

5.6

5.6

6.4

5.1

7.9

7.6

6.6

6.3

5.4

6.1

22.1

21.0

20.2

17.9

23.8

21.9

21.9

28.6

19.9

20.1

24.9

20.7

20.4

26.1

23.2

63.5

62.1

62.2

66.5

65.4

67.0

62.0

55.0

65.2

64.0

62.5

66.5

65.8

61.9

62.6

7.5

9.2

8.9

8.4

5.1

5.3

7.6

7.6

6.8

8.7

6.2

6.9

8.7

5.3

8.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大変苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある 大変ゆとりがある

N=

  全  体 5,259

65～74歳 1,784

75～84歳 1,844

85歳以上 1,531

年齢不明 100

5.6

5.3

7.2

7.0

22.1

25.3

23.8

16.1

27.0

63.5

61.5

61.4

68.5

62.0

7.5

6.8

6.7

9.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大変苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある 大変ゆとりがある

N=

  全  体 5,259

男 2,191

女 2,980

5.6

5.4

5.9

22.1

23.5

20.9

63.5

62.4

64.4

7.5

7.3

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（4）お住まいは⼀⼾建て、または集合住宅のどちらですか 
 
「持家（⼀⼾建て）」が 82.5％と最も高く、次いで「持家（集合住宅）」が 10.3％、「⺠間賃貸住宅（集合住
宅）」が 2.8％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：74 

 

  

N=

  全  体 5,301

本庁第1 399

本庁第2 395

本庁第3 391

芳野 373

古谷 365

南古谷 341

高階 372

福原 355

大東 377

霞ヶ関 378

霞ヶ関北 388

名細 417

山田 364

川鶴 386

82.5

85.0

71.6

76.0

98.9

77.8

82.1

87.1

88.7

84.9

91.0

87.4

87.3

94.8

43.8

10.3

5.8

18.0

12.0

17.8

6.5

5.6

6.9

54.4

5.6

6.1

5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

持家（一戸建て） 持家（集合住宅） 公営賃貸住宅 民間賃貸住宅（一戸建て） 民間賃貸住宅（集合住宅） 借家 その他

N=

  全  体 5,301

65～74歳 1,795

75～84歳 1,859

85歳以上 1,543

年齢不明 104

82.5

82.2

81.4

83.8

86.5

10.3

12.3

10.9

7.3

9.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,301

男 2,201

女 3,010

82.5

82.1

82.7

10.3

10.8

9.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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問 2．からだを動かすことについて 

（1）階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか 
 
「できるし、している」が 51.9％と最も高く、次いで「できない」が 28.2％、「できるけどしていない」が 19.9％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：134 
 

  

N=

  全  体 5,241

本庁第1 395

本庁第2 393

本庁第3 387

芳野 360

古谷 351

南古谷 340

高階 364

福原 353

大東 377

霞ヶ関 372

霞ヶ関北 387

名細 416

山田 361

川鶴 385

51.9

48.6

45.5

44.2

69.4

60.1

50.0

38.7

55.0

47.2

44.6

50.1

47.4

60.4

67.5

19.9

17.7

18.3

17.6

17.2

21.4

22.1

16.8

20.4

22.5

23.1

21.2

20.4

18.0

21.6

28.2

33.7

36.1

38.2

13.3

18.5

27.9

44.5

24.6

30.2

32.3

28.7

32.2

21.6

10.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

できるし、している できるけどしていない できない

N=

  全  体 5,241

65～74歳 1,789

75～84歳 1,833

85歳以上 1,512

年齢不明 107

51.9

70.7

49.4

33.3

45.8

19.9

17.6

20.8

21.5

18.7

28.2

11.8

29.8

45.2

35.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,241

男 2,188

女 2,960

51.9

61.5

44.8

19.9

19.9

20.0

28.2

18.6

35.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（2）椅⼦に座った状態から何もつかまらずに⽴ち上がっていますか 
 
「できるし、している」が 68.3％と最も高く、次いで「できない」が 19.0％、「できるけどしていない」が 12.6％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：93 
 

  

N=

  全  体 5,282

本庁第1 392

本庁第2 393

本庁第3 387

芳野 368

古谷 363

南古谷 343

高階 369

福原 350

大東 377

霞ヶ関 379

霞ヶ関北 388

名細 421

山田 366

川鶴 386

68.3

64.8

61.3

66.1

83.7

72.5

68.2

55.0

71.4

65.3

63.3

66.2

65.1

70.8

84.2

12.6

13.8

14.0

10.6

8.4

12.9

11.7

12.5

14.6

13.5

13.5

13.1

14.0

14.5

9.6

19.0

21.4

24.7

23.3

7.9

14.6

20.1

32.5

14.0

21.2

23.2

20.6

20.9

14.8

6.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

できるし、している できるけどしていない できない

N=

  全  体 5,282

65～74歳 1,788

75～84歳 1,853

85歳以上 1,532

年齢不明 109

68.3

83.1

67.2

53.1

59.6

12.6

9.3

13.5

15.3

12.8

19.0

7.6

19.2

31.5

27.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,282

男 2,190

女 2,997

68.3

75.7

63.1

12.6

12.8

12.6

19.0

11.6

24.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（3）15 分位続けて歩いていますか 
 
「できるし、している」が 72.8％と最も高く、次いで「できない」が 13.8％、「できるけどしていない」が 13.4％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：86 
 

  

N=

  全  体 5,289

本庁第1 392

本庁第2 396

本庁第3 391

芳野 368

古谷 361

南古谷 339

高階 369

福原 356

大東 380

霞ヶ関 377

霞ヶ関北 391

名細 421

山田 362

川鶴 386

72.8

75.3

68.2

68.5

75.8

74.8

71.4

64.0

76.1

67.4

67.6

76.0

72.9

73.8

87.6

13.4

11.0

13.6

12.8

18.8

13.6

15.6

12.5

14.0

15.8

14.9

10.0

11.2

14.4

10.1

13.8

13.8

18.2

18.7

5.4

11.6

13.0

23.6

9.8

16.8

17.5

14.1

15.9

11.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

できるし、している できるけどしていない できない

N=

  全  体 5,289

65～74歳 1,792

75～84歳 1,854

85歳以上 1,539

年齢不明 104

72.8

81.4

73.9

62.1

63.5

13.4

12.7

12.1

15.3

17.3

13.8

5.9

14.0

22.5

19.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,289

男 2,196

女 3,002

72.8

75.4

71.1

13.4

15.0

12.1

13.8

9.6

16.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（4）過去 1 年間に転んだ経験がありますか 
 
「ない」が 65.5％と最も高く、次いで「1 度ある」が 23.7％、「何度もある」が 10.8％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：67 
 

  

N=

  全  体 5,308

本庁第1 397

本庁第2 395

本庁第3 392

芳野 370

古谷 362

南古谷 348

高階 374

福原 352

大東 379

霞ヶ関 380

霞ヶ関北 390

名細 419

山田 364

川鶴 386

10.8

11.1

12.9

12.2

7.0

8.8

8.9

15.8

9.7

12.1

13.7

12.8

10.7

9.1

6.0

23.7

22.9

24.6

22.4

20.0

25.1

19.5

29.4

24.1

24.8

26.1

24.1

25.1

20.1

23.1

65.5

66.0

62.5

65.3

73.0

66.0

71.6

54.8

66.2

63.1

60.3

63.1

64.2

70.9

71.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もある 1度ある ない

N=

  全  体 5,308

65～74歳 1,793

75～84歳 1,856

85歳以上 1,550

年齢不明 109

10.8

7.0

11.3

14.4

14.7

23.7

18.9

24.0

28.3

33.0

65.5

74.1

64.7

57.4

52.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,308

男 2,197

女 3,016

10.8

10.1

11.1

23.7

21.4

25.1

65.5

68.5

63.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（5）転倒に対する不安は⼤きいですか 
 
「やや不安である」が 37.9％と最も高く、次いで「あまり不安でない」が 24.3％、「とても不安である」が 19.2％となって
いる。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：82 

  

N=

  全  体 5,293

本庁第1 397

本庁第2 390

本庁第3 393

芳野 369

古谷 360

南古谷 344

高階 368

福原 356

大東 383

霞ヶ関 375

霞ヶ関北 391

名細 421

山田 361

川鶴 385

19.2

20.4

22.8

22.9

12.5

15.3

18.9

28.5

14.6

21.4

20.8

22.3

23.8

15.8

8.1

37.9

39.0

37.9

39.2

31.4

37.5

37.5

40.8

36.8

42.0

37.9

40.2

37.5

34.9

37.9

24.3

20.9

23.3

20.1

28.2

25.8

26.5

18.5

27.8

20.1

25.6

22.0

23.3

29.4

30.4

18.5

19.6

15.9

17.8

27.9

21.4

17.2

12.2

20.8

16.4

15.7

15.6

15.4

19.9

23.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不安である やや不安である あまり不安でない 不安でない

N=

  全  体 5,293

65～74歳 1,795

75～84歳 1,848

85歳以上 1,541

年齢不明 109

19.2

10.4

22.6

25.4

20.2

37.9

30.7

38.1

45.8

43.1

24.3

30.0

23.4

18.8

23.9

18.5

28.9

15.9

9.9

12.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,293

男 2,192

女 3,006

19.2

10.6

25.5

37.9

33.6

40.8

24.3

27.7

21.9

18.5

28.0

11.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（6）週に 1 回以上は外出していますか 
 
「週 2〜4 回」が 43.4％と最も高く、次いで「週 5 回以上」が 34.8％、「週 1 回」が 14.2％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：87 

  

N=

  全  体 5,288

本庁第1 400

本庁第2 394

本庁第3 390

芳野 366

古谷 362

南古谷 342

高階 362

福原 358

大東 379

霞ヶ関 377

霞ヶ関北 393

名細 420

山田 361

川鶴 384

7.6

6.0

11.4

9.0

5.2

8.2

11.9

9.5

9.8

10.1

7.6

8.1

5.3

14.2

14.3

15.5

11.8

12.6

16.3

14.9

19.1

14.8

15.8

17.8

11.5

15.0

12.7

7.0

43.4

42.8

38.8

47.7

44.3

45.3

46.2

42.8

42.7

42.0

41.6

38.9

44.8

47.9

42.4

34.8

37.0

34.3

31.5

40.4

33.1

30.7

26.2

33.0

32.5

30.5

42.0

32.1

34.1

48.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほとんど外出しない 週1回 週2～4回 週5回以上

N=

  全  体 5,288

65～74歳 1,792

75～84歳 1,848

85歳以上 1,542

年齢不明 106

7.6

6.1

14.9

13.2

14.2

6.2

16.0

21.3

14.2

43.4

40.9

46.3

42.9

42.5

34.8

50.2

31.6

21.0

30.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,288

男 2,195

女 3,002

7.6

6.5

8.3

14.2

11.3

16.4

43.4

37.9

47.4

34.8

44.2

27.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（7）昨年と⽐べて外出の回数が減っていますか 
 
「減っていない」が 36.7％と最も高く、次いで「あまり減っていない」が 29.5％、「減っている」が 27.7％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：72 

  

N=

  全  体 5,303

本庁第1 398

本庁第2 393

本庁第3 392

芳野 372

古谷 360

南古谷 344

高階 363

福原 358

大東 383

霞ヶ関 375

霞ヶ関北 391

名細 422

山田 366

川鶴 386

6.0

7.9

8.9

6.1

10.5

7.3

7.3

6.9

6.4

6.9

27.7

25.6

32.8

32.4

19.1

26.1

24.7

37.2

24.0

31.1

31.5

30.9

32.7

20.8

17.9

29.5

31.9

23.2

26.5

32.3

30.8

35.8

22.9

29.6

28.5

29.3

25.8

27.7

35.5

34.5

36.7

38.2

36.1

32.1

47.0

39.2

33.4

29.5

39.1

33.2

32.3

36.8

32.7

39.9

45.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても減っている 減っている あまり減っていない 減っていない

N=

  全  体 5,303

65～74歳 1,797

75～84歳 1,858

85歳以上 1,545

年齢不明 103

6.0

6.1

9.9

11.7

27.7

17.1

29.2

38.3

28.2

29.5

28.3

31.4

28.7

30.1

36.7

52.4

33.3

23.2

30.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,303

男 2,202

女 3,012

6.0

7.0

27.7

23.3

30.8

29.5

28.2

30.5

36.7

43.9

31.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（8）外出を控えていますか 
 
「はい」は 26.5％、「いいえ」は 73.5％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：86 
 

  

N=

  全  体 5,289

本庁第1 398

本庁第2 394

本庁第3 390

芳野 371

古谷 361

南古谷 343

高階 366

福原 357

大東 379

霞ヶ関 375

霞ヶ関北 387

名細 418

山田 364

川鶴 386

26.5

25.1

33.0

30.8

16.2

22.7

25.7

42.3

24.1

29.3

32.8

25.3

30.4

22.3

11.1

73.5

74.9

67.0

69.2

83.8

77.3

74.3

57.7

75.9

70.7

67.2

74.7

69.6

77.7

88.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

N=

  全  体 5,289

65～74歳 1,799

75～84歳 1,851

85歳以上 1,536

年齢不明 103

26.5

10.8

27.6

43.2

35.0

73.5

89.2

72.4

56.8

65.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,289

男 2,197

女 3,003

26.5

19.7

31.4

73.5

80.3

68.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（8）①【（８）で「1．はい」（外出を控えている）の方のみ】 
外出を控えている理由は、次のどれですか（いくつでも） 
 
「足腰などの痛み」が 62.6％と最も高く、次いで「トイレの心配（失禁など）」が 22.1％、「交通手段がない」が
21.5％となっている。 
 

 
 

 
 

  

％

病気

障害（脳卒中の後遺症など）

足腰などの痛み

トイレの心配（失禁など）

耳の障害（聞こえの問題など）

目の障害

外での楽しみがない

経済的に出られない

交通手段がない

その他

14.8

3.1

62.6

22.1

11.7

9.7

14.2

6.7

21.5

12.1

0 10 20 30 40 50 60 70

(N = 1,373)

項目 回答数 構成比

  全体 1,373 100.0

病気 203 14.8

障害（脳卒中の後遺症など） 42 3.1

足腰などの痛み 859 62.6

トイレの心配（失禁など） 303 22.1

耳の障害（聞こえの問題など） 160 11.7

目の障害 133 9.7

外での楽しみがない 195 14.2

経済的に出られない 92 6.7

交通手段がない 295 21.5

その他 166 12.1
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：31 

 
 

  

調査数 病気
障害（脳卒中
の後遺症な
ど）

足腰などの
痛み

トイレの心配
（失禁など）

耳の障害（聞
こえの問題
など）

目の障害
外での楽し
みがない

経済的に出
られない

交通手段が
ない

その他

1,373 14.8 3.1 62.6 22.1 11.7 9.7 14.2 6.7 21.5 12.1

本庁第1 98 10.2 1.0 60.2 18.4 13.3 16.3 16.3 8.2 16.3 12.2

本庁第2 127 13.4 0.8 74.0 17.3 17.3 7.1 15.7 4.7 15.0 14.2

本庁第3 119 14.3 2.5 62.2 16.8 11.8 5.0 14.3 3.4 19.3 15.1

芳野 57 14.0 3.5 45.6 22.8 7.0 14.0 19.3 8.8 21.1 15.8

古谷 78 16.7 5.1 47.4 21.8 11.5 11.5 9.0 9.0 23.1 12.8

南古谷 86 11.6 3.5 65.1 19.8 12.8 8.1 17.4 8.1 25.6 10.5

高階 155 19.4 3.9 68.4 25.8 12.3 8.4 12.9 6.5 23.9 9.0

福原 82 19.5 2.4 58.5 28.0 11.0 6.1 13.4 9.8 17.1 11.0

大東 106 14.2 2.8 63.2 18.9 11.3 10.4 18.9 7.5 22.6 9.4

霞ヶ関 121 14.0 4.1 63.6 27.3 13.2 8.3 11.6 1.7 30.6 10.7

霞ヶ関北 98 12.2 3.1 71.4 21.4 9.2 10.2 13.3 6.1 19.4 15.3

名細 123 16.3 6.5 56.9 21.1 9.8 14.6 14.6 6.5 27.6 10.6

山田 80 13.8 1.3 60.0 23.8 10.0 6.3 12.5 6.3 17.5 15.0

川鶴 43 16.3 0.0 62.8 32.6 4.7 14.0 7.0 18.6 14.0 9.3

65～74歳 191 24.6 5.2 50.3 22.0 4.7 4.7 15.2 11.0 13.6 14.7

75～84歳 500 17.2 3.6 63.4 23.0 7.0 8.4 12.8 8.4 22.0 11.0

85歳以上 647 10.5 2.0 64.9 20.7 17.3 12.4 15.0 4.2 22.7 12.4

年齢不明 35 5.7 2.9 74.3 34.3 11.4 5.7 14.3 5.7 34.3 8.6

男 426 18.1 3.8 51.6 25.4 14.1 11.0 18.5 7.7 19.0 9.4

女 920 13.5 2.7 67.7 20.1 10.4 9.2 12.0 6.2 22.3 13.4

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数 病気
障害（脳卒中
の後遺症な
ど）

足腰などの
痛み

トイレの心配
（失禁など）

耳の障害（聞
こえの問題
など）

目の障害
外での楽し
みがない

経済的に出
られない

交通手段が
ない

その他

1,373 203 42 859 303 160 133 195 92 295 166

本庁第1 98 10 1 59 18 13 16 16 8 16 12

本庁第2 127 17 1 94 22 22 9 20 6 19 18

本庁第3 119 17 3 74 20 14 6 17 4 23 18

芳野 57 8 2 26 13 4 8 11 5 12 9

古谷 78 13 4 37 17 9 9 7 7 18 10

南古谷 86 10 3 56 17 11 7 15 7 22 9

高階 155 30 6 106 40 19 13 20 10 37 14

福原 82 16 2 48 23 9 5 11 8 14 9

大東 106 15 3 67 20 12 11 20 8 24 10

霞ヶ関 121 17 5 77 33 16 10 14 2 37 13

霞ヶ関北 98 12 3 70 21 9 10 13 6 19 15

名細 123 20 8 70 26 12 18 18 8 34 13

山田 80 11 1 48 19 8 5 10 5 14 12

川鶴 43 7 0 27 14 2 6 3 8 6 4

65～74歳 191 47 10 96 42 9 9 29 21 26 28

75～84歳 500 86 18 317 115 35 42 64 42 110 55

85歳以上 647 68 13 420 134 112 80 97 27 147 80

年齢不明 35 2 1 26 12 4 2 5 2 12 3

男 426 77 16 220 108 60 47 79 33 81 40

女 920 124 25 623 185 96 85 110 57 205 123

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（9）外出する際の移動手段は何ですか（いくつでも） 
 
「徒歩」が 61.6％と最も高く、次いで「⾃転⾞」が 37.2％、「⾃動⾞（⾃分で運転）」が 37.0％となっている。 
 

 
 

 
  

％

徒歩

自転車

バイク

自動車（自分で運転）

自動車（人に乗せてもらう）

電車

路線バス

病院や施設のバス

車いす

電動車いす（カート）

歩行器・シルバーカー

タクシー

その他

61.6

37.2

1.8

37.0

30.9

33.5

29.2

3.2

0.8

0.4

5.2

18.4

1.8

0 10 20 30 40 50 60 70

(N = 5,302)

項目 回答数 構成比

  全体 5,302 100.0

徒歩 3,264 61.6

自転車 1,971 37.2

バイク 95 1.8

自動車（自分で運転） 1,961 37.0

自動車（人に乗せてもらう） 1,640 30.9

電車 1,778 33.5

路線バス 1,549 29.2

病院や施設のバス 168 3.2

車いす 43 0.8

電動車いす（カート） 21 0.4

歩行器・シルバーカー 277 5.2

タクシー 976 18.4

その他 96 1.8
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（％） 

 

 

（件数） 

 

無回答数：73 

 

  

調査数 徒歩 自転車 バイク
自動車（自分
で運転）

自動車（人に
乗せてもら
う）

電車 路線バス
病院や施設
のバス

車いす
電動車いす
（カート）

歩行器・シル
バーカー

タクシー その他

5,302 61.6 37.2 1.8 37.0 30.9 33.5 29.2 3.2 0.8 0.4 5.2 18.4 1.8

本庁第1 399 67.9 42.6 1.5 30.1 29.8 29.8 40.4 2.8 0.5 0.0 7.5 19.3 1.5

本庁第2 397 71.3 34.8 1.5 25.2 31.0 33.0 25.9 5.0 1.5 0.5 5.3 27.2 1.5

本庁第3 393 67.7 36.1 0.5 23.7 35.4 29.5 24.9 3.3 1.8 1.0 8.9 28.2 1.5

芳野 369 38.8 33.9 3.0 71.3 23.6 15.2 22.2 0.0 0.3 0.0 1.6 6.0 0.3

古谷 364 56.6 41.8 2.5 49.2 25.5 28.6 28.0 3.0 0.3 0.0 3.3 9.9 1.9

南古谷 342 59.6 40.1 2.9 31.6 35.1 37.1 17.5 7.0 0.3 0.3 3.8 17.8 0.6

高階 372 62.1 32.3 2.2 20.7 35.5 37.9 16.4 4.6 1.1 0.8 10.2 33.3 2.7

福原 356 53.1 30.3 1.7 41.3 33.4 26.7 47.2 2.5 1.7 0.0 2.8 12.4 1.4

大東 381 54.6 34.1 1.6 33.1 31.2 28.1 31.5 3.1 0.0 0.3 6.8 20.5 1.8

霞ヶ関 379 58.3 33.0 2.1 37.5 39.3 30.6 23.5 6.1 0.3 0.3 6.6 18.7 2.4

霞ヶ関北 391 73.1 39.4 1.5 26.9 28.9 47.3 21.2 2.3 1.8 0.8 7.9 24.0 4.1

名細 413 63.7 35.4 1.2 32.4 35.1 42.4 17.4 3.1 1.0 1.2 5.8 19.4 2.9

山田 363 55.1 44.1 2.8 45.7 30.9 22.0 36.4 1.1 0.6 0.0 1.7 9.6 1.1

川鶴 383 76.5 42.8 0.5 52.5 18.3 59.0 56.9 0.5 0.3 0.3 0.0 9.1 1.3

65～74歳 1,784 67.8 48.7 3.1 62.3 24.4 43.7 29.0 1.3 0.4 0.1 0.7 8.5 0.6

75～84歳 1,855 61.2 38.4 1.4 33.6 29.5 32.8 32.5 3.7 0.8 0.8 5.3 18.9 2.3

85歳以上 1,554 55.4 23.0 0.8 12.4 40.2 23.4 25.9 4.7 1.3 0.3 10.4 29.1 2.7

年齢不明 109 52.3 29.4 0.9 29.4 29.4 23.9 25.7 2.8 0.9 0.9 4.6 19.3 0.9

男 2,193 64.6 45.3 2.9 56.8 16.5 35.2 26.8 2.1 0.5 0.4 1.2 14.3 1.2

女 3,014 59.7 31.4 1.0 22.8 41.6 32.5 31.1 4.0 1.1 0.4 8.1 21.4 2.3

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数 徒歩 自転車 バイク
自動車（自分
で運転）

自動車（人に
乗せてもら
う）

電車 路線バス
病院や施設
のバス

車いす
電動車いす
（カート）

歩行器・シル
バーカー

タクシー その他

5,302 3,264 1,971 95 1,961 1,640 1,778 1,549 168 43 21 277 976 96

本庁第1 399 271 170 6 120 119 119 161 11 2 0 30 77 6

本庁第2 397 283 138 6 100 123 131 103 20 6 2 21 108 6

本庁第3 393 266 142 2 93 139 116 98 13 7 4 35 111 6

芳野 369 143 125 11 263 87 56 82 0 1 0 6 22 1

古谷 364 206 152 9 179 93 104 102 11 1 0 12 36 7

南古谷 342 204 137 10 108 120 127 60 24 1 1 13 61 2

高階 372 231 120 8 77 132 141 61 17 4 3 38 124 10

福原 356 189 108 6 147 119 95 168 9 6 0 10 44 5

大東 381 208 130 6 126 119 107 120 12 0 1 26 78 7

霞ヶ関 379 221 125 8 142 149 116 89 23 1 1 25 71 9

霞ヶ関北 391 286 154 6 105 113 185 83 9 7 3 31 94 16

名細 413 263 146 5 134 145 175 72 13 4 5 24 80 12

山田 363 200 160 10 166 112 80 132 4 2 0 6 35 4

川鶴 383 293 164 2 201 70 226 218 2 1 1 0 35 5

65～74歳 1,784 1,210 869 55 1,112 436 780 517 24 8 1 12 152 11

75～84歳 1,855 1,136 713 26 624 548 608 602 68 14 14 99 351 42

85歳以上 1,554 861 357 13 193 624 364 402 73 20 5 161 452 42

年齢不明 109 57 32 1 32 32 26 28 3 1 1 5 21 1

男 2,193 1,417 994 63 1,245 362 773 587 45 10 8 27 314 27

女 3,014 1,798 947 31 686 1,254 979 938 122 32 12 245 646 68

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問 3．食べることについて 

（1）⾝⻑・体重（BMI） 
BMI は「18.5 超」が 91.4％、「18.5 以下」が 8.6％となった。 

 

 

 

N=

  全  体 5102

本庁第1 380

本庁第2 373

本庁第3 366

芳野 365

古谷 352

南古谷 331

高階 350

福原 342

大東 362

霞ヶ関 367

霞ヶ関北 376

名細 407

山田 353

川鶴 378

8.6

9.7

9.7

11.5

6.3

6.5

9.1

8.6

7.9

9.4

8.7

9.0

8.4

8.5

6.6

91.4

90.3

90.3

88.5

93.7

93.5

90.9

91.4

92.1

90.6

91.3

91.0

91.6

91.5

93.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18.5以下 18.5超

N=

  全  体 5102

65～74歳 1775

75～84歳 1804

85歳以上 1432

年齢不明 91

8.6

6.8

7.3

12.2

12.1

91.4

93.2

92.7

87.8

87.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5102

男 2142

女 2878

8.6

6.3

10.2

91.4

93.7

89.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18.5以下 18.5超

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明
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（2）半年前に⽐べて固いものが食べにくくなりましたか 
「はい」は 33.8％、「いいえ」は 66.2％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：84 
 

  

N=

  全  体 5,291

本庁第1 397

本庁第2 396

本庁第3 390

芳野 366

古谷 362

南古谷 347

高階 369

福原 352

大東 379

霞ヶ関 375

霞ヶ関北 391

名細 419

山田 364

川鶴 384

33.8

36.5

36.9

34.9

30.1

32.3

34.6

38.8

28.4

37.2

37.6

37.1

33.7

31.9

22.4

66.2

63.5

63.1

65.1

69.9

67.7

65.4

61.2

71.6

62.8

62.4

62.9

66.3

68.1

77.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

N=

  全  体 5,291

65～74歳 1,793

75～84歳 1,848

85歳以上 1,544

年齢不明 106

33.8

22.9

34.7

44.8

40.6

66.2

77.1

65.3

55.2

59.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,291

男 2,192

女 3,008

33.8

30.7

35.8

66.2

69.3

64.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（3）お茶や汁物等でむせることがありますか 
 
「はい」は 29.6％、「いいえ」は 70.4％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：69 
 

  

N=

  全  体 5,306

本庁第1 400

本庁第2 397

本庁第3 390

芳野 372

古谷 362

南古谷 345

高階 365

福原 354

大東 381

霞ヶ関 379

霞ヶ関北 392

名細 420

山田 365

川鶴 384

29.6

30.8

35.3

30.8

28.2

25.4

27.5

32.6

23.4

30.2

28.5

29.8

30.7

31.5

27.9

70.4

69.3

64.7

69.2

71.8

74.6

72.5

67.4

76.6

69.8

71.5

70.2

69.3

68.5

72.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

N=

  全  体 5,306

65～74歳 1,795

75～84歳 1,855

85歳以上 1,549

年齢不明 107

29.6

24.5

30.8

34.0

29.0

70.4

75.5

69.2

66.0

71.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,306

男 2,204

女 3,010

29.6

27.8

30.8

70.4

72.2

69.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（4）口の渇きが気になりますか 
 
「はい」は 31.5％、「いいえ」は 68.5％であった。 
 

 
 

 
 

 
 
 

無回答数：104 
 
  

N=

  全  体 5,271

本庁第1 397

本庁第2 393

本庁第3 384

芳野 368

古谷 359

南古谷 344

高階 363

福原 351

大東 378

霞ヶ関 378

霞ヶ関北 393

名細 417

山田 363

川鶴 383

31.5

30.7

34.9

33.3

28.5

30.1

32.8

36.1

26.8

35.2

32.8

33.8

28.5

27.5

29.8

68.5

69.3

65.1

66.7

71.5

69.9

67.2

63.9

73.2

64.8

67.2

66.2

71.5

72.5

70.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

N=

  全  体 5,271

65～74歳 1,786

75～84歳 1,839

85歳以上 1,537

年齢不明 109

31.5

25.6

33.3

36.1

33.9

68.5

74.4

66.7

63.9

66.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,271

男 2,190

女 2,987

31.5

28.6

33.5

68.5

71.4

66.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（5）⻭の数と入れ⻭の利⽤状況をお教えください 
   （成人の⻭の総本数は、親知らずを含めて 32 本です） 
 
「⾃分の⻭は 19 本以下、かつ入れ⻭を利⽤」が 43.9％と最も高く、次いで「⾃分の⻭は 20 本以上、入れ⻭の利⽤
なし」が 28.8％、「⾃分の⻭は 20 本以上、かつ入れ⻭を利⽤」が 17.7％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：306 

  

N=

  全  体 5,069

本庁第1 385

本庁第2 379

本庁第3 373

芳野 357

古谷 341

南古谷 326

高階 344

福原 342

大東 360

霞ヶ関 361

霞ヶ関北 382

名細 392

山田 350

川鶴 377

17.7

17.7

15.0

15.8

19.0

17.3

16.9

17.7

14.6

17.5

17.5

21.2

21.7

18.9

17.0

28.8

26.8

26.9

32.4

30.8

28.4

25.2

26.7

32.2

26.4

23.8

31.2

26.8

29.4

35.8

43.9

47.0

49.6

42.1

38.9

45.2

46.6

46.2

41.2

46.7

47.9

39.8

41.6

44.3

38.5

9.5

8.6

8.4

9.7

11.2

9.1

11.3

9.3

12.0

9.4

10.8

7.9

9.9

7.4

8.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自分の歯は20本以上、かつ入れ歯を利用 自分の歯は20本以上、入れ歯の利用なし
自分の歯は19本以下、かつ入れ歯を利用 自分の歯は19本以下、入れ歯の利用なし

N=

  全  体 5,069

65～74歳 1,764

75～84歳 1,776

85歳以上 1,435

年齢不明 94

17.7

18.8

20.6

13.2

11.7

28.8

41.8

25.6

16.7

28.7

43.9

29.8

44.5

60.3

50.0

9.5

9.6

9.3

9.8

9.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,069

男 2,126

女 2,863

17.7

18.4

17.4

28.8

28.4

29.2

43.9

44.2

43.7

9.5

9.1

9.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（6）６か⽉間で２〜３kg 以上の体重減少がありましたか 
 
「はい」は 13.9％、「いいえ」は 86.1％であった。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

無回答数：124 
 

  

N=

  全  体 5,251

65～74歳 1,787

75～84歳 1,846

85歳以上 1,515

年齢不明 103

13.9

12.0

15.2

14.1

21.4

86.1

88.0

84.8

85.9

78.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,251

男 2,184

女 2,978

13.9

13.4

13.9

86.1

86.6

86.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,251

本庁第1 390

本庁第2 393

本庁第3 386

芳野 370

古谷 359

南古谷 343

高階 363

福原 352

大東 375

霞ヶ関 380

霞ヶ関北 387

名細 414

山田 360

川鶴 379

13.9

12.8

11.7

15.5

12.7

15.6

15.2

22.0

13.1

14.4

13.4

14.5

14.3

8.6

11.1

86.1

87.2

88.3

84.5

87.3

84.4

84.8

78.0

86.9

85.6

86.6

85.5

85.7

91.4

88.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（7）どなたかと食事をともにする機会はありますか 
 
「毎日ある」が 48.0％と最も高く、次いで「⽉に何度かある」が 20.3％、「年に何度かある」が 12.2％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：121 

  

N=

  全  体 5,254

本庁第1 394

本庁第2 394

本庁第3 383

芳野 370

古谷 356

南古谷 344

高階 361

福原 353

大東 379

霞ヶ関 377

霞ヶ関北 384

名細 417

山田 361

川鶴 381

48.0

50.8

45.2

49.6

54.9

45.8

47.4

39.3

54.4

46.7

46.2

44.3

47.2

51.5

49.6

11.5

12.4

12.9

8.1

9.7

11.0

14.5

12.2

10.5

11.1

10.6

10.4

12.0

12.5

12.6

20.3

17.8

22.3

21.9

20.3

21.6

18.0

21.9

18.4

17.9

19.6

23.2

21.6

20.2

19.7

12.2

11.4

11.2

11.5

10.0

12.9

11.9

13.3

9.3

16.4

15.1

13.5

12.2

9.7

11.8

8.0

7.6

8.4

8.9

5.1

8.7

8.1

13.3

7.4

7.9

8.5

8.6

7.0

6.1

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある ほとんどない

N=

  全  体 5,254

65～74歳 1,791

75～84歳 1,830

85歳以上 1,529

年齢不明 104

48.0

61.3

42.1

40.8

30.8

11.5

9.6

11.7

12.6

21.2

20.3

15.4

23.8

21.8

22.1

12.2

7.8

14.2

14.7

17.3

8.0

6.0

8.1

10.1

8.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,254

男 2,172

女 2,990

48.0

51.5

46.1

11.5

9.2

12.7

20.3

15.5

23.7

12.2

13.6

11.1

8.0

10.2

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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問 4．毎日の生活について 

（1）物忘れが多いと感じますか 
 
「はい」は 47.5％、「いいえ」は 52.5％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：136 

  

N=

  全  体 5,239

本庁第1 390

本庁第2 392

本庁第3 381

芳野 367

古谷 357

南古谷 342

高階 361

福原 351

大東 379

霞ヶ関 375

霞ヶ関北 388

名細 414

山田 363

川鶴 379

47.5

46.7

48.2

46.7

48.2

49.9

50.6

47.9

45.9

49.9

46.9

48.7

45.2

47.1

44.1

52.5

53.3

51.8

53.3

51.8

50.1

49.4

52.1

54.1

50.1

53.1

51.3

54.8

52.9

55.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

N=

  全  体 5,239

65～74歳 1,780

75～84歳 1,835

85歳以上 1,520

年齢不明 104

47.5

38.7

48.8

55.7

55.8

52.5

61.3

51.2

44.3

44.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,239

男 2,184

女 2,963

47.5

44.6

49.5

52.5

55.4

50.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（2）バスや電⾞を使って 1 人で外出していますか（⾃家⽤⾞でも可） 
 
「できるし、している」が 70.5％と最も高く、次いで「できるけどしていない」が 14.9％、「できない」が 14.6％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：76 
 

  

N=

  全  体 5,299

本庁第1 398

本庁第2 396

本庁第3 390

芳野 370

古谷 358

南古谷 342

高階 368

福原 354

大東 383

霞ヶ関 381

霞ヶ関北 391

名細 420

山田 363

川鶴 385

70.5

72.1

62.1

62.3

80.5

75.7

64.6

61.1

72.9

67.9

62.7

71.6

69.8

73.0

90.6

14.9

13.1

17.9

18.5

12.7

14.5

19.3

16.6

13.8

17.0

16.0

13.0

13.1

17.6

5.7

14.6

14.8

19.9

19.2

6.8

9.8

16.1

22.3

13.3

15.1

21.3

15.3

17.1

9.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

できるし、している できるけどしていない できない

N=

  全  体 5,299

65～74歳 1,798

75～84歳 1,852

85歳以上 1,540

年齢不明 109

70.5

86.3

70.8

52.2

63.3

14.9

9.6

16.3

19.4

15.6

14.6

13.0

28.4

21.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,299

男 2,199

女 3,005

70.5

77.0

65.9

14.9

14.7

15.1

14.6

8.3

19.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（3）⾃分で食品・日⽤品の買物をしていますか 
 
「できるし、している」が 79.5％と最も高く、次いで「できるけどしていない」が 12.3％、「できない」が 8.3％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：71 
 

  

N=

  全  体 5,304

本庁第1 395

本庁第2 398

本庁第3 384

芳野 371

古谷 361

南古谷 345

高階 369

福原 357

大東 383

霞ヶ関 377

霞ヶ関北 394

名細 420

山田 366

川鶴 384

79.5

78.7

73.6

77.1

84.4

83.9

77.7

73.2

79.6

75.2

76.9

81.0

77.1

81.7

93.0

12.3

12.9

15.6

12.8

12.1

12.2

12.2

11.4

13.2

14.9

10.6

11.7

13.3

12.6

6.3

8.3

8.4

10.8

10.2

10.1

15.4

7.3

9.9

12.5

7.4

9.5

5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

できるし、している できるけどしていない できない

N=

  全  体 5,304

65～74歳 1,799

75～84歳 1,857

85歳以上 1,539

年齢不明 109

79.5

89.7

80.5

67.0

69.7

12.3

7.9

12.1

17.4

14.7

8.3

7.4

15.6

15.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,304

男 2,199

女 3,010

79.5

76.4

81.9

12.3

18.0

8.1

8.3

5.6

10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（4）⾃分で食事の⽤意をしていますか 
 
「できるし、している」が 71.1％と最も高く、次いで「できるけどしていない」が 20.0％、「できない」が 8.8％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：74 
 

  

N=

  全  体 5,301

本庁第1 398

本庁第2 395

本庁第3 390

芳野 373

古谷 362

南古谷 343

高階 367

福原 356

大東 381

霞ヶ関 376

霞ヶ関北 391

名細 419

山田 366

川鶴 384

71.1

71.4

68.9

65.9

70.0

73.5

71.1

72.8

71.9

68.0

68.6

69.3

70.6

78.1

76.6

20.0

19.1

20.3

21.3

25.2

17.7

17.2

16.1

20.8

21.3

21.3

23.3

21.0

16.1

19.0

8.8

9.5

10.9

12.8

8.8

11.7

11.2

7.3

10.8

10.1

7.4

8.4

5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

できるし、している できるけどしていない できない

N=

  全  体 5,301

65～74歳 1,800

75～84歳 1,859

85歳以上 1,534

年齢不明 108

71.1

74.8

73.3

64.2

71.3

20.0

20.3

18.8

21.1

21.3

8.8

7.9

14.7

7.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,301

男 2,200

女 3,007

71.1

49.5

87.0

20.0

36.9

7.7

8.8

13.7

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（5）⾃分で請求書の支払いをしていますか 
 
「できるし、している」が 81.1％と最も高く、次いで「できるけどしていない」が 13.4％、「できない」が 5.5％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：73 
 

  

N=

  全  体 5,302

本庁第1 395

本庁第2 400

本庁第3 389

芳野 369

古谷 363

南古谷 344

高階 368

福原 355

大東 381

霞ヶ関 380

霞ヶ関北 388

名細 421

山田 366

川鶴 383

81.1

81.5

80.0

80.2

84.0

84.3

76.2

78.3

79.4

78.0

77.4

82.7

81.2

83.3

88.0

13.4

13.7

13.8

13.6

12.7

10.2

17.2

12.5

14.1

16.8

14.7

11.6

12.8

13.4

11.0

5.5

6.3

6.2

5.5

6.7

9.2

6.5

5.2

7.9

5.7

5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

できるし、している できるけどしていない できない

N=

  全  体 5,302

65～74歳 1,795

75～84歳 1,857

85歳以上 1,541

年齢不明 109

81.1

86.2

82.0

73.9

80.7

13.4

11.3

13.2

16.0

13.8

5.5

10.1

5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,302

男 2,198

女 3,009

81.1

74.5

85.8

13.4

20.2

8.6

5.5

5.3

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女



39 

 

（6）⾃分で預貯⾦の出し入れをしていますか 
 
「できるし、している」が 78.9％と最も高く、次いで「できるけどしていない」が 14.3％、「できない」が 6.7％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：51 
 

  

N=

  全  体 5,324

本庁第1 398

本庁第2 398

本庁第3 391

芳野 374

古谷 360

南古谷 347

高階 371

福原 357

大東 381

霞ヶ関 381

霞ヶ関北 394

名細 422

山田 365

川鶴 385

78.9

76.9

77.4

78.0

81.8

84.7

73.5

74.1

75.9

77.2

74.8

79.9

80.3

81.6

88.6

14.3

17.8

14.8

14.8

13.6

8.9

18.4

15.4

15.1

16.5

16.5

14.5

11.8

13.2

9.4

6.7

5.3

7.8

7.2

6.4

8.1

10.5

9.0

6.3

8.7

5.6

7.8

5.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

できるし、している できるけどしていない できない

N=

  全  体 5,324

65～74歳 1,799

75～84歳 1,862

85歳以上 1,557

年齢不明 106

78.9

86.5

79.1

69.8

82.1

14.3

10.5

14.7

18.5

13.2

6.7

6.2

11.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,324

男 2,205

女 3,027

78.9

72.7

83.3

14.3

20.4

10.0

6.7

6.8

6.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（7）年⾦などの書類（役所や病院などに出す書類）が書けますか 
 
「はい」は 87.5％、「いいえ」は 12.5％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：61 
 

  

N=

  全  体 5,314

本庁第1 398

本庁第2 399

本庁第3 390

芳野 372

古谷 361

南古谷 345

高階 370

福原 357

大東 382

霞ヶ関 379

霞ヶ関北 394

名細 417

山田 367

川鶴 383

87.5

87.4

86.0

85.6

91.9

90.0

84.6

82.7

85.4

86.4

83.9

88.6

85.9

90.2

95.8

12.5

12.6

14.0

14.4

8.1

10.0

15.4

17.3

14.6

13.6

16.1

11.4

14.1

9.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

N=

  全  体 5,314

65～74歳 1,798

75～84歳 1,860

85歳以上 1,548

年齢不明 108

87.5

95.9

88.0

77.6

79.6

12.5

12.0

22.4

20.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,314

男 2,206

女 3,015

87.5

89.8

86.0

12.5

10.2

14.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（8）新聞を読んでいますか 
 
「はい」は 80.2％、「いいえ」は 19.8％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：63 
 

  

N=

  全  体 5,312

本庁第1 396

本庁第2 399

本庁第3 390

芳野 371

古谷 362

南古谷 346

高階 371

福原 354

大東 381

霞ヶ関 380

霞ヶ関北 394

名細 419

山田 365

川鶴 384

80.2

82.1

82.0

81.3

78.7

76.8

73.7

74.9

80.5

82.9

77.4

83.8

80.4

81.9

84.6

19.8

17.9

18.0

18.7

21.3

23.2

26.3

25.1

19.5

17.1

22.6

16.2

19.6

18.1

15.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

N=

  全  体 5,312

65～74歳 1,796

75～84歳 1,855

85歳以上 1,553

年齢不明 108

80.2

78.8

80.1

81.8

79.6

19.8

21.2

19.9

18.2

20.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,312

男 2,208

女 3,011

80.2

84.6

76.9

19.8

15.4

23.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（9）本や雑誌を読んでいますか 
 
「はい」は 71.2％、「いいえ」は 28.8％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：70 
 

  

N=

  全  体 5,305

本庁第1 394

本庁第2 395

本庁第3 391

芳野 370

古谷 361

南古谷 345

高階 369

福原 355

大東 382

霞ヶ関 380

霞ヶ関北 393

名細 420

山田 367

川鶴 383

71.2

73.9

69.1

72.9

69.2

70.4

67.0

67.8

70.4

69.6

69.5

74.6

69.8

71.9

79.6

28.8

26.1

30.9

27.1

30.8

29.6

33.0

32.2

29.6

30.4

30.5

25.4

30.2

28.1

20.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

N=

  全  体 5,305

65～74歳 1,795

75～84歳 1,852

85歳以上 1,550

年齢不明 108

71.2

77.2

69.0

67.5

61.1

28.8

22.8

31.0

32.5

38.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,305

男 2,205

女 3,007

71.2

69.3

72.8

28.8

30.7

27.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女



43 

 

（10）健康についての記事や番組に関心がありますか 
 
「はい」は 92.2％、「いいえ」は 7.8％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：74 
 

  

N=

  全  体 5,301

本庁第1 396

本庁第2 398

本庁第3 391

芳野 372

古谷 364

南古谷 348

高階 368

福原 354

大東 373

霞ヶ関 378

霞ヶ関北 391

名細 419

山田 363

川鶴 386

92.2

92.2

91.2

91.8

91.9

92.6

93.4

90.5

89.8

93.0

92.3

92.6

92.1

92.3

94.3

7.8

7.8

8.8

8.2

8.1

7.4

6.6

9.5

10.2

7.0

7.7

7.4

7.9

7.7

5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

N=

  全  体 5,301

65～74歳 1,807

75～84歳 1,847

85歳以上 1,542

年齢不明 105

92.2

91.3

93.6

91.6

89.5

7.8

8.7

6.4

8.4

10.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,301

男 2,194

女 3,015

92.2

88.9

94.6

7.8

11.1

5.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（11）友人の家を訪ねていますか 
 
「はい」は 42.2％、「いいえ」は 57.8％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：92 
 

  

N=

  全  体 5,283

本庁第1 390

本庁第2 394

本庁第3 391

芳野 371

古谷 363

南古谷 346

高階 368

福原 355

大東 372

霞ヶ関 378

霞ヶ関北 391

名細 417

山田 361

川鶴 386

42.2

42.6

32.7

38.4

62.0

52.1

41.6

31.0

44.2

39.0

40.2

36.6

41.2

51.5

39.9

57.8

57.4

67.3

61.6

38.0

47.9

58.4

69.0

55.8

61.0

59.8

63.4

58.8

48.5

60.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

N=

  全  体 5,283

65～74歳 1,800

75～84歳 1,844

85歳以上 1,535

年齢不明 104

42.2

46.9

44.5

33.9

45.2

57.8

53.1

55.5

66.1

54.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,283

男 2,193

女 2,999

42.2

32.7

49.2

57.8

67.3

50.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（12）家族や友人の相談にのっていますか 
 
「はい」は 70.8％、「いいえ」は 29.2％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：139 
 

  

N=

  全  体 5,236

本庁第1 391

本庁第2 391

本庁第3 385

芳野 370

古谷 356

南古谷 343

高階 365

福原 352

大東 371

霞ヶ関 379

霞ヶ関北 385

名細 412

山田 354

川鶴 382

70.8

73.9

69.1

67.5

79.5

75.0

66.2

62.7

70.7

66.3

69.4

74.0

68.7

72.6

75.7

29.2

26.1

30.9

32.5

20.5

25.0

33.8

37.3

29.3

33.7

30.6

26.0

31.3

27.4

24.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

N=

  全  体 5,236

65～74歳 1,790

75～84歳 1,822

85歳以上 1,522

年齢不明 102

70.8

79.4

69.0

63.1

65.7

29.2

20.6

31.0

36.9

34.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,236

男 2,187

女 2,959

70.8

67.1

73.8

29.2

32.9

26.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（13）病人を⾒舞うことができますか 
 
「はい」は 79.6％、「いいえ」は 20.4％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：134 
 

  

N=

  全  体 5,241

本庁第1 390

本庁第2 394

本庁第3 384

芳野 367

古谷 356

南古谷 341

高階 367

福原 353

大東 374

霞ヶ関 374

霞ヶ関北 385

名細 415

山田 358

川鶴 383

79.6

77.2

75.6

76.0

91.0

88.2

81.8

68.7

77.9

77.0

75.7

76.4

74.0

85.5

91.6

20.4

22.8

24.4

24.0

9.0

11.8

18.2

31.3

22.1

23.0

24.3

23.6

26.0

14.5

8.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

N=

  全  体 5,241

65～74歳 1,798

75～84歳 1,827

85歳以上 1,513

年齢不明 103

79.6

91.7

79.4

66.6

66.0

20.4

8.3

20.6

33.4

34.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,241

男 2,193

女 2,958

79.6

83.8

77.0

20.4

16.2

23.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（14）若い人に⾃分から話しかけることがありますか 
 
「はい」は 73.2％、「いいえ」は 26.8％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：108 
 

  

N=

  全  体 5,267

本庁第1 395

本庁第2 391

本庁第3 387

芳野 368

古谷 356

南古谷 345

高階 368

福原 353

大東 373

霞ヶ関 377

霞ヶ関北 390

名細 417

山田 361

川鶴 386

73.2

77.7

67.8

71.6

82.6

79.8

68.4

63.0

72.2

73.5

74.3

71.5

73.1

73.4

75.9

26.8

22.3

32.2

28.4

17.4

20.2

31.6

37.0

27.8

26.5

25.7

28.5

26.9

26.6

24.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

N=

  全  体 5,267

65～74歳 1,790

75～84歳 1,840

85歳以上 1,533

年齢不明 104

73.2

76.4

73.5

69.4

68.3

26.8

23.6

26.5

30.6

31.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,267

男 2,192

女 2,983

73.2

67.3

77.6

26.8

32.7

22.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（15）あなたは、日常生活を送る中で「生きがい」を感じていますか 
 
「常に感じている」が 39.5％と最も高く、次いで「ときどき感じている」が 39.1％、「あまり感じていない」が 17.7％となっ
ている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：101 

  

N=

  全  体 5,274

本庁第1 393

本庁第2 396

本庁第3 392

芳野 372

古谷 362

南古谷 346

高階 369

福原 354

大東 374

霞ヶ関 376

霞ヶ関北 389

名細 409

山田 356

川鶴 386

39.5

41.2

34.3

36.7

42.7

45.9

43.6

34.1

44.1

37.2

37.0

38.3

37.9

43.0

37.8

39.1

40.7

39.9

37.8

41.1

36.7

32.7

37.4

37.0

39.3

39.4

40.9

40.1

41.0

42.2

17.7

15.5

21.5

22.2

13.7

14.4

20.5

21.7

14.4

18.7

19.4

17.2

16.6

14.3

16.8

6.8

5.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

常に感じている ときどき感じている あまり感じていない ほとんど感じていない

N=

  全  体 5,274

65～74歳 1,798

75～84歳 1,838

85歳以上 1,535

年齢不明 103

39.5

37.4

41.1

40.1

36.9

39.1

43.7

36.5

36.7

40.8

17.7

15.7

18.6

18.9

17.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,274

男 2,190

女 2,993

39.5

38.7

40.1

39.1

38.0

39.8

17.7

19.4

16.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（16）【（15）で「1．常に感じている」「2．ときどき感じている」の方のみ】 
あなたが、「生きがい」を感じていることは、どんなことですか（いくつでも） 
 

「テレビやラジオの視聴」が 61.5％と最も高く、次いで「旅⾏や買い物などの外出」が 54.2％、「ご近所や友達とのつき
あい」が 48.9％となっている。 
 

 
 

 
  

％

働くこと（自営・家事等を含む）

家族の世話や介護

ご近所や友達とのつきあい

スポーツ・レクリエーション

趣味の活動（学習等を含む）

自治会・町内会の活動

老人クラブの活動

ボランティア活動

おしゃれや服装のこと

家族との団らん

テレビやラジオの視聴

旅行や買い物などの外出

その他

36.4

13.3

48.9

27.4

38.8

13.4

11.4

8.6

28.8

42.9

61.5

54.2

8.0

0 10 20 30 40 50 60 70

(N = 4,103)

項目 回答数 構成比

  全体 4,103 100.0

働くこと（自営・家事等を含む） 1,493 36.4

家族の世話や介護 545 13.3

ご近所や友達とのつきあい 2,005 48.9

スポーツ・レクリエーション 1,126 27.4

趣味の活動（学習等を含む） 1,593 38.8

自治会・町内会の活動 550 13.4

老人クラブの活動 466 11.4

ボランティア活動 351 8.6

おしゃれや服装のこと 1,180 28.8

家族との団らん 1,760 42.9

テレビやラジオの視聴 2,522 61.5

旅行や買い物などの外出 2,222 54.2

その他 327 8.0
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（％） 

 
 

（件数） 

 

無回答数：39 

  

調査数
働くこと（自
営・家事等を
含む）

家族の世話
や介護

ご近所や友
達とのつきあ
い

スポーツ・レ
クリエーショ
ン

趣味の活動
（学習等を含
む）

自治会・町内
会の活動

老人クラブの
活動

ボランティア
活動

おしゃれや服
装のこと

家族との団ら
ん

テレビやラジ
オの視聴

旅行や買い
物などの外
出

その他

4,103 36.4 13.3 48.9 27.4 38.8 13.4 11.4 8.6 28.8 42.9 61.5 54.2 8.0

本庁第1 320 35.6 14.7 48.1 22.8 42.5 13.8 9.7 6.6 29.7 45.0 59.1 52.8 6.3

本庁第2 292 33.2 12.0 42.1 26.0 33.2 9.2 10.3 7.2 30.5 40.8 67.5 51.4 9.6

本庁第3 288 28.8 14.2 51.0 24.7 41.7 16.3 15.3 7.3 30.9 46.9 62.8 50.7 9.0

芳野 309 55.0 9.1 56.0 36.2 36.6 13.6 10.4 7.8 25.9 37.2 55.7 54.0 6.5

古谷 295 43.7 10.8 54.9 30.8 40.7 19.3 14.2 9.5 32.2 38.3 62.7 58.6 5.8

南古谷 262 42.0 16.8 54.6 24.0 32.1 11.5 12.6 6.5 27.5 45.8 61.8 52.3 11.1

高階 259 30.1 14.7 44.0 23.2 33.2 10.8 8.5 5.4 27.4 41.3 60.2 49.0 7.7

福原 284 34.9 15.5 51.1 23.9 33.1 11.3 8.1 9.5 27.1 40.8 61.3 54.6 7.0

大東 284 35.9 11.6 46.8 26.4 34.2 13.7 12.3 8.1 31.0 44.4 62.7 59.5 9.5

霞ヶ関 283 33.6 12.4 45.6 28.6 36.7 15.9 12.7 8.8 22.3 43.8 59.0 49.8 7.1

霞ヶ関北 307 28.3 15.6 46.3 21.8 42.7 14.0 12.4 8.8 30.9 49.2 68.4 55.7 7.2

名細 317 32.2 14.8 48.3 23.7 45.1 14.8 8.8 10.1 26.8 45.1 61.8 51.4 7.9

山田 296 45.3 12.8 46.3 24.3 35.8 10.8 7.4 10.5 28.0 43.9 60.1 55.7 8.8

川鶴 307 30.3 11.4 48.9 46.3 52.8 12.1 16.3 13.0 31.9 38.1 57.7 61.6 8.8

65～74歳 1,448 48.5 14.5 45.5 35.6 43.2 13.2 4.1 11.4 30.5 43.6 54.0 63.3 5.5

75～84歳 1,415 32.4 12.8 53.5 29.1 40.0 15.3 14.1 8.4 29.6 41.0 65.4 55.0 7.5

85歳以上 1,161 26.9 12.7 47.4 15.6 32.1 11.0 16.8 4.8 25.8 45.0 66.4 42.5 11.5

年齢不明 79 26.6 8.9 49.4 22.8 35.4 19.0 13.9 13.9 26.6 32.9 54.4 43.0 8.9

男 1,667 38.8 10.4 37.1 34.4 39.4 15.4 10.1 8.8 12.1 41.0 57.8 50.4 7.6

女 2,365 35.1 15.4 57.2 22.5 38.4 11.8 12.1 8.1 40.7 44.6 64.3 57.1 8.2

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
働くこと（自
営・家事等を
含む）

家族の世話
や介護

ご近所や友
達とのつきあ
い

スポーツ・レ
クリエーショ
ン

趣味の活動
（学習等を含
む）

自治会・町内
会の活動

老人クラブの
活動

ボランティア
活動

おしゃれや服
装のこと

家族との団ら
ん

テレビやラジ
オの視聴

旅行や買い
物などの外
出

その他

4,103 1,493 545 2,005 1,126 1,593 550 466 351 1,180 1,760 2,522 2,222 327

本庁第1 320 114 47 154 73 136 44 31 21 95 144 189 169 20

本庁第2 292 97 35 123 76 97 27 30 21 89 119 197 150 28

本庁第3 288 83 41 147 71 120 47 44 21 89 135 181 146 26

芳野 309 170 28 173 112 113 42 32 24 80 115 172 167 20

古谷 295 129 32 162 91 120 57 42 28 95 113 185 173 17

南古谷 262 110 44 143 63 84 30 33 17 72 120 162 137 29

高階 259 78 38 114 60 86 28 22 14 71 107 156 127 20

福原 284 99 44 145 68 94 32 23 27 77 116 174 155 20

大東 284 102 33 133 75 97 39 35 23 88 126 178 169 27

霞ヶ関 283 95 35 129 81 104 45 36 25 63 124 167 141 20

霞ヶ関北 307 87 48 142 67 131 43 38 27 95 151 210 171 22

名細 317 102 47 153 75 143 47 28 32 85 143 196 163 25

山田 296 134 38 137 72 106 32 22 31 83 130 178 165 26

川鶴 307 93 35 150 142 162 37 50 40 98 117 177 189 27

65～74歳 1,448 702 210 659 515 626 191 60 165 441 632 782 917 80

75～84歳 1,415 458 181 757 412 566 216 200 119 419 580 926 778 106

85歳以上 1,161 312 147 550 181 373 128 195 56 299 522 771 493 134

年齢不明 79 21 7 39 18 28 15 11 11 21 26 43 34 7

男 1,667 647 173 619 573 657 257 169 147 201 683 964 841 126

女 2,365 829 365 1,352 533 909 279 285 192 962 1,055 1,520 1,351 194

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問 5．地域での活動について 

（1）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか 
    ※ ① - ⑧それぞれに回答してください 
 
⓵ボランティアグループ 
 
「参加していない」が 84.2％と最も高く、次いで「年に数回」が 6.1％、「⽉ 1〜3 回」が 5.3％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：1,803 

N=

  全  体 3,572

本庁第1 263

本庁第2 288

本庁第3 260

芳野 234

古谷 237

南古谷 220

高階 252

福原 241

大東 257

霞ヶ関 236

霞ヶ関北 274

名細 283

山田 241

川鶴 286

5.3

8.4

6.0

5.5

5.6

5.9

5.7

5.8

8.4

6.1

5.3

5.8

7.7

10.5

5.0

7.0

6.4

5.1

5.7

6.2

8.0

84.2

84.8

88.9

87.7

81.6

79.3

87.7

87.7

84.2

86.0

79.2

86.1

83.4

83.8

78.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

N=

  全  体 3,572

65～74歳 1,467

75～84歳 1,156

85歳以上 887

年齢不明 62 14.5

5.3

6.5

5.9

6.1

6.7

7.9

84.2

82.7

81.3

91.0

77.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 3,572

男 1,608

女 1,907

5.3

6.1

6.1

7.2

5.2

84.2

83.8

84.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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②スポーツ関係のグループやクラブ 
 
「参加していない」が 65.7％と最も高く、次いで「週 2〜3 回」が 11.3％、「⽉ 1〜3 回」が 7.4％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：1,519 
 

  

N=

  全  体 3,856

本庁第1 279

本庁第2 292

本庁第3 277

芳野 280

古谷 257

南古谷 239

高階 266

福原 256

大東 268

霞ヶ関 261

霞ヶ関北 292

名細 307

山田 269

川鶴 313

7.1

5.5

7.2

5.9

7.7

11.3

7.9

8.9

10.1

20.0

15.2

8.8

7.1

9.4

7.8

8.8

9.6

11.1

14.9

17.9

6.9

6.1

5.1

7.2

7.9

7.0

5.0

5.6

7.1

10.3

6.2

7.2

6.3

10.5

7.4

8.2

6.1

12.9

8.6

7.9

7.0

7.1

10.3

6.2

5.2

7.4

8.3

5.4

5.7

5.2

5.1

65.7

71.7

75.0

66.8

50.7

61.5

69.0

75.6

70.7

68.3

64.0

68.8

65.5

63.9

50.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

N=

  全  体 3,856

65～74歳 1,539

75～84歳 1,292

85歳以上 964

年齢不明 61

5.3

5.3

11.3

11.6

14.4

6.7

11.5

6.9

8.3

7.8

7.4

8.1

7.7

6.0

8.2

65.7

62.1

60.8

77.6

72.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 3,856

男 1,716

女 2,083 5.9

11.3

9.5

12.8

6.9

6.7

7.3

7.4

7.9

7.1

6.4

65.7

66.0

65.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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③趣味関係のグループ 
 
「参加していない」が 59.6％と最も高く、次いで「⽉ 1〜3 回」が 16.4％、「週 1 回」が 7.6％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：1,410 
 

  

N=

  全  体 3,965

本庁第1 300

本庁第2 301

本庁第3 292

芳野 263

古谷 268

南古谷 246

高階 271

福原 255

大東 277

霞ヶ関 267

霞ヶ関北 312

名細 318

山田 267

川鶴 328

7.4

8.0

6.0

8.0

10.4

7.3

5.2

5.9

5.8

6.7

7.1

9.1

7.1

11.3

7.6

7.0

5.0

7.5

7.2

7.8

6.9

4.8

7.1

7.6

10.9

7.1

5.7

6.7

14.6

16.4

17.3

12.0

20.5

19.4

17.5

12.6

14.0

16.1

14.1

14.6

15.7

19.5

16.5

18.6

6.9

7.3

6.8

10.3

7.8

6.1

5.5

7.9

7.1

5.8

8.5

7.1

9.1

59.6

61.3

68.4

58.9

54.0

53.4

65.9

68.3

66.7

62.5

59.6

61.5

54.7

61.0

42.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

N=

  全  体 3,965

65～74歳 1,552

75～84歳 1,331

85歳以上 1,016

年齢不明 66

7.4

5.7

10.4

5.9

7.6

7.6

8.4

8.7

5.0

7.6

16.4

16.2

18.2

14.5

13.6

6.9

9.0

6.4

7.6

59.6

59.1

53.9

67.8

60.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 3,965

男 1,727

女 2,179

7.4

6.1

8.4

7.6

6.3

8.7

16.4

13.3

18.9

6.9

9.8

59.6

62.7

57.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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④学習・教養サークル 
 
「参加していない」が 83.4％と最も高く、次いで「⽉ 1〜3 回」が 6.5％、「年に数回」が 5.5％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：1,920 
 

  

N=

  全  体 3,455

本庁第1 266

本庁第2 284

本庁第3 251

芳野 224

古谷 227

南古谷 211

高階 245

福原 232

大東 249

霞ヶ関 227

霞ヶ関北 266

名細 267

山田 228

川鶴 278

5.2

6.5

9.0

5.3

6.0

8.4

6.6

6.5

5.3

8.3

14.0

5.5

8.0

5.3

5.3

7.3

5.6

6.6

7.1

7.0

6.1

83.4

82.3

85.2

85.3

83.9

84.1

87.7

87.3

83.6

85.1

83.7

83.1

82.4

84.6

71.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

N=

  全  体 3,455

65～74歳 1,427

75～84歳 1,107

85歳以上 865

年齢不明 56

6.5

6.0

8.1

5.2

7.1

5.5

7.1

5.2

83.4

81.9

81.4

88.2

85.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 3,455

男 1,536

女 1,866

6.5

8.6

5.5

6.0

5.3

83.4

87.6

80.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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⑤（いもっこ体操などの体操やサロンなど）介護予防のための通いの場 
 
「参加していない」が 77.8％と最も高く、次いで「⽉ 1〜3 回」が 8.8％、「週 2〜3 回」が 5.2％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：1,654 
 

  

N=

  全  体 3,721

本庁第1 277

本庁第2 291

本庁第3 279

芳野 251

古谷 241

南古谷 238

高階 269

福原 249

大東 274

霞ヶ関 255

霞ヶ関北 287

名細 296

山田 243

川鶴 271

5.2

5.2

5.4

7.5

9.7

5.6

8.2

5.2

6.1

5.4

5.2

5.4

5.9

6.3

5.1

5.5

5.2

5.4

8.8

5.8

12.2

14.3

8.3

12.6

7.4

8.0

7.7

13.3

7.3

7.8

12.3

77.8

81.2

82.5

72.4

75.7

79.7

72.7

74.0

80.7

78.8

69.8

80.1

76.0

78.6

86.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

N=

  全  体 3,721

65～74歳 1,447

75～84歳 1,224

85歳以上 982

年齢不明 68

5.2

7.2

6.2

10.3

5.6

6.8

5.9

8.8

5.3

12.3

9.9

7.4

77.8

87.5

70.6

73.1

70.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 3,721

男 1,588

女 2,070

5.2

7.1 5.9

8.8

12.6

77.8

87.5

70.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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⑥⽼人クラブ 
 
「参加していない」が 85.0％と最も高く、次いで「年に数回」が 6.7％、「⽉ 1〜3 回」が 4.3％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：1,802 
 

  

N=

  全  体 3,573

本庁第1 267

本庁第2 291

本庁第3 269

芳野 233

古谷 236

南古谷 219

高階 250

福原 232

大東 264

霞ヶ関 232

霞ヶ関北 274

名細 275

山田 239

川鶴 292

5.9

6.0

5.5

10.3

6.7

6.4

7.9

7.8

6.0

10.2

6.4

9.8

7.3

5.5

9.6

85.0

86.1

83.5

79.9

90.1

82.2

86.3

91.2

90.5

82.2

83.2

88.0

84.7

87.4

77.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

N=

  全  体 3,573

65～74歳 1,404

75～84歳 1,155

85歳以上 953

年齢不明 61

6.2

5.5

6.6

6.7

9.7

9.0

85.0

94.5

79.7

77.9

78.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 3,573

男 1,606

女 1,910

6.7

6.8

6.7

85.0

86.4

84.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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⑦町内会・⾃治会 
 
「参加していない」が 67.3％と最も高く、次いで「年に数回」が 23.2％、「⽉ 1〜3 回」が 6.5％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 
 

無回答数：1,750 
 

  

N=

  全  体 3,625

本庁第1 279

本庁第2 297

本庁第3 265

芳野 242

古谷 244

南古谷 221

高階 251

福原 243

大東 260

霞ヶ関 241

霞ヶ関北 281

名細 281

山田 241

川鶴 279

6.5

6.1

7.1

6.0

7.0

11.1

5.4

7.9

7.8

7.5

7.9

23.2

22.2

16.2

20.0

41.7

27.5

24.0

15.1

21.8

21.2

25.7

18.1

22.4

26.6

25.4

67.3

69.2

73.7

69.8

47.5

56.6

68.3

77.3

70.4

72.7

62.7

73.3

66.5

65.1

65.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

N=

  全  体 3,625

65～74歳 1,465

75～84歳 1,184

85歳以上 915

年齢不明 61

6.5

7.2

7.0

9.8

23.2

26.3

24.7

16.5

19.7

67.3

63.3

65.0

76.6

65.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 3,625

男 1,652

女 1,916

6.5

7.7

5.3

23.2

26.0

21.0

67.3

63.0

70.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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⑧収入のある仕事 
 
「参加していない」が 75.6％と最も高く、次いで「週 4 回以上」が 11.7％、「週 2〜3 回」が 7.0％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：1,837 
 

  

N=

  全  体 3,538

本庁第1 265

本庁第2 281

本庁第3 263

芳野 248

古谷 231

南古谷 212

高階 245

福原 238

大東 253

霞ヶ関 231

霞ヶ関北 276

名細 270

山田 243

川鶴 282

11.7

12.5

10.0

12.2

21.4

10.8

12.7

8.2

16.4

9.1

11.3

9.1

8.9

11.5

11.3

7.0

6.0

5.7

12.9

11.3

8.5

5.7

5.9

7.1

5.4

8.2

8.2

75.6

74.3

77.6

75.7

56.5

72.7

75.5

80.8

72.7

79.4

78.8

82.2

83.7

74.9

72.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

N=

  全  体 3,538

65～74歳 1,506

75～84歳 1,125

85歳以上 853

年齢不明 54

11.7

22.4

5.1

9.3

7.0

11.9

14.8

75.6

58.8

84.2

94.1

72.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 3,538

男 1,617

女 1,870

11.7

16.3

7.9

7.0

9.0

5.0

75.6

67.5

82.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（2）地域住⺠の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を⾏って、いきいきした地域づくりを進める
としたら、あなたはその活動に参加者として参加してみたいと思いますか 
 
「参加してもよい」が 48.8％と最も高く、次いで「参加したくない」が 35.9％、「是非参加したい」が 8.5％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：361 

  

N=

  全  体 5,014

本庁第1 378

本庁第2 378

本庁第3 368

芳野 354

古谷 337

南古谷 327

高階 346

福原 338

大東 353

霞ヶ関 353

霞ヶ関北 375

名細 391

山田 339

川鶴 377

8.5

8.2

8.2

7.6

9.6

10.4

9.2

8.7

7.4

5.7

9.3

9.3

7.4

8.8

9.8

48.8

47.9

48.4

48.4

55.9

50.4

45.9

43.1

48.5

50.7

44.5

45.3

47.6

49.0

57.0

35.9

38.9

37.0

38.3

26.8

31.5

38.2

44.5

40.2

36.3

38.0

37.1

36.6

36.0

24.4

6.7

5.0

6.3

5.7

7.6

7.7

6.7

7.4

8.2

8.3

8.4

6.2

8.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 既に参加している

N=

  全  体 5,014

65～74歳 1,776

75～84歳 1,757

85歳以上 1,384

年齢不明 97

8.5

7.7

10.7

6.7

10.3

48.8

57.4

47.4

39.7

45.4

35.9

30.1

33.9

46.0

36.1

6.7

8.0

7.6

8.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,014

男 2,114

女 2,815

8.5

5.8

10.5

48.8

53.0

45.8

35.9

35.3

36.3

6.7

5.9

7.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（3）地域住⺠の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を⾏って、いきいきした地域づくりを進める
としたら、あなたはその活動に企画・運営（お世話役）として参加してみたいと思いますか 
 
「参加したくない」が 60.3％と最も高く、次いで「参加してもよい」が 32.8％、「既に参加している」が 3.8％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：431 

  

N=

  全  体 4,944

本庁第1 375

本庁第2 368

本庁第3 363

芳野 348

古谷 330

南古谷 322

高階 345

福原 324

大東 349

霞ヶ関 352

霞ヶ関北 373

名細 386

山田 337

川鶴 372

32.8

30.7

33.2

32.0

40.5

36.7

27.3

29.3

35.2

31.8

29.3

31.1

29.3

33.2

40.6

60.3

62.7

62.2

62.0

52.9

55.8

65.2

65.5

60.8

61.9

63.1

59.5

62.7

58.5

52.2

6.4

5.2

5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 既に参加している

N=

  全  体 4,944

65～74歳 1,763

75～84歳 1,730

85歳以上 1,361

年齢不明 90

32.8

38.4

32.5

25.9

35.6

60.3

56.0

59.0

68.0

55.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 4,944

男 2,098

女 2,766

32.8

37.2

29.5

60.3

56.5

63.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（4）【（１）で「⑧ 収入のある仕事」を除く①から⑦のいずれかの活動をされている方のみ】 
活動へ参加し始めた時期はいつ頃ですか（複数の活動をしている場合は、最も古いものについてお答えください） 
 
「65〜74 歳」が 25.3％と最も高く、次いで「60〜64 歳」が 22.0％、「40 代より以前」が 15.3％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：970 

  

N=

  全  体 2,183

本庁第1 171

本庁第2 142

本庁第3 171

芳野 186

古谷 164

南古谷 114

高階 124

福原 124

大東 142

霞ヶ関 155

霞ヶ関北 150

名細 164

山田 155

川鶴 221

15.3

11.7

16.9

13.5

22.0

14.6

17.5

12.1

15.3

16.2

15.5

14.0

15.9

17.4

12.2

9.3

9.9

7.6

8.1

7.3

7.9

12.9

14.5

9.9

9.7

8.7

9.1

7.1

13.1

14.7

18.1

14.8

17.0

16.7

13.4

7.0

16.1

12.9

14.1

15.5

14.0

13.4

12.3

16.3

22.0

17.0

28.2

25.7

24.2

22.6

21.1

19.4

21.0

22.5

16.8

25.3

18.9

17.4

25.8

25.3

26.3

20.4

17.5

22.0

25.6

28.1

33.1

25.0

21.8

27.7

21.3

29.3

33.5

25.3

10.7

13.5

12.0

18.1

11.6

16.7

6.5

11.3

13.5

13.3

10.4

9.0

6.8

7.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40代より以前 40代 50代 60～64歳 65～74歳 75歳以上 わからない

N=

  全  体 2,183

65～74歳 871

75～84歳 806

85歳以上 470

年齢不明 36

15.3

22.3

11.2

9.1

19.4

9.3

12.5

7.6

6.6

8.3

14.7

18.7

12.5

11.3

8.3

22.0

24.6

20.6

20.0

16.7

25.3

20.3

30.6

25.3

27.8

10.7

14.6

23.2

11.1 8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 2,183

男 950

女 1,203

15.3

19.3

12.0

9.3

7.5

10.9

14.7

11.6

17.2

22.0

23.8

20.7

25.3

27.1

24.0

10.7

8.0

12.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（5）【（１）で「⑧ 収入のある仕事」を除く①から⑦のいずれかの活動をされている方のみ】 
活動に参加することになったきっかけを教えてください（いくつでも） 
 
「友人・仲間のすすめ」が 41.6％と最も高く、次いで「個人の意思」が 36.4％、「⾃治会・町内会の誘い」が 25.5％と
なっている。 
 

 
 

 
 
 
 

  

％

友人・仲間のすすめ

家族のすすめ

市の広報やホームページ等の情報

活動団体からの呼びかけ

活動団体のポスター・チラシ等

自治会・町内会の誘い

個人の意思

自分で立ち上げた

その他

41.6

8.3

13.7

12.2

4.8

25.5

36.4

4.3

3.8

0 10 20 30 40 50

(N = 2,294)

項目 回答数 構成比

  全体 2,294 100.0

友人・仲間のすすめ 955 41.6

家族のすすめ 191 8.3

市の広報やホームページ等の情報 314 13.7

活動団体からの呼びかけ 280 12.2

活動団体のポスター・チラシ等 111 4.8

自治会・町内会の誘い 586 25.5

個人の意思 835 36.4

自分で立ち上げた 98 4.3

その他 87 3.8
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：859 

 
 

  

調査数
友人・仲間の
すすめ

家族のすす
め

市の広報や
ホームペー
ジ等の情報

活動団体か
らの呼びか
け

活動団体の
ポスター・チ
ラシ等

自治会・町内
会の誘い

個人の意思
自分で立ち
上げた

その他

2,294 41.6 8.3 13.7 12.2 4.8 25.5 36.4 4.3 3.8

本庁第1 170 35.3 10.0 15.9 5.9 1.2 35.9 31.2 5.9 1.2

本庁第2 156 32.1 11.5 17.9 11.5 3.2 30.8 39.1 2.6 3.8

本庁第3 186 41.4 9.7 11.8 6.5 2.2 27.4 37.1 2.2 4.8

芳野 202 51.5 6.9 11.9 14.4 2.0 26.2 28.7 4.0 3.5

古谷 172 48.8 6.4 17.4 14.0 7.0 23.3 30.8 2.3 4.1

南古谷 127 45.7 11.8 11.8 18.1 5.5 24.4 33.9 3.9 3.9

高階 121 42.1 5.0 10.7 12.4 5.8 24.8 34.7 4.1 2.5

福原 125 40.8 4.8 8.8 12.8 6.4 21.6 36.0 4.0 4.8

大東 156 37.8 7.7 13.5 12.2 3.2 26.3 37.2 5.1 4.5

霞ヶ関 157 46.5 8.9 8.3 14.0 3.8 28.7 36.3 3.8 2.5

霞ヶ関北 160 40.0 5.0 11.9 15.0 4.4 20.0 41.3 5.0 4.4

名細 178 41.0 11.2 13.5 13.5 6.7 23.0 34.8 6.7 9.0

山田 151 39.1 7.3 15.2 14.6 5.3 30.5 35.1 6.0 2.0

川鶴 233 39.5 9.0 18.9 9.4 10.3 17.2 49.4 4.3 2.1

65～74歳 901 41.6 8.7 15.6 10.8 5.2 24.5 39.0 3.3 4.4

75～84歳 863 42.9 8.1 14.1 12.6 6.1 24.7 36.5 4.6 3.4

85歳以上 497 39.0 7.8 9.3 13.9 1.8 28.8 32.4 5.2 3.4

年齢不明 33 48.5 12.1 15.2 15.2 6.1 27.3 24.2 6.1 3.0

男 984 37.1 9.9 10.9 12.2 4.6 30.4 36.6 5.8 4.1

女 1,283 45.0 7.1 15.7 12.1 5.0 21.8 36.5 3.0 3.6

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
友人・仲間の
すすめ

家族のすす
め

市の広報や
ホームペー
ジ等の情報

活動団体か
らの呼びか
け

活動団体の
ポスター・チ
ラシ等

自治会・町内
会の誘い

個人の意思
自分で立ち
上げた

その他

2,294 955 191 314 280 111 586 835 98 87

本庁第1 170 60 17 27 10 2 61 53 10 2

本庁第2 156 50 18 28 18 5 48 61 4 6

本庁第3 186 77 18 22 12 4 51 69 4 9

芳野 202 104 14 24 29 4 53 58 8 7

古谷 172 84 11 30 24 12 40 53 4 7

南古谷 127 58 15 15 23 7 31 43 5 5

高階 121 51 6 13 15 7 30 42 5 3

福原 125 51 6 11 16 8 27 45 5 6

大東 156 59 12 21 19 5 41 58 8 7

霞ヶ関 157 73 14 13 22 6 45 57 6 4

霞ヶ関北 160 64 8 19 24 7 32 66 8 7

名細 178 73 20 24 24 12 41 62 12 16

山田 151 59 11 23 22 8 46 53 9 3

川鶴 233 92 21 44 22 24 40 115 10 5

65～74歳 901 375 78 141 97 47 221 351 30 40

75～84歳 863 370 70 122 109 53 213 315 40 29

85歳以上 497 194 39 46 69 9 143 161 26 17

年齢不明 33 16 4 5 5 2 9 8 2 1

男 984 365 97 107 120 45 299 360 57 40

女 1,283 577 91 202 155 64 280 468 39 46

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（6）【（１）で「⑧ 収入のある仕事」を除く①から⑦のいずれかの活動をされている方のみ】 
活動に参加するようになって生活面やからだに変化はありましたか（いくつでも） 
 
「人と話す（関わる）機会が増えた」が 64.2％と最も高く、次いで「新しい友人・知人を得ることができた」が 55.1％、
「からだを動かす機会が増えた」が 48.0％となっている。 
 

 
 

 
 
 
 

  

％

日常生活にリズムができた

日常生活にハリができた

からだを動かす機会が増えた

人と話す（関わる）機会が増えた

健康に気を遣うようになった

身だしなみ（おしゃれ）に気を遣うようになった

新しい友人・知人を得ることができた

特に変化はない

その他

30.6

35.4

48.0

64.2

37.0

34.5

55.1

9.9

1.4

0 10 20 30 40 50 60 70

(N = 2,350)

項目 回答数 構成比

  全体 2,350 100.0

日常生活にリズムができた 719 30.6

日常生活にハリができた 832 35.4

からだを動かす機会が増えた 1,127 48.0

人と話す（関わる）機会が増えた 1,508 64.2

健康に気を遣うようになった 869 37.0

身だしなみ（おしゃれ）に気を遣うようになった 811 34.5

新しい友人・知人を得ることができた 1,296 55.1

特に変化はない 233 9.9

その他 33 1.4
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：803 

 
 
 
  

調査数
日常生活に
リズムができ
た

日常生活に
ハリができた

からだを動か
す機会が増
えた

人と話す（関
わる）機会が
増えた

健康に気を
遣うように
なった

身だしなみ
（おしゃれ）に
気を遣うよう
になった

新しい友人・
知人を得るこ
とができた

特に変化は
ない

その他

2,350 30.6 35.4 48.0 64.2 37.0 34.5 55.1 9.9 1.4

本庁第1 177 27.7 34.5 37.3 62.7 36.2 36.2 57.6 14.7 0.6

本庁第2 159 30.8 30.2 41.5 61.6 35.8 32.7 51.6 9.4 1.9

本庁第3 194 26.8 31.4 41.8 61.9 34.5 37.1 47.9 13.4 1.0

芳野 203 23.6 29.1 47.8 59.1 35.0 31.5 41.4 17.2 1.5

古谷 175 29.1 36.6 44.6 60.6 37.7 33.1 53.7 11.4 1.1

南古谷 126 31.0 39.7 54.8 65.9 37.3 44.4 56.3 7.1 0.8

高階 134 25.4 28.4 48.5 56.0 38.1 33.6 56.7 7.5 2.2

福原 128 34.4 35.2 45.3 57.8 37.5 32.0 53.9 7.8 0.8

大東 156 29.5 35.3 46.2 65.4 32.7 28.2 51.3 9.0 1.9

霞ヶ関 163 32.5 32.5 45.4 61.3 35.6 32.5 50.3 11.0 1.2

霞ヶ関北 162 35.8 41.4 51.2 66.7 39.5 38.9 66.0 8.0 1.9

名細 187 35.8 43.9 57.2 74.9 43.3 39.6 59.9 6.4 2.1

山田 153 28.8 31.4 50.3 72.5 44.4 31.4 60.1 7.2 1.3

川鶴 233 36.5 43.3 57.5 68.7 32.6 33.0 65.2 6.0 1.3

65～74歳 920 30.0 33.5 48.8 61.4 31.1 28.7 53.5 11.4 1.2

75～84歳 869 32.9 37.5 48.8 66.4 41.9 39.8 57.5 9.0 1.4

85歳以上 527 27.9 35.5 45.5 65.7 39.5 36.2 53.9 8.9 1.9

年齢不明 34 29.4 32.4 41.2 58.8 32.4 29.4 58.8 8.8 0.0

男 995 23.8 31.0 45.2 59.3 30.8 22.6 49.4 15.6 1.3

女 1,327 35.6 39.0 50.3 67.9 41.7 43.5 59.3 5.7 1.5

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
日常生活に
リズムができ
た

日常生活に
ハリができた

からだを動か
す機会が増
えた

人と話す（関
わる）機会が
増えた

健康に気を
遣うように
なった

身だしなみ
（おしゃれ）に
気を遣うよう
になった

新しい友人・
知人を得るこ
とができた

特に変化は
ない

その他

2,350 719 832 1,127 1,508 869 811 1,296 233 33

本庁第1 177 49 61 66 111 64 64 102 26 1

本庁第2 159 49 48 66 98 57 52 82 15 3

本庁第3 194 52 61 81 120 67 72 93 26 2

芳野 203 48 59 97 120 71 64 84 35 3

古谷 175 51 64 78 106 66 58 94 20 2

南古谷 126 39 50 69 83 47 56 71 9 1

高階 134 34 38 65 75 51 45 76 10 3

福原 128 44 45 58 74 48 41 69 10 1

大東 156 46 55 72 102 51 44 80 14 3

霞ヶ関 163 53 53 74 100 58 53 82 18 2

霞ヶ関北 162 58 67 83 108 64 63 107 13 3

名細 187 67 82 107 140 81 74 112 12 4

山田 153 44 48 77 111 68 48 92 11 2

川鶴 233 85 101 134 160 76 77 152 14 3

65～74歳 920 276 308 449 565 286 264 492 105 11

75～84歳 869 286 326 424 577 364 346 500 78 12

85歳以上 527 147 187 240 346 208 191 284 47 10

年齢不明 34 10 11 14 20 11 10 20 3 0

男 995 237 308 450 590 306 225 492 155 13

女 1,327 473 517 667 901 554 577 787 75 20

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（7）【（１）において、すべての項目を「６ 参加していない」と回答された方のみ】 
活動に参加していない理由を教えてください（いくつでも） 
 

「健康上の理由、体⼒に⾃⾝がない」が 47.9％と最も高く、次いで「団体活動はわずらわしい」が 22.4％、「参加した
いと思う活動がない」が 14.3％となっている。 

 

 

 

 

％

仕事などが忙しく、時間がとれない

健康上の理由、体力に自身がない

時間があれば休養などにあてたい

参加したいと思う活動がない

一緒にやる仲間がみつからない

団体活動はわずらわしい

どんな団体や活動があるのか知らない

職場などでサークル活動に参加している

地域の活動には関心がない

経済的余裕がない

その他

特に理由はない

6.4

47.9

8.6

14.3

10.5

22.4

9.2

0.0

11.7

7.4

10.4

13.1

0 10 20 30 40 50 60

(N = 1,143)

項目 回答数 構成比

  全体 1,143 100.0

仕事などが忙しく、時間がとれない 73 6.4

健康上の理由、体力に自身がない 547 47.9

時間があれば休養などにあてたい 98 8.6

参加したいと思う活動がない 163 14.3

一緒にやる仲間がみつからない 120 10.5

団体活動はわずらわしい 256 22.4

どんな団体や活動があるのか知らない 105 9.2

職場などでサークル活動に参加している 0 0.0

地域の活動には関心がない 134 11.7

経済的余裕がない 85 7.4

その他 119 10.4

特に理由はない 150 13.1
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：150 

 

 
  

調査数
仕事などが
忙しく、時間
がとれない

健康上の理
由、体力に
自身がない

時間があれ
ば休養など
にあてたい

参加したいと
思う活動が
ない

一緒にやる
仲間がみつ
からない

団体活動は
わずらわしい

どんな団体
や活動があ
るのか知らな
い

職場などで
サークル活
動に参加し
ている

地域の活動
には関心が
ない

経済的余裕
がない

その他
特に理由は
ない

1,143 6.4 47.9 8.6 14.3 10.5 22.4 9.2 0.0 11.7 7.4 10.4 13.1

本庁第1 96 8.3 50.0 6.3 11.5 11.5 21.9 8.3 0.0 14.6 9.4 12.5 8.3

本庁第2 100 4.0 49.0 11.0 15.0 15.0 25.0 14.0 0.0 10.0 6.0 4.0 14.0

本庁第3 82 4.9 51.2 8.5 13.4 4.9 23.2 7.3 0.0 11.0 7.3 17.1 9.8

芳野 44 9.1 38.6 15.9 13.6 15.9 34.1 11.4 0.0 18.2 9.1 15.9 13.6

古谷 70 5.7 45.7 7.1 11.4 12.9 14.3 7.1 0.0 10.0 11.4 7.1 18.6

南古谷 74 2.7 41.9 5.4 12.2 9.5 18.9 8.1 0.0 13.5 9.5 17.6 16.2

高階 95 4.2 56.8 7.4 18.9 12.6 24.2 13.7 0.0 12.6 11.6 9.5 9.5

福原 87 10.3 41.4 9.2 18.4 12.6 26.4 9.2 0.0 16.1 5.7 8.0 8.0

大東 78 11.5 53.8 9.0 12.8 7.7 20.5 14.1 0.0 7.7 7.7 2.6 20.5

霞ヶ関 79 6.3 46.8 7.6 15.2 8.9 15.2 6.3 0.0 10.1 2.5 12.7 17.7

霞ヶ関北 111 3.6 46.8 9.9 17.1 10.8 18.9 6.3 0.0 6.3 5.4 11.7 13.5

名細 93 4.3 51.6 10.8 10.8 8.6 29.0 11.8 0.0 17.2 5.4 9.7 6.5

山田 77 9.1 44.2 5.2 9.1 9.1 18.2 3.9 0.0 10.4 6.5 10.4 20.8

川鶴 57 8.8 43.9 8.8 19.3 7.0 28.1 5.3 0.0 8.8 8.8 10.5 10.5

65～74歳 306 10.1 37.6 10.5 20.6 11.4 27.5 13.7 0.0 13.4 11.1 9.5 12.7

75～84歳 380 6.1 45.3 8.4 13.9 9.2 21.6 7.9 0.0 8.9 10.0 10.5 14.7

85歳以上 440 4.1 56.6 7.7 10.7 11.1 20.0 7.3 0.0 13.2 2.7 10.9 12.0

年齢不明 17 5.9 64.7 0.0 0.0 5.9 11.8 5.9 0.0 5.9 5.9 11.8 11.8

男 459 6.8 39.2 10.2 15.0 11.1 25.5 11.1 0.0 14.8 7.2 8.1 16.3

女 668 6.0 53.7 7.6 14.1 10.2 20.4 7.9 0.0 9.6 7.6 12.0 10.9

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
仕事などが
忙しく、時間
がとれない

健康上の理
由、体力に
自身がない

時間があれ
ば休養など
にあてたい

参加したいと
思う活動が
ない

一緒にやる
仲間がみつ
からない

団体活動は
わずらわしい

どんな団体
や活動があ
るのか知らな
い

職場などで
サークル活
動に参加し
ている

地域の活動
には関心が
ない

経済的余裕
がない

その他
特に理由は
ない

1,143 73 547 98 163 120 256 105 0 134 85 119 150

本庁第1 96 8 48 6 11 11 21 8 0 14 9 12 8

本庁第2 100 4 49 11 15 15 25 14 0 10 6 4 14

本庁第3 82 4 42 7 11 4 19 6 0 9 6 14 8

芳野 44 4 17 7 6 7 15 5 0 8 4 7 6

古谷 70 4 32 5 8 9 10 5 0 7 8 5 13

南古谷 74 2 31 4 9 7 14 6 0 10 7 13 12

高階 95 4 54 7 18 12 23 13 0 12 11 9 9

福原 87 9 36 8 16 11 23 8 0 14 5 7 7

大東 78 9 42 7 10 6 16 11 0 6 6 2 16

霞ヶ関 79 5 37 6 12 7 12 5 0 8 2 10 14

霞ヶ関北 111 4 52 11 19 12 21 7 0 7 6 13 15

名細 93 4 48 10 10 8 27 11 0 16 5 9 6

山田 77 7 34 4 7 7 14 3 0 8 5 8 16

川鶴 57 5 25 5 11 4 16 3 0 5 5 6 6

65～74歳 306 31 115 32 63 35 84 42 0 41 34 29 39

75～84歳 380 23 172 32 53 35 82 30 0 34 38 40 56

85歳以上 440 18 249 34 47 49 88 32 0 58 12 48 53

年齢不明 17 1 11 0 0 1 2 1 0 1 1 2 2

男 459 31 180 47 69 51 117 51 0 68 33 37 75

女 668 40 359 51 94 68 136 53 0 64 51 80 73

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問 6．たすけあいについて 

（1）あなたの心配事や愚痴（ぐち）を聞いてくれる人（いくつでも） 
 
「配偶者」が 46.4％と最も高く、次いで「友人」が 40.7％、「別居の子ども」が 37.2％となっている。 
 

 
 

 
 
 
 

  

％

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

46.4

23.8

37.2

32.5

12.8

40.7

2.0

4.9

0 10 20 30 40 50

(N = 5,079)

項目 回答数 構成比

  全体 5,079 100.0

配偶者 2,355 46.4

同居の子ども 1,207 23.8

別居の子ども 1,888 37.2

兄弟姉妹・親戚・親・孫 1,653 32.5

近隣 651 12.8

友人 2,065 40.7

その他 101 2.0

そのような人はいない 249 4.9
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：296 

 
 

  

調査数 配偶者
同居の子ど
も

別居の子ど
も

兄弟姉妹・親
戚・親・孫

近隣 友人 その他
そのような人
はいない

5,079 46.4 23.8 37.2 32.5 12.8 40.7 2.0 4.9

本庁第1 381 43.3 23.9 38.1 35.7 10.0 36.5 1.8 7.1

本庁第2 378 43.7 26.5 35.2 31.0 7.4 38.9 2.1 4.5

本庁第3 372 42.2 23.1 40.1 34.1 11.0 41.9 1.9 3.0

芳野 360 49.4 26.4 30.8 34.7 15.0 47.5 1.7 4.2

古谷 341 48.7 24.9 30.2 37.5 13.8 41.1 0.9 6.2

南古谷 327 42.5 26.6 37.3 31.8 16.5 37.6 1.5 5.5

高階 351 40.7 20.5 31.3 31.3 11.1 35.3 2.3 7.4

福原 338 43.8 25.7 36.4 28.4 15.1 38.8 3.0 5.6

大東 362 49.7 24.9 34.0 30.1 11.9 38.4 2.5 4.1

霞ヶ関 370 44.1 24.6 42.4 35.1 13.8 37.0 2.2 5.4

霞ヶ関北 372 50.5 21.8 43.0 32.0 14.5 42.2 2.7 4.3

名細 405 46.9 22.0 42.5 29.9 11.9 41.2 2.0 5.7

山田 348 48.0 28.4 39.4 37.1 16.1 41.4 1.1 2.3

川鶴 374 55.1 14.4 38.2 27.3 12.6 50.8 2.1 3.5

65～74歳 1,766 61.7 20.9 33.2 33.5 11.0 50.7 1.8 4.6

75～84歳 1,770 45.1 20.4 38.1 34.0 14.5 41.9 2.1 4.9

85歳以上 1,442 29.3 31.9 41.5 30.1 13.4 26.7 1.9 5.0

年齢不明 101 43.6 16.8 28.7 25.7 6.9 43.6 5.0 9.9

男 2,096 66.7 18.9 28.2 22.7 7.4 27.6 1.5 7.2

女 2,896 31.8 27.6 43.8 40.0 16.9 50.1 2.3 3.0

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数 配偶者
同居の子ど
も

別居の子ど
も

兄弟姉妹・親
戚・親・孫

近隣 友人 その他
そのような人
はいない

5,079 2,355 1,207 1,888 1,653 651 2,065 101 249

本庁第1 381 165 91 145 136 38 139 7 27

本庁第2 378 165 100 133 117 28 147 8 17

本庁第3 372 157 86 149 127 41 156 7 11

芳野 360 178 95 111 125 54 171 6 15

古谷 341 166 85 103 128 47 140 3 21

南古谷 327 139 87 122 104 54 123 5 18

高階 351 143 72 110 110 39 124 8 26

福原 338 148 87 123 96 51 131 10 19

大東 362 180 90 123 109 43 139 9 15

霞ヶ関 370 163 91 157 130 51 137 8 20

霞ヶ関北 372 188 81 160 119 54 157 10 16

名細 405 190 89 172 121 48 167 8 23

山田 348 167 99 137 129 56 144 4 8

川鶴 374 206 54 143 102 47 190 8 13

65～74歳 1,766 1,090 369 587 592 195 895 32 81

75～84歳 1,770 799 361 674 601 256 741 37 86

85歳以上 1,442 422 460 598 434 193 385 27 72

年齢不明 101 44 17 29 26 7 44 5 10

男 2,096 1,398 397 592 475 156 578 31 150

女 2,896 920 799 1,269 1,158 489 1,450 66 88

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（2）反対に、あなたが心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人（いくつでも） 
 
「配偶者」が 44.4％と最も高く、次いで「友人」が 42.9％、「別居の子ども」が 34.6％となっている。 
 

 
 

 
 
 
 

  

％

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

44.4

19.9

34.6

34.2

16.0

42.9

1.7

8.9

0 10 20 30 40 50

(N = 4,962)

項目 回答数 構成比

  全体 4,962 100.0

配偶者 2,204 44.4

同居の子ども 986 19.9

別居の子ども 1,715 34.6

兄弟姉妹・親戚・親・孫 1,695 34.2

近隣 796 16.0

友人 2,131 42.9

その他 84 1.7

そのような人はいない 442 8.9
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：413 

 
 

  

調査数 配偶者
同居の子ど
も

別居の子ど
も

兄弟姉妹・親
戚・親・孫

近隣 友人 その他
そのような人
はいない

4,962 44.4 19.9 34.6 34.2 16.0 42.9 1.7 8.9

本庁第1 375 42.7 21.1 34.9 36.8 13.3 38.9 1.3 11.7

本庁第2 370 40.5 19.5 31.6 31.9 11.4 40.8 1.9 11.6

本庁第3 356 40.4 18.0 36.5 35.7 13.2 43.5 0.6 10.1

芳野 356 47.5 24.2 29.2 38.8 20.5 49.4 2.2 6.2

古谷 332 47.0 21.4 29.2 38.6 15.7 44.9 0.6 9.9

南古谷 309 43.0 23.3 36.6 32.7 21.0 40.8 1.6 7.4

高階 342 38.6 17.0 28.7 31.3 14.0 38.3 2.0 12.0

福原 335 42.1 19.4 34.0 29.9 17.9 42.4 1.5 9.3

大東 354 47.5 21.5 32.8 29.7 14.4 37.6 2.3 9.6

霞ヶ関 360 41.7 17.2 35.8 33.6 17.2 39.7 2.2 10.3

霞ヶ関北 371 50.4 20.5 38.0 30.7 15.6 45.8 3.2 7.0

名細 388 43.8 17.5 37.6 36.6 16.5 44.1 1.0 10.1

山田 339 45.7 24.8 37.5 37.8 19.8 46.3 1.5 3.8

川鶴 375 50.4 14.1 40.5 34.1 15.2 48.3 1.6 5.3

65～74歳 1,762 59.3 20.2 36.9 37.7 16.4 51.9 2.0 5.6

75～84歳 1,719 42.6 16.8 34.0 35.2 18.1 44.6 1.3 8.4

85歳以上 1,385 28.3 23.5 32.6 29.0 12.9 29.8 1.7 13.6

年齢不明 96 37.5 15.6 29.2 24.0 18.8 38.5 4.2 11.5

男 2,078 65.8 17.5 30.2 25.5 9.7 29.5 1.4 10.3

女 2,801 28.7 21.8 38.0 40.9 20.7 53.0 1.8 7.7

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数 配偶者
同居の子ど
も

別居の子ど
も

兄弟姉妹・親
戚・親・孫

近隣 友人 その他
そのような人
はいない

4,962 2,204 986 1,715 1,695 796 2,131 84 442

本庁第1 375 160 79 131 138 50 146 5 44

本庁第2 370 150 72 117 118 42 151 7 43

本庁第3 356 144 64 130 127 47 155 2 36

芳野 356 169 86 104 138 73 176 8 22

古谷 332 156 71 97 128 52 149 2 33

南古谷 309 133 72 113 101 65 126 5 23

高階 342 132 58 98 107 48 131 7 41

福原 335 141 65 114 100 60 142 5 31

大東 354 168 76 116 105 51 133 8 34

霞ヶ関 360 150 62 129 121 62 143 8 37

霞ヶ関北 371 187 76 141 114 58 170 12 26

名細 388 170 68 146 142 64 171 4 39

山田 339 155 84 127 128 67 157 5 13

川鶴 375 189 53 152 128 57 181 6 20

65～74歳 1,762 1,044 356 651 665 289 914 35 99

75～84歳 1,719 732 289 584 605 311 767 22 144

85歳以上 1,385 392 326 452 402 178 413 23 188

年齢不明 96 36 15 28 23 18 37 4 11

男 2,078 1,368 363 627 530 201 614 30 215

女 2,801 805 611 1,065 1,145 580 1,484 51 217

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（3）あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人（いくつでも） 
 
「配偶者」が 51.9％と最も高く、次いで「別居の子ども」が 37.2％、「同居の子ども」が 31.9％となっている。 
 

 
 

 
 
 
 

  

％

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

51.9

31.9

37.2

15.7

3.3

6.3

1.8

6.9

0 10 20 30 40 50 60

(N = 5,107)

項目 回答数 構成比

  全体 5,107 100.0

配偶者 2,648 51.9

同居の子ども 1,627 31.9

別居の子ども 1,898 37.2

兄弟姉妹・親戚・親・孫 802 15.7

近隣 169 3.3

友人 322 6.3

その他 92 1.8

そのような人はいない 350 6.9
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：268 

 
 

  

調査数 配偶者
同居の子ど
も

別居の子ど
も

兄弟姉妹・親
戚・親・孫

近隣 友人 その他
そのような人
はいない

5,107 51.9 31.9 37.2 15.7 3.3 6.3 1.8 6.9

本庁第1 378 46.0 32.0 37.6 17.2 4.0 4.2 1.9 8.5

本庁第2 385 46.8 35.1 39.0 14.3 2.3 6.2 1.3 6.0

本庁第3 371 47.2 31.0 39.6 14.3 2.7 5.1 1.1 7.5

芳野 362 58.3 40.1 37.3 15.2 1.1 4.4 1.9 3.3

古谷 341 57.2 33.1 27.3 18.5 2.6 6.2 0.3 7.0

南古谷 328 50.0 34.5 36.3 18.0 3.4 4.6 2.1 8.5

高階 351 46.7 27.9 35.3 19.7 5.1 7.7 3.1 8.8

福原 341 48.7 35.5 37.5 10.9 5.0 8.2 3.8 5.3

大東 367 54.5 36.2 35.4 14.7 3.0 4.9 1.1 5.7

霞ヶ関 371 46.6 29.4 38.5 18.6 3.8 6.2 1.6 8.9

霞ヶ関北 382 54.5 26.7 40.6 12.0 2.4 7.9 3.4 7.6

名細 403 53.1 30.0 38.7 19.1 4.0 8.4 1.5 7.4

山田 351 53.8 36.5 38.5 18.8 2.8 5.7 0.6 4.3

川鶴 376 62.5 19.4 37.5 9.0 4.3 8.2 1.6 6.9

65～74歳 1,753 71.3 26.6 31.4 14.8 1.9 6.9 1.3 6.2

75～84歳 1,785 50.1 30.0 38.7 15.6 4.6 7.3 1.2 7.6

85歳以上 1,469 30.7 40.4 42.5 16.7 3.3 4.4 3.1 6.6

年齢不明 100 53.0 31.0 33.0 19.0 4.0 6.0 2.0 8.0

男 2,132 71.4 25.0 29.6 11.5 1.7 3.4 1.4 7.4

女 2,889 37.4 37.0 42.9 18.7 4.5 8.5 2.1 6.4

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数 配偶者
同居の子ど
も

別居の子ど
も

兄弟姉妹・親
戚・親・孫

近隣 友人 その他
そのような人
はいない

5,107 2,648 1,627 1,898 802 169 322 92 350

本庁第1 378 174 121 142 65 15 16 7 32

本庁第2 385 180 135 150 55 9 24 5 23

本庁第3 371 175 115 147 53 10 19 4 28

芳野 362 211 145 135 55 4 16 7 12

古谷 341 195 113 93 63 9 21 1 24

南古谷 328 164 113 119 59 11 15 7 28

高階 351 164 98 124 69 18 27 11 31

福原 341 166 121 128 37 17 28 13 18

大東 367 200 133 130 54 11 18 4 21

霞ヶ関 371 173 109 143 69 14 23 6 33

霞ヶ関北 382 208 102 155 46 9 30 13 29

名細 403 214 121 156 77 16 34 6 30

山田 351 189 128 135 66 10 20 2 15

川鶴 376 235 73 141 34 16 31 6 26

65～74歳 1,753 1,250 467 550 259 33 121 23 109

75～84歳 1,785 894 535 691 279 83 131 22 136

85歳以上 1,469 451 594 624 245 49 64 45 97

年齢不明 100 53 31 33 19 4 6 2 8

男 2,132 1,522 532 631 246 37 72 30 158

女 2,889 1,081 1,070 1,240 541 131 246 61 184

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（4）反対に、看病や世話をしてあげる人（いくつでも） 
 
「配偶者」が 55.3％と最も高く、次いで「別居の子ども」が 26.9％、「同居の子ども」が 26.4％となっている。 
 

 
 

 
 
 
 

  

％

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

55.3

26.4

26.9

21.7

4.4

7.8

0.8

17.0

0 10 20 30 40 50 60

(N = 4,695)

項目 回答数 構成比

  全体 4,695 100.0

配偶者 2,596 55.3

同居の子ども 1,239 26.4

別居の子ども 1,265 26.9

兄弟姉妹・親戚・親・孫 1,019 21.7

近隣 207 4.4

友人 366 7.8

その他 37 0.8

そのような人はいない 798 17.0
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：680 

 
 

  

調査数 配偶者
同居の子ど
も

別居の子ど
も

兄弟姉妹・親
戚・親・孫

近隣 友人 その他
そのような人
はいない

4,695 55.3 26.4 26.9 21.7 4.4 7.8 0.8 17.0

本庁第1 351 52.4 27.1 25.6 22.5 3.7 5.1 0.3 19.1

本庁第2 347 50.7 25.9 24.2 19.3 2.3 6.9 0.3 18.4

本庁第3 330 52.4 24.5 28.5 20.6 3.0 5.2 1.2 19.4

芳野 338 58.9 34.3 32.2 25.4 3.3 10.4 1.5 10.4

古谷 319 61.8 32.9 27.6 25.7 5.0 6.3 0.0 12.5

南古谷 301 50.5 27.6 23.9 20.3 6.6 8.0 1.0 18.6

高階 325 48.6 20.0 23.4 20.9 6.2 9.2 0.3 24.0

福原 312 53.2 27.2 24.7 15.7 5.8 8.0 1.6 19.9

大東 330 58.2 26.1 23.0 19.1 2.7 5.5 1.5 20.6

霞ヶ関 325 49.5 23.7 24.3 22.5 4.0 7.7 0.9 18.8

霞ヶ関北 355 59.2 25.4 27.9 18.0 4.5 9.9 1.1 18.3

名細 366 56.0 24.0 29.2 23.2 3.6 9.8 0.5 17.8

山田 328 58.2 33.2 27.7 29.3 5.5 7.3 0.3 9.8

川鶴 368 63.0 18.8 33.4 21.2 6.0 9.5 0.5 11.1

65～74歳 1,720 71.1 27.8 34.9 28.5 4.3 9.1 0.7 8.5

75～84歳 1,649 53.7 24.9 26.0 20.7 5.7 8.6 0.8 16.2

85歳以上 1,241 35.8 26.3 17.6 14.1 3.0 5.0 0.8 29.6

年齢不明 85 51.8 25.9 20.0 14.1 2.4 7.1 1.2 21.2

男 2,006 72.1 20.8 21.8 16.5 2.3 3.9 0.9 14.3

女 2,615 42.5 30.7 31.1 25.9 6.1 10.8 0.7 19.0

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数 配偶者
同居の子ど
も

別居の子ど
も

兄弟姉妹・親
戚・親・孫

近隣 友人 その他
そのような人
はいない

4,695 2,596 1,239 1,265 1,019 207 366 37 798

本庁第1 351 184 95 90 79 13 18 1 67

本庁第2 347 176 90 84 67 8 24 1 64

本庁第3 330 173 81 94 68 10 17 4 64

芳野 338 199 116 109 86 11 35 5 35

古谷 319 197 105 88 82 16 20 0 40

南古谷 301 152 83 72 61 20 24 3 56

高階 325 158 65 76 68 20 30 1 78

福原 312 166 85 77 49 18 25 5 62

大東 330 192 86 76 63 9 18 5 68

霞ヶ関 325 161 77 79 73 13 25 3 61

霞ヶ関北 355 210 90 99 64 16 35 4 65

名細 366 205 88 107 85 13 36 2 65

山田 328 191 109 91 96 18 24 1 32

川鶴 368 232 69 123 78 22 35 2 41

65～74歳 1,720 1,223 479 600 491 74 156 12 146

75～84歳 1,649 885 411 429 341 94 142 14 267

85歳以上 1,241 444 327 219 175 37 62 10 367

年齢不明 85 44 22 17 12 2 6 1 18

男 2,006 1,447 417 438 331 47 78 18 286

女 2,615 1,111 802 813 678 159 283 18 497

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（5）家族や友人・知人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてください（いくつでも） 
 
「そのような人はいない」が 34.7％と最も高く、次いで「医師・⻭科医師・看護師」が 32.7％、「地域包括支援センタ
ー・役所・役場」が 22.5％となっている。 
 

 
 

 
 
 
 

  

％

自治会・町内会・老人クラブ

社会福祉協議会・民生委員

ケアマネジャー

医師・歯科医師・看護師

地域包括支援センター・役所・役場

その他

そのような人はいない

8.3

17.8

15.8

32.7

22.5

6.6

34.7

0 10 20 30 40

(N = 4,795)

項目 回答数 構成比

  全体 4,795 100.0

自治会・町内会・老人クラブ 396 8.3

社会福祉協議会・民生委員 852 17.8

ケアマネジャー 760 15.8

医師・歯科医師・看護師 1,567 32.7

地域包括支援センター・役所・役場 1,080 22.5

その他 318 6.6

そのような人はいない 1,663 34.7



77 

 

（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：580 

  

調査数
自治会・町内
会・老人クラ
ブ

社会福祉協
議会・民生委
員

ケアマネ
ジャー

医師・歯科医
師・看護師

地域包括支
援センター・
役所・役場

その他
そのような人
はいない

4,795 8.3 17.8 15.8 32.7 22.5 6.6 34.7

本庁第1 368 8.7 15.8 16.6 38.9 23.1 7.6 30.7

本庁第2 361 6.1 16.3 21.1 39.9 24.9 5.8 33.0

本庁第3 353 7.1 15.0 22.9 31.7 22.7 7.1 33.1

芳野 324 5.6 16.0 3.7 28.7 19.4 8.0 42.3

古谷 319 14.7 14.7 8.5 39.5 19.4 5.3 36.7

南古谷 298 8.1 20.1 12.4 30.2 18.8 6.7 40.3

高階 339 8.3 19.2 26.5 23.0 26.0 6.2 33.0

福原 324 7.1 15.1 15.1 25.3 16.4 9.6 36.4

大東 349 8.0 17.2 16.9 32.7 23.2 5.4 32.4

霞ヶ関 345 9.9 22.9 23.8 33.0 30.7 7.2 27.5

霞ヶ関北 360 7.5 19.4 17.8 35.0 25.6 3.9 33.1

名細 379 8.4 17.2 21.1 33.2 20.6 5.5 33.0

山田 316 3.5 17.7 7.6 33.2 19.3 7.9 40.8

川鶴 360 12.5 21.9 5.0 31.7 23.6 6.9 35.8

65～74歳 1,666 8.0 12.2 7.3 31.6 20.3 8.8 42.8

75～84歳 1,667 8.7 20.5 19.2 31.8 24.5 5.9 31.1

85歳以上 1,371 8.5 21.3 21.9 35.6 23.3 5.1 28.5

年齢不明 91 2.2 16.5 19.8 25.3 15.4 3.3 44.0

男 2,001 11.2 15.9 10.9 33.1 20.6 6.8 38.4

女 2,714 6.2 19.3 19.4 32.6 24.2 6.6 31.6

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
自治会・町内
会・老人クラ
ブ

社会福祉協
議会・民生委
員

ケアマネ
ジャー

医師・歯科医
師・看護師

地域包括支
援センター・
役所・役場

その他
そのような人
はいない

4,795 396 852 760 1,567 1,080 318 1,663

本庁第1 368 32 58 61 143 85 28 113

本庁第2 361 22 59 76 144 90 21 119

本庁第3 353 25 53 81 112 80 25 117

芳野 324 18 52 12 93 63 26 137

古谷 319 47 47 27 126 62 17 117

南古谷 298 24 60 37 90 56 20 120

高階 339 28 65 90 78 88 21 112

福原 324 23 49 49 82 53 31 118

大東 349 28 60 59 114 81 19 113

霞ヶ関 345 34 79 82 114 106 25 95

霞ヶ関北 360 27 70 64 126 92 14 119

名細 379 32 65 80 126 78 21 125

山田 316 11 56 24 105 61 25 129

川鶴 360 45 79 18 114 85 25 129

65～74歳 1,666 133 203 122 526 338 147 713

75～84歳 1,667 145 342 320 530 409 98 519

85歳以上 1,371 116 292 300 488 319 70 391

年齢不明 91 2 15 18 23 14 3 40

男 2,001 225 318 218 662 413 136 768

女 2,714 168 524 527 886 656 179 858

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（6）友人・知人と会う頻度はどれくらいですか 
 
「週に何度かある」が 29.7％と最も高く、次いで「⽉に何度かある」が 27.7％、「ほとんどない」が 18.2％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：291 
 

  

N=

  全  体 5,084

本庁第1 384

本庁第2 378

本庁第3 375

芳野 361

古谷 345

南古谷 328

高階 345

福原 343

大東 367

霞ヶ関 368

霞ヶ関北 377

名細 401

山田 345

川鶴 367

7.1

5.2

5.6

6.9

8.3

7.8

9.8

9.6

6.8

6.0

9.5

8.2

6.7

29.7

26.6

24.6

28.3

37.7

29.6

29.9

21.4

30.3

26.4

29.3

30.5

27.9

34.2

39.8

27.7

34.6

28.0

28.3

29.9

33.0

22.3

27.5

24.8

25.9

27.7

24.7

25.7

29.3

25.6

17.3

13.0

18.0

17.6

15.2

18.6

17.7

22.6

15.5

18.5

13.0

17.5

20.9

15.7

17.7

18.2

20.6

23.8

18.9

8.9

11.0

20.4

23.5

19.8

22.3

23.9

17.8

17.2

14.2

12.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある ほとんどない

N=

  全  体 5,084

65～74歳 1,731

75～84歳 1,782

85歳以上 1,472

年齢不明 99

7.1

7.2

6.6

7.5

10.1

29.7

28.6

34.5

25.2

31.3

27.7

29.5

27.4

25.7

30.3

17.3

21.6

15.0

14.9

16.2

18.2

13.2

16.5

26.6

12.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,084

男 2,139

女 2,860

7.1

7.0

7.1

29.7

23.5

34.3

27.7

25.9

28.9

17.3

21.4

14.3

18.2

22.2

15.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（7）よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか（いくつでも） 
 
「近所・同じ地域の人」が 47.0％と最も高く、次いで「趣味や関心が同じ友人」が 36.4％、「仕事での同僚・元同僚」
が 24.1％となっている。 
 

 
 

 
 
 
 

  

％

近所・同じ地域の人

幼なじみ

学生時代の友人

仕事での同僚・元同僚

趣味や関心が同じ友人

ボランティア等の活動での友人

その他

いない

47.0

7.0

15.2

24.1

36.4

5.4

8.5

11.5

0 10 20 30 40 50

(N = 5,017)

項目 回答数 構成比

  全体 5,017 100.0

近所・同じ地域の人 2,359 47.0

幼なじみ 351 7.0

学生時代の友人 764 15.2

仕事での同僚・元同僚 1,211 24.1

趣味や関心が同じ友人 1,826 36.4

ボランティア等の活動での友人 271 5.4

その他 427 8.5

いない 579 11.5
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：358 

 
 

  

調査数
近所・同じ地
域の人

幼なじみ
学生時代の
友人

仕事での同
僚・元同僚

趣味や関心
が同じ友人

ボランティア
等の活動で
の友人

その他 いない

5,017 47.0 7.0 15.2 24.1 36.4 5.4 8.5 11.5

本庁第1 369 42.3 6.2 17.1 23.8 37.7 4.1 8.7 12.7

本庁第2 368 35.3 6.0 21.2 20.4 33.7 4.1 10.9 16.3

本庁第3 368 43.5 6.5 19.3 25.5 37.2 3.8 7.9 12.8

芳野 363 60.1 15.4 16.8 28.1 35.3 5.8 7.7 5.0

古谷 343 56.6 6.4 15.5 25.4 35.9 6.1 8.5 7.0

南古谷 329 49.8 8.2 11.2 23.1 31.6 2.7 8.5 12.8

高階 343 43.4 6.4 14.3 23.9 32.7 3.2 10.5 14.3

福原 337 46.6 5.9 11.3 19.6 31.8 5.6 11.0 11.6

大東 355 47.3 7.3 11.8 21.7 31.0 4.8 7.3 15.8

霞ヶ関 359 48.7 6.1 11.4 22.6 37.3 6.7 7.8 15.9

霞ヶ関北 376 46.0 4.5 13.8 22.9 37.0 6.6 7.4 10.6

名細 398 46.0 6.0 16.1 23.4 35.9 8.3 8.5 10.1

山田 342 50.0 7.9 14.3 25.1 39.2 5.8 8.2 8.5

川鶴 367 43.9 5.2 18.0 32.2 52.3 7.4 6.5 8.4

65～74歳 1,738 39.4 9.8 21.7 38.8 39.2 6.3 9.5 7.8

75～84歳 1,767 51.1 6.7 14.3 20.5 39.5 5.8 7.6 10.6

85歳以上 1,413 51.5 4.0 8.2 10.5 29.8 3.3 8.4 17.6

年齢不明 99 44.4 5.1 18.2 24.2 25.3 11.1 9.1 8.1

男 2,093 36.6 6.6 15.9 31.5 33.3 5.1 6.8 15.5

女 2,838 54.9 7.3 14.6 18.7 39.0 5.5 9.7 8.7

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
近所・同じ地
域の人

幼なじみ
学生時代の
友人

仕事での同
僚・元同僚

趣味や関心
が同じ友人

ボランティア
等の活動で
の友人

その他 いない

5,017 2,359 351 764 1,211 1,826 271 427 579

本庁第1 369 156 23 63 88 139 15 32 47

本庁第2 368 130 22 78 75 124 15 40 60

本庁第3 368 160 24 71 94 137 14 29 47

芳野 363 218 56 61 102 128 21 28 18

古谷 343 194 22 53 87 123 21 29 24

南古谷 329 164 27 37 76 104 9 28 42

高階 343 149 22 49 82 112 11 36 49

福原 337 157 20 38 66 107 19 37 39

大東 355 168 26 42 77 110 17 26 56

霞ヶ関 359 175 22 41 81 134 24 28 57

霞ヶ関北 376 173 17 52 86 139 25 28 40

名細 398 183 24 64 93 143 33 34 40

山田 342 171 27 49 86 134 20 28 29

川鶴 367 161 19 66 118 192 27 24 31

65～74歳 1,738 684 170 378 675 682 110 165 135

75～84歳 1,767 903 119 252 363 698 103 134 187

85歳以上 1,413 728 57 116 149 421 47 119 249

年齢不明 99 44 5 18 24 25 11 9 8

男 2,093 766 139 333 659 697 106 143 325

女 2,838 1,558 208 415 531 1,106 156 274 247

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（8）あなたは、ご近所の人とどの程度のお付き合いをされていますか 
 

「挨拶をする程度の人はいる」が 36.5％と最も高く、次いで「世間話をする程度の人はいる」が 29.1％、「内容によって
相談し助け合える人がいる」が 19.8％となっている。 
 

 

 

 

 

 

 

無回答数：1,202 

N=

  全  体 4,173

本庁第1 320

本庁第2 324

本庁第3 298

芳野 298

古谷 277

南古谷 272

高階 283

福原 287

大東 300

霞ヶ関 281

霞ヶ関北 307

名細 329

山田 290

川鶴 307

7.3

6.4

9.4

9.0

9.6

11.1

5.3

5.7

7.8

10.9

5.9

7.2

19.8

15.9

14.5

18.5

29.5

20.9

17.3

15.2

22.6

20.0

17.4

18.9

21.3

22.4

23.1

29.1

30.6

22.8

28.2

34.9

32.1

30.1

27.2

25.1

31.3

31.7

26.7

26.4

30.3

31.3

36.5

42.2

45.7

38.3

24.2

34.7

33.8

43.1

31.7

37.0

37.7

39.7

32.5

35.2

34.5

7.2

6.6

12.7

8.7

9.2

9.5

9.4

6.3

7.5

6.8

8.8

6.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どんなときでも相談し合える人がいる 内容によって相談し助け合える人がいる 世間話をする程度の人はいる
挨拶をする程度の人はいる ほとんど近所付き合いはない

N=

  全  体 4,173

65～74歳 1,480

75～84歳 1,400

85歳以上 1,214

年齢不明 79

7.3

8.3

9.8

12.7

19.8

21.9

21.1

16.0

16.5

29.1

29.7

29.1

28.6

27.8

36.5

38.0

34.8

36.6

38.0

7.2

6.4

6.7

9.1

5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 4,173

男 1,870

女 2,232

7.3

9.5

19.8

14.8

24.1

29.1

26.6

31.2

36.5

45.2

29.2

7.2

8.9

6.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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問 7．健康について 

（1）現在のあなたの健康状態はいかがですか 
 
「まあよい」が 65.3％と最も高く、次いで「あまりよくない」が 21.7％、「とてもよい」が 8.9％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：126 

  

N=

  全  体 5,249

本庁第1 390

本庁第2 395

本庁第3 385

芳野 366

古谷 360

南古谷 344

高階 363

福原 356

大東 376

霞ヶ関 376

霞ヶ関北 388

名細 411

山田 360

川鶴 379

8.9

8.2

8.3

10.7

9.7

10.5

5.8

11.8

7.7

8.0

7.5

10.0

10.8

11.6

65.3

64.6

65.8

61.3

72.1

71.7

64.0

55.6

68.5

63.8

61.2

67.3

62.3

66.9

69.9

21.7

24.6

24.3

24.2

14.8

16.7

20.6

32.2

16.9

25.0

24.2

22.4

22.6

18.3

15.8

5.6

6.2

6.3

6.6

5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とてもよい まあよい あまりよくない よくない

N=

  全  体 5,249

65～74歳 1,773

75～84歳 1,840

85歳以上 1,527

年齢不明 109

8.9

10.5

8.8

7.1

8.3

65.3

72.4

62.4

61.2

56.9

21.7

14.2

24.5

26.5

29.4

5.2

5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,249

男 2,183

女 2,972

8.9

9.2

8.7

65.3

65.4

65.5

21.7

21.1

21.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（2）あなたは、現在どの程度幸せですか（「とても不幸」を 0 点、「とても幸せ」を 10 点として、ご記入ください） 
 
「8 点」が 24.2％と最も高く、次いで「5 点」が 20.4％、「10 点」が 15.4％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：208 
 
 
  

N=

  全  体 5,167

本庁第1 389

本庁第2 385

本庁第3 377

芳野 368

古谷 354

南古谷 337

高階 357

福原 348

大東 370

霞ヶ関 364

霞ヶ関北 383

名細 407

山田 355

川鶴 373

5.2

20.4

21.3

24.2

22.5

20.1

19.5

18.7

24.1

18.4

20.3

17.6

21.4

18.7

22.8

15.3

9.6

9.5

10.6

9.8

10.9

7.6

5.6

11.2

7.5

11.1

9.9

9.7

7.9

11.3

11.0

14.9

12.3

15.6

14.9

15.2

17.8

13.9

16.5

14.1

15.4

14.0

12.0

14.5

14.4

18.0

24.2

23.1

23.9

23.3

24.7

21.5

25.5

22.4

25.0

24.6

25.0

25.8

22.4

23.1

28.2

9.0

9.5

7.3

10.1

8.7

9.0

10.1

7.0

7.5

8.9

8.2

10.7

11.1

7.9

9.7

15.4

17.7

13.2

13.0

16.0

17.2

19.6

12.3

18.1

13.5

15.4

15.1

16.7

16.3

12.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点

N=

  全  体 5,167

65～74歳 1,768

75～84歳 1,814

85歳以上 1,485

年齢不明 100

20.4

19.3

21.6

19.9

23.0

9.6

9.9

9.5

9.0

13.0

14.9

16.3

13.8

14.2

19.0

24.2

24.8

24.6

23.4

16.0

9.0

9.8

8.4

9.0

5.0

15.4

13.1

14.4

19.3

17.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,167

男 2,154

女 2,924

20.4

22.5

18.6

9.6

11.1

8.4

14.9

15.7

14.2

24.2

24.5

24.2

9.0

6.9

10.6

15.4

11.5

18.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（3）この 1 か⽉間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりすることがありましたか 
 
「はい」は 39.5％、「いいえ」は 60.5％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：161 
 
 
  

N=

  全  体 5,214

本庁第1 393

本庁第2 390

本庁第3 385

芳野 366

古谷 354

南古谷 338

高階 362

福原 353

大東 365

霞ヶ関 372

霞ヶ関北 389

名細 417

山田 356

川鶴 374

39.5

35.1

44.6

43.6

35.0

35.9

37.0

45.0

38.0

40.5

42.7

40.6

41.2

36.8

36.1

60.5

64.9

55.4

56.4

65.0

64.1

63.0

55.0

62.0

59.5

57.3

59.4

58.8

63.2

63.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

N=

  全  体 5,214

65～74歳 1,781

75～84歳 1,824

85歳以上 1,503

年齢不明 106

39.5

38.1

42.1

38.1

39.6

60.5

61.9

57.9

61.9

60.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,214

男 2,162

女 2,960

39.5

34.8

42.9

60.5

65.2

57.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（4）この 1 か⽉間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽しめない感じがよくありましたか 
 
「はい」は 25.2％、「いいえ」は 74.8％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：228 
 
 
  

N=

  全  体 5,147

本庁第1 386

本庁第2 390

本庁第3 377

芳野 365

古谷 352

南古谷 334

高階 354

福原 341

大東 367

霞ヶ関 372

霞ヶ関北 381

名細 405

山田 349

川鶴 374

25.2

22.3

29.2

26.3

20.3

23.3

25.7

35.3

23.2

26.4

28.0

27.3

24.7

24.1

17.4

74.8

77.7

70.8

73.7

79.7

76.7

74.3

64.7

76.8

73.6

72.0

72.7

75.3

75.9

82.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

N=

  全  体 5,147

65～74歳 1,783

75～84歳 1,802

85歳以上 1,461

年齢不明 101

25.2

19.0

27.4

29.4

35.6

74.8

81.0

72.6

70.6

64.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,147

男 2,133

女 2,926

25.2

23.0

26.6

74.8

77.0

73.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（5）お酒は飲みますか 
 
「もともと飲まない」が 36.7％と最も高く、次いで「ほとんど飲まない」が 29.1％、「ほぼ毎日飲む」が 19.1％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：112 

  

N=

  全  体 5,263

本庁第1 396

本庁第2 394

本庁第3 388

芳野 368

古谷 360

南古谷 342

高階 365

福原 354

大東 375

霞ヶ関 378

霞ヶ関北 389

名細 413

山田 362

川鶴 379

19.1

16.7

18.5

20.1

25.0

18.3

19.3

15.3

20.6

17.6

17.7

17.0

17.4

21.0

22.7

15.2

14.9

14.7

9.3

18.5

14.7

14.9

16.2

16.9

13.6

14.8

16.2

15.0

11.3

22.2

29.1

28.0

24.6

29.6

25.5

30.8

28.1

27.7

27.7

29.9

31.5

32.1

31.2

29.0

30.9

36.7

40.4

42.1

41.0

31.0

36.1

37.7

40.8

34.7

38.9

36.0

34.7

36.3

38.7

24.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日飲む 時々飲む ほとんど飲まない もともと飲まない

N=

  全  体 5,263

65～74歳 1,783

75～84歳 1,844

85歳以上 1,527

年齢不明 109

19.1

25.8

17.5

13.2

17.4

15.2

17.9

15.5

11.7

15.6

29.1

28.2

28.5

30.8

28.4

36.7

28.0

38.6

44.3

38.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,263

男 2,188

女 2,981

19.1

37.6

5.5

15.2

17.6

13.4

29.1

26.9

30.6

36.7

17.8

50.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（6）タバコは吸っていますか 
 
「もともと吸っていない」が 63.4％と最も高く、次いで「吸っていたがやめた」が 29.6％、「ほぼ毎日吸っている」が 5.7％と
なっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：96 

  

N=

  全  体 5,279

本庁第1 396

本庁第2 395

本庁第3 390

芳野 370

古谷 364

南古谷 344

高階 361

福原 357

大東 374

霞ヶ関 378

霞ヶ関北 391

名細 418

山田 360

川鶴 381

5.7

5.3

7.1

8.6

6.4

6.4

7.0

5.6

5.0

5.1

5.3

29.6

26.3

29.6

25.9

27.6

34.1

28.8

26.0

27.2

29.9

30.2

32.5

31.6

29.4

34.4

63.4

67.7

61.8

68.2

62.4

59.1

63.7

66.5

64.1

63.4

62.7

61.9

61.7

64.4

60.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日吸っている 時々吸っている 吸っていたがやめた もともと吸っていない

N=

  全  体 5,279

65～74歳 1,792

75～84歳 1,851

85歳以上 1,528

年齢不明 108

5.7

10.9

7.4

29.6

31.1

29.7

28.1

21.3

63.4

56.3

65.4

69.0

67.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,279

男 2,189

女 2,997

5.7

10.5

29.6

59.2

8.1

63.4

28.3

89.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（7）現在治療中、または後遺症のある病気はありますか（いくつでも） 
 
「高血圧」が 46.2％と最も高く、次いで「目の病気」が 20.3％、「筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）」が
17.3％となっている。 
 

 
 

 
 

％

ない

高血圧

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

心臓病

糖尿病

高脂血症（脂質異常）

呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等）

胃腸・肝臓・胆のうの病気

腎臓・前立腺の病気

筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）

外傷（転倒・骨折等）

がん（悪性新生物）

血液・免疫の病気

うつ病

認知症（アルツハイマー病等）

パーキンソン病

目の病気

耳の病気

その他

12.6

46.2

5.0

12.1

13.5

12.2

6.7

8.1

10.3

17.3

5.3

4.8

1.7

1.1

1.3

0.9

20.3

7.4

10.5

0 10 20 30 40 50

(N = 5,072)

項目 回答数 構成比

  全体 5,072 100.0

ない 639 12.6

高血圧 2,343 46.2

脳卒中（脳出血・脳梗塞等） 254 5.0

心臓病 613 12.1

糖尿病 685 13.5

高脂血症（脂質異常） 620 12.2

呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等） 339 6.7

胃腸・肝臓・胆のうの病気 409 8.1

腎臓・前立腺の病気 521 10.3

筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等） 877 17.3

外傷（転倒・骨折等） 269 5.3

がん（悪性新生物） 245 4.8

血液・免疫の病気 86 1.7

うつ病 58 1.1

認知症（アルツハイマー病等） 68 1.3

パーキンソン病 47 0.9

目の病気 1,029 20.3

耳の病気 376 7.4

その他 533 10.5
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：303 

 
 
 

  

調査数 ない 高血圧
脳卒中（脳出
血・脳梗塞
等）

心臓病 糖尿病
高脂血症（脂
質異常）

呼吸器の病
気（肺炎や気
管支炎等）

胃腸・肝臓・
胆のうの病
気

腎臓・前立腺
の病気

筋骨格の病
気（骨粗しょ
う症、関節症
等）

外傷（転倒・
骨折等）

がん（悪性新
生物）

血液・免疫の
病気

うつ病
認知症（アル
ツハイマー病
等）

パーキンソン
病

目の病気 耳の病気 その他

5,072 12.6 46.2 5.0 12.1 13.5 12.2 6.7 8.1 10.3 17.3 5.3 4.8 1.7 1.1 1.3 0.9 20.3 7.4 10.5

本庁第1 375 12.3 42.9 4.5 11.5 15.2 13.1 6.7 10.1 12.3 18.4 6.7 5.1 0.8 0.5 1.9 1.1 24.0 9.1 11.2

本庁第2 378 10.6 48.1 2.9 14.0 14.6 10.3 7.4 9.0 8.7 23.8 5.8 5.0 2.1 1.9 2.6 1.6 19.3 10.6 9.8

本庁第3 375 10.7 44.8 5.3 14.1 14.9 12.0 5.1 8.3 9.1 22.9 5.1 3.7 1.6 1.9 2.1 1.9 20.8 5.3 13.3

芳野 349 14.9 46.4 3.4 11.2 16.6 14.3 6.0 4.9 6.6 10.0 3.4 3.4 1.7 0.3 0.3 0.3 15.8 3.4 8.3

古谷 351 13.7 44.7 6.6 10.0 15.7 11.4 4.6 6.3 11.4 11.7 5.4 3.7 0.6 0.6 1.7 0.6 19.7 7.4 9.1

南古谷 331 12.1 52.9 4.8 11.5 10.3 9.1 5.4 6.6 9.4 14.8 2.7 3.9 2.1 0.3 0.6 0.9 25.7 12.4 11.5

高階 355 10.4 44.5 11.0 14.1 10.1 15.8 7.9 10.7 9.9 23.7 7.9 5.9 2.8 2.0 0.8 2.0 21.4 7.9 9.6

福原 343 12.8 47.2 1.7 11.4 12.8 10.8 5.0 6.1 8.7 17.5 5.0 2.6 1.2 0.3 1.7 0.0 15.5 5.8 11.4

大東 363 12.4 48.8 4.4 11.0 12.9 14.3 6.6 7.7 10.7 16.8 5.8 4.4 1.1 1.1 0.6 1.1 20.7 6.9 9.6

霞ヶ関 367 14.4 41.7 7.9 12.0 11.2 11.7 8.7 9.5 12.0 19.3 5.4 7.6 1.9 1.4 1.6 1.6 21.3 9.5 9.8

霞ヶ関北 376 12.5 46.5 3.7 12.5 11.4 13.0 8.5 10.9 13.0 17.3 7.7 4.5 1.9 1.1 1.6 0.8 21.5 7.4 12.8

名細 399 11.0 47.4 6.8 12.3 15.8 12.5 8.0 8.5 12.8 17.3 6.3 6.5 2.0 2.0 2.0 0.8 20.3 6.8 10.8

山田 347 14.1 46.7 3.5 11.8 13.5 10.7 6.1 5.5 8.6 12.1 3.7 4.9 1.7 1.2 0.3 0.3 18.2 5.5 11.5

川鶴 363 14.9 44.6 3.3 11.6 13.5 11.8 7.2 8.0 9.9 15.2 2.8 5.8 2.2 1.4 0.6 0.0 19.8 5.8 8.3

65～74歳 1,682 20.3 36.7 3.9 7.8 13.6 14.6 4.9 6.1 7.1 10.7 2.6 5.4 1.8 1.1 0.4 1.1 15.2 5.1 11.9

75～84歳 1,798 9.0 48.8 6.7 12.7 14.7 12.8 7.5 8.5 11.5 20.2 6.5 4.9 1.6 1.4 1.6 0.9 22.1 7.4 10.3

85歳以上 1,484 8.2 53.6 4.2 16.2 12.3 9.2 7.7 9.6 12.6 21.0 6.8 4.1 1.9 0.8 2.2 0.5 23.9 10.2 9.0

年齢不明 108 12.0 48.1 5.6 12.0 8.3 6.5 8.3 9.3 7.4 19.4 8.3 4.6 0.0 1.9 0.9 3.7 18.5 5.6 13.0

男 2,106 14.0 45.5 5.9 15.1 15.3 9.8 7.6 8.1 20.7 6.6 3.0 5.6 1.5 0.6 1.3 0.8 17.5 8.0 9.4

女 2,873 11.7 46.5 4.4 9.8 12.4 14.1 5.9 8.0 2.6 25.1 7.0 4.3 1.9 1.5 1.4 0.9 22.4 7.1 11.2

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数 ない 高血圧
脳卒中（脳出
血・脳梗塞
等）

心臓病 糖尿病
高脂血症（脂

質異常）

呼吸器の病
気（肺炎や気
管支炎等）

胃腸・肝臓・
胆のうの病
気

腎臓・前立腺

の病気

筋骨格の病
気（骨粗しょ

う症、関節症
等）

外傷（転倒・

骨折等）

がん（悪性新

生物）

血液・免疫の

病気
うつ病

認知症（アル
ツハイマー病
等）

パーキンソン

病
目の病気 耳の病気 その他

5,072 639 2,343 254 613 685 620 339 409 521 877 269 245 86 58 68 47 1,029 376 533

本庁第1 375 46 161 17 43 57 49 25 38 46 69 25 19 3 2 7 4 90 34 42

本庁第2 378 40 182 11 53 55 39 28 34 33 90 22 19 8 7 10 6 73 40 37

本庁第3 375 40 168 20 53 56 45 19 31 34 86 19 14 6 7 8 7 78 20 50

芳野 349 52 162 12 39 58 50 21 17 23 35 12 12 6 1 1 1 55 12 29

古谷 351 48 157 23 35 55 40 16 22 40 41 19 13 2 2 6 2 69 26 32

南古谷 331 40 175 16 38 34 30 18 22 31 49 9 13 7 1 2 3 85 41 38

高階 355 37 158 39 50 36 56 28 38 35 84 28 21 10 7 3 7 76 28 34

福原 343 44 162 6 39 44 37 17 21 30 60 17 9 4 1 6 0 53 20 39

大東 363 45 177 16 40 47 52 24 28 39 61 21 16 4 4 2 4 75 25 35

霞ヶ関 367 53 153 29 44 41 43 32 35 44 71 20 28 7 5 6 6 78 35 36

霞ヶ関北 376 47 175 14 47 43 49 32 41 49 65 29 17 7 4 6 3 81 28 48

名細 399 44 189 27 49 63 50 32 34 51 69 25 26 8 8 8 3 81 27 43

山田 347 49 162 12 41 47 37 21 19 30 42 13 17 6 4 1 1 63 19 40

川鶴 363 54 162 12 42 49 43 26 29 36 55 10 21 8 5 2 0 72 21 30

65～74歳 1,682 342 618 66 131 229 246 82 103 120 180 43 90 30 18 7 19 256 85 200

75～84歳 1,798 162 877 120 228 265 230 134 153 206 364 116 89 28 26 28 17 398 133 185

85歳以上 1,484 122 796 62 241 182 137 114 143 187 312 101 61 28 12 32 7 355 152 134

年齢不明 108 13 52 6 13 9 7 9 10 8 21 9 5 0 2 1 4 20 6 14

男 2,106 294 959 124 319 322 206 161 171 436 138 63 117 32 13 28 16 368 169 199

女 2,873 336 1,337 125 282 357 406 170 230 76 722 200 123 54 43 39 27 644 203 323

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問 8．認知症にかかる相談窓口の把握について 

（1）認知症の症状がある又は家族に認知症の症状がある人がいますか 
 
「はい」は 8.4％、「いいえ」は 91.6％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：200 
 
 

  

N=

  全  体 5,175

本庁第1 389

本庁第2 391

本庁第3 384

芳野 364

古谷 352

南古谷 337

高階 355

福原 350

大東 363

霞ヶ関 370

霞ヶ関北 383

名細 404

山田 359

川鶴 374

8.4

9.8

10.5

10.2

5.5

8.0

8.0

10.1

10.3

8.0

7.6

10.7

8.2

6.4

91.6

90.2

89.5

89.8

94.5

92.0

92.0

89.9

89.7

92.0

92.4

89.3

91.8

95.5

93.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

N=

  全  体 5,175

65～74歳 1,774

75～84歳 1,815

85歳以上 1,486

年齢不明 100

8.4

7.1

8.2

10.2

9.0

91.6

92.9

91.8

89.8

91.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,175

男 2,146

女 2,942

8.4

9.8

7.4

91.6

90.2

92.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明
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（2）認知症に関する相談窓口を知っていますか 
 
「はい」は 28.0％、「いいえ」は 72.0％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：219 
 
 

  

N=

  全  体 5,156

本庁第1 393

本庁第2 382

本庁第3 385

芳野 357

古谷 353

南古谷 335

高階 352

福原 348

大東 365

霞ヶ関 365

霞ヶ関北 383

名細 408

山田 355

川鶴 375

28.0

27.0

25.9

29.6

31.4

24.9

23.6

30.4

28.7

26.3

30.1

31.3

28.7

23.4

30.1

72.0

73.0

74.1

70.4

68.6

75.1

76.4

69.6

71.3

73.7

69.9

68.7

71.3

76.6

69.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

N=

  全  体 5,156

65～74歳 1,768

75～84歳 1,806

85歳以上 1,484

年齢不明 98

28.0

27.9

27.4

29.0

27.6

72.0

72.1

72.6

71.0

72.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,156

男 2,141

女 2,929

28.0

26.3

29.3

72.0

73.7

70.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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問 9．認知症について 

（1）あなたは、認知症に関する次の内容を知っていますか（いくつでも） 

 

「脳の障害によって、記憶⼒・判断⼒・理解⼒が低下する病気であり、多くの人がかかる可能性がある」が 87.4％と最も

高く、次いで「原因や状態によっては、早期に発⾒し適切な治療を受けることによって、症状を軽くしたり、進⾏を遅らせる

ことができる」が 78.3％、「徘徊などの⾏動には原因があり、無理に押さえ込むのではなく、接し方を⼯夫したり、周りの

環境を整えることが⼤切である」が 55.5％となっている。 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

％

脳の障害によって、記憶力・判断力・理解力が

低下する病気であり、多くの人がかかる可能

性がある

原因や状態によっては、早期に発見し適切な

治療を受けることによって、症状を軽くしたり、

進行を遅らせることができる

何もわからなくなってしまうわけではなく、感情

やプライドは保たれるため、本人は多くの不安

や混乱を抱えている

環境の変化への対応が難しくなるため、住み

慣れた家庭や地域の暮らしの中で、生活する

ことが大切である

徘徊などの行動には原因があり、無理に押さ

え込むのではなく、接し方を工夫したり、周り

の環境を整えることが大切である

87.4

78.3

51.5

53.3

55.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

(N = 4,624)

項目 回答数 構成比

  全体 4,624 100.0

脳の障害によって、記憶力・判断力・理解力が低下する病気であり、多くの人がかかる可能性がある 4,043 87.4

原因や状態によっては、早期に発見し適切な治療を受けることによって、症状を軽くしたり、進行を遅らせることができる 3,622 78.3

何もわからなくなってしまうわけではなく、感情やプライドは保たれるため、本人は多くの不安や混乱を抱えている 2,382 51.5

環境の変化への対応が難しくなるため、住み慣れた家庭や地域の暮らしの中で、生活することが大切である 2,465 53.3

徘徊などの行動には原因があり、無理に押さえ込むのではなく、接し方を工夫したり、周りの環境を整えることが大切である 2,567 55.5
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：751 

 
 
 
 

  

調査数

脳の障害によって、記憶力・
判断力・理解力が低下する病
気であり、多くの人がかかる
可能性がある

原因や状態によっては、早期
に発見し適切な治療を受ける
ことによって、症状を軽くした
り、進行を遅らせることができ
る

何もわからなくなってしまうわ
けではなく、感情やプライドは
保たれるため、本人は多くの
不安や混乱を抱えている

環境の変化への対応が難し
くなるため、住み慣れた家庭
や地域の暮らしの中で、生活
することが大切である

徘徊などの行動には原因が
あり、無理に押さえ込むので
はなく、接し方を工夫したり、
周りの環境を整えることが大
切である

4,624 87.4 78.3 51.5 53.3 55.5

本庁第1 334 88.3 79.0 51.5 55.4 56.3

本庁第2 344 83.1 78.2 53.8 55.2 57.3

本庁第3 342 89.5 78.7 57.9 57.6 59.6

芳野 324 87.7 76.2 47.2 46.9 53.4

古谷 327 86.9 75.2 44.0 48.0 48.3

南古谷 284 88.0 76.1 44.4 47.2 50.7

高階 306 87.3 76.5 52.9 52.3 52.0

福原 310 85.8 76.8 50.0 52.6 54.5

大東 334 87.7 73.4 47.0 47.9 51.2

霞ヶ関 314 89.5 76.8 51.0 55.4 56.7

霞ヶ関北 346 86.7 78.6 59.0 60.1 62.4

名細 370 89.2 83.0 52.2 56.5 56.5

山田 328 86.9 77.7 45.4 46.6 54.6

川鶴 361 87.5 88.4 62.0 61.8 61.5

65～74歳 1,692 90.1 82.4 57.0 55.5 59.9

75～84歳 1,600 85.6 79.6 50.2 54.2 56.8

85歳以上 1,258 86.7 71.7 46.5 49.7 48.3

年齢不明 74 77.0 70.3 39.2 45.9 48.6

男 1,951 89.0 73.6 43.1 46.5 49.2

女 2,608 86.5 82.1 58.1 58.5 60.4

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数

脳の障害によって、記憶力・
判断力・理解力が低下する病
気であり、多くの人がかかる
可能性がある

原因や状態によっては、早期
に発見し適切な治療を受ける
ことによって、症状を軽くした
り、進行を遅らせることができ
る

何もわからなくなってしまうわ
けではなく、感情やプライドは
保たれるため、本人は多くの
不安や混乱を抱えている

環境の変化への対応が難し
くなるため、住み慣れた家庭
や地域の暮らしの中で、生活
することが大切である

徘徊などの行動には原因が
あり、無理に押さえ込むので
はなく、接し方を工夫したり、
周りの環境を整えることが大
切である

4,624 4,043 3,622 2,382 2,465 2,567

本庁第1 334 295 264 172 185 188

本庁第2 344 286 269 185 190 197

本庁第3 342 306 269 198 197 204

芳野 324 284 247 153 152 173

古谷 327 284 246 144 157 158

南古谷 284 250 216 126 134 144

高階 306 267 234 162 160 159

福原 310 266 238 155 163 169

大東 334 293 245 157 160 171

霞ヶ関 314 281 241 160 174 178

霞ヶ関北 346 300 272 204 208 216

名細 370 330 307 193 209 209

山田 328 285 255 149 153 179

川鶴 361 316 319 224 223 222

65～74歳 1,692 1,525 1,395 965 939 1,014

75～84歳 1,600 1,370 1,273 803 867 909

85歳以上 1,258 1,091 902 585 625 608

年齢不明 74 57 52 29 34 36

男 1,951 1,737 1,435 841 908 959

女 2,608 2,257 2,140 1,514 1,525 1,574

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（2）川越市が⾏っている認知症施策について、より充実させたほうがよいと思うものは次のうちどれですか（いくつ

でも） 

 

「認知症予防教室」が 40.9％と最も高く、次いで「認知症相談（会）」が 32.6％、「わからない」が 29.9％となって

いる。 

 

 

 

 

 

 
 

（％） 

％

認知症予防教室

家族介護教室

認知症相談（会）

防災行政無線による徘徊高齢者の探索

お帰り安心ステッカー

認知症サポーター養成講座

認知症初期集中支援チーム

認知症の方やその家族等、誰もが集える場
（オレンジカフェ）

わからない

40.9

21.3

32.6

15.8

9.2

14.5

15.8

24.3

29.9

0 10 20 30 40 50

(N = 4,717)

項目 回答数 構成比

  全体 4,717 100.0

認知症予防教室 1,927 40.9

家族介護教室 1,006 21.3

認知症相談（会） 1,538 32.6

防災行政無線による徘徊高齢者の探索 743 15.8

お帰り安心ステッカー 433 9.2

認知症サポーター養成講座 682 14.5

認知症初期集中支援チーム 746 15.8

認知症の方やその家族等、誰もが集える場（オレンジカフェ） 1,146 24.3

わからない 1,411 29.9
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（件数） 

 
無回答数：658 

  

調査数
認知症予防
教室

家族介護教
室

認知症相談
（会）

防災行政無
線による徘
徊高齢者の
探索

お帰り安心
ステッカー

認知症サ
ポーター養成
講座

認知症初期
集中支援
チーム

認知症の方
やその家族
等、誰もが集
える場（オレ
ンジカフェ）

わからない

4,717 40.9 21.3 32.6 15.8 9.2 14.5 15.8 24.3 29.9

本庁第1 355 46.5 20.3 32.4 16.3 7.9 11.3 14.6 20.6 30.4

本庁第2 350 38.3 22.6 28.6 13.7 6.3 12.9 13.7 22.9 35.4

本庁第3 356 38.2 17.7 32.0 12.4 7.3 14.3 18.3 28.7 31.7

芳野 328 44.2 20.7 37.8 18.0 10.1 17.1 15.9 25.0 24.7

古谷 318 44.0 21.1 33.0 17.0 8.8 17.0 12.3 22.6 26.4

南古谷 298 41.6 19.1 31.9 15.1 12.1 11.1 15.8 27.2 28.2

高階 318 41.8 20.8 34.3 15.4 8.8 16.4 16.0 23.0 30.5

福原 318 35.2 19.8 28.9 12.9 8.5 11.6 12.6 24.8 35.5

大東 346 37.6 20.8 30.1 16.8 9.8 13.0 13.6 24.0 31.5

霞ヶ関 323 43.0 25.4 33.4 18.3 12.1 14.6 16.7 24.8 29.4

霞ヶ関北 346 41.6 22.3 34.1 18.5 11.3 17.1 19.7 23.7 28.3

名細 376 37.2 22.6 33.5 16.5 9.3 12.8 19.4 23.4 30.1

山田 324 38.6 21.3 33.0 13.0 6.8 16.0 15.7 22.2 30.2

川鶴 361 44.3 23.8 33.5 16.6 10.0 17.5 16.3 27.4 26.0

65～74歳 1,693 39.5 24.0 34.8 14.5 8.4 17.3 17.1 24.6 29.0

75～84歳 1,617 43.1 20.2 31.8 17.1 10.1 14.7 15.8 25.7 29.1

85歳以上 1,327 39.9 19.5 31.3 16.2 9.0 10.6 14.2 22.1 32.0

年齢不明 80 40.0 17.5 22.5 7.5 10.0 13.8 15.0 26.3 32.5

男 1,989 39.2 20.1 33.7 15.0 7.5 13.6 14.9 18.3 33.0

女 2,661 42.1 22.3 32.0 16.5 10.4 15.0 16.5 28.9 27.5

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
認知症予防
教室

家族介護教
室

認知症相談
（会）

防災行政無
線による徘
徊高齢者の
探索

お帰り安心
ステッカー

認知症サ
ポーター養成
講座

認知症初期
集中支援
チーム

認知症の方
やその家族
等、誰もが集
える場（オレ
ンジカフェ）

わからない

4,717 1,927 1,006 1,538 743 433 682 746 1,146 1,411

本庁第1 355 165 72 115 58 28 40 52 73 108

本庁第2 350 134 79 100 48 22 45 48 80 124

本庁第3 356 136 63 114 44 26 51 65 102 113

芳野 328 145 68 124 59 33 56 52 82 81

古谷 318 140 67 105 54 28 54 39 72 84

南古谷 298 124 57 95 45 36 33 47 81 84

高階 318 133 66 109 49 28 52 51 73 97

福原 318 112 63 92 41 27 37 40 79 113

大東 346 130 72 104 58 34 45 47 83 109

霞ヶ関 323 139 82 108 59 39 47 54 80 95

霞ヶ関北 346 144 77 118 64 39 59 68 82 98

名細 376 140 85 126 62 35 48 73 88 113

山田 324 125 69 107 42 22 52 51 72 98

川鶴 361 160 86 121 60 36 63 59 99 94

65～74歳 1,693 669 407 590 246 142 293 290 416 491

75～84歳 1,617 697 326 514 276 163 237 256 416 470

85歳以上 1,327 529 259 416 215 120 141 188 293 424

年齢不明 80 32 14 18 6 8 11 12 21 26

男 1,989 779 400 670 299 149 271 296 363 657

女 2,661 1,121 594 852 439 278 400 438 769 731

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（3）あなたやあなたの家族が「認知症かな」と感じた時には、誰に相談しますか（○は３つまで） 

 

「家族」が 68.9％と最も高く、次いで「かかりつけ医またはサポート医」が 40.9％、「地域包括支援センター」が 23.6％

となっている。 

 

 

 

 

（％） 

％

家族

かかりつけ医またはサポート医

（かかりつけ医以外の）脳神経外科内科・精神

科・メンタルクリニック

市役所相談窓口

地域包括支援センター

認知症疾患医療センター

友人

認知症を介護したことがある知人

認知症の人の家族の会

わからない

その他

68.9

40.9

23.1

16.7

23.6

10.0

7.8

5.9

0.7

10.3

1.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

(N = 4,945)

項目 回答数 構成比

  全体 4,945 100.0

家族 3,406 68.9

かかりつけ医またはサポート医 2,024 40.9

（かかりつけ医以外の）脳神経外科内科・精神科・メンタルクリニック 1,140 23.1

市役所相談窓口 827 16.7

地域包括支援センター 1,165 23.6

認知症疾患医療センター 493 10.0

友人 386 7.8

認知症を介護したことがある知人 294 5.9

認知症の人の家族の会 35 0.7

わからない 509 10.3

その他 50 1.0
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（件数） 

 
無回答数：430 

 

  

調査数 家族
かかりつけ
医またはサ
ポート医

（かかりつけ
医以外の）脳
神経外科内
科・精神科・
メンタルクリ
ニック

市役所相談
窓口

地域包括支
援センター

認知症疾患
医療センター

友人
認知症を介
護したことが
ある知人

認知症の人
の家族の会

わからない その他

4,945 68.9 40.9 23.1 16.7 23.6 10.0 7.8 5.9 0.7 10.3 1.0

本庁第1 368 66.6 45.7 21.2 21.5 20.1 9.8 6.0 4.9 0.0 10.3 1.6

本庁第2 371 67.1 39.4 19.4 15.6 25.9 9.4 7.8 3.2 0.5 11.1 1.3

本庁第3 364 72.0 43.7 28.0 13.7 23.1 10.4 5.8 4.7 0.8 9.1 0.3

芳野 347 70.9 39.2 18.7 21.6 23.1 7.8 10.7 7.2 0.9 8.4 1.7

古谷 341 68.6 43.1 19.4 17.0 17.0 10.6 7.6 7.3 0.9 12.6 0.3

南古谷 323 67.8 39.9 21.4 16.7 19.5 9.9 6.8 6.5 0.6 15.5 0.9

高階 336 64.3 34.5 23.8 15.8 28.0 11.9 8.9 6.8 0.9 11.0 1.2

福原 329 68.4 36.2 20.1 15.8 18.8 11.2 8.5 7.3 0.6 12.5 1.2

大東 356 69.4 38.5 25.0 14.3 26.7 12.4 7.3 6.2 0.8 11.5 2.0

霞ヶ関 349 63.9 40.7 29.5 15.5 31.2 8.9 5.2 8.9 0.9 10.0 0.6

霞ヶ関北 364 70.3 42.9 27.2 14.6 25.3 10.2 9.3 4.9 0.8 8.2 0.8

名細 389 68.9 46.3 22.1 15.2 24.4 9.5 6.9 4.6 0.5 9.8 1.3

山田 345 75.1 40.0 19.1 18.6 18.6 9.9 9.3 6.4 1.2 7.8 0.9

川鶴 363 70.8 41.6 27.3 18.5 27.3 8.0 9.4 5.0 0.6 7.2 0.0

65～74歳 1,729 72.8 38.2 24.9 20.3 21.4 11.2 10.8 6.5 0.7 9.8 1.0

75～84歳 1,712 67.5 41.9 23.0 15.6 25.8 8.9 7.3 6.3 0.6 10.6 1.1

85歳以上 1,420 66.3 43.3 21.5 13.7 23.7 9.8 4.6 4.7 0.8 10.1 0.8

年齢不明 84 59.5 36.9 13.1 17.9 20.2 10.7 11.9 8.3 0.0 16.7 3.6

男 2,064 68.5 39.3 21.9 20.0 21.4 9.9 5.9 4.4 0.3 11.9 1.2

女 2,807 69.5 42.1 24.2 14.3 25.3 10.0 9.1 7.0 1.0 8.9 0.8

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数 家族
かかりつけ
医またはサ
ポート医

（かかりつけ
医以外の）脳
神経外科内
科・精神科・
メンタルクリ
ニック

市役所相談
窓口

地域包括支
援センター

認知症疾患
医療センター

友人
認知症を介
護したことが
ある知人

認知症の人
の家族の会

わからない その他

4,945 3,406 2,024 1,140 827 1,165 493 386 294 35 509 50

本庁第1 368 245 168 78 79 74 36 22 18 0 38 6

本庁第2 371 249 146 72 58 96 35 29 12 2 41 5

本庁第3 364 262 159 102 50 84 38 21 17 3 33 1

芳野 347 246 136 65 75 80 27 37 25 3 29 6

古谷 341 234 147 66 58 58 36 26 25 3 43 1

南古谷 323 219 129 69 54 63 32 22 21 2 50 3

高階 336 216 116 80 53 94 40 30 23 3 37 4

福原 329 225 119 66 52 62 37 28 24 2 41 4

大東 356 247 137 89 51 95 44 26 22 3 41 7

霞ヶ関 349 223 142 103 54 109 31 18 31 3 35 2

霞ヶ関北 364 256 156 99 53 92 37 34 18 3 30 3

名細 389 268 180 86 59 95 37 27 18 2 38 5

山田 345 259 138 66 64 64 34 32 22 4 27 3

川鶴 363 257 151 99 67 99 29 34 18 2 26 0

65～74歳 1,729 1,259 661 430 351 370 193 186 112 12 170 17

75～84歳 1,712 1,156 717 393 267 442 152 125 108 11 182 19

85歳以上 1,420 941 615 306 194 336 139 65 67 12 143 11

年齢不明 84 50 31 11 15 17 9 10 7 0 14 3

男 2,064 1,413 812 451 412 441 205 122 91 7 245 25

女 2,807 1,950 1,183 679 401 710 280 255 197 28 249 22

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（4）あなたやあなたの家族が認知症になったら、どんなことに不安を感じると思いますか（○は３つまで） 

 

「⾃由に出かけられなくなる」が 70.5％と最も高く、次いで「家事が難しくなる」が 44.4％、「意思伝達が難しくなる」が

43.9％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

自由に出かけられなくなる

収入面

金銭管理が難しくなる

意思伝達が難しくなる

家事が難しくなる

友人・知人との交流の減少

家に１人で帰れなくなる可能性がある

地域の理解が得られない

その他

70.5

15.2

39.9

43.9

44.4

16.6

23.6

2.2

0.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80

(N = 4,627)

項目 回答数 構成比

  全体 4,627 100.0

自由に出かけられなくなる 3,260 70.5

収入面 702 15.2

金銭管理が難しくなる 1,845 39.9

意思伝達が難しくなる 2,031 43.9

家事が難しくなる 2,054 44.4

友人・知人との交流の減少 768 16.6

家に１人で帰れなくなる可能性がある 1,094 23.6

地域の理解が得られない 100 2.2

その他 43 0.9
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：748 

 

  

調査数
自由に出か
けられなくな
る

収入面
金銭管理が
難しくなる

意思伝達が
難しくなる

家事が難しく
なる

友人・知人と
の交流の減
少

家に１人で帰
れなくなる可
能性がある

地域の理解
が得られな
い

その他

4,627 70.5 15.2 39.9 43.9 44.4 16.6 23.6 2.2 0.9

本庁第1 335 69.9 12.5 37.0 46.0 43.3 16.4 28.1 1.2 0.9

本庁第2 345 64.1 9.6 43.8 47.0 47.8 16.5 23.5 2.0 0.9

本庁第3 336 67.6 11.6 39.9 45.2 42.3 22.3 24.4 1.2 1.8

芳野 334 76.0 18.0 34.4 41.0 42.8 18.9 23.1 2.4 1.2

古谷 329 72.0 17.9 41.6 39.2 43.5 14.3 24.9 2.4 0.6

南古谷 300 71.7 20.0 42.7 37.7 41.3 14.3 26.7 1.7 0.0

高階 313 68.1 15.7 40.9 45.4 40.3 14.1 24.3 3.2 1.6

福原 308 72.4 14.3 41.9 40.3 45.5 17.2 21.4 1.3 0.3

大東 327 71.3 15.0 39.8 40.7 45.6 16.2 24.8 4.9 0.6

霞ヶ関 327 67.0 16.5 42.2 45.3 48.9 13.8 23.9 1.8 1.5

霞ヶ関北 336 68.8 13.4 40.8 50.3 44.6 17.6 21.4 2.4 0.9

名細 359 72.1 13.4 40.9 46.0 43.7 15.0 21.7 1.4 1.4

山田 342 71.9 21.9 34.8 40.1 43.6 15.8 22.8 2.3 0.6

川鶴 336 73.8 13.4 38.1 49.4 47.9 19.6 20.5 2.1 0.6

65～74歳 1,644 71.5 19.6 36.8 49.0 43.7 16.8 23.2 2.0 1.2

75～84歳 1,610 71.7 15.0 42.9 40.8 45.0 17.0 24.3 2.2 0.6

85歳以上 1,294 68.2 9.4 40.7 41.1 44.7 15.5 23.8 2.2 1.0

年齢不明 79 59.5 21.5 29.1 45.6 40.5 21.5 15.2 3.8 1.3

男 1,943 76.3 15.3 38.4 45.5 40.6 14.2 23.1 2.1 0.7

女 2,615 66.3 15.0 41.2 42.7 47.2 18.3 24.2 2.2 1.1

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
自由に出か
けられなくな
る

収入面
金銭管理が
難しくなる

意思伝達が
難しくなる

家事が難しく
なる

友人・知人と
の交流の減
少

家に１人で帰
れなくなる可
能性がある

地域の理解
が得られな
い

その他

4,627 3,260 702 1,845 2,031 2,054 768 1,094 100 43

本庁第1 335 234 42 124 154 145 55 94 4 3

本庁第2 345 221 33 151 162 165 57 81 7 3

本庁第3 336 227 39 134 152 142 75 82 4 6

芳野 334 254 60 115 137 143 63 77 8 4

古谷 329 237 59 137 129 143 47 82 8 2

南古谷 300 215 60 128 113 124 43 80 5 0

高階 313 213 49 128 142 126 44 76 10 5

福原 308 223 44 129 124 140 53 66 4 1

大東 327 233 49 130 133 149 53 81 16 2

霞ヶ関 327 219 54 138 148 160 45 78 6 5

霞ヶ関北 336 231 45 137 169 150 59 72 8 3

名細 359 259 48 147 165 157 54 78 5 5

山田 342 246 75 119 137 149 54 78 8 2

川鶴 336 248 45 128 166 161 66 69 7 2

65～74歳 1,644 1,176 322 605 806 719 277 382 33 19

75～84歳 1,610 1,155 241 690 657 724 273 392 36 10

85歳以上 1,294 882 122 527 532 579 201 308 28 13

年齢不明 79 47 17 23 36 32 17 12 3 1

男 1,943 1,482 297 747 885 788 275 449 40 14

女 2,615 1,735 391 1,078 1,117 1,234 478 633 58 29

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（5）認知症の人の意志が尊重され、できる限り住み慣れた地域のよい環境で⾃分らしく暮らし続けることができる

地域を作っていくために、必要であると思うことはなんですか（いくつでも） 

 

「認知症の早期診断」が 73.3％と最も高く、次いで「認知症の発症予防」が 50.6％、「認知症に関する相談窓口」が

49.5％となっている。 

 

 
 

 

 

  

％

認知症の早期診断

認知症の発症予防

認知症に関する相談窓口

認知症によって帰宅ができなくなってしまって

いる方の早期発見・保護などの地域での見守

り体制の整備

認知症の人の生きがい支援

認知症への理解を深めるための講座・研修会

認知症の人やその家族が地域の人や専門家

と相互に情報を共有し、お互いを理解しあう認

知症カフェの設置

若年性認知症（65歳未満で認知症を発症）へ

の支援

73.3

50.6

49.5

34.3

31.7

25.2

21.9

16.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80

(N = 4,748)

項目 回答数 構成比

  全体 4,748 100.0

認知症の早期診断 3,481 73.3

認知症の発症予防 2,402 50.6

認知症に関する相談窓口 2,350 49.5

認知症によって帰宅ができなくなってしまっている方の早期発見・保護などの地域での見守り体制の整備 1,630 34.3

認知症の人の生きがい支援 1,507 31.7

認知症への理解を深めるための講座・研修会 1,198 25.2

認知症の人やその家族が地域の人や専門家と相互に情報を共有し、お互いを理解しあう認知症カフェの設置 1,041 21.9

若年性認知症（65歳未満で認知症を発症）への支援 777 16.4
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：627 

 

  

調査数
認知症の早期診
断

認知症の発症予
防

認知症に関する
相談窓口

認知症によって
帰宅ができなく
なってしまってい
る方の早期発見・
保護などの地域
での見守り体制
の整備

認知症の人の生
きがい支援

認知症への理解
を深めるための講
座・研修会

認知症の人やそ
の家族が地域の
人や専門家と相
互に情報を共有
し、お互いを理解
しあう認知症カ
フェの設置

若年性認知症
（65歳未満で認
知症を発症）への
支援

4,748 73.3 50.6 49.5 34.3 31.7 25.2 21.9 16.4

本庁第1 344 74.7 52.0 51.2 34.9 32.8 24.4 22.7 17.7

本庁第2 346 73.1 53.5 44.2 31.5 28.0 24.9 17.6 15.9

本庁第3 341 73.9 51.6 49.6 35.2 31.4 25.2 23.2 16.4

芳野 334 71.6 44.9 47.3 35.9 29.9 23.4 19.2 13.2

古谷 320 68.8 47.8 45.6 37.2 35.6 25.6 20.6 14.4

南古谷 303 75.2 49.5 48.5 35.0 30.7 21.1 23.4 16.8

高階 330 71.2 50.3 51.2 35.2 31.5 26.7 25.5 16.7

福原 317 71.0 50.2 50.8 32.8 28.1 24.9 18.9 15.5

大東 345 71.0 55.1 48.1 35.4 31.0 21.4 21.4 16.8

霞ヶ関 332 74.1 46.7 50.9 33.7 32.2 23.5 20.8 14.2

霞ヶ関北 357 74.2 53.2 49.6 36.4 33.3 28.6 20.7 19.9

名細 374 77.5 51.6 52.7 31.0 32.9 30.7 24.9 18.4

山田 335 75.2 46.9 44.8 33.4 29.3 23.3 21.5 14.3

川鶴 370 74.1 53.8 57.3 33.5 36.8 28.1 25.9 18.1

65～74歳 1,708 71.6 52.0 51.3 35.8 33.8 28.1 23.1 17.9

75～84歳 1,669 74.5 50.2 48.5 33.3 32.7 25.6 22.8 15.8

85歳以上 1,297 74.6 49.6 48.5 33.9 27.9 21.1 19.2 15.3

年齢不明 74 64.9 43.2 47.3 31.1 31.1 23.0 23.0 12.2

男 1,998 73.1 52.1 51.5 30.9 28.5 26.2 18.9 12.9

女 2,684 73.7 49.7 48.1 37.0 34.1 24.6 24.2 19.1

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
認知症の早期診
断

認知症の発症予
防

認知症に関する
相談窓口

認知症によって
帰宅ができなく
なってしまってい
る方の早期発見・
保護などの地域
での見守り体制
の整備

認知症の人の生
きがい支援

認知症への理解
を深めるための講
座・研修会

認知症の人やそ
の家族が地域の
人や専門家と相
互に情報を共有
し、お互いを理解
しあう認知症カ
フェの設置

若年性認知症
（65歳未満で認
知症を発症）への
支援

4,748 3,481 2,402 2,350 1,630 1,507 1,198 1,041 777

本庁第1 344 257 179 176 120 113 84 78 61

本庁第2 346 253 185 153 109 97 86 61 55

本庁第3 341 252 176 169 120 107 86 79 56

芳野 334 239 150 158 120 100 78 64 44

古谷 320 220 153 146 119 114 82 66 46

南古谷 303 228 150 147 106 93 64 71 51

高階 330 235 166 169 116 104 88 84 55

福原 317 225 159 161 104 89 79 60 49

大東 345 245 190 166 122 107 74 74 58

霞ヶ関 332 246 155 169 112 107 78 69 47

霞ヶ関北 357 265 190 177 130 119 102 74 71

名細 374 290 193 197 116 123 115 93 69

山田 335 252 157 150 112 98 78 72 48

川鶴 370 274 199 212 124 136 104 96 67

65～74歳 1,708 1,223 889 876 612 577 480 395 306

75～84歳 1,669 1,243 838 810 555 545 427 380 263

85歳以上 1,297 967 643 629 440 362 274 249 199

年齢不明 74 48 32 35 23 23 17 17 9

男 1,998 1,460 1,041 1,029 618 569 524 378 258

女 2,684 1,977 1,333 1,292 993 916 660 649 512

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問１0．介護予防について 

※ 介護予防とは「要介護状態の発生をできる限り防ぐ（遅らせる）こと、そして要介護状態にあってもその悪化をでき

る限り防ぐこと、さらには軽減を目指すこと」と定義されています。 

（1）あなたは、寝たきりや認知症など、介護を必要とする状態にならないよう、介護予防に取り組んでいますか 

 

「取り組んでいる」は 55.7％、「取り組んでいない」は 44.3％であった。 

 

 

 

 

無回答数：403 

N=

  全  体 4,972

本庁第1 371

本庁第2 368

本庁第3 361

芳野 346

古谷 333

南古谷 320

高階 342

福原 333

大東 365

霞ヶ関 355

霞ヶ関北 368

名細 395

山田 344

川鶴 371

55.7

59.0

54.6

60.7

56.6

54.1

59.1

57.3

51.1

51.8

61.1

58.4

54.7

53.8

47.7

44.3

41.0

45.4

39.3

43.4

45.9

40.9

42.7

48.9

48.2

38.9

41.6

45.3

46.2

52.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

取り組んでいる 取り組んでいない

N=

  全  体 4,972

65～74歳 1,758

75～84歳 1,738

85歳以上 1,389

年齢不明 87

55.7

48.2

60.1

59.7

55.2

44.3

51.8

39.9

40.3

44.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 4,972

男 2,082

女 2,814

55.7

44.7

63.9

44.3

55.3

36.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（2）【（１）で「２．取り組んでいない」の方のみ】 

あなたが介護予防に取り組んでいない理由を教えてください（○は３つまで） 

 

「きっかけがあれば取り組みたい」が 44.1％と最も高く、次いで「興味があるが、具体的な取り組み方がわからない」が

42.4％、「健康状態が良いため」が 41.9％となっている。 

 

 

 

 
 

 

  

％

健康状態が良いため

体力が落ちてきてから取り組みたい

もう少し歳をとってから取り組みたい

きっかけがあれば取り組みたい

興味があるが、具体的な取り組み方がわから

ない

興味・関心がない

その他

41.9

16.5

14.5

44.1

42.4

8.2

4.9

0 10 20 30 40 50

(N = 2,145)

項目 回答数 構成比

  全体 2,145 100.0

健康状態が良いため 899 41.9

体力が落ちてきてから取り組みたい 354 16.5

もう少し歳をとってから取り組みたい 312 14.5

きっかけがあれば取り組みたい 945 44.1

興味があるが、具体的な取り組み方がわからない 910 42.4

興味・関心がない 176 8.2

その他 106 4.9
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：58 

  

調査数
健康状態が良
いため

体力が落ちてき
てから取り組み
たい

もう少し歳をとっ
てから取り組み
たい

きっかけがあれ
ば取り組みたい

興味があるが、
具体的な取り組
み方がわからな
い

興味・関心がな
い

その他

2,145 41.9 16.5 14.5 44.1 42.4 8.2 4.9

本庁第1 147 43.5 18.4 15.0 40.1 46.9 6.8 6.8

本庁第2 165 41.8 12.7 13.9 47.3 37.0 10.9 1.8

本庁第3 138 46.4 18.1 16.7 37.0 40.6 10.1 3.6

芳野 145 49.0 16.6 21.4 35.9 35.9 9.7 3.4

古谷 148 43.2 16.9 15.5 48.0 44.6 7.4 4.7

南古谷 125 35.2 16.0 14.4 39.2 45.6 8.8 4.8

高階 139 36.7 16.5 10.1 48.9 39.6 6.5 7.9

福原 158 42.4 20.3 15.8 38.0 40.5 8.9 5.1

大東 173 40.5 15.6 14.5 45.7 43.9 6.9 6.4

霞ヶ関 137 33.6 13.9 14.6 44.5 40.1 13.1 4.4

霞ヶ関北 150 34.7 18.7 12.0 46.7 48.0 4.0 6.0

名細 174 45.4 13.2 14.9 47.1 41.4 8.6 5.7

山田 154 39.0 16.9 13.0 44.8 44.8 8.4 3.9

川鶴 192 51.0 17.7 12.5 50.0 44.8 5.7 4.7

65～74歳 898 49.3 17.4 22.6 42.2 40.9 5.3 3.6

75～84歳 669 35.7 16.4 10.9 50.8 44.5 7.3 6.0

85歳以上 540 36.9 15.2 5.9 39.1 42.2 13.9 5.2

年齢不明 38 47.4 15.8 10.5 39.5 44.7 10.5 15.8

男 1,130 47.4 19.1 17.0 41.4 37.3 10.0 3.6

女 980 35.3 13.6 11.7 47.1 48.5 6.0 6.1

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
健康状態が良
いため

体力が落ちてき
てから取り組み
たい

もう少し歳をとっ
てから取り組み
たい

きっかけがあれ
ば取り組みたい

興味があるが、
具体的な取り組
み方がわからな
い

興味・関心がな
い

その他

2,145 899 354 312 945 910 176 106

本庁第1 147 64 27 22 59 69 10 10

本庁第2 165 69 21 23 78 61 18 3

本庁第3 138 64 25 23 51 56 14 5

芳野 145 71 24 31 52 52 14 5

古谷 148 64 25 23 71 66 11 7

南古谷 125 44 20 18 49 57 11 6

高階 139 51 23 14 68 55 9 11

福原 158 67 32 25 60 64 14 8

大東 173 70 27 25 79 76 12 11

霞ヶ関 137 46 19 20 61 55 18 6

霞ヶ関北 150 52 28 18 70 72 6 9

名細 174 79 23 26 82 72 15 10

山田 154 60 26 20 69 69 13 6

川鶴 192 98 34 24 96 86 11 9

65～74歳 898 443 156 203 379 367 48 32

75～84歳 669 239 110 73 340 298 49 40

85歳以上 540 199 82 32 211 228 75 28

年齢不明 38 18 6 4 15 17 4 6

男 1,130 536 216 192 468 421 113 41

女 980 346 133 115 462 475 59 60

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体



105 

 

（3）今後、介護予防に取り組むとしたら、どのようなことに興味がありますか。すでに取り組んでいる方については、

新たに取り組みたい事項を教えてください。（いくつでも） 

 

「⾃宅で手軽にできる運動や健康づくり」が 80.6％と最も高く、次いで「転倒予防のための運動」が 49.5％、「地域の

集いの場への参加や体操グループへの参加」が 27.1％となっている。 

 

 
 

 
 
 

％

自宅で手軽にできる運動や健康づくり

地域の集いの場への参加や体操グループへ

の参加

転倒予防のための運動

トレーニングマシンを使った運動

バランスのよい食事をとるための栄養に関す

る講座への参加

自分で食事を続けられるよう、口や歯の手入

れに関する講座や教室への参加

認知症をテーマにした講演会への参加

介護予防をテーマにした講演会への参加

支援を必要としている方や介護施設などへの

ボランティア活動

その他

80.6

27.1

49.5

13.2

25.1

18.8

16.7

15.9

5.3

2.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

(N = 4,701)

項目 回答数 構成比

  全体 4,701 100.0

自宅で手軽にできる運動や健康づくり 3,791 80.6

地域の集いの場への参加や体操グループへの参加 1,273 27.1

転倒予防のための運動 2,325 49.5

トレーニングマシンを使った運動 620 13.2

バランスのよい食事をとるための栄養に関する講座への参加 1,179 25.1

自分で食事を続けられるよう、口や歯の手入れに関する講座や教室への参加 882 18.8

認知症をテーマにした講演会への参加 784 16.7

介護予防をテーマにした講演会への参加 748 15.9

支援を必要としている方や介護施設などへのボランティア活動 251 5.3

その他 133 2.8
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：674 

  

調査数
自宅で手軽
にできる運動
や健康づくり

地域の集い
の場への参
加や体操グ
ループへの
参加

転倒予防の
ための運動

トレーニング
マシンを使っ
た運動

バランスのよ
い食事をとる
ための栄養
に関する講
座への参加

自分で食事
を続けられる
よう、口や歯
の手入れに
関する講座
や教室への
参加

認知症を
テーマにした
講演会への
参加

介護予防を
テーマにした
講演会への
参加

支援を必要と
している方や
介護施設な
どへのボラン
ティア活動

その他

4,701 80.6 27.1 49.5 13.2 25.1 18.8 16.7 15.9 5.3 2.8

本庁第1 348 81.9 22.1 52.6 14.7 27.6 18.7 14.9 17.0 4.6 3.4

本庁第2 344 82.8 24.4 53.2 14.2 21.5 17.4 18.9 16.0 4.4 0.6

本庁第3 346 80.6 25.4 54.0 13.3 22.0 22.5 16.5 16.2 3.2 2.3

芳野 327 82.0 32.1 46.2 10.4 24.8 21.1 17.1 15.9 4.9 1.8

古谷 328 79.0 31.1 48.5 9.5 31.1 18.9 17.7 16.2 7.0 2.4

南古谷 295 82.0 28.5 49.2 13.2 26.1 18.0 14.2 11.5 4.7 5.4

高階 325 80.3 27.7 47.4 15.4 23.1 17.5 17.8 16.9 6.8 2.5

福原 310 78.4 23.9 47.4 12.9 25.2 15.2 14.2 12.3 4.5 3.5

大東 339 84.4 23.0 49.3 15.0 23.3 16.8 12.1 12.4 4.7 3.5

霞ヶ関 328 83.5 26.5 45.4 16.2 25.0 21.0 15.2 14.3 4.9 2.1

霞ヶ関北 357 77.6 32.5 47.6 12.3 25.5 17.1 20.4 16.2 7.3 4.5

名細 375 78.4 25.9 50.4 12.0 27.7 18.4 17.1 17.3 4.8 2.4

山田 326 82.2 24.5 54.0 11.0 25.5 20.6 16.6 17.8 5.8 3.4

川鶴 353 76.5 31.4 46.7 14.4 22.9 19.3 19.8 21.5 7.1 2.0

65～74歳 1,666 81.7 26.4 45.3 14.3 25.3 17.3 16.4 17.6 6.4 1.8

75～84歳 1,651 79.2 30.3 51.5 13.6 26.9 21.0 18.6 17.6 6.1 2.8

85歳以上 1,302 81.0 24.0 52.3 11.3 23.0 18.1 14.7 12.0 3.2 4.0

年齢不明 82 82.9 25.6 47.6 12.2 18.3 14.6 13.4 8.5 1.2 4.9

男 1,965 83.0 22.4 44.9 15.1 22.2 15.9 17.6 16.0 3.7 2.7

女 2,661 78.8 30.6 52.9 11.8 27.4 21.0 16.1 16.0 6.7 2.9

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
自宅で手軽
にできる運動
や健康づくり

地域の集い
の場への参
加や体操グ
ループへの
参加

転倒予防の
ための運動

トレーニング
マシンを使っ
た運動

バランスのよ
い食事をとる
ための栄養
に関する講
座への参加

自分で食事
を続けられる
よう、口や歯
の手入れに
関する講座
や教室への
参加

認知症を
テーマにした
講演会への
参加

介護予防を
テーマにした
講演会への
参加

支援を必要と
している方や
介護施設な
どへのボラン
ティア活動

その他

4,701 3,791 1,273 2,325 620 1,179 882 784 748 251 133

本庁第1 348 285 77 183 51 96 65 52 59 16 12

本庁第2 344 285 84 183 49 74 60 65 55 15 2

本庁第3 346 279 88 187 46 76 78 57 56 11 8

芳野 327 268 105 151 34 81 69 56 52 16 6

古谷 328 259 102 159 31 102 62 58 53 23 8

南古谷 295 242 84 145 39 77 53 42 34 14 16

高階 325 261 90 154 50 75 57 58 55 22 8

福原 310 243 74 147 40 78 47 44 38 14 11

大東 339 286 78 167 51 79 57 41 42 16 12

霞ヶ関 328 274 87 149 53 82 69 50 47 16 7

霞ヶ関北 357 277 116 170 44 91 61 73 58 26 16

名細 375 294 97 189 45 104 69 64 65 18 9

山田 326 268 80 176 36 83 67 54 58 19 11

川鶴 353 270 111 165 51 81 68 70 76 25 7

65～74歳 1,666 1,361 440 754 239 421 288 274 294 107 30

75～84歳 1,651 1,307 500 851 224 444 346 307 291 101 47

85歳以上 1,302 1,055 312 681 147 299 236 192 156 42 52

年齢不明 82 68 21 39 10 15 12 11 7 1 4

男 1,965 1,631 440 883 296 437 313 345 315 73 54

女 2,661 2,098 813 1,407 314 729 559 429 427 177 76

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問１1．在宅医療について 

（1）あなたは、「在宅医療」について知っていますか 

 

「聞いたことはある」が 47.1％と最も高く、次いで「知っている」が 39.4％、「知らない」が 13.5％となっている。 

 

 

 

 
 

 

無回答数：370 

N=

  全  体 5,005

本庁第1 370

本庁第2 376

本庁第3 377

芳野 346

古谷 346

南古谷 327

高階 341

福原 330

大東 358

霞ヶ関 344

霞ヶ関北 372

名細 392

山田 355

川鶴 371

39.4

43.2

35.9

42.2

40.2

34.4

40.1

36.7

39.4

33.5

40.1

41.4

42.6

38.6

42.3

47.1

43.2

48.7

47.2

48.6

51.4

40.4

48.4

45.2

53.4

41.6

47.6

43.6

49.9

50.1

13.5

13.5

15.4

10.6

11.3

14.2

19.6

15.0

15.5

13.1

18.3

11.0

13.8

11.5

7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 聞いたことはある 知らない

N=

  全  体 5,005

65～74歳 1,741

75～84歳 1,761

85歳以上 1,409

年齢不明 94

39.4

41.3

40.8

35.7

33.0

47.1

49.3

46.1

45.5

50.0

13.5

9.4

13.2

18.8

17.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,005

男 2,090

女 2,831

39.4

35.6

42.4

47.1

49.6

45.2

13.5

14.8

12.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（2）あなたには、健康状態や病気のことを相談する⾝近な「かかりつけ医」がいますか 

 

「かかりつけ医がいる」が 61.2％と最も高く、次いで「かかりつけ医はいないが、⾏く医療機関はだいたい決まっている」が

31.5％、「かかりつけ医や、決まって⾏く医療機関はない」が 7.3％となっている。 

 

 

 

 
 

 

無回答数：252 

N=

  全  体 5,123

本庁第1 382

本庁第2 383

本庁第3 381

芳野 358

古谷 354

南古谷 330

高階 357

福原 335

大東 363

霞ヶ関 361

霞ヶ関北 383

名細 405

山田 359

川鶴 372

61.2

65.2

64.5

62.2

62.0

57.6

60.0

61.1

57.6

58.7

58.2

61.9

71.9

64.3

50.0

31.5

25.9

26.1

29.9

30.7

35.0

36.1

30.3

32.5

35.3

35.7

29.8

23.0

29.5

43.0

7.3

8.9

9.4

7.9

7.3

7.3

8.7

9.9

6.1

6.1

8.4

5.2

6.1

7.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

かかりつけ医がいる かかりつけ医はいないが、行く医療機関はだいたい決まっている かかりつけ医や、決まって行く医療機関はない

N=

  全  体 5,123

65～74歳 1,756

75～84歳 1,798

85歳以上 1,469

年齢不明 100

61.2

48.1

64.0

73.5

61.0

31.5

39.0

31.3

22.9

29.0

7.3

12.9

10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,123

男 2,126

女 2,910

61.2

56.6

64.6

31.5

34.6

29.2

7.3

8.8

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（3）あなたには、⻭の状態を診てもらったり相談したりできる「かかりつけ⻭科医」がいますか 

 

「かかりつけ⻭科医がいる」が 65.2％と最も高く、次いで「かかりつけ⻭科医はいないが、⾏く⻭科医院はだいたい決まっ

ている」が 22.9％、「かかりつけ⻭科医や、決まって⾏く⻭科医院はない」が 11.9％となっている。 

 

 

 

 
 

 

無回答数：265 

N=

  全  体 5,110

本庁第1 380

本庁第2 383

本庁第3 379

芳野 354

古谷 353

南古谷 324

高階 357

福原 338

大東 365

霞ヶ関 357

霞ヶ関北 384

名細 401

山田 359

川鶴 376

65.2

69.2

66.1

69.9

68.4

65.4

57.4

57.1

63.0

66.6

66.7

64.6

63.3

68.0

65.4

22.9

19.2

21.7

18.2

19.8

23.5

25.6

28.0

25.4

24.9

22.1

23.2

22.9

22.3

24.5

11.9

11.6

12.3

11.9

11.9

11.0

17.0

14.8

11.5

8.5

11.2

12.2

13.7

9.7

10.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

かかりつけ歯科医がいる かかりつけ歯科医はいないが、行く歯科医院はだいたい決まっている
かかりつけ歯科医や、決まって行く歯科医院はない

N=

  全  体 5,110

65～74歳 1,755

75～84歳 1,792

85歳以上 1,463

年齢不明 100

65.2

61.4

68.5

65.8

62.0

22.9

26.4

21.2

20.6

26.0

11.9

12.2

10.3

13.6

12.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,110

男 2,128

女 2,895

65.2

61.5

68.0

22.9

25.3

21.0

11.9

13.2

11.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（4）あなた⾃⾝が、要介護度が重くなったり、仮に治る⾒込みがなく死期が迫っている状態となったとき、⾃宅

（⼦どもの家や兄弟姉妹などの親族の家も含む）で最期まで過ごすことを希望しますか、また、実現可能だと思い

ますか 

 

「希望するが、実現は難しいと思う」が 52.8％と最も高く、次いで「希望しない」が 19.9％、「希望するし、実現できると

思う」が 16.6％となっている。 

 

 

 

 

無回答数：523 

N=

  全  体 4,852

本庁第1 365

本庁第2 364

本庁第3 363

芳野 330

古谷 338

南古谷 304

高階 341

福原 323

大東 351

霞ヶ関 327

霞ヶ関北 359

名細 378

山田 341

川鶴 368

16.6

18.9

17.3

14.6

14.5

18.3

14.8

17.3

18.0

17.9

17.7

14.5

19.0

15.2

13.6

52.8

52.3

49.7

50.1

57.3

54.1

52.0

52.8

49.8

54.4

53.2

56.0

50.5

54.8

52.7

19.9

16.4

22.5

24.8

16.1

17.2

20.1

19.1

18.9

18.5

18.7

21.2

18.3

19.1

26.6

9.7

11.2

8.5

8.5

11.5

9.5

12.8

9.4

11.8

8.0

9.5

7.2

11.4

10.0

6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

希望するし、実現できると思う 希望するが、実現は難しいと思う 希望しない 現在、在宅で医療・介護サービスを受けている わからない その他

N=

  全  体 4,852

65～74歳 1,719

75～84歳 1,690

85歳以上 1,352

年齢不明 91

16.6

11.2

15.5

24.6

18.7

52.8

55.5

53.7

48.7

47.3

19.9

23.1

19.1

16.7

19.8

9.7

9.8

10.4

8.4

13.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 4,852

男 2,058

女 2,714

16.6

21.3

12.9

52.8

52.7

53.0

19.9

15.1

23.6

9.7

10.0

9.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（5）【（４）において、「1」に○をつけた方におたずねします】 

あなたが、⾃宅で最期まで過ごすことができると考える理由は何ですか（いくつでも） 

 

「介護してくれる家族がいる」が 86.5％と最も高く、次いで「経済的な負担が少ない」が 25.0％、「容態が急変した時

の対応が分かっている」が 18.1％となっている。 

 

 
 

 

 

 
 

（％） 

％

介護してくれる家族がいる

容態が急変した時の対応が分かっている

経済的な負担が少ない

往診してくれる医師がいる

訪問看護・介護体制が整っている

居住環境が整っている（手すりの設置、介護

が必要な状態でも利用できるトイレやお風呂

等）

相談にのってくれるところがある

その他

86.5

18.1

25.0

7.9

5.0

18.0

7.5

1.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

(N = 785)

項目 回答数 構成比

  全体 785 100.0

介護してくれる家族がいる 679 86.5

容態が急変した時の対応が分かっている 142 18.1

経済的な負担が少ない 196 25.0

往診してくれる医師がいる 62 7.9

訪問看護・介護体制が整っている 39 5.0

居住環境が整っている（手すりの設置、介護が必要な状態でも利用できるトイレやお風呂等） 141 18.0

相談にのってくれるところがある 59 7.5

その他 14 1.8
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（件数） 

 
無回答数：19 

  

調査数
介護してくれる
家族がいる

容態が急変した
時の対応が分
かっている

経済的な負担
が少ない

往診してくれる
医師がいる

訪問看護・介護
体制が整ってい
る

居住環境が整っ
ている（手すり
の設置、介護が
必要な状態でも
利用できるトイ
レやお風呂等）

相談にのってく
れるところがあ
る

その他

785 86.5 18.1 25.0 7.9 5.0 18.0 7.5 1.8

本庁第1 69 81.2 17.4 24.6 14.5 4.3 15.9 4.3 0.0

本庁第2 62 85.5 16.1 22.6 17.7 1.6 24.2 9.7 1.6

本庁第3 52 86.5 19.2 21.2 5.8 7.7 17.3 7.7 3.8

芳野 48 87.5 10.4 22.9 8.3 2.1 8.3 4.2 2.1

古谷 61 86.9 26.2 39.3 9.8 1.6 14.8 4.9 1.6

南古谷 45 86.7 26.7 22.2 2.2 2.2 8.9 8.9 2.2

高階 57 78.9 19.3 17.5 5.3 7.0 24.6 8.8 1.8

福原 56 94.6 19.6 16.1 7.1 1.8 8.9 8.9 0.0

大東 60 83.3 21.7 31.7 5.0 5.0 18.3 5.0 1.7

霞ヶ関 56 87.5 8.9 21.4 1.8 8.9 21.4 7.1 3.6

霞ヶ関北 51 92.2 23.5 21.6 9.8 7.8 23.5 15.7 0.0

名細 69 89.9 20.3 30.4 11.6 7.2 27.5 10.1 0.0

山田 50 82.0 12.0 20.0 6.0 4.0 16.0 4.0 2.0

川鶴 49 89.8 10.2 34.7 0.0 8.2 16.3 6.1 6.1

65～74歳 189 84.1 15.3 29.1 2.6 4.8 14.8 6.9 3.2

75～84歳 251 84.1 18.7 29.9 7.6 6.0 18.3 7.6 2.0

85歳以上 328 89.3 19.2 18.9 11.3 4.6 19.8 8.2 0.9

年齢不明 17 94.1 17.6 23.5 5.9 0.0 11.8 0.0 0.0

男 428 87.4 18.5 27.3 6.8 5.1 15.7 8.4 1.9

女 343 84.8 17.8 22.2 9.6 5.0 21.3 6.7 1.7

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
介護してくれる
家族がいる

容態が急変した
時の対応が分
かっている

経済的な負担
が少ない

往診してくれる
医師がいる

訪問看護・介護
体制が整ってい
る

居住環境が整っ
ている（手すり
の設置、介護が
必要な状態でも
利用できるトイ
レやお風呂等）

相談にのってく
れるところがあ
る

その他

785 679 142 196 62 39 141 59 14

本庁第1 69 56 12 17 10 3 11 3 0

本庁第2 62 53 10 14 11 1 15 6 1

本庁第3 52 45 10 11 3 4 9 4 2

芳野 48 42 5 11 4 1 4 2 1

古谷 61 53 16 24 6 1 9 3 1

南古谷 45 39 12 10 1 1 4 4 1

高階 57 45 11 10 3 4 14 5 1

福原 56 53 11 9 4 1 5 5 0

大東 60 50 13 19 3 3 11 3 1

霞ヶ関 56 49 5 12 1 5 12 4 2

霞ヶ関北 51 47 12 11 5 4 12 8 0

名細 69 62 14 21 8 5 19 7 0

山田 50 41 6 10 3 2 8 2 1

川鶴 49 44 5 17 0 4 8 3 3

65～74歳 189 159 29 55 5 9 28 13 6

75～84歳 251 211 47 75 19 15 46 19 5

85歳以上 328 293 63 62 37 15 65 27 3

年齢不明 17 16 3 4 1 0 2 0 0

男 428 374 79 117 29 22 67 36 8

女 343 291 61 76 33 17 73 23 6

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（6）【（４）において、「２」または「３」に○をつけた方におたずねします】 

あなたが、⾃宅で過ごすことを希望しない、または過ごすことが難しいと思う理由は何ですか（いくつでも） 

 

「家族に負担がかかる」が 79.5％と最も高く、次いで「病院に入院したり介護施設に入ったほうが安心できる（容態が

急変した時の対応に不安がある）」が 56.9％、「往診してくれる医師がいない」が 24.4％となっている。 

 

 

 

 

（％） 

％

介護してくれる家族がいない

家族に負担がかかる

病院に入院したり介護施設に入ったほうが安

心できる（容態が急変した時の対応に不安が

ある）

経済的に負担が大きい

往診してくれる医師がいない

訪問看護・介護体制が整っていない

居住環境が整っていない（手すりの設置、介

護が必要な状態でも利用できるトイレやお風

呂等）

相談にのってくれるところがない

その他

23.5

79.5

56.9

23.1

24.4

14.0

22.8

4.9

1.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

(N = 3,407)

項目 回答数 構成比

  全体 3,407 100.0

介護してくれる家族がいない 801 23.5

家族に負担がかかる 2,710 79.5

病院に入院したり介護施設に入ったほうが安心できる（容態が急変した時の対応に不安がある） 1,939 56.9

経済的に負担が大きい 787 23.1

往診してくれる医師がいない 832 24.4

訪問看護・介護体制が整っていない 477 14.0

居住環境が整っていない（手すりの設置、介護が必要な状態でも利用できるトイレやお風呂等） 778 22.8

相談にのってくれるところがない 166 4.9

その他 56 1.6
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（件数） 

 
無回答数：120 

  

調査数
介護してくれる
家族がいない

家族に負担が
かかる

病院に入院した
り介護施設に
入ったほうが安
心できる（容態
が急変した時の
対応に不安が
ある）

経済的に負担
が大きい

往診してくれる
医師がいない

訪問看護・介護
体制が整ってい
ない

居住環境が整っ
ていない（手す
りの設置、介護
が必要な状態
でも利用できる
トイレやお風呂
等）

相談にのってく
れるところがな
い

その他

3,407 23.5 79.5 56.9 23.1 24.4 14.0 22.8 4.9 1.6

本庁第1 247 23.9 76.9 58.7 20.6 20.2 15.8 21.9 3.2 1.2

本庁第2 255 23.9 80.0 61.6 18.8 25.1 14.9 20.4 5.1 2.0

本庁第3 259 24.7 76.1 62.2 17.8 24.7 15.8 19.7 8.1 1.5

芳野 232 22.0 88.4 50.9 27.6 20.7 6.0 20.3 4.7 1.3

古谷 235 23.0 75.7 54.9 25.1 20.9 13.6 28.1 6.0 3.0

南古谷 211 27.0 76.8 52.6 21.3 26.1 10.0 21.3 7.6 1.4

高階 234 27.4 76.5 56.4 27.4 26.1 14.5 21.8 5.6 2.1

福原 216 23.6 80.6 56.0 25.9 25.0 10.2 23.1 2.8 0.0

大東 241 19.9 79.7 59.3 24.5 27.0 14.5 27.4 3.7 3.7

霞ヶ関 226 24.8 76.5 57.5 20.8 24.8 14.2 22.1 3.1 2.2

霞ヶ関北 271 25.1 81.2 56.8 21.4 27.7 17.3 23.2 5.5 1.1

名細 256 19.9 81.3 59.4 20.7 21.5 15.2 17.2 3.9 1.2

山田 238 19.3 85.7 52.1 28.2 21.8 13.0 24.8 2.5 0.8

川鶴 286 24.8 78.3 56.6 24.5 29.4 18.2 28.0 5.9 1.4

65～74歳 1,332 17.8 86.3 49.6 25.0 21.2 13.0 26.7 4.1 1.1

75～84歳 1,183 27.8 77.2 60.8 26.0 26.6 15.5 22.1 5.5 2.2

85歳以上 836 26.3 73.0 62.9 15.8 26.9 14.0 18.3 5.3 1.6

年齢不明 56 26.8 66.1 58.9 26.8 17.9 7.1 14.3 5.4 3.6

男 1,347 20.0 79.0 57.2 23.5 24.1 12.6 24.3 5.6 1.4

女 2,012 25.8 80.3 56.8 22.8 24.7 15.0 22.2 4.4 1.7

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
介護してくれる
家族がいない

家族に負担が
かかる

病院に入院した
り介護施設に
入ったほうが安
心できる（容態
が急変した時の
対応に不安が
ある）

経済的に負担
が大きい

往診してくれる
医師がいない

訪問看護・介護
体制が整ってい
ない

居住環境が整っ
ていない（手す
りの設置、介護
が必要な状態
でも利用できる
トイレやお風呂
等）

相談にのってく
れるところがな
い

その他

3,407 801 2,710 1,939 787 832 477 778 166 56

本庁第1 247 59 190 145 51 50 39 54 8 3

本庁第2 255 61 204 157 48 64 38 52 13 5

本庁第3 259 64 197 161 46 64 41 51 21 4

芳野 232 51 205 118 64 48 14 47 11 3

古谷 235 54 178 129 59 49 32 66 14 7

南古谷 211 57 162 111 45 55 21 45 16 3

高階 234 64 179 132 64 61 34 51 13 5

福原 216 51 174 121 56 54 22 50 6 0

大東 241 48 192 143 59 65 35 66 9 9

霞ヶ関 226 56 173 130 47 56 32 50 7 5

霞ヶ関北 271 68 220 154 58 75 47 63 15 3

名細 256 51 208 152 53 55 39 44 10 3

山田 238 46 204 124 67 52 31 59 6 2

川鶴 286 71 224 162 70 84 52 80 17 4

65～74歳 1,332 237 1,150 661 333 282 173 355 54 15

75～84歳 1,183 329 913 719 307 315 183 262 65 26

85歳以上 836 220 610 526 132 225 117 153 44 13

年齢不明 56 15 37 33 15 10 4 8 3 2

男 1,347 269 1,064 770 316 325 170 327 75 19

女 2,012 520 1,616 1,143 458 496 302 446 88 35

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（7）【全員の方におたずねします】 

今後、「在宅医療」や「在宅介護」が進むためには、どのようなことが必要だと思いますか（いくつでも） 

 

「病状が悪化したときにいつでも入院できる医療体制の整備」が 64.0％と最も高く、次いで「家族の負担を軽減するた

めのデイサービスやショートステイなどの拡充」が 57.0％、「24 時間いつでも診てもらえる体制」が 50.9％となっている。 

 

 
 

 

 
 

％

市民向けの在宅医療・在宅介護についての情

報提供

相談窓口の充実

在宅医療・介護に関わる専門家同士の連携

家族の負担を軽減するためのデイサービスや

ショートステイなどの拡充

24時間いつでも診てもらえる体制

病状が悪化したときにいつでも入院できる医

療体制の整備

高齢者が安心して住める住居の整備

介護休暇など職場の理解とサポート体制の充

実

その他

わからない

47.3

45.6

21.2

57.0

50.9

64.0

24.1

13.6

1.2

5.3

0 10 20 30 40 50 60 70

(N = 4,955)

項目 回答数 構成比

  全体 4,955 100.0

市民向けの在宅医療・在宅介護についての情報提供 2,342 47.3

相談窓口の充実 2,261 45.6

在宅医療・介護に関わる専門家同士の連携 1,050 21.2

家族の負担を軽減するためのデイサービスやショートステイなどの拡充 2,825 57.0

24時間いつでも診てもらえる体制 2,520 50.9

病状が悪化したときにいつでも入院できる医療体制の整備 3,170 64.0

高齢者が安心して住める住居の整備 1,194 24.1

介護休暇など職場の理解とサポート体制の充実 675 13.6

その他 61 1.2

わからない 265 5.3
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：420 

  

調査数

市民向けの在
宅医療・在宅介
護についての情
報提供

相談窓口の充
実

在宅医療・介護
に関わる専門家
同士の連携

家族の負担を軽
減するためのデ
イサービスや
ショートステイな
どの拡充

24時間いつでも
診てもらえる体
制

病状が悪化した
ときにいつでも
入院できる医療
体制の整備

高齢者が安心し
て住める住居の
整備

介護休暇など職
場の理解とサ
ポート体制の充
実

その他 わからない

4,955 47.3 45.6 21.2 57.0 50.9 64.0 24.1 13.6 1.2 5.3

本庁第1 358 49.7 48.9 19.8 51.1 54.5 65.6 22.1 10.6 1.1 6.1

本庁第2 371 44.5 46.1 21.3 51.5 53.1 65.2 26.4 13.2 2.2 5.1

本庁第3 362 49.2 44.8 21.3 61.9 52.5 64.1 22.1 16.3 1.1 5.8

芳野 351 42.2 43.0 17.9 56.7 44.4 58.1 20.2 14.0 1.7 7.4

古谷 329 46.8 46.5 18.5 57.8 42.6 64.4 23.4 14.9 0.0 4.0

南古谷 315 43.8 38.4 20.3 56.5 52.1 61.9 21.9 14.3 0.6 4.8

高階 340 44.4 45.9 20.6 56.8 48.2 60.0 26.5 12.4 0.9 4.7

福原 334 45.5 42.5 23.4 53.3 47.3 62.6 27.2 12.9 2.1 7.2

大東 366 43.2 42.1 17.2 56.6 51.1 61.5 22.4 11.7 0.5 6.0

霞ヶ関 352 49.4 42.9 19.6 54.3 46.9 66.2 24.7 15.9 1.7 7.7

霞ヶ関北 368 50.5 49.7 23.4 59.5 56.5 68.8 26.1 11.1 1.9 3.8

名細 393 49.9 48.3 25.2 59.8 56.2 66.2 27.5 14.2 0.5 4.1

山田 349 43.8 43.8 22.3 60.2 50.1 63.6 19.8 13.8 2.0 5.7

川鶴 367 57.5 54.2 25.1 61.9 54.5 66.5 26.4 15.5 0.8 2.7

65～74歳 1,732 49.8 48.6 23.0 60.3 53.0 62.9 25.7 15.9 1.2 4.8

75～84歳 1,748 48.0 44.8 22.6 58.3 47.5 65.8 23.8 12.9 1.4 5.3

85歳以上 1,388 43.9 43.4 17.4 52.2 53.0 63.5 22.3 11.5 0.9 6.1

年齢不明 87 34.5 40.2 18.4 42.5 41.4 54.0 26.4 16.1 3.4 6.9

男 2,067 48.7 49.5 17.5 55.9 48.3 61.6 24.9 9.3 1.1 5.4

女 2,811 46.5 43.0 23.9 58.3 53.0 66.1 23.6 16.8 1.3 5.2

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数

市民向けの在
宅医療・在宅介
護についての情
報提供

相談窓口の充
実

在宅医療・介護
に関わる専門家
同士の連携

家族の負担を軽
減するためのデ
イサービスや
ショートステイな
どの拡充

24時間いつでも
診てもらえる体
制

病状が悪化した
ときにいつでも
入院できる医療
体制の整備

高齢者が安心し
て住める住居の
整備

介護休暇など職
場の理解とサ
ポート体制の充
実

その他 わからない

4,955 2,342 2,261 1,050 2,825 2,520 3,170 1,194 675 61 265

本庁第1 358 178 175 71 183 195 235 79 38 4 22

本庁第2 371 165 171 79 191 197 242 98 49 8 19

本庁第3 362 178 162 77 224 190 232 80 59 4 21

芳野 351 148 151 63 199 156 204 71 49 6 26

古谷 329 154 153 61 190 140 212 77 49 0 13

南古谷 315 138 121 64 178 164 195 69 45 2 15

高階 340 151 156 70 193 164 204 90 42 3 16

福原 334 152 142 78 178 158 209 91 43 7 24

大東 366 158 154 63 207 187 225 82 43 2 22

霞ヶ関 352 174 151 69 191 165 233 87 56 6 27

霞ヶ関北 368 186 183 86 219 208 253 96 41 7 14

名細 393 196 190 99 235 221 260 108 56 2 16

山田 349 153 153 78 210 175 222 69 48 7 20

川鶴 367 211 199 92 227 200 244 97 57 3 10

65～74歳 1,732 863 841 398 1,044 918 1,090 445 276 21 83

75～84歳 1,748 839 783 395 1,019 831 1,151 416 225 25 92

85歳以上 1,388 610 602 241 725 735 882 310 160 12 84

年齢不明 87 30 35 16 37 36 47 23 14 3 6

男 2,067 1,006 1,023 362 1,155 998 1,274 515 193 23 112

女 2,811 1,308 1,210 672 1,640 1,490 1,858 662 472 37 147

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問１2．介護保険制度や⾼齢者福祉サービスについて 

（1）あなたは、社会保障や⾏政などの情報を何によって入手していますか（いくつでも） 

 

「広報「川越」」が 73.0％と最も高く、次いで「テレビ・ラジオ」が 71.1％、「新聞・雑誌」が 55.4％となっている。 

 

 

 

 
 

 

 

  

％

テレビ・ラジオ

インターネット

新聞・雑誌

広報「川越」

市のホームページ

パンフレット・チラシ

友人・知人・家族

その他

71.1

9.9

55.4

73.0

8.5

10.8

29.2

1.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80

(N = 5,013)

項目 回答数 構成比

  全体 5,013 100.0

テレビ・ラジオ 3,565 71.1

インターネット 497 9.9

新聞・雑誌 2,778 55.4

広報「川越」 3,658 73.0

市のホームページ 426 8.5

パンフレット・チラシ 542 10.8

友人・知人・家族 1,466 29.2

その他 66 1.3
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：362 

  

調査数
テレビ・ラジ
オ

インターネッ
ト

新聞・雑誌 広報「川越」
市のホーム
ページ

パンフレット・
チラシ

友人・知人・
家族

その他

5,013 71.1 9.9 55.4 73.0 8.5 10.8 29.2 1.3

本庁第1 377 72.1 7.4 56.2 75.6 8.2 8.8 27.1 1.6

本庁第2 382 73.6 11.3 57.9 73.3 7.9 12.3 27.7 1.3

本庁第3 364 69.8 12.6 58.0 79.7 9.1 9.9 31.0 1.6

芳野 354 68.9 7.6 48.9 71.8 7.9 11.0 34.2 0.8

古谷 335 72.5 11.6 52.8 75.8 9.0 12.5 28.1 0.3

南古谷 324 72.8 7.1 54.9 69.1 6.8 11.7 24.7 1.2

高階 346 71.4 7.5 51.7 65.6 7.8 11.6 30.6 1.4

福原 332 69.9 8.1 55.1 70.2 8.1 11.7 25.6 1.8

大東 368 68.2 8.4 54.9 77.7 10.3 9.8 28.5 1.1

霞ヶ関 353 68.6 8.5 50.1 73.4 6.8 13.6 32.0 1.4

霞ヶ関北 371 74.7 10.8 62.8 70.6 10.0 10.0 27.0 0.8

名細 396 72.2 9.8 54.0 71.0 7.8 9.1 33.8 1.5

山田 343 69.4 7.9 55.1 71.1 8.2 9.6 28.9 2.0

川鶴 368 71.2 19.3 62.2 75.8 10.9 10.3 29.3 1.4

65～74歳 1,750 70.1 19.0 55.6 72.9 8.5 11.0 27.7 1.3

75～84歳 1,750 73.1 6.6 54.7 72.4 8.1 11.1 31.7 1.1

85歳以上 1,424 70.4 3.1 56.2 74.1 9.0 10.0 28.4 1.4

年齢不明 89 64.0 5.6 52.8 67.4 9.0 12.4 24.7 4.5

男 2,093 69.3 15.4 60.3 71.5 10.1 10.1 21.0 1.2

女 2,842 72.8 6.0 51.8 74.3 7.3 11.3 35.5 1.3

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
テレビ・ラジ
オ

インターネッ
ト

新聞・雑誌 広報「川越」
市のホーム
ページ

パンフレット・
チラシ

友人・知人・
家族

その他

5,013 3,565 497 2,778 3,658 426 542 1,466 66

本庁第1 377 272 28 212 285 31 33 102 6

本庁第2 382 281 43 221 280 30 47 106 5

本庁第3 364 254 46 211 290 33 36 113 6

芳野 354 244 27 173 254 28 39 121 3

古谷 335 243 39 177 254 30 42 94 1

南古谷 324 236 23 178 224 22 38 80 4

高階 346 247 26 179 227 27 40 106 5

福原 332 232 27 183 233 27 39 85 6

大東 368 251 31 202 286 38 36 105 4

霞ヶ関 353 242 30 177 259 24 48 113 5

霞ヶ関北 371 277 40 233 262 37 37 100 3

名細 396 286 39 214 281 31 36 134 6

山田 343 238 27 189 244 28 33 99 7

川鶴 368 262 71 229 279 40 38 108 5

65～74歳 1,750 1,226 332 973 1,276 148 193 485 22

75～84歳 1,750 1,279 116 958 1,267 142 195 554 20

85歳以上 1,424 1,003 44 800 1,055 128 143 405 20

年齢不明 89 57 5 47 60 8 11 22 4

男 2,093 1,450 323 1,263 1,497 212 211 440 25

女 2,842 2,068 170 1,473 2,112 207 320 1,010 37

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（2）あなたは、⾼齢者が安心して暮らせるための権利擁護の制度や仕組みを知っていますか（いくつでも） 

 

「知らない」が 45.6％と最も高く、次いで「成年後⾒制度」が 33.5％、「日常生活⾃⽴支援事業」が 27.7％となって

いる。 

 

 

 

 
 

 

 

  

％

日常生活自立支援事業

成年後見制度

市民後見人の活動

高齢者虐待の通報・相談窓口

法テラス

クーリングオフ制度

知らない

27.7

33.5

7.7

10.2

4.9

27.2

45.6

0 10 20 30 40 50

(N = 4,823)

項目 回答数 構成比

  全体 4,823 100.0

日常生活自立支援事業 1,337 27.7

成年後見制度 1,616 33.5

市民後見人の活動 369 7.7

高齢者虐待の通報・相談窓口 490 10.2

法テラス 234 4.9

クーリングオフ制度 1,312 27.2

知らない 2,200 45.6
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：552 

  

調査数
日常生活自
立支援事業

成年後見制
度

市民後見人
の活動

高齢者虐待
の通報・相談
窓口

法テラス
クーリングオ
フ制度

知らない

4,823 27.7 33.5 7.7 10.2 4.9 27.2 45.6

本庁第1 361 32.1 35.7 6.9 9.4 4.4 25.5 43.2

本庁第2 373 24.1 35.1 8.0 10.5 5.6 29.0 47.5

本庁第3 353 27.8 33.4 7.1 9.3 7.4 23.2 45.9

芳野 330 31.8 30.9 4.5 8.8 4.2 27.0 43.0

古谷 316 28.2 35.4 7.9 13.0 3.8 26.9 46.8

南古谷 307 29.3 30.9 7.5 12.1 3.6 24.4 46.3

高階 322 24.5 26.7 8.1 11.5 4.7 23.0 49.4

福原 320 26.9 30.3 8.1 9.7 3.4 25.0 46.6

大東 360 26.4 28.1 6.7 10.6 2.2 28.3 48.9

霞ヶ関 343 28.6 32.1 10.5 9.9 4.4 24.5 46.6

霞ヶ関北 362 25.1 38.7 6.6 8.3 4.4 31.2 42.8

名細 377 30.8 37.4 8.0 11.1 6.6 29.2 43.8

山田 334 23.7 26.9 6.3 9.3 4.2 26.0 50.3

川鶴 365 28.8 44.9 10.7 9.3 8.2 35.9 38.6

65～74歳 1,717 30.6 41.4 7.7 10.0 7.7 36.6 37.0

75～84歳 1,675 28.5 32.6 7.6 11.5 4.0 23.9 46.7

85歳以上 1,349 23.3 25.1 7.9 8.5 2.3 19.6 54.9

年齢不明 82 25.6 25.6 3.7 14.6 4.9 22.0 48.8

男 2,044 23.7 32.6 7.1 8.2 5.5 25.9 48.4

女 2,707 30.8 34.4 8.1 11.5 4.3 28.3 43.4

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
日常生活自
立支援事業

成年後見制
度

市民後見人
の活動

高齢者虐待
の通報・相談
窓口

法テラス
クーリングオ
フ制度

知らない

4,823 1,337 1,616 369 490 234 1,312 2,200

本庁第1 361 116 129 25 34 16 92 156

本庁第2 373 90 131 30 39 21 108 177

本庁第3 353 98 118 25 33 26 82 162

芳野 330 105 102 15 29 14 89 142

古谷 316 89 112 25 41 12 85 148

南古谷 307 90 95 23 37 11 75 142

高階 322 79 86 26 37 15 74 159

福原 320 86 97 26 31 11 80 149

大東 360 95 101 24 38 8 102 176

霞ヶ関 343 98 110 36 34 15 84 160

霞ヶ関北 362 91 140 24 30 16 113 155

名細 377 116 141 30 42 25 110 165

山田 334 79 90 21 31 14 87 168

川鶴 365 105 164 39 34 30 131 141

65～74歳 1,717 525 710 133 172 132 629 636

75～84歳 1,675 477 546 127 192 67 401 783

85歳以上 1,349 314 339 106 114 31 264 741

年齢不明 82 21 21 3 12 4 18 40

男 2,044 484 666 146 167 112 529 990

女 2,707 833 930 220 312 117 767 1,176

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（3）あなたは、⾼齢者の⾝近な相談窓口である、「地域包括支援センター」を知っていますか 

 

「知っている」は 56.0％、「知らない」は 44.0％であった。 

 

 

 

 
 

 

 

無回答数：338 

N=

  全  体 5,037

本庁第1 374

本庁第2 384

本庁第3 369

芳野 350

古谷 329

南古谷 329

高階 346

福原 336

大東 369

霞ヶ関 357

霞ヶ関北 374

名細 402

山田 349

川鶴 369

56.0

52.4

58.1

60.4

58.3

51.4

51.4

65.0

46.7

58.8

63.9

57.5

58.5

46.1

53.7

44.0

47.6

41.9

39.6

41.7

48.6

48.6

35.0

53.3

41.2

36.1

42.5

41.5

53.9

46.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない

N=

  全  体 5,037

65～74歳 1,749

75～84歳 1,753

85歳以上 1,441

年齢不明 94

56.0

51.2

59.3

58.2

50.0

44.0

48.8

40.7

41.8

50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 5,037

男 2,094

女 2,861

56.0

47.5

62.5

44.0

52.5

37.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女



122 

 

（4）介護保険料の基準額は、介護サービスをどれだけ利⽤したかによって決まります。そのため、介護施設が増え

たり、介護サービスが充実するなどしてサービス利⽤が増えると、保険料も増加することとなります。このことを踏まえ、

負担している保険料と受けられる介護サービスのあり方について、あなたの考えに最も近いものは次のどれですか。 

⓵負担している保険料について 

 

「やや負担である」が 43.4％と最も高く、次いで「とても負担である」が 20.9％、「それほど負担ではない」が 19.6％とな

っている。 

 

 

 

無回答数：587 

N=

  全  体 4,788

本庁第1 353

本庁第2 365

本庁第3 352

芳野 342

古谷 317

南古谷 307

高階 320

福原 315

大東 342

霞ヶ関 335

霞ヶ関北 357

名細 383

山田 343

川鶴 357

20.9

21.5

18.1

15.1

23.4

22.4

23.1

20.6

23.2

22.2

23.3

15.4

17.0

29.2

19.3

43.4

42.5

41.1

41.5

45.3

43.2

37.8

40.0

42.2

41.5

41.5

46.8

46.2

43.7

52.1

19.6

19.0

21.6

25.6

16.7

17.7

19.9

20.3

18.4

19.6

20.6

23.0

23.0

12.5

16.0

5.9

7.4

6.3

7.4

5.8

5.9

6.9

6.7

6.7

6.6

5.0

5.0

10.3

9.6

12.9

10.5

8.8

12.6

13.4

12.2

9.5

9.9

8.1

9.8

9.1

10.5

7.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても負担である やや負担である それほど負担ではない 負担とは思わない 負担している金額がわからない

N=

  全  体 4,788

65～74歳 1,707

75～84歳 1,671

85歳以上 1,325

年齢不明 85

20.9

22.7

22.0

16.8

25.9

43.4

49.0

43.6

35.9

41.2

19.6

16.5

18.6

25.1

16.5

5.9

5.3

9.2

10.3

7.8

10.5

13.1

12.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 4,788

男 2,014

女 2,701

20.9

21.6

20.3

43.4

44.4

42.7

19.6

18.3

20.7

5.9

5.8

6.0

10.3

9.8

10.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明
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②受けられる介護サービスについて 

 

「保険料などの負担もサービスも現⾏⽔準を維持すべきである」が 37.8％と最も高く、次いで「保険料などの負担が増え

ても介護サービスが充実しているほうがよい」が 25.6％、「わからない」が 22.8％となっている。 

 

 

 

 
 

 

無回答数：766 

N=

  全  体 4,609

本庁第1 345

本庁第2 352

本庁第3 340

芳野 326

古谷 311

南古谷 291

高階 315

福原 311

大東 343

霞ヶ関 317

霞ヶ関北 343

名細 362

山田 311

川鶴 342

25.6

24.3

27.6

27.4

24.2

26.7

26.1

21.3

25.1

27.1

23.0

32.9

27.3

17.7

26.9

37.8

38.0

36.1

35.9

38.7

38.3

35.1

39.7

38.3

36.7

42.9

33.8

40.3

36.7

39.5

13.7

13.3

11.4

11.8

16.9

12.2

11.3

14.9

15.4

15.5

13.9

11.7

11.3

19.3

14.0

22.8

24.3

25.0

25.0

20.2

22.8

27.5

24.1

21.2

20.7

20.2

21.6

21.0

26.4

19.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保険料などの負担が増えても介護サービスが充実しているほうがよい 保険料などの負担もサービスも現行水準を維持すべきである

介護サービスが多少抑えられても保険料などの負担を抑えるべきである わからない

N=

  全  体 4,609

65～74歳 1,665

75～84歳 1,594

85歳以上 1,276

年齢不明 74

25.6

24.0

25.0

28.8

21.6

37.8

37.8

38.5

37.4

31.1

13.7

15.6

14.7

9.7

20.3

22.8

22.6

21.8

24.1

27.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 4,609

男 1,982

女 2,561

25.6

25.5

25.8

37.8

41.0

35.7

13.7

13.7

13.5

22.8

19.8

25.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢不明

  全  体

男

女
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（5）「介護保険制度」全体をよりよくするために、市が⼒を入れるべきことは次のうちどれだと思いますか（○は３つ

まで） 

 

「特別養護⽼人ホームなどの介護施設を増やすこと」が 39.9％と最も高く、次いで「利⽤者の費⽤負担を軽減すること」

が 39.1％、「家族介護の負担を軽減するデイサービスやショートステイなどのサービスを充実すること」が 33.2％となって

いる。 

 

 
 

 
 

％

サービス事業者の質を高めること

ケアマネジャーの質を高めること

介護人材を育成すること

特別養護老人ホームなどの介護施設を増や

すこと

利用者の費用負担を軽減すること

身近な地域でサービスが受けられる拠点を増

やすこと

家族介護の負担を軽減するデイサービスや

ショートステイなどのサービスを充実すること

介護保険制度を使いやすいものにすること

その他

特にない

26.6

16.1

29.5

39.9

39.1

32.5

33.2

28.2

1.9

3.8

0 10 20 30 40 50

(N = 4,593)

項目 回答数 構成比

  全体 4,593 100.0

サービス事業者の質を高めること 1,223 26.6

ケアマネジャーの質を高めること 738 16.1

介護人材を育成すること 1,353 29.5

特別養護老人ホームなどの介護施設を増やすこと 1,832 39.9

利用者の費用負担を軽減すること 1,796 39.1

身近な地域でサービスが受けられる拠点を増やすこと 1,494 32.5

家族介護の負担を軽減するデイサービスやショートステイなどのサービスを充実すること 1,526 33.2

介護保険制度を使いやすいものにすること 1,293 28.2

その他 85 1.9

特にない 176 3.8
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：782 

  

調査数
サービス事
業者の質を
高めること

ケアマネ
ジャーの質を
高めること

介護人材を
育成すること

特別養護老
人ホームな
どの介護施
設を増やすこ
と

利用者の費
用負担を軽
減すること

身近な地域
でサービス
が受けられる
拠点を増や
すこと

家族介護の
負担を軽減
するデイサー
ビスやショー
トステイなど
のサービスを
充実すること

介護保険制
度を使いや
すいものにす
ること

その他 特にない

4,593 26.6 16.1 29.5 39.9 39.1 32.5 33.2 28.2 1.9 3.8

本庁第1 333 31.8 19.2 30.9 40.2 36.0 32.4 28.8 28.5 2.7 4.2

本庁第2 348 26.4 17.5 32.2 38.8 33.0 31.6 33.9 27.6 1.1 6.3

本庁第3 323 22.9 15.8 27.6 41.8 32.8 34.7 37.8 30.7 2.8 4.0

芳野 335 27.8 12.2 33.1 35.2 47.8 29.6 29.0 29.6 1.5 2.7

古谷 316 29.4 12.3 27.8 39.6 40.5 34.5 37.3 27.5 2.2 1.9

南古谷 305 21.6 15.4 29.5 36.7 40.3 30.5 30.5 28.9 3.9 4.9

高階 310 22.9 17.4 29.0 34.5 41.6 36.1 34.5 29.7 0.6 2.9

福原 316 29.1 15.5 29.4 39.2 42.7 28.2 29.7 26.9 2.2 6.6

大東 342 29.2 17.0 24.9 42.1 40.9 34.8 33.0 27.8 1.5 3.2

霞ヶ関 328 22.3 15.5 28.0 41.2 38.7 37.2 32.9 27.4 1.5 4.0

霞ヶ関北 327 29.7 19.3 35.5 41.0 36.7 30.9 29.7 28.1 0.6 2.4

名細 362 27.3 17.7 28.2 43.9 34.0 31.8 35.6 26.0 1.9 3.9

山田 323 21.1 13.9 23.5 36.5 47.7 29.4 37.2 29.4 0.6 4.0

川鶴 325 30.5 15.7 32.6 46.8 35.7 33.8 35.1 26.5 2.8 2.5

65～74歳 1,626 29.2 15.6 32.0 39.1 42.4 30.5 34.6 30.7 2.1 3.0

75～84歳 1,621 24.4 16.5 27.8 41.9 40.1 33.9 34.4 28.3 1.5 3.0

85歳以上 1,265 26.2 15.9 28.8 39.1 33.0 33.5 30.8 25.1 2.1 6.1

年齢不明 81 25.9 19.8 22.2 28.4 48.1 29.6 21.0 21.0 1.2 3.7

男 1,938 30.9 16.5 31.0 41.1 38.9 31.1 31.2 23.9 2.0 4.6

女 2,584 23.4 15.8 28.5 39.3 39.1 33.7 35.0 31.5 1.7 3.3

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
サービス事
業者の質を
高めること

ケアマネ
ジャーの質を
高めること

介護人材を
育成すること

特別養護老
人ホームな
どの介護施
設を増やすこ
と

利用者の費
用負担を軽
減すること

身近な地域
でサービス
が受けられる
拠点を増や
すこと

家族介護の
負担を軽減
するデイサー
ビスやショー
トステイなど
のサービスを
充実すること

介護保険制
度を使いや
すいものにす
ること

その他 特にない

4,593 1,223 738 1,353 1,832 1,796 1,494 1,526 1,293 85 176

本庁第1 333 106 64 103 134 120 108 96 95 9 14

本庁第2 348 92 61 112 135 115 110 118 96 4 22

本庁第3 323 74 51 89 135 106 112 122 99 9 13

芳野 335 93 41 111 118 160 99 97 99 5 9

古谷 316 93 39 88 125 128 109 118 87 7 6

南古谷 305 66 47 90 112 123 93 93 88 12 15

高階 310 71 54 90 107 129 112 107 92 2 9

福原 316 92 49 93 124 135 89 94 85 7 21

大東 342 100 58 85 144 140 119 113 95 5 11

霞ヶ関 328 73 51 92 135 127 122 108 90 5 13

霞ヶ関北 327 97 63 116 134 120 101 97 92 2 8

名細 362 99 64 102 159 123 115 129 94 7 14

山田 323 68 45 76 118 154 95 120 95 2 13

川鶴 325 99 51 106 152 116 110 114 86 9 8

65～74歳 1,626 475 253 520 635 690 496 562 499 34 48

75～84歳 1,621 395 268 451 680 650 550 557 459 24 48

85歳以上 1,265 332 201 364 494 417 424 390 318 26 77

年齢不明 81 21 16 18 23 39 24 17 17 1 3

男 1,938 598 319 601 796 753 602 605 463 39 90

女 2,584 605 407 737 1,016 1,011 872 905 815 45 84

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（6）今後、本市が取り組むべき⾼齢者施策として、次のうちどれを優先して充実すべきだとお考えですか（○は３

つまで） 

 

「⾝近なところで相談が⾏える相談窓口の充実」が 40.2％と最も高く、次いで「家族介護者の支援策を充実すること」

が 32.5％、「介護予防に関する取り組みの充実」が 27.3％となっている。 

 

 

 

 

％

介護予防に関する取り組みの充実

地域・近隣の支えあい活動など、地域全体で

介護を支援する基盤づくり

地域での交流の場や生きがいづくりの場の充

実

高齢者の就労対策の充実

外出しやすいまちづくり（高齢者の外出支援策

を含む）

健康の増進、趣味や教養向上などのプログラ

ムの充実

ボランティアなど地域活動参加の促進や支援

身近なところで相談が行える相談窓口の充実

高齢者の住宅施策を充実すること

認知症高齢者への支援を充実すること

家族介護者の支援策を充実すること

地域包括支援センターを充実すること

健康診査・がん検診などの保健医療サービス

の充実

保健・医療・福祉に関する情報提供や案内の

充実

その他

27.3

20.5

15.7

9.9

25.4

10.3

3.6

40.2

9.5

14.5

32.5

15.7

13.6

14.6

1.2

0 10 20 30 40 50

(N = 4,629)

項目 回答数 構成比

  全体 4,629 100.0

介護予防に関する取り組みの充実 1,266 27.3

地域・近隣の支えあい活動など、地域全体で介護を支援する基盤づくり 948 20.5

地域での交流の場や生きがいづくりの場の充実 725 15.7

高齢者の就労対策の充実 459 9.9

外出しやすいまちづくり（高齢者の外出支援策を含む） 1,177 25.4

健康の増進、趣味や教養向上などのプログラムの充実 478 10.3

ボランティアなど地域活動参加の促進や支援 167 3.6

身近なところで相談が行える相談窓口の充実 1,862 40.2

高齢者の住宅施策を充実すること 442 9.5

認知症高齢者への支援を充実すること 673 14.5

家族介護者の支援策を充実すること 1,505 32.5

地域包括支援センターを充実すること 726 15.7

健康診査・がん検診などの保健医療サービスの充実 630 13.6

保健・医療・福祉に関する情報提供や案内の充実 677 14.6

その他 55 1.2
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：746 

 

  

調査数
介護予防に
関する取り組
みの充実

地域・近隣の
支えあい活
動など、地域
全体で介護
を支援する基
盤づくり

地域での交
流の場や生
きがいづくり
の場の充実

高齢者の就
労対策の充
実

外出しやす
いまちづくり
（高齢者の外
出支援策を
含む）

健康の増
進、趣味や
教養向上な
どのプログラ
ムの充実

ボランティア
など地域活
動参加の促
進や支援

身近なところ
で相談が行
える相談窓
口の充実

高齢者の住
宅施策を充
実すること

認知症高齢
者への支援
を充実するこ
と

家族介護者
の支援策を
充実すること

地域包括支
援センターを
充実すること

健康診査・が
ん検診など
の保健医療
サービスの
充実

保健・医療・
福祉に関す
る情報提供
や案内の充
実

その他

4,629 27.3 20.5 15.7 9.9 25.4 10.3 3.6 40.2 9.5 14.5 32.5 15.7 13.6 14.6 1.2

本庁第1 344 32.3 17.7 14.5 12.5 24.4 12.2 3.2 37.5 8.7 18.0 33.4 14.5 13.7 14.5 0.6

本庁第2 343 28.6 17.2 15.5 7.9 21.3 9.9 5.2 40.2 12.0 17.2 34.4 16.6 12.5 14.3 0.9

本庁第3 329 26.7 16.7 16.1 12.5 24.9 9.7 5.2 39.2 11.6 17.6 29.2 16.4 12.5 13.1 1.8

芳野 329 24.3 23.7 18.2 11.9 33.1 9.4 5.5 37.1 7.6 9.7 30.4 13.1 13.4 12.5 1.8

古谷 317 28.7 23.3 18.6 12.0 28.1 10.7 3.8 41.6 6.9 15.5 25.9 14.8 15.8 11.4 1.3

南古谷 297 26.9 17.5 12.8 11.1 25.6 10.1 4.4 39.4 10.8 16.8 31.0 13.1 13.8 15.8 1.3

高階 317 22.4 22.4 16.4 8.8 29.7 9.5 2.2 38.5 12.9 12.3 31.9 14.2 11.4 18.6 0.9

福原 309 26.2 22.0 14.9 9.4 24.3 10.0 1.6 39.8 8.1 14.6 37.5 13.9 10.0 12.6 1.0

大東 330 27.6 23.0 17.0 10.0 25.5 8.5 4.2 39.4 8.8 14.8 30.3 17.0 16.1 17.6 0.0

霞ヶ関 334 26.6 18.0 19.5 7.8 26.3 10.5 3.0 40.7 7.8 12.0 34.4 19.8 11.7 16.2 2.4

霞ヶ関北 342 30.4 19.6 14.3 9.1 20.5 9.1 2.3 44.2 11.4 13.2 36.5 17.8 14.0 15.8 1.8

名細 362 27.1 23.2 14.1 6.9 24.9 11.3 3.6 37.0 11.9 14.6 32.3 18.2 13.3 13.3 1.1

山田 323 27.2 20.7 14.9 7.4 27.2 8.4 1.2 41.8 6.2 12.7 33.4 13.0 18.3 13.9 1.2

川鶴 353 27.2 21.5 12.7 11.9 21.2 14.7 4.8 46.5 8.8 14.4 34.0 16.1 14.2 15.3 0.6

65～74歳 1,651 26.3 20.4 15.0 17.1 21.0 13.0 4.2 38.0 10.7 13.7 36.6 12.7 16.2 15.6 1.1

75～84歳 1,632 27.8 20.6 16.4 7.4 29.4 10.5 3.7 41.2 8.6 15.9 29.7 15.9 12.8 13.7 1.3

85歳以上 1,265 28.7 20.6 16.0 3.6 26.2 6.4 2.8 42.1 9.2 13.9 31.5 19.8 11.1 14.8 0.9

年齢不明 81 19.8 19.8 8.6 13.6 25.9 13.6 3.7 37.0 11.1 13.6 21.0 7.4 16.0 11.1 3.7

男 1,957 30.8 20.6 12.4 12.4 19.6 11.5 3.5 38.8 10.3 15.9 34.6 15.6 17.8 13.6 1.1

女 2,601 25.0 20.3 18.3 8.0 29.9 9.3 3.7 41.4 9.0 13.5 31.2 15.9 10.5 15.5 1.2

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
介護予防に
関する取り組
みの充実

地域・近隣の
支えあい活
動など、地域
全体で介護
を支援する基
盤づくり

地域での交
流の場や生
きがいづくり
の場の充実

高齢者の就
労対策の充
実

外出しやす
いまちづくり
（高齢者の外
出支援策を
含む）

健康の増
進、趣味や
教養向上な
どのプログラ
ムの充実

ボランティア
など地域活
動参加の促
進や支援

身近なところ
で相談が行
える相談窓
口の充実

高齢者の住
宅施策を充
実すること

認知症高齢
者への支援
を充実するこ
と

家族介護者
の支援策を
充実すること

地域包括支
援センターを
充実すること

健康診査・が
ん検診など
の保健医療
サービスの
充実

保健・医療・
福祉に関す
る情報提供
や案内の充
実

その他

4,629 1,266 948 725 459 1,177 478 167 1,862 442 673 1,505 726 630 677 55

本庁第1 344 111 61 50 43 84 42 11 129 30 62 115 50 47 50 2

本庁第2 343 98 59 53 27 73 34 18 138 41 59 118 57 43 49 3

本庁第3 329 88 55 53 41 82 32 17 129 38 58 96 54 41 43 6

芳野 329 80 78 60 39 109 31 18 122 25 32 100 43 44 41 6

古谷 317 91 74 59 38 89 34 12 132 22 49 82 47 50 36 4

南古谷 297 80 52 38 33 76 30 13 117 32 50 92 39 41 47 4

高階 317 71 71 52 28 94 30 7 122 41 39 101 45 36 59 3

福原 309 81 68 46 29 75 31 5 123 25 45 116 43 31 39 3

大東 330 91 76 56 33 84 28 14 130 29 49 100 56 53 58 0

霞ヶ関 334 89 60 65 26 88 35 10 136 26 40 115 66 39 54 8

霞ヶ関北 342 104 67 49 31 70 31 8 151 39 45 125 61 48 54 6

名細 362 98 84 51 25 90 41 13 134 43 53 117 66 48 48 4

山田 323 88 67 48 24 88 27 4 135 20 41 108 42 59 45 4

川鶴 353 96 76 45 42 75 52 17 164 31 51 120 57 50 54 2

65～74歳 1,651 434 336 248 282 346 215 69 628 177 226 605 210 267 258 18

75～84歳 1,632 453 336 267 121 479 171 60 672 140 260 485 260 209 223 22

85歳以上 1,265 363 260 203 45 331 81 35 532 116 176 398 250 141 187 12

年齢不明 81 16 16 7 11 21 11 3 30 9 11 17 6 13 9 3

男 1,957 602 404 243 242 383 225 69 760 202 312 677 306 348 266 21

女 2,601 649 529 475 207 777 243 96 1,077 233 351 811 414 274 404 31

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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⾃由記述 

【要介護認定について】 

� 認知症は介護認定が付きにくいと思う。介助・介護を担う家族のケアが⼤切だと感じています。 

� ８０才を過ぎると⼀年中体調は急に変わってくるので、介護認定の期間は⼀年ごとに⾒直してほしい。 

� 介護認定を申請してから認定通知まで時間が掛り過ぎると思います。もう少し早く出して頂いたら良いと思います。 

� 介護認定を公正にする（業者に任せない）。介護⽤品を⾃由市場にして値段を下げる。高収入者の利⽤料を

上げる。 

� ⺟は⼀人暮らしで、２週間前に呼吸が⼤変で入院しています。要介護の申請をしても、なかなかもらえなかったで

す。⼀年で急に悪化します。元気そうに⾒えても、毎日の事です。もう少し介護の事を⼀日で⾒るのでなく、何度か

⾒てから決めてほしかったです。今は、⾃宅に帰ってこれればと思って、本人も頑張ってます。 

� 要介護認定される基準が、年々厳しくなっていることに不安を感じます。近年、⾝内が２人亡くなりましたが、どちら

も要介護認定されたのは、亡くなる２週間前でした。介護保険を払っていても全く使えませんでした。高齢者が多

いので、仕方がないのかもしれませんが、不安を感じています。 

 

【介護サービスや施設について】 

� 物忘れ外来・認知症の早期発⾒の場、施設、拠点を増やしてほしい。病院と限らず、公⺠館等でのイベント的に

開催していただけるとありがたい。 

� 認知症の高齢者を受け入れる施設が、もう少し充実してるといいなと思います。 

� 特別養護⽼人ホーム等、負担⾦の少ない施設を造る。何百人待ちの入所の無い様にする。市⽴病院、県⽴病

院で緩和病棟を増やす。 

� 特養などの施設を増やし、低額で２年も３年も待たないで入れるよう願いたい。 

� 介護施設は、人権を重視してもらいたいです。例えば、⼥性の入浴に、男性の介助者は無しです。 

� もしもデイサービスやショートステイに⾏くようになった時に、趣味など活かせる場所（デイサービス）がもっと増えても

良いのかと思いました。（生け花、絵、編物） 

� 介護施設での事故がない様、安心安全を第⼀に考えること。 

� 国⺠年⾦のみの高齢者は、１人になった時に施設に入りたくても、お⾦がなくて入れない。そんな人が安心して終

⾝を迎えられる様な入居施設があるといいなとつくづく思います。私達夫婦は２人とも国⺠年⾦なので、こんにちで

も働いていますがとても不安でなりません。 

� ⾃分⾃⾝が⼀応健康の為どうすべきかについて良くわからないが、ショートステイ申込するも数ヶ所確認しないと、申

込が出来ない場合があり（申込は３〜４ヶ⽉前に申込まないと入所出来ない）、以上の状況から、介護施設

数が少ないのでは？ 
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� 街の中心部より、中心外にもっと施設などの目をむけてほしい。 

� 「在宅医療」「在宅介護」には限界があると以前から考えている。⼀人暮らしが増えてくる事が目にみえている。認知

症などになって在宅介護は⼤変。施設はやはり必要と思っている。 

� 「在宅医療」介護を進める方針は理解出来ますが、⼀人暮らしの親はフルタイムで働いている子供に迷惑をかけな

いよう、施設入所を希望する人が多いのではと思っています。１年でも⻑く⾃⽴して暮らして⾏けるよう努⼒しなけ

ればと思います。 

� 私の亡妻は、デイサービスやショートステイのサービスを受けましたが、結局最後は、家で家族が介護しました。家族

介護者の支援策の充実は重要ですね。 

� ぎりぎりの年⾦生活をしている中で、介護が必要となった時の経済的な不安が⼤きい。特別養護⽼人ホ－ム、介

護施設などを増やしてほしいが、利⽤者が少なくなった時の事を考えると躊躇してしまう。 

� 私達が経験した介護を、子供達にして欲しくない。専門スタッフが居る高齢者⽤住宅や施設を公で作って欲しい。

営利や利益追及ではなく、無理のない負担で経営出来る様な施設があればと切望しております。 

� 現在、義⺟が特別養護⽼人ホームに入っています。６年目になり（９６才）、本当に助かります。それまで家で

の介護（お風呂、⾷事、トイレ等）、本当に⼤変でした。（介護５です）介護する方が病気になってしまいました。

お蔭様で、今は私共夫婦は、元気を取り戻しました。週⼀度、特養を訪れるのですが、スタッフの方達のやさしい接

し方に感謝しております。 

� 年⾦が少なく生活が苦しい上、病気になって介護が必要となった時、高齢者専⽤住宅に入居し、支援していただ

ける専⽤住宅の増築が出来れば良いと思う。 

� 各⾃の状態に合わせて、様々な対応ができる「⼩規模多機能施設」がもっと増えると良いと思います。在宅しながら、

症状が重くなれば宿泊もできるし、医療への橋渡しもして頂けるので、中間的役割として、非常に有効かと考えます。 

� 市⽴⽼人病院設⽴。 

� 市⺠センター、公⺠館等に介護予防のための運動器具、運動機械を設置していつでも無料で使えるようにして、

医療費を減らすようにしてほしいです。高齢者が外出した時、腰掛けられる⼩さなベンチがところどころに置いてあると、

外出しやすくなると思います。 

� 年寄りが使える公園や施設（トレーニング機器が使える）が欲しい。 

� ⾃由にできる卓球場がほしい。気楽に、いつでも⾝近に。高齢者が多くなったので。 

� テニスコート等、スポーツを⾏なう場所が少ない。公共の施設が少ないので、高い料⾦を支払って、遠くまで出かけ

ないと好きなスポーツが出来ない。 

� 私は器具を使って腰を強くしたいのですが、デイケアの施設へ⾏っても「運動１：お話し９」くらいの割合です。なの

で沢⼭運動できる場所が必要です。足が弱い為、杖をついてピコアとかには⾏けません。市役所も遠いですので、
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市⺠センターの⼀室などで器具があれば、ものすごく⾝近で助かります。家で買う事はできますが、置く場所がありま

せん。器具の貸し出しがあると助かります。 

� 今後⽼人が増える事に関して、川越市で専⽤の介護センターを希望します。現在、利⽤中の施設は運動⽤具も

少なく、休憩時間が多くて、中途半端な気がします。 

� 健康に関して意識の向上を個人個人が持つ事で、多少とも介護等々を軽減出来ればと常々感じています。運動

を⼗年程度続けて来て実感しています。スポーツクラブの参加者は皆様、⾃分の体を鍛える意識が強いです。共に

感化して励んでおります。地域に気軽にスポーツに参加できる施設（クラブ）等々の整備を希望します。県外の友

人（介護者）の状況が、良好で手厚い助けがある様です。 

� 特別養護⽼人ホームの、早期復興をお願い致します。 

� 日本の高齢者に対する福祉や介護は⼤変⾏き届いていると思います。これからの人生に不安はありません。 

 

【介護保険料・経済的な負担について】 

� 低収入でも利⽤しやすい制度にして欲しいと思います。介護保険を払っていますが、利⽤する際になって⾃⼰負担

分が払えるか不安を感じています。 

� 保険料が３％だが、８０才を過ぎたら１％ぐらいにしてほしい。後期高齢者医療保険料が高すぎます。 

� 今、心配している事は、夫婦で認知症になってしまう事。年⾦生活で⼆人で施設に入る費⽤がないこと。現在、⼀

番の心配な事です。（子供がいても、子供達の生活もあり）夫婦どちらかが認知症になっても、互いに体⼒もなく

なり⾯倒⾒切れない、⼀番の心配です。 

� ⾃宅で最期を過ごしたいと希望するも、なかなか今の現状では不可能（介護する人、周りの環境など）であり、家

庭の負担の軽減をはかり、生活できるようになればと。施設の入所などなるべく負担の少なくなるような、低価格な

施設にスムーズに入れるようにしてほしいです。 

� 介護保険料は毎⽉（年８回払い）納入しているが、要介護者になった場合どれ位の負担額が保険料で支払わ

れるか、全然わからない。わからなくて納入している。後期高齢者保険のように１０％負担とかはっきりしているとわ

かりやすいが、当該介護保険の場合は本当に恥ずかしい事であるが分からないので、簡単に分かる方法を教えて

頂きたい。結果保険料増は⽌まらないと思う。（年⾦内で出来たらと思う） 

� 高齢者の⾝体能⼒は⼀様に低下するが、年⾦等の収入状態は様々である。低年⾦者でも安心して介護が受け

られるような施策にして欲しいと思う。 

� 高齢者が外出する事を増やす。参加型イベントもっと増やす。交通費（バス・電⾞・タクシー）等の助成及び無料

化。医療、介護費⽤の増加問題の解決策として、考えて欲しい。 

� ⾃⼰負担は２割までにしてほしい。３割だと利⽤するのを考えてしまう！（⾃分がガマンすればいいと考えて、利⽤

を⽌めてしまう！） 
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� 子供の医療費は負担されたり、案外充実しているようですが、⽼人（シニア）の病院にかかる費⽤が年々増えて

いるにもかかわらず、あまり優遇されていないので是非⾒直してもらいたいと思ってます。年に２回〜３回入院してい

る者です。その後４年半ほどずっと通院してます。 

� ⽼人ホーム利⽤者の費⽤負担を、ある程度、年⾦収入額で入れるように、安くしてほしい。 

� 介護保険料が高すぎる。介護してないので何故支払わないといけないのか？⼀考を要すると思う。 

� 高齢者に対する住宅賃貸料の軽減。 

 

【情報提供や相談、手続きについて】 

� 市の WEB ページ等に、⽂字情報だけでなく動画を利⽤して、直感的に判り易い案内を導入してほしい。 

� 情報の入手等、「ホームページを」と⾔われても、固定電話だけの暮らしには、様々なことが不能となり、その積み重

ねが、世間から距離を置くことになる。病院が遠すぎる。（デマント型交通は、利⽤しにくい。） 

� 川越は⼤変充実していると感謝しています。ただ、地域包括支援センターのことはお世話になるまで知りませんでし

た。これは、もう少し広報して頂く必要があるのかと思います。また、交通に不便だと外出もなかなか難しいので、今

回実現しつつあるデマンド型交通など⼤賛成です。 

� 実際にデイサービスを利⽤した事はありませんが、これから利⽤する者にとって、心配と不安があります。最近はコンビ

ニと同じようにどんどんと増えたり減ったりと、どこのデイサービスが良いのか分かりません。サービスの内容というものは何

処も同じなのでしょうか？施設の規模もまちまちで、とても同じだとは思えません。今後利⽤する者にとって、どのよう

に選べば良いのか、良い方法を教えて下さい。 

� 要介護などの病気になった時に、市からどのような助成やサービスが受けられるのかがわかる、⼀覧や冊子などがある

と良いと思う。 

� 電話やメール等で気軽に相談できる窓口、必要な場合は積極的な訪問。 

 

【⾒守りについて】 

� 高齢者特有の症状のある方の対処や認識等は充実していると思います。ただし、⼀人暮らしで発症した場合の発

⾒手段や本人への通知はどうするか疑問です。⼀般的に多数の方が⾃⾝の認知について肯定しがたいと思いま 

す。もし認知症だと分かっても、対処、相談することは難しいと思います。郵便物等の滞りで確認もできますが、その

ような家庭は郵便物も少ないと思います。隣組との⾒守りや、親族との定期電話等で聞くなど、最善の策があれば

早期に助かると思います。 

� 地域が高齢者に対して、⾒守ってあげる、支援してあげる体制を作ること。声かけしたり、挨拶したり、いろいろ⼩さ

いことがいいと思う。高齢者に対して気づかいをしてあげる。思いやりを持つ心をひとりひとりが持つことが⼤切だと思い

ます。 
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� 地域、近隣の支えが⼤切な生きる⼒になると思います。交流の場や、生きがいづくりの場があってこそ、支援して下さ

る皆様の助けや健康保健医療サービスのことを学んで⾏くのだと思います。お声をかけて下さる方々の気持ちや、声

をかけて人のふれあいを⼤切にする気持ち、これから過ごす高齢社会の１人、１人の課題だと思います。 

� 今後、高齢者、認知症家族が増えていってということになるのか？地域、近隣の支えあい、ボランティアの養成など、

⾏政がリーダーシップをとって、声をかけて、ということが必要と思う。（財政状態が限られている状況を前提に） 

� 若者と高齢者の交流の場が増えれば互いに理解が深まると思う。 

� 高齢者の１人暮らしの方を、地域で、把握して⾒守りや災害時のときの避難の方法や、⼀人暮らしの家に緊急時

に知らせる事のできるベルのような物を、設置する事なども⼤切だと思います。 

� ⾃分が育った時代と比べ、近所付き合いが希薄になったと感じる。このような状況の中で近隣での支え合いができる

か、疑問である。 

 

【介護者やボランティアについて】 

� 介護の人に手当をあげれば良いと思います。 

� 高齢者に対する福祉の方々の給料が安いと思うので、もっと充実させて下さい。介護が必要な高齢者を持つ者とし

て、人手不足がとても不安です。また、施設の入居費も高額なため、⼤変苦労されている方が周りでも多くいらっし

ゃいます。市の予算も⼤変かと思いますが、そちらの支援にも回して頂ければと思います。 

� 今年主人を家で看とる事が出来ました。ケアマネージャーさんや皆さんに恵まれて、本当に良かったと心から感謝して

います。介護人材を育成すれば、家で看とる人も多くなると思います。 

� 被介護者だけでなく、家庭内の介護を提供している人に対するサポートの充実が必要。 

� 認知症になってしまった方にベルトコンベアー方式みたいな支援でなく、本人の持ち続けているプライドを⼤事にした

介護を希望します。 

� 現在の介護保険制度によると介護を必要とする者にとって、支援内容に限界があることを感じます。無制限というわ

けにはいかないけれど⼀考を要することもあると思います。また、認定調査員の資料、医師の診断内容がどのように

認定に反映するのかが疑問です。いつも心にかけて親⾝になって下さるケアマネージャーや、笑顔で訪問して下さる

介護ヘルパーの方に感謝しております。同居家族との会話が乏しい中で、気分が、やわらかになるひと時です。人生

１００年時代に⽼いの⾝が重度の介護にならず⾃⽴して生活していくのに、介護支援は⽋かせないことだと思いま

す。ヘルパー職を看護⼠、理学療法⼠等と同等に処遇されるべきと思います。最も⾝近な⾝内以上の存在だから

です。家事、生活は科学の時代と思っています。専門性が求められます。 

� 範囲を分割し、往診医師、訪問看護、介護体制、１つのチームにして診てもらえれば、あえて介護施設を増さなく

ても良いのでは？⽭盾だらけですが、介護の⼤変さ、重労働で⻑続きしない介護⼠の給料やゆとりある体制に出き

ないものか？  
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調査票 
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３．調査結果（保健・福祉等実態調査） 

（１）ご自身やご家族、生活状況について 

問１ あなたの性別をお答えください。 
 
「男性」は 40.4％、「⼥性」は 59.6％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：2 

  

N=

  全  体 750

本庁第1 51

本庁第2 55

本庁第3 53

芳野 65

古谷 46

南古谷 48

高階 43

福原 61

大東 59

霞ヶ関 54

霞ヶ関北 63

名細 56

山田 50

川鶴 46

40.4

43.1

47.3

35.8

41.5

45.7

43.8

34.9

32.8

40.7

42.6

33.3

42.9

34.0

50.0

59.6

56.9

52.7

64.2

58.5

54.3

56.3

65.1

67.2

59.3

57.4

66.7

57.1

66.0

50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性

N=

  全  体 750

40～49歳 227

50～59歳 311

60～64歳 211

40.4

38.3

38.6

45.5

59.6

61.7

61.4

54.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 750

男性 303

女性 447

40.4

100.0

59.6

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問 2 あなたの年齢をお答えください。 
 
「６０〜６４歳」が 28.2％と最も⾼く、次いで「５５〜５９歳」が 23.9％、「４５〜４９歳」が 18.4％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：3 
 

  

N=

  全  体 749

本庁第1 51

本庁第2 55

本庁第3 53

芳野 65

古谷 46

南古谷 48

高階 43

福原 60

大東 59

霞ヶ関 54

霞ヶ関北 63

名細 56

山田 50

川鶴 46

11.9

13.7

18.2

24.5

13.8

13.0

10.4

11.7

9.3

11.1

10.7

20.0

18.4

19.6

18.2

15.1

13.8

17.4

20.8

25.6

15.0

25.4

20.4

20.6

19.6

6.0

21.7

17.6

15.7

12.7

18.9

20.0

19.6

14.6

21.7

20.3

14.8

23.8

26.8

14.0

13.0

23.9

23.5

21.8

18.9

20.0

19.6

22.9

34.9

28.3

27.1

25.9

19.0

23.2

20.0

32.6

28.2

27.5

29.1

22.6

32.3

30.4

31.3

34.9

23.3

23.7

29.6

25.4

19.6

40.0

28.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４０～４４歳 ４５～４９歳 ５０～５４歳 ５５～５９歳 ６０～６４歳

N=

  全  体 749

40～49歳 227

50～59歳 311

60～64歳 211

11.9

39.2

18.4

60.8

17.6

42.4

23.9

57.6

28.2

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 749

男性 303

女性 446

11.9

12.9

11.2

18.4

15.8

20.2

17.6

17.8

17.5

23.9

21.8

25.3

28.2

31.7

25.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問３ あなたの家族構成をお答えください。 
 
「あなた（と配偶者）と子の二世代世帯」が 46.9％と最も⾼く、次いで「あなたと配偶者のみの世帯（夫婦世帯）」
が 19.6％、「あなた（と配偶者）と親の二世代世帯」が 10.0％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：2 

  

N=

  全  体 750

本庁第1 51

本庁第2 55

本庁第3 53

芳野 65

古谷 46

南古谷 48

高階 43

福原 61

大東 59

霞ヶ関 54

霞ヶ関北 63

名細 56

山田 50

川鶴 46

6.9

7.8

7.3

7.5

6.2

10.9

8.3

7.0

7.4

14.3

6.5

19.6

23.5

23.6

9.4

18.5

21.7

12.5

30.2

23.0

22.0

13.0

19.0

17.9

14.0

28.3

46.9

39.2

41.8

56.6

47.7

37.0

56.3

32.6

45.9

44.1

61.1

55.6

39.3

44.0

52.2

10.0

15.7

14.5

11.3

12.3

8.7

14.0

8.2

10.2

15.9

5.4

12.0

9.9

5.9

9.1

7.5

9.2

17.4

14.6

7.0

11.5

16.9

7.4

12.5

10.0 6.0

5.9

7.5

9.3

7.4

7.1

12.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

単身（一人暮らし）世帯 あなたと配偶者のみの世帯（夫婦世帯） あなた（と配偶者）と子の二世代世帯

あなた（と配偶者）と親の二世代世帯 あなた（と配偶者）と親と子の三世代世帯 あなた（と配偶者）と子と孫の三世代世帯

その他

N=

  全  体 750

40～49歳 227

50～59歳 311

60～64歳 211

6.9

8.4

7.6

19.6

7.0

21.9

29.9

46.9

60.8

42.8

38.4

10.0

12.8

7.7

10.4

9.9

10.1

13.5

6.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 750

男性 303

女性 447

6.9

9.2

5.4

19.6

19.5

19.7

46.9

43.9

49.0

10.0

10.6

9.6

9.9

10.6

9.4

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問３において、２人以上でお暮らしの方におたずねします 
問４ あなたの世帯には６５歳以上の方はいらっしゃいますか。 
 
「６５歳以上の家族・同居人がいる」は 33.4％、「６５歳以上の家族・同居人はいない」は 66.6％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：30 
 
 

  

N=

  全  体 668

本庁第1 46

本庁第2 49

本庁第3 48

芳野 59

古谷 39

南古谷 42

高階 37

福原 56

大東 56

霞ヶ関 48

霞ヶ関北 58

名細 43

山田 46

川鶴 41

33.4

32.6

38.8

29.2

39.0

35.9

31.0

40.5

25.0

32.1

27.1

32.8

44.2

37.0

24.4

66.6

67.4

61.2

70.8

61.0

64.1

69.0

59.5

75.0

67.9

72.9

67.2

55.8

63.0

75.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６５歳以上の家族・同居人がいる ６５歳以上の家族・同居人はいない

N=

  全  体 668

40～49歳 210

50～59歳 273

60～64歳 184

33.4

27.6

32.6

41.3

66.6

72.4

67.4

58.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 668

男性 264

女性 404

33.4

28.8

36.4

66.6

71.2

63.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問５ 現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか。 
 
「ふつう」が 54.5％と最も⾼く、次いで「やや苦しい」が 28.0％、「ややゆとりがある」が 8.5％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：3 
 
 
 

  

N=

  全  体 749

本庁第1 51

本庁第2 55

本庁第3 53

芳野 64

古谷 46

南古谷 48

高階 43

福原 61

大東 59

霞ヶ関 54

霞ヶ関北 63

名細 56

山田 50

川鶴 46

7.7

7.8

5.7

6.3

10.9

14.6

9.8

8.5

5.6

7.1

12.0

8.7

28.0

19.6

18.2

28.3

20.3

30.4

35.4

39.5

31.1

25.4

35.2

28.6

25.0

30.0

30.4

54.5

56.9

63.6

54.7

64.1

54.3

43.8

48.8

45.9

57.6

53.7

58.7

60.7

46.0

47.8

8.5

15.7

12.7

11.3

9.4

6.3

7.0

9.8

6.8

5.6

6.3

8.0

13.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大変苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある 大変ゆとりがある

N=

  全  体 749

40～49歳 227

50～59歳 311

60～64歳 210

7.7

9.7

7.4

5.7

28.0

31.7

29.6

21.9

54.5

51.1

53.1

60.5

8.5

6.2

8.4

11.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 749

男性 302

女性 447

7.7

7.9

7.6

28.0

32.5

25.1

54.5

51.3

56.6

8.5

7.3

9.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問６ お住まいは⼀⼾建て、または集合住宅のどちらですか。 
 
「持家（⼀⼾建て）」が 77.6％と最も⾼く、次いで「持家（集合住宅）」が 12.0％、「⺠間賃貸住宅（集合住
宅）」が 6.0％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 
 

無回答数：5 
 
 

  

N=

  全  体 747

本庁第1 51

本庁第2 55

本庁第3 52

芳野 65

古谷 46

南古谷 48

高階 43

福原 60

大東 59

霞ヶ関 54

霞ヶ関北 62

名細 56

山田 50

川鶴 46

77.6

68.6

52.7

53.8

100.0

71.7

85.4

81.4

90.0

86.4

85.2

91.9

69.6

92.0

45.7

12.0

15.7

36.4

28.8

21.7

6.7

5.1

11.1

47.8

6.3

6.0

9.8

10.9

9.6

14.0

6.8

17.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

持家（一戸建て） 持家（集合住宅） 公営賃貸住宅 民間賃貸住宅（一戸建て） 民間賃貸住宅（集合住宅） 借家 その他

N=

  全  体 747

40～49歳 226

50～59歳 309

60～64歳 211

77.6

75.7

77.7

79.6

12.0

10.6

12.6

12.8

6.0

11.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 747

男性 303

女性 444

77.6

77.2

77.9

12.0

13.9

10.8

6.0

6.3

5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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（２）健康について 

問７ 現在のあなたの健康状態はいかがですか。 
 
「まあよい」が 72.7％と最も⾼く、次いで「あまりよくない」が 16.0％、「とてもよい」が 9.9％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：2 
 
 
 
  

N=

  全  体 750

本庁第1 51

本庁第2 55

本庁第3 53

芳野 65

古谷 46

南古谷 48

高階 43

福原 61

大東 59

霞ヶ関 54

霞ヶ関北 63

名細 56

山田 50

川鶴 46

9.9

7.8

10.9

7.5

1.5

8.7

8.3

9.3

6.6

20.3

11.1

9.5

8.9

14.0

15.2

72.7

72.5

76.4

75.5

84.6

67.4

68.8

67.4

75.4

71.2

68.5

79.4

71.4

62.0

69.6

16.0

17.6

10.9

15.1

12.3

21.7

22.9

23.3

16.4

8.5

20.4

9.5

19.6

18.0

13.0

6.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とてもよい まあよい あまりよくない よくない

N=

  全  体 750

40～49歳 227

50～59歳 311

60～64歳 211

9.9

15.4

8.0

6.6

72.7

72.2

74.6

70.6

16.0

12.3

16.1

19.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 750

男性 303

女性 447

9.9

9.2

10.3

72.7

69.0

75.2

16.0

20.5

13.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問８ 現在治療中、または後遺症のある病気はありますか。（あてはまるもの全てに○） 
 
「ない」が 47.8％と最も⾼く、次いで「⾼血圧」が 18.8％、「その他」が 11.6％となっている。 
 

 
 

 
  

％

ない

高血圧

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

心臓病

糖尿病

高脂血症（脂質異常）

呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等）

胃腸・肝臓・胆のうの病気

腎臓・前立腺の病気

筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）

外傷（転倒・骨折等）

がん（悪性新生物）

血液・免疫の病気

うつ病

認知症（アルツハイマー病等）

パーキンソン病

目の病気

耳の病気

その他

47.8

18.8

0.7

2.3

6.5

9.8

3.6

4.8

2.6

3.2

1.0

2.0

1.2

2.6

0.1

0.1

6.2

3.0

11.6

0 10 20 30 40 50 60

(N = 691)

項目 回答数 構成比

  全体 691 100.0

ない 330 47.8

高血圧 130 18.8

脳卒中（脳出血・脳梗塞等） 5 0.7

心臓病 16 2.3

糖尿病 45 6.5

高脂血症（脂質異常） 68 9.8

呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等） 25 3.6

胃腸・肝臓・胆のうの病気 33 4.8

腎臓・前立腺の病気 18 2.6

筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等） 22 3.2

外傷（転倒・骨折等） 7 1.0

がん（悪性新生物） 14 2.0

血液・免疫の病気 8 1.2

うつ病 18 2.6

認知症（アルツハイマー病等） 1 0.1

パーキンソン病 1 0.1

目の病気 43 6.2

耳の病気 21 3.0

その他 80 11.6
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：61 

 
 

  

調査数 ない 高血圧
脳卒中（脳出
血・脳梗塞
等）

心臓病 糖尿病
高脂血症（脂
質異常）

呼吸器の病
気（肺炎や気
管支炎等）

胃腸・肝臓・
胆のうの病
気

腎臓・前立腺
の病気

筋骨格の病
気（骨粗しょ
う症、関節症
等）

外傷（転倒・
骨折等）

がん（悪性新
生物）

血液・免疫の
病気

うつ病
認知症（アル
ツハイマー病
等）

パーキンソン
病

目の病気 耳の病気 その他

691 47.8 18.8 0.7 2.3 6.5 9.8 3.6 4.8 2.6 3.2 1.0 2.0 1.2 2.6 0.1 0.1 6.2 3.0 11.6

本庁第1 48 54.2 16.7 0.0 2.1 4.2 10.4 2.1 6.3 8.3 4.2 0.0 4.2 4.2 2.1 0.0 0.0 8.3 2.1 4.2

本庁第2 51 58.8 19.6 0.0 2.0 3.9 9.8 0.0 5.9 2.0 2.0 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.8 3.9 2.0

本庁第3 49 53.1 12.2 0.0 0.0 2.0 6.1 2.0 0.0 4.1 2.0 0.0 2.0 0.0 2.0 0.0 0.0 8.2 2.0 20.4

芳野 57 47.4 33.3 3.5 3.5 14.0 8.8 5.3 1.8 0.0 1.8 1.8 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 1.8 1.8 10.5

古谷 43 51.2 9.3 2.3 2.3 11.6 18.6 2.3 0.0 4.7 2.3 0.0 2.3 0.0 2.3 0.0 0.0 7.0 4.7 7.0

南古谷 41 58.5 12.2 0.0 0.0 2.4 9.8 7.3 7.3 4.9 4.9 4.9 0.0 0.0 2.4 2.4 0.0 7.3 2.4 9.8

高階 41 36.6 26.8 0.0 4.9 9.8 19.5 0.0 9.8 0.0 4.9 2.4 2.4 0.0 4.9 0.0 0.0 2.4 7.3 12.2

福原 55 43.6 20.0 0.0 1.8 9.1 10.9 5.5 9.1 1.8 5.5 0.0 5.5 1.8 3.6 0.0 0.0 3.6 1.8 12.7

大東 51 51.0 15.7 0.0 0.0 3.9 5.9 3.9 0.0 2.0 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 3.9 11.8

霞ヶ関 49 38.8 20.4 2.0 6.1 10.2 6.1 2.0 8.2 0.0 2.0 0.0 2.0 0.0 6.1 0.0 2.0 8.2 0.0 12.2

霞ヶ関北 62 41.9 17.7 0.0 0.0 1.6 6.5 6.5 4.8 1.6 4.8 0.0 1.6 1.6 1.6 0.0 0.0 6.5 4.8 17.7

名細 51 52.9 15.7 0.0 0.0 7.8 9.8 3.9 0.0 3.9 3.9 0.0 2.0 2.0 2.0 0.0 0.0 3.9 2.0 11.8

山田 49 36.7 22.4 2.0 4.1 6.1 10.2 2.0 12.2 4.1 2.0 0.0 2.0 2.0 4.1 0.0 0.0 2.0 2.0 16.3

川鶴 44 45.5 18.2 0.0 6.8 4.5 9.1 6.8 2.3 0.0 2.3 2.3 2.3 2.3 6.8 0.0 0.0 15.9 4.5 11.4

40～49歳 204 66.2 8.8 0.0 1.0 1.0 5.4 3.9 4.9 2.0 1.5 1.0 0.0 1.5 3.9 0.5 0.0 3.4 2.0 12.7

50～59歳 287 46.3 18.1 0.0 2.1 7.7 12.2 3.1 3.1 1.0 4.2 1.4 0.7 1.0 2.1 0.0 0.0 7.7 3.5 10.8

60～64歳 200 31.0 30.0 2.5 4.0 10.5 11.0 4.0 7.0 5.5 3.5 0.5 6.0 1.0 2.0 0.0 0.5 7.0 3.5 11.5

男性 281 43.1 22.1 1.4 4.3 10.0 11.0 3.2 3.2 4.6 1.8 1.1 2.1 0.4 2.8 0.4 0.4 6.4 1.4 11.4

女性 410 51.0 16.6 0.2 1.0 4.1 9.0 3.9 5.9 1.2 4.1 1.0 2.0 1.7 2.4 0.0 0.0 6.1 4.1 11.7

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数 ない 高血圧
脳卒中（脳出
血・脳梗塞
等）

心臓病 糖尿病
高脂血症（脂
質異常）

呼吸器の病
気（肺炎や気
管支炎等）

胃腸・肝臓・
胆のうの病
気

腎臓・前立腺
の病気

筋骨格の病
気（骨粗しょ
う症、関節症
等）

外傷（転倒・
骨折等）

がん（悪性新
生物）

血液・免疫の
病気

うつ病
認知症（アル
ツハイマー病
等）

パーキンソン
病

目の病気 耳の病気 その他

691 330 130 5 16 45 68 25 33 18 22 7 14 8 18 1 1 43 21 80

本庁第1 48 26 8 0 1 2 5 1 3 4 2 0 2 2 1 0 0 4 1 2

本庁第2 51 30 10 0 1 2 5 0 3 1 1 1 1 0 0 0 0 4 2 1

本庁第3 49 26 6 0 0 1 3 1 0 2 1 0 1 0 1 0 0 4 1 10

芳野 57 27 19 2 2 8 5 3 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 6

古谷 43 22 4 1 1 5 8 1 0 2 1 0 1 0 1 0 0 3 2 3

南古谷 41 24 5 0 0 1 4 3 3 2 2 2 0 0 1 1 0 3 1 4

高階 41 15 11 0 2 4 8 0 4 0 2 1 1 0 2 0 0 1 3 5

福原 55 24 11 0 1 5 6 3 5 1 3 0 3 1 2 0 0 2 1 7

大東 51 26 8 0 0 2 3 2 0 1 1 1 0 0 0 0 0 3 2 6

霞ヶ関 49 19 10 1 3 5 3 1 4 0 1 0 1 0 3 0 1 4 0 6

霞ヶ関北 62 26 11 0 0 1 4 4 3 1 3 0 1 1 1 0 0 4 3 11

名細 51 27 8 0 0 4 5 2 0 2 2 0 1 1 1 0 0 2 1 6

山田 49 18 11 1 2 3 5 1 6 2 1 0 1 1 2 0 0 1 1 8

川鶴 44 20 8 0 3 2 4 3 1 0 1 1 1 1 3 0 0 7 2 5

40～49歳 204 135 18 0 2 2 11 8 10 4 3 2 0 3 8 1 0 7 4 26

50～59歳 287 133 52 0 6 22 35 9 9 3 12 4 2 3 6 0 0 22 10 31

60～64歳 200 62 60 5 8 21 22 8 14 11 7 1 12 2 4 0 1 14 7 23

男性 281 121 62 4 12 28 31 9 9 13 5 3 6 1 8 1 1 18 4 32

女性 410 209 68 1 4 17 37 16 24 5 17 4 8 7 10 0 0 25 17 48

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問９ お酒は飲みますか。 
 
「ほとんど飲まない」が 28.0％と最も⾼く、次いで「時々飲む」が 26.5％、「ほぼ毎日飲む」が 23.9％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：2 
 
 

  

N=

  全  体 750

本庁第1 51

本庁第2 55

本庁第3 53

芳野 65

古谷 46

南古谷 48

高階 43

福原 61

大東 59

霞ヶ関 54

霞ヶ関北 63

名細 56

山田 50

川鶴 46

23.9

21.6

14.5

17.0

32.3

34.8

27.1

25.6

11.5

23.7

27.8

20.6

28.6

24.0

28.3

26.5

29.4

40.0

32.1

20.0

26.1

22.9

27.9

24.6

27.1

29.6

25.4

21.4

24.0

21.7

28.0

29.4

21.8

32.1

29.2

15.2

22.9

23.3

36.1

25.4

27.8

33.3

32.1

38.0

19.6

21.6

19.6

23.6

18.9

18.5

23.9

27.1

23.3

27.9

23.7

14.8

20.6

17.9

14.0

30.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日飲む 時々飲む ほとんど飲まない もともと飲まない

N=

  全  体 750

40～49歳 227

50～59歳 311

60～64歳 211

23.9

19.8

22.8

29.9

26.5

33.0

25.4

20.9

28.0

29.1

27.7

27.5

21.6

18.1

24.1

21.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 750

男性 303

女性 447

23.9

39.3

13.4

26.5

25.7

27.1

28.0

20.1

33.3

21.6

14.9

26.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問１０ タバコは吸っていますか。 
 
「もともと吸っていない」が 58.5％と最も⾼く、次いで「吸っていたがやめた」が 22.3％、「ほぼ毎日吸っている」が 16.5％
となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：2 
 
 
 

  

N=

  全  体 750

本庁第1 51

本庁第2 55

本庁第3 53

芳野 65

古谷 46

南古谷 48

高階 43

福原 61

大東 59

霞ヶ関 54

霞ヶ関北 63

名細 56

山田 50

川鶴 46

16.5

13.7

10.9

11.3

20.0

10.9

20.8

20.9

14.8

20.3

14.8

14.3

21.4

18.0

19.6

1.5

7.0

5.6

6.3

5.4

22.3

21.6

20.0

17.0

27.7

28.3

20.8

14.0

21.3

30.5

25.9

17.5

21.4

24.0

19.6

58.5

64.7

65.5

71.7

50.8

58.7

58.3

58.1

60.7

49.2

53.7

61.9

51.8

58.0

58.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日吸っている 時々吸っている 吸っていたがやめた もともと吸っていない

N=

  全  体 750

40～49歳 227

50～59歳 311

60～64歳 211

16.5

16.3

19.6

12.3

22.3

22.0

19.9

26.1

58.5

58.6

58.8

57.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 750

男性 303

女性 447

16.5

29.0

8.1

22.3

35.0

13.6

58.5

32.7

76.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問１１ この 1 か⽉間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりすることがありましたか。 
 
「はい」は 43.9％、「いいえ」は 56.1％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：5 
 
 

  

N=

  全  体 747

本庁第1 51

本庁第2 55

本庁第3 53

芳野 65

古谷 46

南古谷 48

高階 43

福原 61

大東 59

霞ヶ関 53

霞ヶ関北 63

名細 56

山田 49

川鶴 45

43.9

45.1

34.5

49.1

49.2

37.0

56.3

46.5

44.3

32.2

49.1

38.1

50.0

40.8

44.4

56.1

54.9

65.5

50.9

50.8

63.0

43.8

53.5

55.7

67.8

50.9

61.9

50.0

59.2

55.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

N=

  全  体 747

40～49歳 227

50～59歳 310

60～64歳 209

43.9

45.8

47.4

36.4

56.1

54.2

52.6

63.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 747

男性 300

女性 447

43.9

42.3

45.0

56.1

57.7

55.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問１２ この 1 か⽉間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽しめない感じがよくありましたか。 
 
「はい」は 26.5％、「いいえ」は 73.5％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：5 
 
 
 

  

N=

  全  体 747

本庁第1 51

本庁第2 55

本庁第3 53

芳野 65

古谷 46

南古谷 46

高階 42

福原 61

大東 59

霞ヶ関 53

霞ヶ関北 63

名細 55

山田 51

川鶴 47

26.5

31.4

14.5

26.4

27.7

30.4

21.7

26.2

29.5

25.4

35.8

22.2

23.6

35.3

21.3

73.5

68.6

85.5

73.6

72.3

69.6

78.3

73.8

70.5

74.6

64.2

77.8

76.4

64.7

78.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

N=

  全  体 747

40～49歳 226

50～59歳 310

60～64歳 208

26.5

27.4

28.7

21.6

73.5

72.6

71.3

78.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 747

男性 300

女性 445

26.5

29.7

24.3

73.5

70.3

75.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問１３ あなたが普段、健康を維持するために⾏っていることは何ですか。（あてはまるもの全てに○） 
 
「できるだけ身体を動かす」が 53.8％と最も⾼く、次いで「食事など、栄養のバランスに気をつける」が 51.8％、「睡眠を
十分とる」が 51.7％となっている。 
 

 
 

 
  

％

できるだけ身体を動かす

できるだけ頭をつかう

食事など、栄養のバランスに気をつける

規則正しい生活をする

睡眠を十分とる

定期的に医師の判断を受ける（健康診断等）

歯の管理を大切にしている（歯科検診等）

あてはまるものはない

53.8

21.7

51.8

43.0

51.7

32.4

28.4

7.0

0 10 20 30 40 50 60

(N = 747)

項目 回答数 構成比

  全体 747 100.0

できるだけ身体を動かす 402 53.8

できるだけ頭をつかう 162 21.7

食事など、栄養のバランスに気をつける 387 51.8

規則正しい生活をする 321 43.0

睡眠を十分とる 386 51.7

定期的に医師の判断を受ける（健康診断等） 242 32.4

歯の管理を大切にしている（歯科検診等） 212 28.4

あてはまるものはない 52 7.0
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：5 

 
 
 
  

調査数
できるだけ身
体を動かす

できるだけ頭
をつかう

食事など、栄
養のバランス
に気をつける

規則正しい
生活をする

睡眠を十分と
る

定期的に医
師の判断を
受ける（健康
診断等）

歯の管理を
大切にしてい
る（歯科検診
等）

あてはまるも
のはない

747 53.8 21.7 51.8 43.0 51.7 32.4 28.4 7.0

本庁第1 51 45.1 25.5 54.9 41.2 54.9 33.3 37.3 11.8

本庁第2 54 57.4 25.9 63.0 46.3 57.4 35.2 31.5 1.9

本庁第3 53 54.7 26.4 47.2 39.6 43.4 34.0 35.8 7.5

芳野 64 50.0 14.1 51.6 42.2 43.8 31.3 23.4 9.4

古谷 46 52.2 21.7 47.8 41.3 52.2 15.2 17.4 10.9

南古谷 48 47.9 20.8 39.6 35.4 43.8 22.9 12.5 10.4

高階 43 60.5 23.3 53.5 44.2 60.5 34.9 32.6 2.3

福原 59 40.7 18.6 45.8 52.5 59.3 37.3 30.5 5.1

大東 59 52.5 25.4 57.6 49.2 50.8 27.1 22.0 11.9

霞ヶ関 54 59.3 24.1 59.3 51.9 68.5 50.0 40.7 3.7

霞ヶ関北 63 57.1 20.6 57.1 38.1 47.6 39.7 38.1 3.2

名細 56 62.5 21.4 44.6 32.1 39.3 28.6 16.1 5.4

山田 50 54.0 16.0 44.0 44.0 48.0 32.0 24.0 8.0

川鶴 47 61.7 21.3 57.4 42.6 57.4 27.7 34.0 6.4

40～49歳 226 42.9 13.3 48.7 42.5 54.9 23.9 22.6 9.3

50～59歳 311 54.7 21.2 51.4 40.2 53.1 30.9 28.3 6.4

60～64歳 208 63.9 31.3 55.8 47.6 46.2 44.2 34.6 5.3

男性 301 55.1 18.6 40.5 37.9 49.5 29.6 22.3 9.6

女性 444 52.7 23.6 59.5 46.4 53.2 34.5 32.4 5.2

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
できるだけ身
体を動かす

できるだけ頭
をつかう

食事など、栄
養のバランス
に気をつける

規則正しい
生活をする

睡眠を十分と
る

定期的に医
師の判断を
受ける（健康
診断等）

歯の管理を
大切にしてい
る（歯科検診
等）

あてはまるも
のはない

747 402 162 387 321 386 242 212 52

本庁第1 51 23 13 28 21 28 17 19 6

本庁第2 54 31 14 34 25 31 19 17 1

本庁第3 53 29 14 25 21 23 18 19 4

芳野 64 32 9 33 27 28 20 15 6

古谷 46 24 10 22 19 24 7 8 5

南古谷 48 23 10 19 17 21 11 6 5

高階 43 26 10 23 19 26 15 14 1

福原 59 24 11 27 31 35 22 18 3

大東 59 31 15 34 29 30 16 13 7

霞ヶ関 54 32 13 32 28 37 27 22 2

霞ヶ関北 63 36 13 36 24 30 25 24 2

名細 56 35 12 25 18 22 16 9 3

山田 50 27 8 22 22 24 16 12 4

川鶴 47 29 10 27 20 27 13 16 3

40～49歳 226 97 30 110 96 124 54 51 21

50～59歳 311 170 66 160 125 165 96 88 20

60～64歳 208 133 65 116 99 96 92 72 11

男性 301 166 56 122 114 149 89 67 29

女性 444 234 105 264 206 236 153 144 23

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問１４ あなたは、ご自身の生活習慣（食事・運動など）についてどのように考えていますか。 
 
「生活習慣の改善が必要だとは思うが、生活習慣を変えることができない」が 40.0％と最も⾼く、次いで「生活習慣に
特に問題があるとは思わない」が 26.6％、「生活習慣の改善が必要だと思い、すでに取り組み・⾏動を始めている」が
15.2％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：7 
 

  

N=

  全  体 745

本庁第1 51

本庁第2 55

本庁第3 53

芳野 64

古谷 46

南古谷 48

高階 43

福原 58

大東 59

霞ヶ関 54

霞ヶ関北 63

名細 55

山田 49

川鶴 47

26.6

17.6

29.1

28.3

20.3

19.6

29.2

18.6

22.4

25.4

33.3

27.0

30.9

36.7

34.0

9.7

13.7

5.7

6.3

6.5

6.3

18.6

13.8

18.6

7.4

6.3

9.1

12.2

10.6

40.0

45.1

45.5

43.4

46.9

47.8

50.0

37.2

29.3

30.5

31.5

46.0

34.5

38.8

34.0

6.3

13.7

6.5

11.6

10.3

13.0

7.9

9.1

15.2

9.8

21.8

18.9

20.3

17.4

8.3

14.0

15.5

22.0

13.0

12.7

16.4

6.1

12.8

8.6

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生活習慣に特に問題があるとは思わない
生活習慣の改善が必要だとは思うが、生活習慣を変えようとは思わない
生活習慣の改善が必要だとは思うが、生活習慣を変えることができない
生活習慣の改善が必要だと思い、１か月以内に具体的に取り組みたいと考えている
生活習慣の改善が必要だと思い、すでに取り組み・行動を始めている
自分の生活習慣については関心がない

N=

  全  体 745

40～49歳 227

50～59歳 308

60～64歳 208

26.6

20.3

25.0

35.6

9.7

9.3

10.7

8.2

40.0

46.3

39.6

34.1

6.3

8.8

6.3

15.2

12.3

17.9

14.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 745

男性 301

女性 442

26.6

25.6

27.1

9.7

11.6

8.1

40.0

39.9

40.3

6.3

5.3

7.0

15.2

15.3

15.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問１５ ご自身の健康維持等のために知りたい情報はありますか。（あてはまるもの全てに○） 
 
「がんや生活習慣病などの予防」が 33.6％と最も⾼く、次いで「こころの健康（ストレス、不眠など）」が 28.5％、「認
知症の予防」が 27.6％となっている。 
 

 
 

 
  

％

がんや生活習慣病などの予防

メタボリックシンドローム（内臓脂肪症候群）について

望ましい食生活

運動・スポーツの方法

健( 検) 診の内容や受け方について

寝たきりの予防

認知症の予防

歯の健康（口の中の健康）

こころの健康（ストレス、不眠など）

その他

特にない

33.6

22.0

22.9

24.1

10.2

13.0

27.6

16.9

28.5

1.7

22.4

0 10 20 30 40

(N = 747)

項目 回答数 構成比

  全体 747 100.0

がんや生活習慣病などの予防 251 33.6

メタボリックシンドローム（内臓脂肪症候群）について 164 22.0

望ましい食生活 171 22.9

運動・スポーツの方法 180 24.1

健( 検) 診の内容や受け方について 76 10.2

寝たきりの予防 97 13.0

認知症の予防 206 27.6

歯の健康（口の中の健康） 126 16.9

こころの健康（ストレス、不眠など） 213 28.5

その他 13 1.7

特にない 167 22.4
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：5 

 
 

  

調査数
がんや生活
習慣病など
の予防

メタボリック
シンドローム
（内臓脂肪症
候群）につい
て

望ましい食
生活

運動・スポー
ツの方法

健( 検) 診の
内容や受け
方について

寝たきりの予
防

認知症の予
防

歯の健康（口
の中の健康）

こころの健康
（ストレス、不
眠など）

その他 特にない

747 33.6 22.0 22.9 24.1 10.2 13.0 27.6 16.9 28.5 1.7 22.4

本庁第1 51 41.2 29.4 27.5 29.4 5.9 9.8 21.6 17.6 35.3 0.0 9.8

本庁第2 55 38.2 14.5 14.5 12.7 5.5 16.4 32.7 16.4 21.8 1.8 27.3

本庁第3 53 24.5 22.6 22.6 28.3 7.5 9.4 22.6 18.9 32.1 0.0 28.3

芳野 64 32.8 21.9 28.1 34.4 14.1 10.9 26.6 15.6 26.6 1.6 20.3

古谷 45 37.8 28.9 22.2 6.7 13.3 22.2 31.1 15.6 22.2 0.0 22.2

南古谷 48 33.3 22.9 29.2 16.7 18.8 16.7 33.3 16.7 39.6 0.0 16.7

高階 43 23.3 23.3 23.3 30.2 7.0 14.0 32.6 18.6 25.6 4.7 20.9

福原 60 30.0 26.7 21.7 25.0 15.0 15.0 28.3 23.3 23.3 1.7 20.0

大東 58 29.3 22.4 19.0 24.1 6.9 6.9 24.1 10.3 20.7 1.7 25.9

霞ヶ関 54 37.0 27.8 35.2 42.6 3.7 9.3 29.6 20.4 35.2 0.0 16.7

霞ヶ関北 63 47.6 20.6 19.0 25.4 12.7 15.9 22.2 25.4 33.3 4.8 23.8

名細 56 25.0 14.3 16.1 16.1 8.9 12.5 28.6 12.5 28.6 1.8 26.8

山田 50 36.0 14.0 28.0 24.0 10.0 16.0 34.0 14.0 30.0 0.0 22.0

川鶴 47 31.9 19.1 14.9 17.0 12.8 8.5 21.3 8.5 25.5 6.4 31.9

40～49歳 227 40.5 23.3 23.3 26.0 11.9 8.4 18.9 19.8 30.0 2.6 18.9

50～59歳 310 30.6 24.2 22.3 23.9 9.7 12.9 27.4 14.8 27.7 1.3 23.2

60～64歳 208 30.3 17.3 23.1 22.6 9.1 18.3 37.5 16.3 28.4 1.4 24.5

男性 302 34.4 24.5 21.2 19.2 7.6 9.9 22.2 16.2 25.5 0.7 27.5

女性 443 33.0 20.3 23.9 27.5 12.0 15.1 31.4 17.2 30.7 2.5 18.7

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
がんや生活
習慣病など
の予防

メタボリック
シンドローム
（内臓脂肪症
候群）につい
て

望ましい食
生活

運動・スポー
ツの方法

健( 検) 診の
内容や受け
方について

寝たきりの予
防

認知症の予
防

歯の健康（口
の中の健康）

こころの健康
（ストレス、不
眠など）

その他 特にない

747 251 164 171 180 76 97 206 126 213 13 167

本庁第1 51 21 15 14 15 3 5 11 9 18 0 5

本庁第2 55 21 8 8 7 3 9 18 9 12 1 15

本庁第3 53 13 12 12 15 4 5 12 10 17 0 15

芳野 64 21 14 18 22 9 7 17 10 17 1 13

古谷 45 17 13 10 3 6 10 14 7 10 0 10

南古谷 48 16 11 14 8 9 8 16 8 19 0 8

高階 43 10 10 10 13 3 6 14 8 11 2 9

福原 60 18 16 13 15 9 9 17 14 14 1 12

大東 58 17 13 11 14 4 4 14 6 12 1 15

霞ヶ関 54 20 15 19 23 2 5 16 11 19 0 9

霞ヶ関北 63 30 13 12 16 8 10 14 16 21 3 15

名細 56 14 8 9 9 5 7 16 7 16 1 15

山田 50 18 7 14 12 5 8 17 7 15 0 11

川鶴 47 15 9 7 8 6 4 10 4 12 3 15

40～49歳 227 92 53 53 59 27 19 43 45 68 6 43

50～59歳 310 95 75 69 74 30 40 85 46 86 4 72

60～64歳 208 63 36 48 47 19 38 78 34 59 3 51

男性 302 104 74 64 58 23 30 67 49 77 2 83

女性 443 146 90 106 122 53 67 139 76 136 11 83

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（３）外出について 

問１６ 週に１回以上は外出していますか。 
 
「週 5 回以上」が 67.6％と最も⾼く、次いで「週 2〜4 回」が 21.7％、「週 1 回」が 7.7％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：0 
 
 
 
  

N=

  全  体 752

本庁第1 51

本庁第2 55

本庁第3 53

芳野 65

古谷 46

南古谷 48

高階 43

福原 61

大東 59

霞ヶ関 54

霞ヶ関北 63

名細 56

山田 51

川鶴 47

6.2

8.3

6.6

7.7

9.8

5.7

9.2

6.5

10.4

11.6

16.4

6.8

7.4

8.9

6.4

21.7

23.5

25.5

15.1

32.3

26.1

16.7

20.9

16.4

22.0

20.4

17.5

16.1

25.5

25.5

67.6

64.7

69.1

79.2

52.3

63.0

64.6

65.1

60.7

67.8

68.5

79.4

75.0

68.6

68.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほとんど外出しない 週1回 週2～4回 週5回以上

N=

  全  体 752

40～49歳 227

50～59歳 311

60～64歳 211

7.7

9.7

8.4

21.7

15.4

19.0

32.2

67.6

72.2

69.8

59.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 752

男性 303

女性 447

7.7

11.9

21.7

16.8

24.8

67.6

66.7

68.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問１７ 昨年と⽐べて外出の回数が減っていますか。 
 
「減っていない」が 61.6％と最も⾼く、次いで「あまり減っていない」が 23.7％、「減っている」が 13.5％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：2 
 
 

  

N=

  全  体 750

本庁第1 51

本庁第2 55

本庁第3 53

芳野 65

古谷 46

南古谷 48

高階 43

福原 61

大東 59

霞ヶ関 54

霞ヶ関北 62

名細 56

山田 50

川鶴 47

13.5

13.7

5.7

16.9

10.9

16.7

16.3

19.7

16.9

20.4

9.7

10.7

12.0

14.9

23.7

31.4

21.8

22.6

26.2

28.3

20.8

27.9

18.0

15.3

24.1

9.7

32.1

36.0

23.4

61.6

52.9

72.7

69.8

55.4

58.7

62.5

53.5

60.7

64.4

55.6

80.6

57.1

52.0

61.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても減っている 減っている あまり減っていない 減っていない

N=

  全  体 750

40～49歳 226

50～59歳 311

60～64歳 210

13.5

13.3

12.9

14.8

23.7

23.0

23.5

24.8

61.6

62.8

62.1

60.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 750

男性 302

女性 446

13.5

14.2

13.0

23.7

21.5

25.1

61.6

62.3

61.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問１７において、１・２と回答された方におたずねします 
問１８ 外出が減っている理由を教えてください。（あてはまるもの全てに○） 
 
「その他」が 57.4％と最も⾼く、次いで「経済的に出られない」が 21.3％、「外での楽しみがない」が 20.4％となってい
る。 
 

 
 

 
  

％

病気

障害（脳卒中の後遺症など）

足腰などの痛み

トイレの心配（失禁など）

耳の障害（聞こえの問題など）

目の障害

外での楽しみがない

経済的に出られない

交通手段がない

その他

10.2

0.9

10.2

2.8

1.9

2.8

20.4

21.3

1.9

57.4

0 10 20 30 40 50 60 70

(N = 108)

項目 回答数 構成比

  全体 108 100.0

病気 11 10.2

障害（脳卒中の後遺症など） 1 0.9

足腰などの痛み 11 10.2

トイレの心配（失禁など） 3 2.8

耳の障害（聞こえの問題など） 2 1.9

目の障害 3 2.8

外での楽しみがない 22 20.4

経済的に出られない 23 21.3

交通手段がない 2 1.9

その他 62 57.4
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：2 

 
 
 
  

調査数 病気
障害（脳卒中
の後遺症な
ど）

足腰などの
痛み

トイレの心配
（失禁など）

耳の障害（聞
こえの問題
など）

目の障害
外での楽し
みがない

経済的に出
られない

交通手段が
ない

その他

108 10.2 0.9 10.2 2.8 1.9 2.8 20.4 21.3 1.9 57.4

本庁第1 8 25.0 0.0 37.5 12.5 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0 50.0

本庁第2 3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

本庁第3 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0

芳野 12 8.3 0.0 8.3 0.0 8.3 0.0 41.7 25.0 0.0 58.3

古谷 6 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 66.7

南古谷 8 0.0 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0

高階 8 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5 62.5

福原 13 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 38.5 23.1 7.7 46.2

大東 10 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0 10.0 20.0 0.0 50.0

霞ヶ関 11 18.2 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2 0.0 63.6

霞ヶ関北 6 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 66.7

名細 6 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 66.7

山田 6 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 66.7

川鶴 7 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 57.1 0.0 42.9

40～49歳 31 0.0 0.0 6.5 0.0 0.0 0.0 22.6 19.4 3.2 64.5

50～59歳 45 8.9 0.0 6.7 0.0 2.2 6.7 24.4 31.1 0.0 60.0

60～64歳 31 22.6 3.2 19.4 9.7 3.2 0.0 12.9 9.7 3.2 45.2

男性 48 10.4 0.0 12.5 4.2 2.1 2.1 22.9 25.0 0.0 50.0

女性 60 10.0 1.7 8.3 1.7 1.7 3.3 18.3 18.3 3.3 63.3

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数 病気
障害（脳卒中
の後遺症な
ど）

足腰などの
痛み

トイレの心配
（失禁など）

耳の障害（聞
こえの問題
など）

目の障害
外での楽し
みがない

経済的に出
られない

交通手段が
ない

その他

108 11 1 11 3 2 3 22 23 2 62

本庁第1 8 2 0 3 1 0 0 2 1 0 4

本庁第2 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

本庁第3 4 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3

芳野 12 1 0 1 0 1 0 5 3 0 7

古谷 6 2 0 1 0 0 2 2 2 0 4

南古谷 8 0 1 2 0 0 0 2 2 0 4

高階 8 0 0 0 0 1 0 1 1 1 5

福原 13 0 0 1 0 0 0 5 3 1 6

大東 10 0 0 0 1 0 1 1 2 0 5

霞ヶ関 11 2 0 1 0 0 0 1 2 0 7

霞ヶ関北 6 1 0 1 0 0 0 0 1 0 4

名細 6 1 0 0 0 0 0 0 1 0 4

山田 6 0 0 0 1 0 0 0 1 0 4

川鶴 7 1 0 1 0 0 0 2 4 0 3

40～49歳 31 0 0 2 0 0 0 7 6 1 20

50～59歳 45 4 0 3 0 1 3 11 14 0 27

60～64歳 31 7 1 6 3 1 0 4 3 1 14

男性 48 5 0 6 2 1 1 11 12 0 24

女性 60 6 1 5 1 1 2 11 11 2 38

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問１９ 外出する際の移動手段は何ですか。（あてはまるもの全てに○） 
 
「⾃動⾞（⾃分で運転）」が 76.4％と最も⾼く、次いで「徒歩」が 55.9％、「電⾞」が 46.3％となっている。 
 

 
 

 

％

徒歩

自転車

バイク

自動車（自分で運転）

自動車（人に乗せてもら

う）

電車

路線バス

病院や施設のバス

車いす

電動車いす（カート）

歩行器・シルバーカー

タクシー

その他

55.9

43.0

5.4

76.4

18.0

46.3

22.0

0.4

0.1

0.0

0.0

3.8

0.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

(N = 798)

項目 回答数 構成比

  全体 728 100.0

徒歩 407 55.9

自転車 313 43.0

バイク 39 5.4

自動車（自分で運転） 556 76.4

自動車（人に乗せてもらう） 131 18.0

電車 337 46.3

路線バス 160 22.0

病院や施設のバス 3 0.4

車いす 1 0.1

電動車いす（カート） 0 0.0

歩行器・シルバーカー 0 0.0

タクシー 28 3.8

その他 2 0.3
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：24 

 
 
 

  

調査数 徒歩 自転車 バイク
自動車（自分
で運転）

自動車（人に
乗せてもら
う）

電車 路線バス
病院や施設
のバス

車いす
電動車いす
（カート）

歩行器・シル
バーカー

タクシー その他

728 55.9 43.0 5.4 76.4 18.0 46.3 22.0 0.4 0.1 0.0 0.0 3.8 0.3

本庁第1 50 72.0 56.0 4.0 78.0 6.0 54.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 0.0

本庁第2 53 83.0 49.1 5.7 56.6 17.0 54.7 22.6 0.0 1.9 0.0 0.0 1.9 0.0

本庁第3 53 81.1 62.3 3.8 69.8 18.9 67.9 22.6 3.8 0.0 0.0 0.0 5.7 0.0

芳野 62 24.2 25.8 4.8 90.3 16.1 19.4 19.4 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 1.6

古谷 43 44.2 30.2 7.0 76.7 16.3 41.9 27.9 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7 0.0

南古谷 45 46.7 33.3 13.3 82.2 20.0 35.6 4.4 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高階 42 64.3 45.2 2.4 69.0 21.4 61.9 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0

福原 59 37.3 32.2 6.8 78.0 25.4 37.3 42.4 0.0 0.0 0.0 0.0 5.1 0.0

大東 58 37.9 34.5 6.9 86.2 13.8 43.1 17.2 0.0 0.0 0.0 0.0 6.9 0.0

霞ヶ関 52 63.5 48.1 3.8 76.9 13.5 46.2 19.2 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0

霞ヶ関北 63 74.6 57.1 1.6 73.0 22.2 54.0 7.9 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

名細 53 62.3 39.6 1.9 71.7 17.0 50.9 7.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9

山田 49 42.9 51.0 6.1 73.5 26.5 38.8 36.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0

川鶴 46 52.2 37.0 8.7 84.8 17.4 47.8 32.6 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0

40～49歳 219 54.8 45.2 3.7 78.1 16.9 43.8 20.1 0.5 0.0 0.0 0.0 3.2 0.5

50～59歳 300 58.0 41.0 7.0 79.7 17.3 49.3 24.3 0.3 0.3 0.0 0.0 3.7 0.3

60～64歳 207 54.1 43.5 4.8 69.6 20.3 44.9 20.8 0.5 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0

男性 290 51.0 35.9 11.0 84.8 5.5 37.9 16.9 0.0 0.3 0.0 0.0 4.5 0.3

女性 436 59.2 47.7 1.6 70.6 26.4 52.1 25.5 0.7 0.0 0.0 0.0 3.4 0.2

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数 徒歩 自転車 バイク
自動車（自分
で運転）

自動車（人に
乗せてもら
う）

電車 路線バス
病院や施設
のバス

車いす
電動車いす
（カート）

歩行器・シル
バーカー

タクシー その他

728 407 313 39 556 131 337 160 3 1 0 0 28 2

本庁第1 50 36 28 2 39 3 27 20 0 0 0 0 4 0

本庁第2 53 44 26 3 30 9 29 12 0 1 0 0 1 0

本庁第3 53 43 33 2 37 10 36 12 2 0 0 0 3 0

芳野 62 15 16 3 56 10 12 12 0 0 0 0 2 1

古谷 43 19 13 3 33 7 18 12 0 0 0 0 2 0

南古谷 45 21 15 6 37 9 16 2 1 0 0 0 0 0

高階 42 27 19 1 29 9 26 3 0 0 0 0 1 0

福原 59 22 19 4 46 15 22 25 0 0 0 0 3 0

大東 58 22 20 4 50 8 25 10 0 0 0 0 4 0

霞ヶ関 52 33 25 2 40 7 24 10 0 0 0 0 2 0

霞ヶ関北 63 47 36 1 46 14 34 5 0 0 0 0 4 0

名細 53 33 21 1 38 9 27 4 0 0 0 0 0 1

山田 49 21 25 3 36 13 19 18 0 0 0 0 1 0

川鶴 46 24 17 4 39 8 22 15 0 0 0 0 1 0

40～49歳 219 120 99 8 171 37 96 44 1 0 0 0 7 1

50～59歳 300 174 123 21 239 52 148 73 1 1 0 0 11 1

60～64歳 207 112 90 10 144 42 93 43 1 0 0 0 10 0

男性 290 148 104 32 246 16 110 49 0 1 0 0 13 1

女性 436 258 208 7 308 115 227 111 3 0 0 0 15 1

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（４）たすけあいについて 

あなたとまわりの人の「たすけあい」についてお伺いします。 
 
問２０ あなたの心配事や愚痴（ぐち）を聞いてくれる人。（あてはまるもの全てに○） 
 
「配偶者」が 59.7％と最も⾼く、次いで「友人」が 51.1％、「兄弟姉妹・親戚・親・孫」が 31.9％となっている。 
 

 
 

 
  

％

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

59.7

25.1

14.5

31.9

6.4

51.1

8.1

7.9

0 10 20 30 40 50 60 70

(N = 750)

項目 回答数 構成比

  全体 750 100.0

配偶者 448 59.7

同居の子ども 188 25.1

別居の子ども 109 14.5

兄弟姉妹・親戚・親・孫 239 31.9

近隣 48 6.4

友人 383 51.1

その他 61 8.1

そのような人はいない 59 7.9
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：2 

 
 
 
  

調査数 配偶者
同居の子ど
も

別居の子ど
も

兄弟姉妹・親
戚・親・孫

近隣 友人 その他
そのような人
はいない

750 59.7 25.1 14.5 31.9 6.4 51.1 8.1 7.9

本庁第1 51 52.9 19.6 11.8 33.3 3.9 52.9 5.9 9.8

本庁第2 55 61.8 21.8 12.7 30.9 3.6 58.2 7.3 1.8

本庁第3 52 57.7 28.8 11.5 38.5 9.6 51.9 11.5 5.8

芳野 65 61.5 24.6 13.8 35.4 3.1 49.2 7.7 12.3

古谷 46 63.0 28.3 15.2 21.7 2.2 41.3 4.3 8.7

南古谷 48 66.7 33.3 16.7 27.1 6.3 45.8 4.2 6.3

高階 43 55.8 23.3 11.6 30.2 4.7 55.8 9.3 7.0

福原 61 63.9 23.0 13.1 36.1 13.1 52.5 11.5 11.5

大東 59 57.6 28.8 22.0 25.4 1.7 47.5 10.2 8.5

霞ヶ関 54 63.0 27.8 14.8 42.6 7.4 42.6 5.6 5.6

霞ヶ関北 62 53.2 22.6 11.3 41.9 12.9 61.3 6.5 6.5

名細 56 57.1 19.6 14.3 25.0 7.1 48.2 14.3 14.3

山田 51 51.0 27.5 11.8 41.2 3.9 60.8 3.9 5.9

川鶴 47 72.3 23.4 23.4 10.6 8.5 44.7 10.6 4.3

40～49歳 226 57.5 27.0 2.7 46.5 6.6 54.0 9.7 8.0

50～59歳 310 58.1 27.4 18.1 27.4 6.5 50.6 8.4 9.4

60～64歳 211 64.9 19.9 22.3 22.7 6.2 48.3 6.2 5.2

男性 301 63.5 11.6 7.0 15.3 2.0 33.6 7.0 15.0

女性 447 57.3 34.2 19.7 43.0 9.4 62.6 8.9 3.1

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数 配偶者
同居の子ど
も

別居の子ど
も

兄弟姉妹・親
戚・親・孫

近隣 友人 その他
そのような人
はいない

750 448 188 109 239 48 383 61 59

本庁第1 51 27 10 6 17 2 27 3 5

本庁第2 55 34 12 7 17 2 32 4 1

本庁第3 52 30 15 6 20 5 27 6 3

芳野 65 40 16 9 23 2 32 5 8

古谷 46 29 13 7 10 1 19 2 4

南古谷 48 32 16 8 13 3 22 2 3

高階 43 24 10 5 13 2 24 4 3

福原 61 39 14 8 22 8 32 7 7

大東 59 34 17 13 15 1 28 6 5

霞ヶ関 54 34 15 8 23 4 23 3 3

霞ヶ関北 62 33 14 7 26 8 38 4 4

名細 56 32 11 8 14 4 27 8 8

山田 51 26 14 6 21 2 31 2 3

川鶴 47 34 11 11 5 4 21 5 2

40～49歳 226 130 61 6 105 15 122 22 18

50～59歳 310 180 85 56 85 20 157 26 29

60～64歳 211 137 42 47 48 13 102 13 11

男性 301 191 35 21 46 6 101 21 45

女性 447 256 153 88 192 42 280 40 14

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問２１ 反対に、あなたが心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人。（あてはまるもの全てに○） 
 
「配偶者」が 59.9％と最も⾼く、次いで「友人」が 50.1％、「兄弟姉妹・親戚・親・孫」が 40.3％となっている。 
 

 
 

 
  

％

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

59.9

32.9

15.9

40.3

9.3

50.1

6.9

5.2

0 10 20 30 40 50 60 70

(N = 744)

項目 回答数 構成比

  全体 744 100.0

配偶者 446 59.9

同居の子ども 245 32.9

別居の子ども 118 15.9

兄弟姉妹・親戚・親・孫 300 40.3

近隣 69 9.3

友人 373 50.1

その他 51 6.9

そのような人はいない 39 5.2
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：8 

 
 
 
  

調査数 配偶者
同居の子ど
も

別居の子ど
も

兄弟姉妹・親
戚・親・孫

近隣 友人 その他
そのような人
はいない

744 59.9 32.9 15.9 40.3 9.3 50.1 6.9 5.2

本庁第1 51 51.0 21.6 13.7 39.2 3.9 45.1 5.9 9.8

本庁第2 54 59.3 33.3 14.8 50.0 5.6 46.3 7.4 0.0

本庁第3 51 52.9 33.3 11.8 58.8 13.7 58.8 2.0 5.9

芳野 65 61.5 27.7 13.8 43.1 6.2 49.2 6.2 9.2

古谷 46 65.2 32.6 13.0 32.6 2.2 43.5 6.5 4.3

南古谷 48 68.8 58.3 18.8 37.5 10.4 47.9 2.1 4.2

高階 43 51.2 20.9 23.3 37.2 11.6 53.5 9.3 2.3

福原 60 71.7 35.0 13.3 40.0 11.7 48.3 11.7 6.7

大東 59 52.5 23.7 22.0 28.8 8.5 44.1 6.8 11.9

霞ヶ関 53 62.3 45.3 15.1 60.4 15.1 43.4 1.9 3.8

霞ヶ関北 62 58.1 24.2 11.3 45.2 17.7 62.9 4.8 1.6

名細 56 60.7 35.7 14.3 28.6 10.7 53.6 14.3 5.4

山田 50 52.0 40.0 16.0 38.0 2.0 56.0 6.0 4.0

川鶴 46 71.7 32.6 23.9 21.7 8.7 47.8 10.9 2.2

40～49歳 225 56.4 42.7 3.1 52.4 9.3 50.2 6.7 6.2

50～59歳 306 60.8 32.7 20.3 37.9 9.2 52.9 7.2 4.2

60～64歳 210 62.9 23.3 23.3 31.0 9.5 45.7 6.7 5.2

男性 297 67.0 20.9 9.1 23.6 3.7 31.3 6.7 9.4

女性 445 55.3 41.1 20.4 51.5 13.0 62.5 7.0 2.5

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数 配偶者
同居の子ど
も

別居の子ど
も

兄弟姉妹・親
戚・親・孫

近隣 友人 その他
そのような人
はいない

744 446 245 118 300 69 373 51 39

本庁第1 51 26 11 7 20 2 23 3 5

本庁第2 54 32 18 8 27 3 25 4 0

本庁第3 51 27 17 6 30 7 30 1 3

芳野 65 40 18 9 28 4 32 4 6

古谷 46 30 15 6 15 1 20 3 2

南古谷 48 33 28 9 18 5 23 1 2

高階 43 22 9 10 16 5 23 4 1

福原 60 43 21 8 24 7 29 7 4

大東 59 31 14 13 17 5 26 4 7

霞ヶ関 53 33 24 8 32 8 23 1 2

霞ヶ関北 62 36 15 7 28 11 39 3 1

名細 56 34 20 8 16 6 30 8 3

山田 50 26 20 8 19 1 28 3 2

川鶴 46 33 15 11 10 4 22 5 1

40～49歳 225 127 96 7 118 21 113 15 14

50～59歳 306 186 100 62 116 28 162 22 13

60～64歳 210 132 49 49 65 20 96 14 11

男性 297 199 62 27 70 11 93 20 28

女性 445 246 183 91 229 58 278 31 11

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問２２ 家族や友人・知人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてください。（あてはまるもの全てに○） 
 
「そのような人はいない」が 69.2％と最も⾼く、次いで「医師・⻭科医師・看護師」が 14.6％、「地域包括支援センタ
ー・役所・役場」が 8.7％となっている。 
 

 
 

 
  

％

自治会・町内会・老人クラブ

社会福祉協議会・民生委員

ケアマネジャー

医師・歯科医師・看護師

地域包括支援センター・役所・役場

その他

そのような人はいない

4.3

2.9

3.9

14.6

8.7

7.2

69.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

(N = 797)

項目 回答数 構成比

  全体 727 100.0

自治会・町内会・老人クラブ 31 4.3

社会福祉協議会・民生委員 21 2.9

ケアマネジャー 28 3.9

医師・歯科医師・看護師 106 14.6

地域包括支援センター・役所・役場 63 8.7

その他 52 7.2

そのような人はいない 503 69.2
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：25 

 
 
 

  

調査数
自治会・町内
会・老人クラ
ブ

社会福祉協
議会・民生委
員

ケアマネ
ジャー

医師・歯科医
師・看護師

地域包括支
援センター・
役所・役場

その他
そのような人
はいない

727 4.3 2.9 3.9 14.6 8.7 7.2 69.2

本庁第1 51 2.0 3.9 3.9 19.6 2.0 0.0 76.5

本庁第2 54 1.9 3.7 3.7 13.0 13.0 5.6 74.1

本庁第3 51 3.9 2.0 3.9 17.6 7.8 7.8 66.7

芳野 62 11.3 3.2 6.5 16.1 6.5 6.5 66.1

古谷 46 6.5 0.0 4.3 10.9 8.7 4.3 76.1

南古谷 47 8.5 2.1 2.1 12.8 14.9 6.4 68.1

高階 42 2.4 0.0 9.5 11.9 9.5 7.1 73.8

福原 57 3.5 1.8 7.0 10.5 8.8 10.5 64.9

大東 55 1.8 0.0 0.0 5.5 3.6 5.5 83.6

霞ヶ関 51 2.0 5.9 0.0 23.5 11.8 7.8 64.7

霞ヶ関北 61 4.9 0.0 3.3 23.0 8.2 8.2 59.0

名細 55 3.6 7.3 1.8 9.1 5.5 7.3 72.7

山田 49 4.1 4.1 6.1 16.3 10.2 14.3 61.2

川鶴 46 2.2 6.5 2.2 13.0 13.0 8.7 63.0

40～49歳 219 2.3 1.4 3.2 14.2 8.2 5.5 73.5

50～59歳 304 4.6 3.3 3.0 11.8 8.2 7.6 72.4

60～64歳 201 6.0 4.0 6.0 19.4 10.0 8.0 59.7

男性 289 5.9 2.4 1.7 12.5 5.9 5.9 73.4

女性 436 3.2 3.2 5.3 16.1 10.6 7.8 66.5

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
自治会・町内
会・老人クラ
ブ

社会福祉協
議会・民生委
員

ケアマネ
ジャー

医師・歯科医
師・看護師

地域包括支
援センター・
役所・役場

その他
そのような人
はいない

727 31 21 28 106 63 52 503

本庁第1 51 1 2 2 10 1 0 39

本庁第2 54 1 2 2 7 7 3 40

本庁第3 51 2 1 2 9 4 4 34

芳野 62 7 2 4 10 4 4 41

古谷 46 3 0 2 5 4 2 35

南古谷 47 4 1 1 6 7 3 32

高階 42 1 0 4 5 4 3 31

福原 57 2 1 4 6 5 6 37

大東 55 1 0 0 3 2 3 46

霞ヶ関 51 1 3 0 12 6 4 33

霞ヶ関北 61 3 0 2 14 5 5 36

名細 55 2 4 1 5 3 4 40

山田 49 2 2 3 8 5 7 30

川鶴 46 1 3 1 6 6 4 29

40～49歳 219 5 3 7 31 18 12 161

50～59歳 304 14 10 9 36 25 23 220

60～64歳 201 12 8 12 39 20 16 120

男性 289 17 7 5 36 17 17 212

女性 436 14 14 23 70 46 34 290

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問２３ 友人・知人と会う頻度はどれくらいですか。 
 
「年に何度かある」が 26.9％と最も⾼く、次いで「⽉に何度かある」が 25.7％、「週に何度かある」が 17.7％となってい
る。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：12 
 
 

  

N=

  全  体 740

本庁第1 51

本庁第2 55

本庁第3 53

芳野 64

古谷 45

南古谷 46

高階 42

福原 59

大東 57

霞ヶ関 53

霞ヶ関北 63

名細 55

山田 51

川鶴 46

14.2

16.4

22.6

9.4

15.6

13.0

11.9

20.3

17.5

9.4

12.7

16.4

9.8

19.6

17.7

11.8

14.5

11.3

15.6

22.2

23.9

19.0

18.6

19.3

11.3

31.7

16.4

15.7

15.2

25.7

25.5

32.7

28.3

21.9

26.7

17.4

28.6

15.3

17.5

28.3

27.0

29.1

29.4

34.8

26.9

39.2

23.6

26.4

37.5

15.6

28.3

26.2

20.3

31.6

39.6

15.9

21.8

33.3

15.2

15.5

19.6

12.7

11.3

15.6

20.0

17.4

14.3

25.4

14.0

11.3

12.7

16.4

11.8

15.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある ほとんどない

N=

  全  体 740

40～49歳 223

50～59歳 309

60～64歳 205

14.2

14.8

16.5

9.8

17.7

18.8

15.5

19.5

25.7

24.7

25.6

27.3

26.9

26.0

27.5

27.3

15.5

15.7

14.9

16.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 740

男性 302

女性 436

14.2

15.2

13.3

17.7

13.6

20.4

25.7

19.2

30.3

26.9

29.5

25.2

15.5

22.5

10.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問２４ よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか。（あてはまるもの全てに○） 
 
「仕事での同僚・元同僚」が 51.7％と最も⾼く、次いで「学生時代の友人」が 33.9％、「近所・同じ地域の人」が
29.4％となっている。 
 

 
 

 
  

％

近所・同じ地域の人

幼なじみ

学生時代の友人

仕事での同僚・元同僚

趣味や関心が同じ友人

ボランティア等の活動で

の友人

その他

いない

29.4

8.0

33.9

51.7

27.5

3.8

8.5

8.8

0 10 20 30 40 50 60

(N = 741)

項目 回答数 構成比

  全体 741 100.0

近所・同じ地域の人 218 29.4

幼なじみ 59 8.0

学生時代の友人 251 33.9

仕事での同僚・元同僚 383 51.7

趣味や関心が同じ友人 204 27.5

ボランティア等の活動での友人 28 3.8

その他 63 8.5

いない 65 8.8
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：11 

 
 
 
  

調査数
近所・同じ地
域の人

幼なじみ
学生時代の
友人

仕事での同
僚・元同僚

趣味や関心
が同じ友人

ボランティア
等の活動で
の友人

その他 いない

741 29.4 8.0 33.9 51.7 27.5 3.8 8.5 8.8

本庁第1 51 19.6 7.8 39.2 51.0 27.5 3.9 5.9 11.8

本庁第2 55 20.0 12.7 36.4 60.0 23.6 3.6 12.7 7.3

本庁第3 53 35.8 9.4 32.1 64.2 30.2 3.8 7.5 7.5

芳野 63 31.7 11.1 30.2 47.6 27.0 1.6 11.1 7.9

古谷 46 32.6 4.3 28.3 54.3 26.1 6.5 6.5 10.9

南古谷 48 22.9 6.3 35.4 47.9 27.1 2.1 10.4 12.5

高階 42 35.7 4.8 33.3 64.3 26.2 2.4 4.8 9.5

福原 58 31.0 12.1 32.8 46.6 34.5 6.9 6.9 12.1

大東 56 32.1 10.7 33.9 51.8 26.8 1.8 8.9 10.7

霞ヶ関 54 29.6 11.1 37.0 42.6 18.5 3.7 5.6 7.4

霞ヶ関北 62 38.7 9.7 33.9 45.2 25.8 3.2 4.8 4.8

名細 56 23.2 0.0 30.4 50.0 26.8 0.0 10.7 12.5

山田 50 32.0 6.0 40.0 50.0 32.0 6.0 14.0 6.0

川鶴 47 25.5 2.1 31.9 53.2 34.0 8.5 8.5 2.1

40～49歳 226 31.0 5.8 33.6 52.7 25.2 1.8 8.4 7.5

50～59歳 307 27.0 8.1 35.8 55.7 25.7 4.2 7.8 7.5

60～64歳 206 31.6 10.2 31.6 44.7 32.0 5.3 9.7 12.1

男性 297 17.5 8.4 33.3 52.5 22.2 3.4 6.4 13.1

女性 442 37.6 7.7 34.4 51.1 30.8 4.1 10.0 5.9

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
近所・同じ地
域の人

幼なじみ
学生時代の
友人

仕事での同
僚・元同僚

趣味や関心
が同じ友人

ボランティア
等の活動で
の友人

その他 いない

741 218 59 251 383 204 28 63 65

本庁第1 51 10 4 20 26 14 2 3 6

本庁第2 55 11 7 20 33 13 2 7 4

本庁第3 53 19 5 17 34 16 2 4 4

芳野 63 20 7 19 30 17 1 7 5

古谷 46 15 2 13 25 12 3 3 5

南古谷 48 11 3 17 23 13 1 5 6

高階 42 15 2 14 27 11 1 2 4

福原 58 18 7 19 27 20 4 4 7

大東 56 18 6 19 29 15 1 5 6

霞ヶ関 54 16 6 20 23 10 2 3 4

霞ヶ関北 62 24 6 21 28 16 2 3 3

名細 56 13 0 17 28 15 0 6 7

山田 50 16 3 20 25 16 3 7 3

川鶴 47 12 1 15 25 16 4 4 1

40～49歳 226 70 13 76 119 57 4 19 17

50～59歳 307 83 25 110 171 79 13 24 23

60～64歳 206 65 21 65 92 66 11 20 25

男性 297 52 25 99 156 66 10 19 39

女性 442 166 34 152 226 136 18 44 26

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体



 

（５）地域での活動について

問２５ 以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか
 
⓵ボランティアのグループ
 
「参加していない」が
 

 

 

 

無回答数：
 
 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳

地域での活動について

以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか

ボランティアのグループ 

「参加していない」が 89.1

無回答数：61 

N=

691

50

53

52

60

40

45

40

54

54

50

58

48

43

44

0%

N=

691

215

278

197

0%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳

地域での活動について 

以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか

 

89.1％と最も⾼く、次いで「年に数回」が

5.0

8.0

5.2

5.8

5.0

8.9

5.6

13.8

7.0

6.8

10%

週4回以上

5.2

6.0

5.0

10%

以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか

％と最も⾼く、次いで「年に数回」が

13.8

20% 30%

週2～3回

20% 30%

171 

以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか

％と最も⾼く、次いで「年に数回」が 5.2

30% 40%

週1回

30% 40%

以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか 

5.2％、「⽉ 1〜

89.1

90.0

92.5

90.4

90.0

87.5

86.7

97.5

88.9

94.4

90.0

91.7

88.4

86.4

50% 60%

月1～3回

89.1

91.6

88.1

87.8

50% 60%

 ※① - ⑧それぞれに回答してください。

〜3 回」が 2.5

75.9

60% 70%

年に数回

60% 70%

⑧それぞれに回答してください。

2.5％となっている。

80%

参加していない

80%

⑧それぞれに回答してください。

％となっている。 

90% 100%

参加していない

90% 100%

⑧それぞれに回答してください。 
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②スポーツ関係のグループやクラブ 
 
「参加していない」が 76.3％と最も⾼く、次いで「⽉ 1〜3 回」が 6.3％、「週 2〜3 回」が 5.9％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：53 
 
 
 

  

N=

  全  体 699

本庁第1 50

本庁第2 54

本庁第3 52

芳野 61

古谷 39

南古谷 45

高階 41

福原 56

大東 55

霞ヶ関 51

霞ヶ関北 58

名細 49

山田 46

川鶴 42

5.4

5.9

6.0

8.2

10.3

6.7

7.3

5.9

8.6

8.2

9.5

5.6

5.6

5.8

9.8

6.7

5.4

7.3

8.6

6.5

6.3

11.1

5.8

5.1

7.3

5.4

7.3

5.2

14.3

6.5

8.0

7.7

8.2

7.3

8.7

76.3

78.0

77.8

78.8

68.9

76.9

77.8

75.6

76.8

72.7

86.3

75.9

69.4

69.6

85.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

N=

  全  体 699

40～49歳 219

50～59歳 278

60～64歳 200

5.9

6.5

7.5

5.6

6.8

6.0

6.3

5.9

6.5

6.5

5.9

76.3

75.8

76.3

77.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 699

男性 284

女性 413

5.9

8.0

5.6

6.8

6.3

7.0

5.8

7.7

76.3

77.5

75.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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③趣味関係のグループ 
 
「参加していない」が 76.7％と最も⾼く、次いで「⽉ 1〜3 回」及び「年に数回」が 8.6％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：62 
 
 
 

  

N=

  全  体 690

本庁第1 51

本庁第2 55

本庁第3 53

芳野 60

古谷 41

南古谷 43

高階 41

福原 55

大東 54

霞ヶ関 50

霞ヶ関北 56

名細 48

山田 41

川鶴 42

9.8

5.0

7.3

5.5

7.1

7.1

8.6

9.8

12.7

9.4

8.3

9.8

14.6

14.5

11.1

7.1

6.3

7.1

8.6

9.8

9.1

13.2

5.0

7.0

9.8

7.3

14.8

6.0

8.9

12.2

11.9

76.7

74.5

72.7

71.7

80.0

70.7

83.7

73.2

69.1

74.1

90.0

75.0

87.5

80.5

71.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

N=

  全  体 690

40～49歳 216

50～59歳 276

60～64歳 197

8.6

4.2

10.5

10.7

8.6

6.9

10.9

7.1

76.7

82.9

73.9

74.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 690

男性 279

女性 410 5.1

8.6

11.5

8.6

10.4

7.3

76.7

82.4

72.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳

  全  体

男

女
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④学習・教養サークル 
 
「参加していない」が 92.6％と最も⾼く、次いで「⽉ 1〜3 回」が 3.0％、「年に数回」が 2.2％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：78 
 
 

  

N=

  全  体 674

本庁第1 49

本庁第2 53

本庁第3 52

芳野 59

古谷 36

南古谷 44

高階 41

福原 53

大東 52

霞ヶ関 49

霞ヶ関北 57

名細 48

山田 41

川鶴 40

5.6

5.0

5.7

11.5

5.1

5.6

5.8

7.0

92.6

95.9

88.7

82.7

89.8

88.9

100.0

100.0

96.2

98.1

89.8

86.0

97.9

92.7

92.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

N=

  全  体 674

40～49歳 212

50～59歳 269

60～64歳 192

92.6

93.4

91.8

92.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 674

男性 272

女性 401

92.6

96.0

90.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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⑤（いもっこ体操などの体操やサロンなど）介護予防のための通いの場 
 
「参加していない」が 98.4％と最も⾼く、次いで「⽉ 1〜３回」が 0.7％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：74 
 
 

  

N=

  全  体 678

本庁第1 49

本庁第2 53

本庁第3 52

芳野 60

古谷 36

南古谷 44

高階 41

福原 54

大東 54

霞ヶ関 50

霞ヶ関北 57

名細 47

山田 42

川鶴 39

98.4

95.9

100.0

100.0

95.0

94.4

100.0

95.1

100.0

100.0

100.0

98.2

100.0

97.6

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

N=

  全  体 678

40～49歳 213

50～59歳 272

60～64歳 192

98.4

99.5

97.8

97.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 678

男性 275

女性 402

98.4

98.9

98.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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⑥⽼人クラブ 
 
「参加していない」が 99.6％と最も⾼く、次いで「⽉ 1〜3 回」が 0.3％、「週 4 回以上」が 0.1％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：75 
 
 

  

N=

  全  体 677

本庁第1 49

本庁第2 53

本庁第3 52

芳野 60

古谷 36

南古谷 44

高階 41

福原 54

大東 54

霞ヶ関 50

霞ヶ関北 57

名細 47

山田 42

川鶴 38

99.6

100.0

100.0

100.0

98.3

100.0

100.0

97.6

98.1

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

N=

  全  体 677

40～49歳 213

50～59歳 271

60～64歳 192

99.6

100.0

99.6

99.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 677

男性 275

女性 401

99.6

99.6

99.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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⑦町内会・自治会 
 
「参加していない」が 70.4％と最も⾼く、次いで「年に数回」が 25.0％、「⽉ 1〜3 回」が 4.0％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：60 
 
 

  

N=

  全  体 692

本庁第1 49

本庁第2 54

本庁第3 52

芳野 61

古谷 40

南古谷 45

高階 41

福原 55

大東 55

霞ヶ関 51

霞ヶ関北 57

名細 48

山田 43

川鶴 41

5.6

7.5

7.0

6.3

9.3

25.0

12.2

14.8

19.2

44.3

22.5

22.2

17.1

25.5

25.5

23.5

28.1

29.2

32.6

29.3

70.4

85.7

79.6

78.8

50.8

67.5

73.3

80.5

74.5

70.9

72.5

63.2

64.6

58.1

68.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

N=

  全  体 692

40～49歳 218

50～59歳 280

60～64歳 193

25.0

28.4

25.7

20.2

70.4

67.9

68.6

75.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 692

男性 284

女性 407

25.0

23.6

26.0

70.4

71.1

69.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女
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⑧収入のある仕事 
 
「週 4 回以上」が 51.7％と最も⾼く、次いで「参加していない」が 36.9％、「週 2〜3 回」が 8.2％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：36 
 
 

  

N=

  全  体 716

本庁第1 50

本庁第2 54

本庁第3 51

芳野 61

古谷 45

南古谷 47

高階 42

福原 57

大東 55

霞ヶ関 52

霞ヶ関北 61

名細 49

山田 48

川鶴 44

51.7

56.0

57.4

54.9

47.5

42.2

51.1

47.6

54.4

54.5

48.1

42.6

59.2

58.3

50.0

8.2

6.0

9.8

15.6

12.8

12.7

13.1

14.3

12.5

6.8

6.3

36.9

36.0

40.7

37.3

39.3

33.3

34.0

47.6

40.4

32.7

50.0

39.3

24.5

20.8

38.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

N=

  全  体 716

40～49歳 218

50～59歳 295

60～64歳 201

51.7

54.6

51.9

48.3

8.2

8.3

8.1

8.5

0.7

0.9

0.3

1.0

1.1

0.9

1.4

1.0

1.4

0.5

1.4

2.5

36.9

34.9

36.9

38.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 716

男性 285

女性 429

51.7

55.4

49.2

8.2

11.2

36.9

38.2

35.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問２５において、「⑧ 収入のある仕事」を除く①から⑦のいずれかの活動をされている方におたずねします 
問２６ 活動へ参加し始めた時期はいつ頃ですか。 
（複数の活動をしている場合は、最も古いものについてお答えください。） 
 
「40 代より以前」が 47.2％と最も⾼く、次いで「40 代」が 27.8％、「50 代」が 17.9％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：53 
 

  

N=

  全  体 335

本庁第1 22

本庁第2 21

本庁第3 24

芳野 36

古谷 24

南古谷 19

高階 19

福原 24

大東 23

霞ヶ関 18

霞ヶ関北 35

名細 23

山田 27

川鶴 20

47.2

45.5

42.9

62.5

47.2

62.5

42.1

31.6

37.5

39.1

55.6

45.7

56.5

37.0

55.0

27.8

31.8

38.1

16.7

27.8

16.7

31.6

31.6

25.0

34.8

22.2

31.4

34.8

25.9

20.0

17.9

18.2

14.3

12.5

11.1

12.5

26.3

26.3

20.8

13.0

22.2

17.1

8.7

37.0

15.0

8.3

8.3

10.5

8.3

10.0

5.6

8.3

8.7

5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40代より以前 40代 50代 60～64歳 わからない

N=

  全  体 335

40～49歳 106

50～59歳 129

60～64歳 98

47.2

62.3

41.9

37.8

27.8

35.8

28.7

18.4

17.9

25.6

26.5 14.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 335

男性 116

女性 217

47.2

54.3

43.3

27.8

28.4

27.6

17.9

9.5

22.1 5.1

5.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳



180 

 

問２５において、「⑧ 収入のある仕事」を除く①から⑦のいずれかの活動をされている方におたずねします 
問２７ 活動に参加することになったきっかけを教えてください。（あてはまるもの全てに○） 
 
「友人・仲間のすすめ」が 35.0％と最も⾼く、次いで「個人の意思」が 34.3％、「⾃治会・町内会の誘い」が 23.4％と
なっている。 
 

 
 

 
  

％

友人・仲間のすすめ

家族のすすめ

市の広報やホームページ等の情報

活動団体からの呼びかけ

活動団体のポスター・チラシ等

自治会・町内会の誘い

個人の意思

自分で立ち上げた

その他

35.0

8.2

7.6

7.6

4.6

23.4

34.3

1.5

7.0

0 10 20 30 40

(N = 399)

項目 回答数 構成比

  全体 329 100.0

友人・仲間のすすめ 115 35.0

家族のすすめ 27 8.2

市の広報やホームページ等の情報 25 7.6

活動団体からの呼びかけ 25 7.6

活動団体のポスター・チラシ等 15 4.6

自治会・町内会の誘い 77 23.4

個人の意思 113 34.3

自分で立ち上げた 5 1.5

その他 23 7.0



181 

 

（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：59 

 

  

調査数
友人・仲間の
すすめ

家族のすす
め

市の広報や
ホームペー
ジ等の情報

活動団体か
らの呼びか
け

活動団体の
ポスター・チ
ラシ等

自治会・町内
会の誘い

個人の意思
自分で立ち
上げた

その他

329 35.0 8.2 7.6 7.6 4.6 23.4 34.3 1.5 7.0

本庁第1 21 52.4 14.3 9.5 4.8 4.8 9.5 28.6 0.0 4.8

本庁第2 23 30.4 4.3 4.3 0.0 4.3 30.4 43.5 0.0 4.3

本庁第3 22 27.3 4.5 13.6 13.6 0.0 9.1 63.6 0.0 4.5

芳野 36 30.6 13.9 13.9 11.1 5.6 30.6 33.3 0.0 2.8

古谷 24 41.7 4.2 0.0 4.2 4.2 29.2 29.2 8.3 4.2

南古谷 19 26.3 10.5 5.3 15.8 5.3 42.1 15.8 0.0 15.8

高階 16 62.5 6.3 6.3 0.0 0.0 12.5 25.0 0.0 6.3

福原 25 40.0 0.0 4.0 12.0 8.0 16.0 36.0 4.0 8.0

大東 23 17.4 8.7 13.0 4.3 4.3 21.7 39.1 0.0 17.4

霞ヶ関 18 27.8 11.1 11.1 11.1 5.6 33.3 22.2 0.0 11.1

霞ヶ関北 31 38.7 22.6 9.7 9.7 3.2 16.1 38.7 3.2 3.2

名細 25 44.0 4.0 4.0 8.0 0.0 20.0 36.0 0.0 8.0

山田 26 30.8 3.8 7.7 3.8 11.5 30.8 23.1 0.0 11.5

川鶴 20 25.0 0.0 0.0 5.0 5.0 25.0 40.0 5.0 0.0

40～49歳 102 30.4 9.8 5.9 8.8 2.9 22.5 31.4 0.0 11.8

50～59歳 127 36.2 8.7 7.9 5.5 4.7 22.8 36.2 1.6 6.3

60～64歳 98 37.8 6.1 9.2 9.2 6.1 25.5 34.7 3.1 3.1

男性 117 37.6 9.4 2.6 7.7 3.4 31.6 26.5 0.0 7.7

女性 210 33.3 7.6 10.5 7.6 5.2 19.0 38.6 2.4 6.7

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
友人・仲間の
すすめ

家族のすす
め

市の広報や
ホームペー
ジ等の情報

活動団体か
らの呼びか
け

活動団体の
ポスター・チ
ラシ等

自治会・町内
会の誘い

個人の意思
自分で立ち
上げた

その他

329 115 27 25 25 15 77 113 5 23

本庁第1 21 11 3 2 1 1 2 6 0 1

本庁第2 23 7 1 1 0 1 7 10 0 1

本庁第3 22 6 1 3 3 0 2 14 0 1

芳野 36 11 5 5 4 2 11 12 0 1

古谷 24 10 1 0 1 1 7 7 2 1

南古谷 19 5 2 1 3 1 8 3 0 3

高階 16 10 1 1 0 0 2 4 0 1

福原 25 10 0 1 3 2 4 9 1 2

大東 23 4 2 3 1 1 5 9 0 4

霞ヶ関 18 5 2 2 2 1 6 4 0 2

霞ヶ関北 31 12 7 3 3 1 5 12 1 1

名細 25 11 1 1 2 0 5 9 0 2

山田 26 8 1 2 1 3 8 6 0 3

川鶴 20 5 0 0 1 1 5 8 1 0

40～49歳 102 31 10 6 9 3 23 32 0 12

50～59歳 127 46 11 10 7 6 29 46 2 8

60～64歳 98 37 6 9 9 6 25 34 3 3

男性 117 44 11 3 9 4 37 31 0 9

女性 210 70 16 22 16 11 40 81 5 14

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問２５において、「⑧ 収入のある仕事」を除く①から⑦のいずれかの活動をされている方におたずねします 
問２８ 活動に参加するようになって生活面やからだに変化はありましたか。（あてはまるもの全てに○） 
 
「新しい友人・知人を得ることができた」が 48.2％と最も⾼く、次いで「人と話す（関わる）機会が増えた」が 44.9％、
「からだを動かす機会が増えた」が 35.7％となっている。 
 

 
 

 
  

％

日常生活にリズムができた

日常生活にハリができた

からだを動かす機会が増えた

人と話す（関わる）機会が増えた

健康に気を遣うようになった

身だしなみ（おしゃれ）に気を遣うようになった

新しい友人・知人を得ることができた

特に変化はない

その他

10.1

20.5

35.7

44.9

13.4

13.1

48.2

17.3

3.0

0 10 20 30 40 50 60

(N = 336)

項目 回答数 構成比

  全体 336 100.0

日常生活にリズムができた 34 10.1

日常生活にハリができた 69 20.5

からだを動かす機会が増えた 120 35.7

人と話す（関わる）機会が増えた 151 44.9

健康に気を遣うようになった 45 13.4

身だしなみ（おしゃれ）に気を遣うようになった 44 13.1

新しい友人・知人を得ることができた 162 48.2

特に変化はない 58 17.3

その他 10 3.0
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：52 

 

  

調査数
日常生活に
リズムができ
た

日常生活に
ハリができた

からだを動か
す機会が増
えた

人と話す（関
わる）機会が
増えた

健康に気を
遣うように
なった

身だしなみ
（おしゃれ）に
気を遣うよう
になった

新しい友人・
知人を得るこ
とができた

特に変化は
ない

その他

336 10.1 20.5 35.7 44.9 13.4 13.1 48.2 17.3 3.0

本庁第1 21 4.8 33.3 42.9 57.1 14.3 19.0 57.1 4.8 0.0

本庁第2 22 9.1 27.3 31.8 31.8 9.1 18.2 54.5 22.7 0.0

本庁第3 23 13.0 26.1 21.7 47.8 8.7 4.3 60.9 17.4 0.0

芳野 38 10.5 28.9 36.8 50.0 23.7 18.4 34.2 23.7 5.3

古谷 24 8.3 25.0 33.3 20.8 8.3 8.3 20.8 29.2 0.0

南古谷 19 10.5 26.3 47.4 68.4 10.5 10.5 57.9 10.5 5.3

高階 18 11.1 11.1 55.6 44.4 16.7 16.7 44.4 5.6 5.6

福原 25 8.0 16.0 28.0 48.0 8.0 12.0 52.0 16.0 4.0

大東 25 20.0 16.0 28.0 40.0 16.0 16.0 64.0 24.0 0.0

霞ヶ関 18 5.6 16.7 33.3 44.4 16.7 11.1 55.6 16.7 0.0

霞ヶ関北 32 9.4 15.6 28.1 43.8 18.8 28.1 40.6 21.9 9.4

名細 25 4.0 8.0 56.0 36.0 8.0 0.0 44.0 8.0 8.0

山田 26 15.4 15.4 46.2 69.2 11.5 7.7 57.7 11.5 0.0

川鶴 20 10.0 20.0 15.0 25.0 10.0 5.0 45.0 20.0 0.0

40～49歳 102 6.9 11.8 31.4 40.2 10.8 5.9 42.2 21.6 4.9

50～59歳 131 14.5 25.2 38.2 49.6 14.5 15.3 54.2 13.0 3.1

60～64歳 101 7.9 22.8 36.6 43.6 14.9 17.8 45.5 18.8 1.0

男性 118 7.6 11.0 40.7 38.1 11.9 8.5 37.3 17.8 2.5

女性 216 11.6 25.5 32.9 48.6 14.4 15.7 53.7 17.1 3.2

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
日常生活に
リズムができ
た

日常生活に
ハリができた

からだを動か
す機会が増
えた

人と話す（関
わる）機会が
増えた

健康に気を
遣うように
なった

身だしなみ
（おしゃれ）に
気を遣うよう
になった

新しい友人・
知人を得るこ
とができた

特に変化は
ない

その他

336 34 69 120 151 45 44 162 58 10

本庁第1 21 1 7 9 12 3 4 12 1 0

本庁第2 22 2 6 7 7 2 4 12 5 0

本庁第3 23 3 6 5 11 2 1 14 4 0

芳野 38 4 11 14 19 9 7 13 9 2

古谷 24 2 6 8 5 2 2 5 7 0

南古谷 19 2 5 9 13 2 2 11 2 1

高階 18 2 2 10 8 3 3 8 1 1

福原 25 2 4 7 12 2 3 13 4 1

大東 25 5 4 7 10 4 4 16 6 0

霞ヶ関 18 1 3 6 8 3 2 10 3 0

霞ヶ関北 32 3 5 9 14 6 9 13 7 3

名細 25 1 2 14 9 2 0 11 2 2

山田 26 4 4 12 18 3 2 15 3 0

川鶴 20 2 4 3 5 2 1 9 4 0

40～49歳 102 7 12 32 41 11 6 43 22 5

50～59歳 131 19 33 50 65 19 20 71 17 4

60～64歳 101 8 23 37 44 15 18 46 19 1

男性 118 9 13 48 45 14 10 44 21 3

女性 216 25 55 71 105 31 34 116 37 7

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問２５において、すべての項目を「６ 参加していない」と回答された方におたずねします 
問２９ 活動に参加していない理由を教えてください。（あてはまるもの全てに○） 
 
「仕事などが忙しく、時間がとれない」が 47.3％と最も⾼く、次いで「時間があれば休養などにあてたい」が 30.1％、「参
加したいと思う活動がない」が 21.2％となっている。 
 

 
 

 
  

％

仕事などが忙しく、時間がとれない

健康上の理由、体力に自身がない

時間があれば休養などにあてたい

参加したいと思う活動がない

一緒にやる仲間がみつからない

団体活動はわずらわしい

どんな団体や活動があるのか知らない

職場などでサークル活動に参加している

地域の活動には関心がない

経済的余裕がない

その他

特に理由はない

47.3

15.1

30.1

21.2

15.1

17.8

17.1

2.1

16.4

14.4

11.6

8.9

0 10 20 30 40 50

(N = 146)

項目 回答数 構成比

  全体 146 100.0

仕事などが忙しく、時間がとれない 69 47.3

健康上の理由、体力に自身がない 22 15.1

時間があれば休養などにあてたい 44 30.1

参加したいと思う活動がない 31 21.2

一緒にやる仲間がみつからない 22 15.1

団体活動はわずらわしい 26 17.8

どんな団体や活動があるのか知らない 25 17.1

職場などでサークル活動に参加している 3 2.1

地域の活動には関心がない 24 16.4

経済的余裕がない 21 14.4

その他 17 11.6

特に理由はない 13 8.9
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：9 

 

  

調査数
仕事などが
忙しく、時間
がとれない

健康上の理
由、体力に
自身がない

時間があれ
ば休養など
にあてたい

参加したいと
思う活動が
ない

一緒にやる
仲間がみつ
からない

団体活動は
わずらわしい

どんな団体
や活動があ
るのか知らな
い

職場などで
サークル活
動に参加し
ている

地域の活動
には関心が
ない

経済的余裕
がない

その他
特に理由は
ない

146 47.3 15.1 30.1 21.2 15.1 17.8 17.1 2.1 16.4 14.4 11.6 8.9

本庁第1 13 46.2 23.1 23.1 7.7 7.7 30.8 7.7 7.7 30.8 15.4 7.7 15.4

本庁第2 12 58.3 16.7 41.7 8.3 16.7 0.0 16.7 0.0 8.3 0.0 16.7 8.3

本庁第3 11 63.6 9.1 18.2 18.2 18.2 9.1 36.4 0.0 18.2 9.1 9.1 9.1

芳野 12 41.7 8.3 25.0 16.7 25.0 25.0 25.0 0.0 8.3 41.7 33.3 0.0

古谷 9 33.3 33.3 33.3 33.3 22.2 22.2 0.0 11.1 22.2 33.3 11.1 22.2

南古谷 11 63.6 0.0 27.3 27.3 9.1 27.3 0.0 0.0 45.5 9.1 9.1 0.0

高階 10 40.0 10.0 50.0 30.0 20.0 10.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0

福原 12 58.3 8.3 33.3 25.0 8.3 8.3 8.3 8.3 16.7 8.3 0.0 16.7

大東 10 40.0 0.0 30.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0

霞ヶ関 17 35.3 41.2 29.4 29.4 11.8 17.6 23.5 0.0 5.9 11.8 5.9 11.8

霞ヶ関北 11 45.5 0.0 9.1 27.3 9.1 18.2 27.3 0.0 18.2 9.1 18.2 0.0

名細 6 33.3 0.0 16.7 16.7 16.7 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7

山田 3 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

川鶴 9 66.7 11.1 66.7 22.2 11.1 0.0 33.3 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0

40～49歳 40 57.5 17.5 45.0 17.5 17.5 12.5 25.0 2.5 17.5 15.0 7.5 5.0

50～59歳 64 56.3 10.9 31.3 18.8 12.5 15.6 14.1 1.6 14.1 14.1 12.5 10.9

60～64歳 42 23.8 19.0 14.3 28.6 16.7 26.2 14.3 2.4 19.0 14.3 14.3 9.5

男性 68 57.4 11.8 35.3 26.5 16.2 16.2 19.1 2.9 16.2 11.8 5.9 7.4

女性 78 38.5 17.9 25.6 16.7 14.1 19.2 15.4 1.3 16.7 16.7 16.7 10.3

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
仕事などが
忙しく、時間
がとれない

健康上の理
由、体力に
自身がない

時間があれ
ば休養など
にあてたい

参加したいと
思う活動が
ない

一緒にやる
仲間がみつ
からない

団体活動は
わずらわしい

どんな団体
や活動があ
るのか知らな
い

職場などで
サークル活
動に参加し
ている

地域の活動
には関心が
ない

経済的余裕
がない

その他
特に理由は
ない

146 69 22 44 31 22 26 25 3 24 21 17 13

本庁第1 13 6 3 3 1 1 4 1 1 4 2 1 2

本庁第2 12 7 2 5 1 2 0 2 0 1 0 2 1

本庁第3 11 7 1 2 2 2 1 4 0 2 1 1 1

芳野 12 5 1 3 2 3 3 3 0 1 5 4 0

古谷 9 3 3 3 3 2 2 0 1 2 3 1 2

南古谷 11 7 0 3 3 1 3 0 0 5 1 1 0

高階 10 4 1 5 3 2 1 2 0 2 2 0 2

福原 12 7 1 4 3 1 1 1 1 2 1 0 2

大東 10 4 0 3 2 2 2 2 0 0 0 1 0

霞ヶ関 17 6 7 5 5 2 3 4 0 1 2 1 2

霞ヶ関北 11 5 0 1 3 1 2 3 0 2 1 2 0

名細 6 2 0 1 1 1 4 0 0 0 0 2 1

山田 3 0 2 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0

川鶴 9 6 1 6 2 1 0 3 0 1 2 0 0

40～49歳 40 23 7 18 7 7 5 10 1 7 6 3 2

50～59歳 64 36 7 20 12 8 10 9 1 9 9 8 7

60～64歳 42 10 8 6 12 7 11 6 1 8 6 6 4

男性 68 39 8 24 18 11 11 13 2 11 8 4 5

女性 78 30 14 20 13 11 15 12 1 13 13 13 8

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問３０ 地域住⺠の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を⾏って、いきいきした地域づくりを進め
るとしたら、あなたはその活動に参加者として参加してみたいと思いますか。 
 
「参加してもよい」が 59.6％と最も⾼く、次いで「参加したくない」が 32.4％、「是非参加したい」が 5.6％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：26 
 
 

  

N=

  全  体 726

本庁第1 50

本庁第2 55

本庁第3 51

芳野 62

古谷 45

南古谷 46

高階 42

福原 58

大東 56

霞ヶ関 52

霞ヶ関北 61

名細 53

山田 50

川鶴 45

5.6

8.0

15.7

8.6

5.8

10.0

8.9

59.6

62.0

67.3

41.2

53.2

60.0

47.8

69.0

62.1

60.7

73.1

68.9

47.2

58.0

64.4

32.4

26.0

30.9

39.2

37.1

35.6

47.8

23.8

29.3

35.7

19.2

26.2

45.3

30.0

26.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 既に参加している

N=

  全  体 726

40～49歳 223

50～59歳 297

60～64歳 203

5.6

8.8

59.6

58.3

58.9

62.6

32.4

36.3

31.0

29.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 726

男性 290

女性 434

5.6

6.5

59.6

60.3

59.2

32.4

32.4

32.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問３１ 地域住⺠の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を⾏って、いきいきした地域づくりを進め
るとしたら、あなたはその活動に企画・運営（お世話役）として参加してみたいと思いますか。 
 
「参加したくない」が 59.1％と最も⾼く、次いで「参加してもよい」が 36.2％、「是非参加したい」が 2.6％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：31 
 
 
 
 

N=

  全  体 721

本庁第1 50

本庁第2 55

本庁第3 48

芳野 63

古谷 45

南古谷 47

高階 41

福原 58

大東 56

霞ヶ関 52

霞ヶ関北 61

名細 52

山田 50

川鶴 43

5.5

5.2

6.0

36.2

44.0

30.9

39.6

36.5

42.2

29.8

36.6

31.0

39.3

38.5

42.6

26.9

38.0

30.2

59.1

48.0

63.6

58.3

60.3

51.1

63.8

61.0

62.1

57.1

57.7

54.1

71.2

54.0

65.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 既に参加している

N=

  全  体 721

40～49歳 221

50～59歳 293

60～64歳 204

36.2

36.2

38.6

32.8

59.1

60.6

55.3

62.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 721

男性 289

女性 430

36.2

36.3

36.0

59.1

58.5

59.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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（６）生きがいについて 

問３２ あなたは、日常生活を送る中で「生きがい」を感じていますか。 
 
「ときどき感じている」が 52.2％と最も⾼く、次いで「常に感じている」が 23.9％、「あまり感じていない」が 18.0％となっ
ている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：15 
 
  

N=

  全  体 737

本庁第1 51

本庁第2 55

本庁第3 51

芳野 63

古谷 45

南古谷 48

高階 42

福原 60

大東 59

霞ヶ関 53

霞ヶ関北 62

名細 55

山田 49

川鶴 44

23.9

9.8

23.6

31.4

17.5

26.7

27.1

23.8

26.7

25.4

24.5

27.4

21.8

14.3

36.4

52.2

60.8

50.9

54.9

49.2

51.1

47.9

64.3

48.3

49.2

50.9

50.0

52.7

63.3

40.9

18.0

25.5

21.8

7.8

23.8

11.1

22.9

9.5

18.3

15.3

20.8

17.7

18.2

18.4

18.2

5.8

5.9

9.5

11.1

6.7

10.2

7.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

常に感じている ときどき感じている あまり感じていない ほとんど感じていない

N=

  全  体 737

40～49歳 223

50～59歳 306

60～64歳 205

23.9

25.6

21.9

24.9

52.2

50.2

52.0

55.1

18.0

17.0

19.6

17.1

5.8

7.2

6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 737

男性 296

女性 439

23.9

26.0

22.3

52.2

48.6

54.7

18.0

17.9

18.2

5.8

7.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問３２において、１・２と回答された方におたずねします 
問３３ あなたが、「生きがい」を感じていることは、どんなことですか。（あてはまるもの全てに○） 
 
「働くこと（⾃営・家事等を含む）」が 66.5％と最も⾼く、次いで「旅⾏や買い物などの外出」が 57.8％、「家族との団
らん」が 53.1％となっている。 
 

 
 

 

％

働くこと（自営・家事等を含む）

家族の世話や介護

ご近所や友達とのつきあい

スポーツ・レクリエーション

趣味の活動（学習等を含む）

自治会・町内会の活動

老人クラブの活動

ボランティア活動

おしゃれや服装のこと

家族との団らん

テレビやラジオの視聴

旅行や買い物などの外出

その他

66.5

23.7

27.1

22.5

36.2

2.5

0.2

5.7

18.9

53.1

23.9

57.8

7.0

0 10 20 30 40 50 60 70

(N = 561)

項目 回答数 構成比

  全体 561 100.0

働くこと（自営・家事等を含む） 373 66.5

家族の世話や介護 133 23.7

ご近所や友達とのつきあい 152 27.1

スポーツ・レクリエーション 126 22.5

趣味の活動（学習等を含む） 203 36.2

自治会・町内会の活動 14 2.5

老人クラブの活動 1 0.2

ボランティア活動 32 5.7

おしゃれや服装のこと 106 18.9

家族との団らん 298 53.1

テレビやラジオの視聴 134 23.9

旅行や買い物などの外出 324 57.8

その他 39 7.0
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：0 

 
 

  

調査数
働くこと（自
営・家事等を
含む）

家族の世話
や介護

ご近所や友
達とのつきあ
い

スポーツ・レ
クリエーショ
ン

趣味の活動
（学習等を含
む）

自治会・町内
会の活動

老人クラブの
活動

ボランティア
活動

おしゃれや服
装のこと

家族との団ら
ん

テレビやラジ
オの視聴

旅行や買い
物などの外
出

その他

561 66.5 23.7 27.1 22.5 36.2 2.5 0.2 5.7 18.9 53.1 23.9 57.8 7.0

本庁第1 36 66.7 19.4 27.8 16.7 38.9 0.0 0.0 13.9 16.7 47.2 30.6 61.1 11.1

本庁第2 41 65.9 26.8 22.0 29.3 41.5 0.0 0.0 4.9 7.3 46.3 22.0 53.7 7.3

本庁第3 44 75.0 22.7 29.5 25.0 47.7 2.3 0.0 4.5 6.8 50.0 20.5 50.0 11.4

芳野 42 61.9 19.0 31.0 28.6 45.2 2.4 0.0 4.8 31.0 59.5 21.4 57.1 2.4

古谷 35 65.7 37.1 22.9 20.0 37.1 5.7 0.0 5.7 17.1 57.1 28.6 60.0 8.6

南古谷 36 69.4 19.4 16.7 16.7 27.8 0.0 0.0 8.3 13.9 63.9 19.4 55.6 5.6

高階 37 51.4 27.0 29.7 35.1 32.4 2.7 0.0 0.0 32.4 48.6 18.9 54.1 10.8

福原 45 71.1 15.6 31.1 17.8 37.8 6.7 2.2 8.9 26.7 57.8 31.1 73.3 2.2

大東 44 63.6 29.5 27.3 27.3 31.8 4.5 0.0 2.3 13.6 54.5 18.2 63.6 4.5

霞ヶ関 40 70.0 27.5 25.0 7.5 37.5 0.0 0.0 5.0 20.0 55.0 27.5 47.5 12.5

霞ヶ関北 48 66.7 27.1 35.4 16.7 27.1 0.0 0.0 8.3 25.0 54.2 25.0 50.0 4.2

名細 41 58.5 14.6 22.0 26.8 34.1 2.4 0.0 2.4 19.5 46.3 22.0 70.7 2.4

山田 38 63.2 26.3 31.6 26.3 28.9 5.3 0.0 5.3 15.8 44.7 28.9 55.3 7.9

川鶴 34 82.4 20.6 23.5 20.6 38.2 2.9 0.0 5.9 17.6 58.8 20.6 55.9 8.8

40～49歳 169 71.0 32.0 32.5 17.2 34.3 0.6 0.0 1.8 21.3 66.9 23.1 55.6 5.3

50～59歳 226 67.7 19.9 23.0 23.0 36.7 3.1 0.0 8.0 18.6 47.3 22.1 56.6 7.5

60～64歳 164 60.4 20.7 27.4 26.2 37.8 3.7 0.6 6.7 17.1 47.6 27.4 62.2 7.9

男性 221 67.0 13.6 14.9 28.1 36.7 3.2 0.0 3.6 6.3 52.0 27.6 51.1 4.1

女性 338 66.3 30.5 35.2 18.3 36.1 2.1 0.3 7.1 27.2 54.1 21.6 62.4 8.9

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
働くこと（自
営・家事等を
含む）

家族の世話
や介護

ご近所や友
達とのつきあ
い

スポーツ・レ
クリエーショ
ン

趣味の活動
（学習等を含
む）

自治会・町内
会の活動

老人クラブの
活動

ボランティア
活動

おしゃれや服
装のこと

家族との団ら
ん

テレビやラジ
オの視聴

旅行や買い
物などの外
出

その他

561 373 133 152 126 203 14 1 32 106 298 134 324 39

本庁第1 36 24 7 10 6 14 0 0 5 6 17 11 22 4

本庁第2 41 27 11 9 12 17 0 0 2 3 19 9 22 3

本庁第3 44 33 10 13 11 21 1 0 2 3 22 9 22 5

芳野 42 26 8 13 12 19 1 0 2 13 25 9 24 1

古谷 35 23 13 8 7 13 2 0 2 6 20 10 21 3

南古谷 36 25 7 6 6 10 0 0 3 5 23 7 20 2

高階 37 19 10 11 13 12 1 0 0 12 18 7 20 4

福原 45 32 7 14 8 17 3 1 4 12 26 14 33 1

大東 44 28 13 12 12 14 2 0 1 6 24 8 28 2

霞ヶ関 40 28 11 10 3 15 0 0 2 8 22 11 19 5

霞ヶ関北 48 32 13 17 8 13 0 0 4 12 26 12 24 2

名細 41 24 6 9 11 14 1 0 1 8 19 9 29 1

山田 38 24 10 12 10 11 2 0 2 6 17 11 21 3

川鶴 34 28 7 8 7 13 1 0 2 6 20 7 19 3

40～49歳 169 120 54 55 29 58 1 0 3 36 113 39 94 9

50～59歳 226 153 45 52 52 83 7 0 18 42 107 50 128 17

60～64歳 164 99 34 45 43 62 6 1 11 28 78 45 102 13

男性 221 148 30 33 62 81 7 0 8 14 115 61 113 9

女性 338 224 103 119 62 122 7 1 24 92 183 73 211 30

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（７）介護予防について 

※ 介護予防とは「要介護状態の発生をできる限り防ぐ（遅らせる）こと、そして要介護状態に あってもその悪化をでき
る限り防ぐこと、さらには軽減を目指すこと」と定義されています。 
※ 将来の介護予防のためにも、生活習慣病の予防などに若いうちから取り組むことが重要です。 
 
問３４ あなたは、寝たきりや認知症など、介護を必要とする状態にならないよう、介護予防に取り組んでいますか。 
 
「取り組んでいる」は 30.4％、「取り組んでいない」は 69.6％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：11 
 

N=

  全  体 741

本庁第1 50

本庁第2 55

本庁第3 52

芳野 64

古谷 45

南古谷 47

高階 43

福原 60

大東 59

霞ヶ関 53

霞ヶ関北 62

名細 55

山田 49

川鶴 47

30.4

30.0

36.4

42.3

26.6

31.1

19.1

34.9

31.7

27.1

30.2

24.2

32.7

26.5

34.0

69.6

70.0

63.6

57.7

73.4

68.9

80.9

65.1

68.3

72.9

69.8

75.8

67.3

73.5

66.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

取り組んでいる 取り組んでいない

N=

  全  体 741

40～49歳 224

50～59歳 306

60～64歳 208

30.4

18.8

33.0

38.5

69.6

81.3

67.0

61.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 741

男性 298

女性 441

30.4

24.8

34.0

69.6

75.2

66.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問３４において、「２．取り組んでいない」と回答された方におたずねします 
問３５ あなたが介護予防に取り組んでいない理由を教えてください。（○は３つまで） 
 
「もう少し歳をとってから取り組みたい」が 39.8％と最も⾼く、次いで「健康状態が良いため」が 34.0％、「興味があるが、
具体的な取り組み方がわからない」が 29.1％となっている。 
 

 
 

 
  

％

健康状態が良いため

体力が落ちてきてから取り組みたい

もう少し歳をとってから取り組みたい

きっかけがあれば取り組みたい

興味があるが、具体的な取り組み方がわからない

興味・関心がない

その他

34.0

9.2

39.8

24.8

29.1

8.2

4.1

0 10 20 30 40 50

(N = 519)

項目 回答数 構成比

  全体 512 100.0

健康状態が良いため 174 34.0

体力が落ちてきてから取り組みたい 47 9.2

もう少し歳をとってから取り組みたい 204 39.8

きっかけがあれば取り組みたい 127 24.8

興味があるが、具体的な取り組み方がわからない 149 29.1

興味・関心がない 42 8.2

その他 21 4.1
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：4 

  

調査数
健康状態が
良いため

体力が落ち
てきてから取
り組みたい

もう少し歳を
とってから取
り組みたい

きっかけがあ
れば取り組
みたい

興味がある
が、具体的
な取り組み
方がわから
ない

興味・関心が
ない

その他

512 34.0 9.2 39.8 24.8 29.1 8.2 4.1

本庁第1 34 23.5 17.6 38.2 20.6 38.2 8.8 2.9

本庁第2 35 45.7 11.4 48.6 22.9 25.7 2.9 2.9

本庁第3 30 43.3 13.3 43.3 16.7 33.3 3.3 6.7

芳野 47 19.1 4.3 38.3 29.8 36.2 10.6 4.3

古谷 31 38.7 0.0 38.7 16.1 32.3 9.7 3.2

南古谷 38 36.8 5.3 39.5 26.3 23.7 7.9 2.6

高階 27 22.2 3.7 48.1 37.0 33.3 3.7 0.0

福原 41 31.7 9.8 31.7 19.5 29.3 12.2 0.0

大東 43 44.2 9.3 46.5 25.6 20.9 11.6 0.0

霞ヶ関 37 32.4 8.1 35.1 35.1 32.4 10.8 2.7

霞ヶ関北 47 44.7 17.0 46.8 23.4 23.4 4.3 6.4

名細 36 33.3 8.3 41.7 25.0 38.9 5.6 2.8

山田 35 25.7 14.3 31.4 28.6 17.1 8.6 14.3

川鶴 31 32.3 3.2 29.0 19.4 25.8 12.9 9.7

40～49歳 181 39.2 4.4 42.5 19.9 28.7 10.5 3.9

50～59歳 204 34.8 11.8 40.7 24.0 26.0 6.4 3.9

60～64歳 126 25.4 11.9 34.1 33.3 34.9 7.9 4.8

男性 222 37.8 9.0 37.4 22.5 23.9 11.3 2.7

女性 289 31.1 9.3 41.5 26.6 33.2 5.9 5.2

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
健康状態が
良いため

体力が落ち
てきてから取
り組みたい

もう少し歳を
とってから取
り組みたい

きっかけがあ
れば取り組
みたい

興味がある
が、具体的
な取り組み
方がわから
ない

興味・関心が
ない

その他

512 174 47 204 127 149 42 21

本庁第1 34 8 6 13 7 13 3 1

本庁第2 35 16 4 17 8 9 1 1

本庁第3 30 13 4 13 5 10 1 2

芳野 47 9 2 18 14 17 5 2

古谷 31 12 0 12 5 10 3 1

南古谷 38 14 2 15 10 9 3 1

高階 27 6 1 13 10 9 1 0

福原 41 13 4 13 8 12 5 0

大東 43 19 4 20 11 9 5 0

霞ヶ関 37 12 3 13 13 12 4 1

霞ヶ関北 47 21 8 22 11 11 2 3

名細 36 12 3 15 9 14 2 1

山田 35 9 5 11 10 6 3 5

川鶴 31 10 1 9 6 8 4 3

40～49歳 181 71 8 77 36 52 19 7

50～59歳 204 71 24 83 49 53 13 8

60～64歳 126 32 15 43 42 44 10 6

男性 222 84 20 83 50 53 25 6

女性 289 90 27 120 77 96 17 15

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問３６ 今後、介護予防に取り組むとしたら、どのようなことに興味がありますか。すでに取り組んでいる方については、
新たに取り組みたい事項を教えてください。（あてはまるもの全てに○） 
 
「⾃宅で⼿軽にできる運動や健康づくり」が 72.6％と最も⾼く、次いで「バランスのよい食事をとるための栄養に関する講
座への参加」が 22.0％、「転倒予防のための運動」が 21.5％となっている。 
 

 
 

 
  

％

自宅で手軽にできる運動や健康づくり

地域の集いの場への参加や体操グループへの参加

転倒予防のための運動

トレーニングマシンを使った運動

バランスのよい食事をとるための栄養に関する講座への参加

自分で食事を続けられるよう、口や歯の手入れに関する講座や教室への参加

認知症をテーマにした講演会への参加

介護予防をテーマにした講演会への参加

支援を必要としている方や介護施設などへのボランティア活動

その他

72.6

19.7

21.5

20.5

22.0

10.6

17.4

16.0

8.0

3.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80

(N = 701)

項目 回答数 構成比

  全体 701 100.0

自宅で手軽にできる運動や健康づくり 509 72.6

地域の集いの場への参加や体操グループへの参加 138 19.7

転倒予防のための運動 151 21.5

トレーニングマシンを使った運動 144 20.5

バランスのよい食事をとるための栄養に関する講座への参加 154 22.0

自分で食事を続けられるよう、口や歯の手入れに関する講座や教室への参加 74 10.6

認知症をテーマにした講演会への参加 122 17.4

介護予防をテーマにした講演会への参加 112 16.0

支援を必要としている方や介護施設などへのボランティア活動 56 8.0

その他 24 3.4
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：51 

 
 
 

  

調査数
自宅で手軽
にできる運動
や健康づくり

地域の集い
の場への参
加や体操グ
ループへの
参加

転倒予防の
ための運動

トレーニング
マシンを使っ
た運動

バランスのよ
い食事をとる
ための栄養
に関する講
座への参加

自分で食事
を続けられる
よう、口や歯
の手入れに
関する講座
や教室への
参加

認知症を
テーマにした
講演会への
参加

介護予防を
テーマにした
講演会への
参加

支援を必要と
している方や
介護施設な
どへのボラン
ティア活動

その他

701 72.6 19.7 21.5 20.5 22.0 10.6 17.4 16.0 8.0 3.4

本庁第1 49 81.6 20.4 26.5 18.4 22.4 16.3 14.3 12.2 14.3 0.0

本庁第2 52 69.2 11.5 13.5 19.2 21.2 5.8 19.2 25.0 5.8 0.0

本庁第3 49 81.6 22.4 14.3 22.4 26.5 16.3 18.4 18.4 6.1 4.1

芳野 58 70.7 17.2 20.7 17.2 15.5 5.2 13.8 15.5 6.9 8.6

古谷 43 72.1 27.9 27.9 11.6 20.9 16.3 25.6 20.9 7.0 7.0

南古谷 46 82.6 17.4 26.1 17.4 17.4 13.0 19.6 19.6 6.5 2.2

高階 42 57.1 21.4 23.8 19.0 33.3 14.3 28.6 28.6 9.5 4.8

福原 58 62.1 25.9 15.5 24.1 25.9 6.9 15.5 13.8 6.9 1.7

大東 55 72.7 20.0 27.3 23.6 20.0 9.1 20.0 10.9 9.1 1.8

霞ヶ関 51 74.5 15.7 31.4 29.4 35.3 13.7 17.6 13.7 11.8 0.0

霞ヶ関北 57 80.7 15.8 15.8 21.1 14.0 8.8 12.3 12.3 7.0 5.3

名細 50 76.0 22.0 22.0 14.0 16.0 6.0 18.0 14.0 4.0 2.0

山田 48 72.9 14.6 20.8 20.8 25.0 8.3 4.2 4.2 8.3 4.2

川鶴 43 60.5 25.6 18.6 27.9 16.3 11.6 20.9 18.6 9.3 7.0

40～49歳 214 74.8 20.6 14.5 25.7 23.4 8.4 16.8 13.6 8.4 1.9

50～59歳 292 70.5 19.2 18.8 20.2 20.2 7.9 14.0 14.0 8.6 4.8

60～64歳 192 74.0 19.8 33.9 15.1 22.9 17.2 22.9 21.9 6.8 3.1

男性 278 75.2 13.7 15.8 23.7 18.7 10.4 13.7 12.9 2.9 3.2

女性 421 71.0 23.8 25.4 18.3 24.0 10.7 20.0 18.1 11.4 3.6

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
自宅で手軽
にできる運動
や健康づくり

地域の集い
の場への参
加や体操グ
ループへの
参加

転倒予防の
ための運動

トレーニング
マシンを使っ
た運動

バランスのよ
い食事をとる
ための栄養
に関する講
座への参加

自分で食事
を続けられる
よう、口や歯
の手入れに
関する講座
や教室への
参加

認知症を
テーマにした
講演会への
参加

介護予防を
テーマにした
講演会への
参加

支援を必要と
している方や
介護施設な
どへのボラン
ティア活動

その他

701 509 138 151 144 154 74 122 112 56 24

本庁第1 49 40 10 13 9 11 8 7 6 7 0

本庁第2 52 36 6 7 10 11 3 10 13 3 0

本庁第3 49 40 11 7 11 13 8 9 9 3 2

芳野 58 41 10 12 10 9 3 8 9 4 5

古谷 43 31 12 12 5 9 7 11 9 3 3

南古谷 46 38 8 12 8 8 6 9 9 3 1

高階 42 24 9 10 8 14 6 12 12 4 2

福原 58 36 15 9 14 15 4 9 8 4 1

大東 55 40 11 15 13 11 5 11 6 5 1

霞ヶ関 51 38 8 16 15 18 7 9 7 6 0

霞ヶ関北 57 46 9 9 12 8 5 7 7 4 3

名細 50 38 11 11 7 8 3 9 7 2 1

山田 48 35 7 10 10 12 4 2 2 4 2

川鶴 43 26 11 8 12 7 5 9 8 4 3

40～49歳 214 160 44 31 55 50 18 36 29 18 4

50～59歳 292 206 56 55 59 59 23 41 41 25 14

60～64歳 192 142 38 65 29 44 33 44 42 13 6

男性 278 209 38 44 66 52 29 38 36 8 9

女性 421 299 100 107 77 101 45 84 76 48 15

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（８）認知症について 

問３７ あなたは、認知症に関する次の内容を知っていますか。（あてはまるもの全てに○） 
 
「脳の障害によって、記憶⼒・判断⼒・理解⼒が低下する病気であり、多くの人がかかる可能性がある」が 94.0％と最も
⾼く、次いで「原因や状態によっては、早期に発⾒し適切な治療を受けることによって、症状を軽くしたり、進⾏を遅らせる
ことができる」が 83.8％、「何もわからなくなってしまうわけではなく、感情やプライドは保たれるため、本人は多くの不安や
混乱を抱えている」が 62.3％となっている。 
 

 
 

 
 

  

％

脳の障害によって、

記憶力・判断力・理解力が低下する病気であり、

多くの人がかかる可能性がある

原因や状態によっては、

早期に発見し適切な治療を受けることによって、

症状を軽くしたり、進行を遅らせることができる

何もわからなくなってしまうわけではなく、

感情やプライドは保たれるため、

本人は多くの不安や混乱を抱えている

環境の変化への対応が難しくなるため、

住み慣れた家庭や地域の暮らしの中で、

生活することが大切である

徘徊などの行動には原因があり、

無理に押さえ込むのではなく、接し方を工夫したり、

周りの環境を整えることが大切である

94.0

83.8

62.3

55.8

54.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

(N = 791)

項目 回答数 構成比

  全体 721 100.0

脳の障害によって、記憶力・判断力・理解力が低下する病気であり、多くの人がかかる可能性がある 678 94.0

原因や状態によっては、早期に発見し適切な治療を受けることによって、症状を軽くしたり、進行を遅らせることができる 604 83.8

何もわからなくなってしまうわけではなく、感情やプライドは保たれるため、本人は多くの不安や混乱を抱えている 449 62.3

環境の変化への対応が難しくなるため、住み慣れた家庭や地域の暮らしの中で、生活することが大切である 402 55.8

徘徊などの行動には原因があり、無理に押さえ込むのではなく、接し方を工夫したり、周りの環境を整えることが大切である 395 54.8
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：31 

 

  

調査数

脳の障害によっ
て、記憶力・判断
力・理解力が低下
する病気であり、
多くの人がかかる
可能性がある

原因や状態によっ
ては、早期に発見
し適切な治療を受
けることによって、
症状を軽くしたり、
進行を遅らせること
ができる

何もわからなくなっ
てしまうわけでは
なく、感情やプライ
ドは保たれるため、
本人は多くの不安
や混乱を抱えてい
る

環境の変化への対
応が難しくなるた
め、住み慣れた家
庭や地域の暮らし
の中で、生活する
ことが大切である

徘徊などの行動に
は原因があり、無
理に押さえ込むの
ではなく、接し方を
工夫したり、周りの
環境を整えること
が大切である

721 94.0 83.8 62.3 55.8 54.8

本庁第1 50 94.0 86.0 60.0 58.0 56.0

本庁第2 53 96.2 79.2 62.3 50.9 52.8

本庁第3 51 94.1 90.2 72.5 68.6 58.8

芳野 61 93.4 80.3 57.4 37.7 41.0

古谷 45 100.0 91.1 68.9 57.8 62.2

南古谷 46 87.0 71.7 50.0 45.7 45.7

高階 42 95.2 95.2 61.9 66.7 59.5

福原 55 92.7 89.1 61.8 60.0 65.5

大東 56 94.6 78.6 51.8 53.6 48.2

霞ヶ関 53 92.5 77.4 54.7 45.3 54.7

霞ヶ関北 61 95.1 83.6 65.6 54.1 49.2

名細 53 94.3 81.1 67.9 49.1 54.7

山田 48 89.6 87.5 64.6 62.5 56.3

川鶴 47 97.9 85.1 74.5 78.7 68.1

40～49歳 217 96.8 80.2 59.9 54.8 51.2

50～59歳 296 93.6 85.5 60.8 55.1 55.7

60～64歳 206 91.7 85.0 67.0 57.8 57.8

男性 284 93.3 78.9 51.4 45.1 47.9

女性 435 94.5 86.9 69.4 62.8 59.5

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数

脳の障害によっ
て、記憶力・判断
力・理解力が低下
する病気であり、
多くの人がかかる
可能性がある

原因や状態によっ
ては、早期に発見
し適切な治療を受
けることによって、
症状を軽くしたり、
進行を遅らせること
ができる

何もわからなくなっ
てしまうわけでは
なく、感情やプライ
ドは保たれるため、
本人は多くの不安
や混乱を抱えてい
る

環境の変化への対
応が難しくなるた
め、住み慣れた家
庭や地域の暮らし
の中で、生活する
ことが大切である

徘徊などの行動に
は原因があり、無
理に押さえ込むの
ではなく、接し方を
工夫したり、周りの
環境を整えること
が大切である

721 678 604 449 402 395

本庁第1 50 47 43 30 29 28

本庁第2 53 51 42 33 27 28

本庁第3 51 48 46 37 35 30

芳野 61 57 49 35 23 25

古谷 45 45 41 31 26 28

南古谷 46 40 33 23 21 21

高階 42 40 40 26 28 25

福原 55 51 49 34 33 36

大東 56 53 44 29 30 27

霞ヶ関 53 49 41 29 24 29

霞ヶ関北 61 58 51 40 33 30

名細 53 50 43 36 26 29

山田 48 43 42 31 30 27

川鶴 47 46 40 35 37 32

40～49歳 217 210 174 130 119 111

50～59歳 296 277 253 180 163 165

60～64歳 206 189 175 138 119 119

男性 284 265 224 146 128 136

女性 435 411 378 302 273 259

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問３８ 川越市が⾏っている認知症施策について、より充実させたほうがよいと思うものは次のうちどれですか。（あ
てはまるもの全てに○） 
 
「認知症相談（会）」が 35.1％と最も⾼く、次いで「認知症予防教室」が 33.5％、「認知症の方やその家族等、誰
もが集える場（オレンジカフェ）」が 29.4％となっている。 
 

 
 

 
  

％

認知症予防教室

家族介護教室

認知症相談（会）

防災行政無線による徘徊高齢者の探索

お帰り安心ステッカー

認知症サポーター養成講座

認知症初期集中支援チーム

認知症の方やその家族等、誰もが集える場（オレンジカフェ）

わからない

33.5

29.3

35.1

11.9

10.1

18.1

19.5

29.4

26.4

0 10 20 30 40

(N = 734)

項目 回答数 構成比

  全体 734 100.0

認知症予防教室 246 33.5

家族介護教室 215 29.3

認知症相談（会） 258 35.1

防災行政無線による徘徊高齢者の探索 87 11.9

お帰り安心ステッカー 74 10.1

認知症サポーター養成講座 133 18.1

認知症初期集中支援チーム 143 19.5

認知症の方やその家族等、誰もが集える場（オレンジカフェ） 216 29.4

わからない 194 26.4
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：18 

 
 

  

調査数
認知症予防
教室

家族介護教
室

認知症相談
（会）

防災行政無
線による徘
徊高齢者の
探索

お帰り安心
ステッカー

認知症サ
ポーター養成
講座

認知症初期
集中支援
チーム

認知症の方
やその家族
等、誰もが集
える場（オレ
ンジカフェ）

わからない

734 33.5 29.3 35.1 11.9 10.1 18.1 19.5 29.4 26.4

本庁第1 48 41.7 27.1 37.5 6.3 4.2 16.7 31.3 31.3 22.9

本庁第2 55 25.5 16.4 36.4 9.1 10.9 18.2 12.7 20.0 34.5

本庁第3 51 41.2 39.2 39.2 11.8 11.8 23.5 25.5 39.2 21.6

芳野 64 26.6 29.7 31.3 12.5 7.8 7.8 15.6 18.8 39.1

古谷 44 36.4 34.1 34.1 9.1 4.5 29.5 11.4 34.1 29.5

南古谷 47 27.7 14.9 19.1 17.0 8.5 14.9 19.1 25.5 29.8

高階 43 41.9 39.5 39.5 9.3 11.6 14.0 27.9 39.5 4.7

福原 59 25.4 25.4 30.5 10.2 8.5 23.7 13.6 27.1 33.9

大東 58 36.2 29.3 34.5 12.1 10.3 15.5 20.7 36.2 29.3

霞ヶ関 53 39.6 39.6 37.7 20.8 22.6 24.5 18.9 30.2 22.6

霞ヶ関北 60 35.0 33.3 43.3 13.3 18.3 23.3 23.3 35.0 18.3

名細 56 30.4 25.0 35.7 17.9 8.9 12.5 16.1 35.7 26.8

山田 49 40.8 32.7 44.9 6.1 0.0 14.3 20.4 20.4 22.4

川鶴 47 25.5 25.5 27.7 8.5 10.6 17.0 19.1 21.3 27.7

40～49歳 224 30.4 35.7 34.4 12.1 13.4 20.5 17.9 28.6 26.3

50～59歳 301 32.6 27.2 35.5 9.6 6.3 14.6 20.6 30.2 28.2

60～64歳 206 38.8 25.7 35.9 15.0 11.7 20.9 19.4 29.6 23.3

男性 290 33.8 24.5 30.0 12.4 8.3 17.6 16.9 21.7 30.7

女性 442 33.5 32.6 38.7 11.5 11.1 18.6 21.0 34.6 23.5

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
認知症予防
教室

家族介護教
室

認知症相談
（会）

防災行政無
線による徘
徊高齢者の
探索

お帰り安心
ステッカー

認知症サ
ポーター養成
講座

認知症初期
集中支援
チーム

認知症の方
やその家族
等、誰もが集
える場（オレ
ンジカフェ）

わからない

734 246 215 258 87 74 133 143 216 194

本庁第1 48 20 13 18 3 2 8 15 15 11

本庁第2 55 14 9 20 5 6 10 7 11 19

本庁第3 51 21 20 20 6 6 12 13 20 11

芳野 64 17 19 20 8 5 5 10 12 25

古谷 44 16 15 15 4 2 13 5 15 13

南古谷 47 13 7 9 8 4 7 9 12 14

高階 43 18 17 17 4 5 6 12 17 2

福原 59 15 15 18 6 5 14 8 16 20

大東 58 21 17 20 7 6 9 12 21 17

霞ヶ関 53 21 21 20 11 12 13 10 16 12

霞ヶ関北 60 21 20 26 8 11 14 14 21 11

名細 56 17 14 20 10 5 7 9 20 15

山田 49 20 16 22 3 0 7 10 10 11

川鶴 47 12 12 13 4 5 8 9 10 13

40～49歳 224 68 80 77 27 30 46 40 64 59

50～59歳 301 98 82 107 29 19 44 62 91 85

60～64歳 206 80 53 74 31 24 43 40 61 48

男性 290 98 71 87 36 24 51 49 63 89

女性 442 148 144 171 51 49 82 93 153 104

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体



200 

 

問３９ あなたやあなたの家族が「認知症かな」と感じた時には、誰に相談しますか。（○は３つまで） 
 
「家族」が 70.9％と最も⾼く、次いで「かかりつけ医またはサポート医」が 31.0％、「（かかりつけ医以外の）脳神経外
科内科・精神科・メンタルクリニック」が 27.6％となっている。 
 

 
 

 
  

％

家族

かかりつけ医またはサポート医

（かかりつけ医以外の）脳神経外科

内科・精神科・メンタルクリニック

市役所相談窓口

地域包括支援センター

認知症疾患医療センター

友人

認知症を介護したことがある知人

認知症の人の家族の会

わからない

その他

70.9

31.0

27.6

13.0

19.0

8.6

17.5

9.7

0.7

6.5

1.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80

(N = 799)

項目 回答数 構成比

  全体 722 100.0

家族 512 70.9

かかりつけ医またはサポート医 224 31.0

（かかりつけ医以外の）脳神経外科内科・精神科・メンタルクリニック 199 27.6

市役所相談窓口 94 13.0

地域包括支援センター 137 19.0

認知症疾患医療センター 62 8.6

友人 126 17.5

認知症を介護したことがある知人 70 9.7

認知症の人の家族の会 5 0.7

わからない 47 6.5

その他 14 1.9
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：30 

 
 

  

調査数 家族
かかりつけ
医またはサ
ポート医

（かかりつけ
医以外の）脳
神経外科内
科・精神科・
メンタルクリ
ニック

市役所相談
窓口

地域包括支
援センター

認知症疾患
医療センター

友人
認知症を介
護したことが
ある知人

認知症の人
の家族の会

わからない その他

722 70.9 31.0 27.6 13.0 19.0 8.6 17.5 9.7 0.7 6.5 1.9

本庁第1 48 83.3 35.4 27.1 10.4 18.8 10.4 22.9 6.3 0.0 4.2 0.0

本庁第2 53 69.8 32.1 26.4 15.1 28.3 7.5 13.2 11.3 0.0 3.8 3.8

本庁第3 52 73.1 28.8 42.3 15.4 13.5 5.8 19.2 15.4 1.9 3.8 1.9

芳野 62 72.6 38.7 32.3 16.1 19.4 3.2 17.7 11.3 0.0 8.1 1.6

古谷 45 57.8 26.7 24.4 6.7 17.8 2.2 13.3 15.6 0.0 15.6 2.2

南古谷 47 63.8 29.8 21.3 14.9 4.3 14.9 12.8 17.0 0.0 8.5 0.0

高階 41 75.6 34.1 17.1 12.2 26.8 12.2 14.6 7.3 0.0 4.9 4.9

福原 59 69.5 28.8 27.1 15.3 15.3 6.8 23.7 8.5 0.0 10.2 1.7

大東 56 64.3 25.0 19.6 14.3 19.6 12.5 12.5 7.1 0.0 14.3 0.0

霞ヶ関 49 69.4 28.6 32.7 12.2 20.4 20.4 14.3 6.1 0.0 2.0 2.0

霞ヶ関北 61 63.9 44.3 24.6 13.1 24.6 9.8 23.0 4.9 3.3 0.0 3.3

名細 56 75.0 32.1 23.2 7.1 16.1 5.4 17.9 7.1 3.6 8.9 0.0

山田 47 78.7 21.3 23.4 12.8 17.0 4.3 25.5 4.3 0.0 4.3 2.1

川鶴 46 78.3 23.9 43.5 15.2 23.9 6.5 10.9 15.2 0.0 2.2 4.3

40～49歳 220 74.5 33.2 30.9 12.7 10.9 8.2 18.2 10.5 0.5 5.9 1.8

50～59歳 294 70.1 29.9 25.5 11.6 21.8 5.8 18.0 10.5 0.3 8.5 2.4

60～64歳 205 68.3 30.7 26.8 15.1 23.9 13.2 15.6 7.3 1.5 3.9 1.5

男性 292 66.8 28.8 30.1 12.7 13.0 8.2 14.7 8.2 0.7 8.6 1.4

女性 428 73.6 32.7 25.7 13.1 23.1 8.9 19.2 10.5 0.7 5.1 2.3

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数 家族
かかりつけ
医またはサ
ポート医

（かかりつけ
医以外の）脳
神経外科内
科・精神科・
メンタルクリ
ニック

市役所相談
窓口

地域包括支
援センター

認知症疾患
医療センター

友人
認知症を介
護したことが
ある知人

認知症の人
の家族の会

わからない その他

722 512 224 199 94 137 62 126 70 5 47 14

本庁第1 48 40 17 13 5 9 5 11 3 0 2 0

本庁第2 53 37 17 14 8 15 4 7 6 0 2 2

本庁第3 52 38 15 22 8 7 3 10 8 1 2 1

芳野 62 45 24 20 10 12 2 11 7 0 5 1

古谷 45 26 12 11 3 8 1 6 7 0 7 1

南古谷 47 30 14 10 7 2 7 6 8 0 4 0

高階 41 31 14 7 5 11 5 6 3 0 2 2

福原 59 41 17 16 9 9 4 14 5 0 6 1

大東 56 36 14 11 8 11 7 7 4 0 8 0

霞ヶ関 49 34 14 16 6 10 10 7 3 0 1 1

霞ヶ関北 61 39 27 15 8 15 6 14 3 2 0 2

名細 56 42 18 13 4 9 3 10 4 2 5 0

山田 47 37 10 11 6 8 2 12 2 0 2 1

川鶴 46 36 11 20 7 11 3 5 7 0 1 2

40～49歳 220 164 73 68 28 24 18 40 23 1 13 4

50～59歳 294 206 88 75 34 64 17 53 31 1 25 7

60～64歳 205 140 63 55 31 49 27 32 15 3 8 3

男性 292 195 84 88 37 38 24 43 24 2 25 4

女性 428 315 140 110 56 99 38 82 45 3 22 10

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問４０ あなたやあなたの家族が認知症になったら、どんなことに不安を感じると思いますか。（○は３つまで） 
 
「⾃由に出かけられなくなる」が 61.9％と最も⾼く、次いで「収入面」が 51.6％、「意思伝達が難しくなる」が 48.4％と
なっている。 
 

 
 

 
  

％

自由に出かけられなくなる

収入面

金銭管理が難しくなる

意思伝達が難しくなる

家事が難しくなる

友人・知人との交流の減少

家に１人で帰れなくなる可能性がある

地域の理解が得られない

その他

61.9

51.6

27.9

48.4

31.3

11.9

20.0

1.9

3.4

0 10 20 30 40 50 60 70

(N = 675)

項目 回答数 構成比

  全体 675 100.0

自由に出かけられなくなる 418 61.9

収入面 348 51.6

金銭管理が難しくなる 188 27.9

意思伝達が難しくなる 327 48.4

家事が難しくなる 211 31.3

友人・知人との交流の減少 80 11.9

家に１人で帰れなくなる可能性がある 135 20.0

地域の理解が得られない 13 1.9

その他 23 3.4
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：77 

 
 

  

調査数
自由に出か
けられなくな
る

収入面
金銭管理が
難しくなる

意思伝達が
難しくなる

家事が難しく
なる

友人・知人と
の交流の減
少

家に１人で帰
れなくなる可
能性がある

地域の理解
が得られな
い

その他

675 61.9 51.6 27.9 48.4 31.3 11.9 20.0 1.9 3.4

本庁第1 46 65.2 45.7 28.3 45.7 23.9 17.4 17.4 6.5 2.2

本庁第2 48 68.8 54.2 27.1 43.8 37.5 16.7 6.3 2.1 4.2

本庁第3 48 52.1 60.4 20.8 52.1 27.1 10.4 29.2 2.1 0.0

芳野 59 69.5 47.5 28.8 50.8 23.7 10.2 15.3 1.7 6.8

古谷 43 62.8 58.1 39.5 37.2 32.6 9.3 23.3 0.0 4.7

南古谷 46 60.9 63.0 19.6 43.5 32.6 15.2 21.7 0.0 0.0

高階 38 63.2 55.3 23.7 50.0 21.1 13.2 10.5 5.3 2.6

福原 54 66.7 57.4 35.2 42.6 29.6 11.1 11.1 1.9 0.0

大東 54 61.1 55.6 20.4 53.7 27.8 7.4 29.6 3.7 3.7

霞ヶ関 50 56.0 38.0 28.0 54.0 46.0 6.0 32.0 0.0 2.0

霞ヶ関北 54 57.4 48.1 22.2 42.6 40.7 22.2 18.5 0.0 3.7

名細 50 56.0 46.0 26.0 48.0 28.0 12.0 24.0 0.0 6.0

山田 45 66.7 48.9 31.1 60.0 22.2 6.7 20.0 2.2 8.9

川鶴 40 60.0 45.0 42.5 55.0 45.0 7.5 20.0 2.5 2.5

40～49歳 203 54.7 66.0 27.6 47.8 30.5 5.4 21.2 2.0 5.9

50～59歳 278 62.6 53.6 24.8 46.8 32.0 13.7 17.3 1.8 2.2

60～64歳 192 68.8 33.9 31.8 51.0 30.7 16.1 22.9 2.1 2.6

男性 274 66.8 57.7 30.3 40.9 21.2 7.3 22.3 2.2 2.9

女性 399 58.6 47.6 25.8 53.4 38.1 15.0 18.5 1.8 3.8

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
自由に出か
けられなくな
る

収入面
金銭管理が
難しくなる

意思伝達が
難しくなる

家事が難しく
なる

友人・知人と
の交流の減
少

家に１人で帰
れなくなる可
能性がある

地域の理解
が得られな
い

その他

675 418 348 188 327 211 80 135 13 23

本庁第1 46 30 21 13 21 11 8 8 3 1

本庁第2 48 33 26 13 21 18 8 3 1 2

本庁第3 48 25 29 10 25 13 5 14 1 0

芳野 59 41 28 17 30 14 6 9 1 4

古谷 43 27 25 17 16 14 4 10 0 2

南古谷 46 28 29 9 20 15 7 10 0 0

高階 38 24 21 9 19 8 5 4 2 1

福原 54 36 31 19 23 16 6 6 1 0

大東 54 33 30 11 29 15 4 16 2 2

霞ヶ関 50 28 19 14 27 23 3 16 0 1

霞ヶ関北 54 31 26 12 23 22 12 10 0 2

名細 50 28 23 13 24 14 6 12 0 3

山田 45 30 22 14 27 10 3 9 1 4

川鶴 40 24 18 17 22 18 3 8 1 1

40～49歳 203 111 134 56 97 62 11 43 4 12

50～59歳 278 174 149 69 130 89 38 48 5 6

60～64歳 192 132 65 61 98 59 31 44 4 5

男性 274 183 158 83 112 58 20 61 6 8

女性 399 234 190 103 213 152 60 74 7 15

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問４１ 認知症の人の意志が尊重され、できる限り住み慣れた地域のよい環境で自分らしく暮らし続けることができ
る地域を作っていくために必要であると思うことはなんですか。（あてはまるもの全てに○） 
 
「認知症の早期診断」が 70.4％と最も⾼く、次いで「認知症に関する相談窓口」が 60.6％、「認知症の発症予防」が
59.0％となっている。 
 

 
 

 
  

％

認知症の早期診断

認知症の発症予防

認知症に関する相談窓口

認知症によって帰宅ができなくなってしまっている方の

早期発見・保護などの地域での見守り体制の整備

認知症の人の生きがい支援

認知症への理解を深めるための講座・研修会

認知症の人やその家族が地域の人や専門家と相互に情報を共有し、

お互いを理解しあう認知症カフェの設置

若年性認知症（65歳未満で認知症を発症）への支援

70.4

59.0

60.6

36.8

36.9

25.5

26.2

36.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

(N = 799)

項目 回答数 構成比

  全体 729 100.0

認知症の早期診断 513 70.4

認知症の発症予防 430 59.0

認知症に関する相談窓口 442 60.6

認知症によって帰宅ができなくなってしまっている方の早期発見・保護などの地域での見守り体制の整備 268 36.8

認知症の人の生きがい支援 269 36.9

認知症への理解を深めるための講座・研修会 186 25.5

認知症の人やその家族が地域の人や専門家と相互に情報を共有し、お互いを理解しあう認知症カフェの設置 191 26.2

若年性認知症（65歳未満で認知症を発症）への支援 267 36.6
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：23 

 
 

  

調査数
認知症の早
期診断

認知症の発
症予防

認知症に関
する相談窓
口

認知症によっ
て帰宅がで
きなくなって
しまっている
方の早期発
見・保護など
の地域での
見守り体制
の整備

認知症の人
の生きがい
支援

認知症への
理解を深める
ための講座・
研修会

認知症の人
やその家族
が地域の人
や専門家と
相互に情報
を共有し、お
互いを理解し
あう認知症カ
フェの設置

若年性認知
症（65歳未
満で認知症
を発症）への
支援

729 70.4 59.0 60.6 36.8 36.9 25.5 26.2 36.6

本庁第1 49 69.4 65.3 63.3 42.9 44.9 26.5 34.7 38.8

本庁第2 55 70.9 52.7 58.2 21.8 21.8 18.2 20.0 25.5

本庁第3 51 72.5 68.6 64.7 29.4 41.2 37.3 37.3 37.3

芳野 63 74.6 58.7 60.3 34.9 30.2 28.6 30.2 36.5

古谷 45 68.9 57.8 55.6 28.9 40.0 22.2 24.4 40.0

南古谷 47 63.8 53.2 59.6 38.3 36.2 21.3 25.5 40.4

高階 43 69.8 48.8 67.4 44.2 51.2 25.6 30.2 37.2

福原 56 69.6 66.1 60.7 33.9 14.3 23.2 17.9 41.1

大東 56 58.9 55.4 55.4 44.6 41.1 28.6 33.9 37.5

霞ヶ関 51 82.4 74.5 72.5 45.1 43.1 27.5 21.6 33.3

霞ヶ関北 63 69.8 49.2 57.1 42.9 39.7 28.6 27.0 36.5

名細 55 70.9 52.7 54.5 36.4 41.8 23.6 18.2 41.8

山田 49 75.5 59.2 59.2 32.7 30.6 24.5 14.3 34.7

川鶴 46 67.4 65.2 63.0 39.1 47.8 19.6 32.6 32.6

40～49歳 219 73.5 58.9 59.8 35.2 29.7 28.8 23.3 44.3

50～59歳 300 65.7 58.0 60.0 36.7 38.0 20.7 26.3 34.3

60～64歳 208 73.6 60.1 63.0 38.5 42.8 29.3 29.3 31.7

男性 290 75.5 63.1 56.9 31.0 30.7 23.4 16.6 30.7

女性 437 66.8 56.1 63.4 40.5 41.0 27.0 32.7 40.5

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
認知症の早
期診断

認知症の発
症予防

認知症に関
する相談窓
口

認知症によっ
て帰宅がで
きなくなって
しまっている
方の早期発
見・保護など
の地域での
見守り体制
の整備

認知症の人
の生きがい
支援

認知症への
理解を深める
ための講座・
研修会

認知症の人
やその家族
が地域の人
や専門家と
相互に情報
を共有し、お
互いを理解し
あう認知症カ
フェの設置

若年性認知
症（65歳未
満で認知症
を発症）への
支援

729 513 430 442 268 269 186 191 267

本庁第1 49 34 32 31 21 22 13 17 19

本庁第2 55 39 29 32 12 12 10 11 14

本庁第3 51 37 35 33 15 21 19 19 19

芳野 63 47 37 38 22 19 18 19 23

古谷 45 31 26 25 13 18 10 11 18

南古谷 47 30 25 28 18 17 10 12 19

高階 43 30 21 29 19 22 11 13 16

福原 56 39 37 34 19 8 13 10 23

大東 56 33 31 31 25 23 16 19 21

霞ヶ関 51 42 38 37 23 22 14 11 17

霞ヶ関北 63 44 31 36 27 25 18 17 23

名細 55 39 29 30 20 23 13 10 23

山田 49 37 29 29 16 15 12 7 17

川鶴 46 31 30 29 18 22 9 15 15

40～49歳 219 161 129 131 77 65 63 51 97

50～59歳 300 197 174 180 110 114 62 79 103

60～64歳 208 153 125 131 80 89 61 61 66

男性 290 219 183 165 90 89 68 48 89

女性 437 292 245 277 177 179 118 143 177

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体



206 

 

（９）在宅医療について 

問４２ あなたは、「在宅医療」について知っていますか。 
 
「聞いたことはある」が 50.3％と最も⾼く、次いで「知っている」が 38.1％、「知らない」が 11.7％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：6 
 
 

  

N=

  全  体 746

本庁第1 51

本庁第2 55

本庁第3 53

芳野 64

古谷 46

南古谷 48

高階 43

福原 59

大東 58

霞ヶ関 54

霞ヶ関北 63

名細 55

山田 51

川鶴 46

38.1

47.1

41.8

37.7

35.9

37.0

27.1

51.2

35.6

34.5

27.8

41.3

41.8

31.4

45.7

50.3

49.0

52.7

49.1

56.3

50.0

54.2

44.2

40.7

50.0

55.6

50.8

49.1

52.9

47.8

11.7

5.5

13.2

7.8

13.0

18.8

23.7

15.5

16.7

7.9

9.1

15.7

6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 聞いたことはある 知らない

N=

  全  体 746

40～49歳 225

50～59歳 310

60～64歳 208

38.1

31.1

40.0

42.8

50.3

56.9

47.7

47.6

11.7

12.0

12.3

9.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 746

男性 300

女性 444

38.1

30.3

43.2

50.3

54.0

48.0

11.7

15.7

8.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問４３ あなたには、健康状態や病気のことを相談する身近な「かかりつけ医」がいますか。 
 
「かかりつけ医はいないが、⾏く医療機関はだいたい決まっている」が 49.6％と最も⾼く、次いで「かかりつけ医がいる」が
26.2％、「かかりつけ医や、決まって⾏く医療機関はない」が 24.2％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：4 
 
 
 

  

N=

  全  体 748

本庁第1 51

本庁第2 55

本庁第3 53

芳野 64

古谷 46

南古谷 48

高階 43

福原 59

大東 59

霞ヶ関 54

霞ヶ関北 63

名細 56

山田 50

川鶴 47

26.2

29.4

23.6

20.8

29.7

26.1

20.8

20.9

33.9

18.6

37.0

31.7

16.1

24.0

31.9

49.6

52.9

58.2

50.9

54.7

45.7

43.8

55.8

35.6

47.5

50.0

49.2

55.4

44.0

51.1

24.2

17.6

18.2

28.3

15.6

28.3

35.4

23.3

30.5

33.9

13.0

19.0

28.6

32.0

17.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

かかりつけ医がいる かかりつけ医はいないが、行く医療機関はだいたい決まっている かかりつけ医や、決まって行く医療機関はない

N=

  全  体 748

40～49歳 225

50～59歳 311

60～64歳 209

26.2

16.9

26.4

36.4

49.6

55.6

47.3

46.9

24.2

27.6

26.4

16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 748

男性 300

女性 446

26.2

29.0

24.4

49.6

45.0

52.7

24.2

26.0

22.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問４４ あなたには、⻭の状態を診てもらったり相談したりできる「かかりつけ⻭科医」がいますか。 
 
「かかりつけ⻭科医がいる」が 48.3％と最も⾼く、次いで「かかりつけ⻭科医はいないが、⾏く⻭科医院はだいたい決まっ
ている」が 31.5％、「かかりつけ⻭科医や、決まって⾏く⻭科医院はない」が 20.2％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：6 
 
 

  

N=

  全  体 746

本庁第1 51

本庁第2 55

本庁第3 53

芳野 64

古谷 46

南古谷 48

高階 43

福原 59

大東 59

霞ヶ関 52

霞ヶ関北 63

名細 55

山田 51

川鶴 47

48.3

62.7

43.6

45.3

46.9

39.1

41.7

44.2

55.9

50.8

50.0

60.3

32.7

51.0

46.8

31.5

25.5

43.6

37.7

29.7

34.8

29.2

44.2

20.3

32.2

26.9

25.4

45.5

25.5

23.4

20.2

11.8

12.7

17.0

23.4

26.1

29.2

11.6

23.7

16.9

23.1

14.3

21.8

23.5

29.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ歯科医はいないが、行く歯科医院はだいたい決まっている

かかりつけ歯科医や、決まって行く歯科医院はない

N=

  全  体 746

40～49歳 223

50～59歳 310

60～64歳 211

48.3

39.5

47.4

58.3

31.5

31.4

34.2

28.0

20.2

29.1

18.4

13.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 746

男性 299

女性 445

48.3

42.1

52.1

31.5

31.8

31.5

20.2

26.1

16.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問４５ あなた自身が、⾼齢期に、医療や介護が必要になった時、どこで過ごしたいですか。また、ご家族が同様の
とき、あなたはご家族にどこで過ごしてもらいたいか、お考えをお聞かせください。 
※ 「A あなた自身」、「B ご家族」のそれぞれあてはまる番号 1 つに○をつけてください。 
 
A あなた自身の⾼齢期の過ごし方の希望 
 
「⾃宅で医療や介護を受けて過ごす」が 32.7％と最も⾼く、次いで「特別養護⽼人ホームなどの介護保険の施設に入
所して医療や介護を受けて過ごす」が 30.2％、「よくわからない」が 20.0％となっている。 
 

 
 

 
 

 
無回答数：71 

N=

  全  体 681

本庁第1 46

本庁第2 49

本庁第3 47

芳野 59

古谷 43

南古谷 46

高階 40

福原 54

大東 50

霞ヶ関 45

霞ヶ関北 60

名細 53

山田 49

川鶴 40

32.7

23.9

49.0

36.2

22.0

23.3

30.4

32.5

31.5

36.0

37.8

35.0

34.0

38.8

27.5

7.6

10.2

6.4

8.5

7.0

5.0

20.4

6.7

7.5

8.2

15.0

30.2

28.3

16.3

36.2

33.9

48.8

23.9

45.0

24.1

32.0

26.7

40.0

17.0

22.4

32.5

6.6

17.4

6.1

8.5

6.8

7.0

6.5

12.5

12.2

7.5

20.0

21.7

16.3

10.6

27.1

11.6

34.8

5.0

18.5

24.0

22.2

20.0

32.1

16.3

12.5 5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自宅で医療や介護を受けて過ごす

子どもの家で医療や介護を受けて過ごす

兄弟姉妹などの親族の家で医療や介護を受けて過ごす

病院などの医療機関に入院して医療や介護を受けて過ごす

特別養護老人ホームなどの介護保険の施設に入所して医療や介護を受けて過ごす

民間の有料老人ホームなどに入所して医療や介護を受けて過ごす

よくわからない

その他

N=

  全  体 681

40～49歳 205

50～59歳 281

60～64歳 193

32.7

29.3

35.2

32.6

7.6

6.8

7.5

8.8

30.2

30.7

23.1

40.4

6.6

7.3

6.8

5.7

20.0

24.9

22.8

10.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 681

男性 260

女性 419

32.7

40.4

27.9

7.6

6.9

8.1

30.2

25.4

33.4

6.6

5.8

7.2

20.0

19.6

20.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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B ご家族の⾼齢期の過ごし方の希望 
 
「⾃宅で医療や介護を受けて過ごす」が 33.8％と最も⾼く、次いで「特別養護⽼人ホームなどの介護保険の施設に入
所して医療や介護を受けて過ごす」が 31.2％、「よくわからない」が 18.3％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：101 
 
 

  

N=

  全  体 651

本庁第1 46

本庁第2 46

本庁第3 45

芳野 56

古谷 40

南古谷 46

高階 38

福原 48

大東 51

霞ヶ関 42

霞ヶ関北 57

名細 49

山田 47

川鶴 40

33.8

23.9

47.8

35.6

23.2

22.5

37.0

36.8

37.5

29.4

47.6

35.1

38.8

42.6

15.0

6.7

7.7

8.7

10.9

6.7

14.3

8.7

12.5

10.2

17.5

31.2

28.3

19.6

33.3

32.1

50.0

21.7

52.6

29.2

41.2

11.9

35.1

22.4

27.7

35.0

10.9

6.5

7.5

0.0

6.1

6.4

7.5

18.3

19.6

15.2

15.6

23.2

12.5

21.7

5.3

14.6

19.6

26.2

17.5

20.4

21.3

20.0

8.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自宅で医療や介護を受けて過ごす

子どもの家で医療や介護を受けて過ごす

兄弟姉妹などの親族の家で医療や介護を受けて過ごす

病院などの医療機関に入院して医療や介護を受けて過ごす

特別養護老人ホームなどの介護保険の施設に入所して医療や介護を受けて過ごす

民間の有料老人ホームなどに入所して医療や介護を受けて過ごす

よくわからない

その他

N=

  全  体 651

40～49歳 196

50～59歳 269

60～64歳 184

33.8

34.2

36.8

28.8

7.7

7.1

6.7

9.8

31.2

30.1

26.8

39.1

5.6

18.3

19.9

21.9

10.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 651

男性 246

女性 403

33.8

35.0

33.0

7.7

7.7

7.7

31.2

30.5

31.8

18.3

17.1

18.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問４６ あなた自身が、要介護度が重くなったり、仮に治る⾒込みがなく死期が迫っている状態となったとき、自宅
（子どもの家や兄弟姉妹などの親族の家も含む）で最期まで過ごすことを希望しますか、また、実現可能だと思い
ますか。 
 
「希望するが、実現は難しいと思う」が 50.9％と最も⾼く、次いで「希望しない」が 31.4％、「わからない」が 10.9％とな
っている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：11 
 
 

  

N=

  全  体 741

本庁第1 49

本庁第2 55

本庁第3 52

芳野 64

古谷 45

南古谷 48

高階 42

福原 60

大東 59

霞ヶ関 52

霞ヶ関北 63

名細 56

山田 50

川鶴 46

6.1

6.1

10.9

6.3

8.3

10.2

7.7

9.5

14.0

50.9

40.8

50.9

50.0

57.8

51.1

47.9

50.0

46.7

49.2

50.0

49.2

62.5

36.0

69.6

31.4

49.0

27.3

34.6

23.4

35.6

37.5

42.9

31.7

23.7

34.6

30.2

17.9

36.0

23.9

10.9

10.9

11.5

10.9

8.9

14.6

7.1

13.3

15.3

7.7

11.1

17.9

12.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

希望するし、実現できると思う 希望するが、実現は難しいと思う

希望しない 現在、在宅で医療・介護サービスを受けている

わからない その他

N=

  全  体 741

40～49歳 225

50～59歳 306

60～64歳 207

6.1

7.2

6.3

50.9

51.1

52.3

48.3

31.4

28.9

29.4

37.2

10.9

15.1

10.1

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 741

男性 298

女性 441

6.1

9.4

50.9

54.0

48.5

31.4

23.2

37.2

10.9

12.4

10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問４６で「１」に○をつけた方におたずねします 
問４７ あなたが、自宅で最期まで過ごすことができると考える理由は何ですか。（あてはまるもの全てに○） 
 
「介護してくれる家族がいる」が 61.4％と最も⾼く、次いで「経済的な負担が少ない」が 38.6％、「容態が急変した時
の対応が分かっている」が 18.2％となっている。 
 

 
 

 
  

％

介護してくれる家族がいる

容態が急変した時の対応が分かっている

経済的な負担が少ない

往診してくれる医師がいる

訪問看護・介護体制が整っている

居住環境が整っている（手すりの設置、介護が

必要な状態でも利用できるトイレやお風呂等）

相談にのってくれるところがある

その他

61.4

18.2

38.6

6.8

9.1

4.5

4.5

6.8

0 10 20 30 40 50 60 70

(N = 44)

項目 回答数 構成比

  全体 44 100.0

介護してくれる家族がいる 27 61.4

容態が急変した時の対応が分かっている 8 18.2

経済的な負担が少ない 17 38.6

往診してくれる医師がいる 3 6.8

訪問看護・介護体制が整っている 4 9.1

居住環境が整っている（手すりの設置、介護が必要な状態でも利用できるトイレやお風呂等） 2 4.5

相談にのってくれるところがある 2 4.5

その他 3 6.8
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：1 

 
 

  

調査数
介護してくれ
る家族がい
る

容態が急変
した時の対
応が分かっ
ている

経済的な負
担が少ない

往診してくれ
る医師がい
る

訪問看護・介
護体制が
整っている

居住環境が
整っている
（手すりの設
置、介護が
必要な状態
でも利用でき
るトイレやお
風呂等）

相談にのっ
てくれるとこ
ろがある

その他

44 61.4 18.2 38.6 6.8 9.1 4.5 4.5 6.8

本庁第1 3 100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

本庁第2 6 50.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

本庁第3 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

芳野 4 100.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0

古谷 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

南古谷 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高階 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

福原 4 75.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

大東 6 50.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

霞ヶ関 4 75.0 50.0 50.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0

霞ヶ関北 6 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7

名細 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

山田 7 57.1 0.0 57.1 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0

川鶴 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40～49歳 9 66.7 22.2 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50～59歳 22 59.1 9.1 31.8 0.0 4.5 0.0 4.5 9.1

60～64歳 13 61.5 30.8 53.8 23.1 23.1 15.4 7.7 7.7

男性 27 63.0 18.5 33.3 7.4 11.1 0.0 3.7 7.4

女性 17 58.8 17.6 47.1 5.9 5.9 11.8 5.9 5.9

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
介護してくれ
る家族がい
る

容態が急変
した時の対
応が分かっ
ている

経済的な負
担が少ない

往診してくれ
る医師がい
る

訪問看護・介
護体制が
整っている

居住環境が
整っている
（手すりの設
置、介護が
必要な状態
でも利用でき
るトイレやお
風呂等）

相談にのっ
てくれるとこ
ろがある

その他

44 27 8 17 3 4 2 2 3

本庁第1 3 3 1 1 1 0 0 0 0

本庁第2 6 3 1 2 0 0 0 0 0

本庁第3 1 0 0 1 0 0 0 0 0

芳野 4 4 0 1 0 1 0 0 1

古谷 2 2 0 0 0 0 0 0 0

南古谷 0 0 0 0 0 0 0 0 0

高階 0 0 0 0 0 0 0 0 0

福原 4 3 0 2 0 0 0 0 0

大東 6 3 2 2 0 0 0 0 1

霞ヶ関 4 3 2 2 1 1 0 1 0

霞ヶ関北 6 1 2 2 1 1 1 1 1

名細 1 1 0 0 0 0 0 0 0

山田 7 4 0 4 0 1 1 0 0

川鶴 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40～49歳 9 6 2 3 0 0 0 0 0

50～59歳 22 13 2 7 0 1 0 1 2

60～64歳 13 8 4 7 3 3 2 1 1

男性 27 17 5 9 2 3 0 1 2

女性 17 10 3 8 1 1 2 1 1

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問４６で「２」または「３」に○をつけた方におたずねします 
問４８ あなたが、自宅で過ごすことを希望しない、または過ごすことが難しいと思う理由は何ですか。（あてはまる
もの全てに○） 
 
「家族に負担がかかる」が 89.5％と最も⾼く、次いで「病院に入院したり介護施設に入ったほうが安心できる（容態が
急変した時の対応に不安がある）」が 36.0％、「経済的に負担が大きい」が 30.4％となっている。 
 

 
 

 
  

％

介護してくれる家族がいない

家族に負担がかかる

病院に入院したり介護施設に入ったほうが安心できる

（容態が急変した時の対応に不安がある）

経済的に負担が大きい

往診してくれる医師がいない

訪問看護・介護体制が整っていない

居住環境が整っていない

（手すりの設置、介護が必要な状態でも利用できるトイレやお風呂等）

相談にのってくれるところがない

その他

16.7

89.5

36.0

30.4

13.3

12.8

25.3

6.4

2.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

(N = 609)

項目 回答数 構成比

  全体 609 100.0

介護してくれる家族がいない 102 16.7

家族に負担がかかる 545 89.5

病院に入院したり介護施設に入ったほうが安心できる（容態が急変した時の対応に不安がある） 219 36.0

経済的に負担が大きい 185 30.4

往診してくれる医師がいない 81 13.3

訪問看護・介護体制が整っていない 78 12.8

居住環境が整っていない（手すりの設置、介護が必要な状態でも利用できるトイレやお風呂等） 154 25.3

相談にのってくれるところがない 39 6.4

その他 12 2.0
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：1 

 
 

  

調査数
介護してくれ
る家族がい
ない

家族に負担
がかかる

病院に入院
したり介護施
設に入った
ほうが安心
できる（容態
が急変した
時の対応に
不安がある）

経済的に負
担が大きい

往診してくれ
る医師がい
ない

訪問看護・介
護体制が
整っていない

居住環境が
整っていない
（手すりの設
置、介護が
必要な状態
でも利用でき
るトイレやお
風呂等）

相談にのっ
てくれるとこ
ろがない

その他

609 16.7 89.5 36.0 30.4 13.3 12.8 25.3 6.4 2.0

本庁第1 44 11.4 93.2 38.6 18.2 11.4 11.4 27.3 4.5 0.0

本庁第2 43 20.9 90.7 37.2 18.6 4.7 14.0 18.6 4.7 0.0

本庁第3 44 15.9 88.6 47.7 31.8 11.4 20.5 29.5 6.8 0.0

芳野 52 25.0 86.5 32.7 26.9 19.2 23.1 21.2 9.6 3.8

古谷 39 23.1 89.7 35.9 41.0 17.9 7.7 23.1 7.7 2.6

南古谷 41 9.8 85.4 24.4 43.9 9.8 7.3 24.4 4.9 2.4

高階 38 13.2 92.1 34.2 36.8 10.5 10.5 21.1 5.3 0.0

福原 47 12.8 85.1 31.9 38.3 17.0 12.8 31.9 8.5 6.4

大東 43 14.0 95.3 34.9 27.9 14.0 14.0 25.6 2.3 0.0

霞ヶ関 44 9.1 93.2 40.9 27.3 18.2 9.1 25.0 6.8 0.0

霞ヶ関北 50 16.0 88.0 32.0 28.0 16.0 8.0 24.0 6.0 0.0

名細 45 26.7 82.2 35.6 28.9 20.0 13.3 35.6 8.9 2.2

山田 36 19.4 91.7 38.9 27.8 5.6 11.1 11.1 5.6 8.3

川鶴 43 16.3 93.0 39.5 32.6 7.0 14.0 32.6 7.0 2.3

40～49歳 180 20.0 88.3 32.8 27.2 10.6 13.3 25.0 5.0 1.7

50～59歳 249 18.5 87.6 30.9 33.7 11.2 12.0 24.1 8.0 2.4

60～64歳 177 10.7 93.8 45.8 28.8 19.2 13.6 27.7 5.1 1.7

男性 230 15.7 84.8 34.8 34.3 10.9 9.6 19.6 6.5 0.9

女性 377 17.5 92.3 36.6 28.1 14.9 14.9 28.9 6.4 2.7

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
介護してくれ
る家族がい
ない

家族に負担
がかかる

病院に入院
したり介護施
設に入った
ほうが安心
できる（容態
が急変した
時の対応に
不安がある）

経済的に負
担が大きい

往診してくれ
る医師がい
ない

訪問看護・介
護体制が
整っていない

居住環境が
整っていない
（手すりの設
置、介護が
必要な状態
でも利用でき
るトイレやお
風呂等）

相談にのっ
てくれるとこ
ろがない

その他

609 102 545 219 185 81 78 154 39 12

本庁第1 44 5 41 17 8 5 5 12 2 0

本庁第2 43 9 39 16 8 2 6 8 2 0

本庁第3 44 7 39 21 14 5 9 13 3 0

芳野 52 13 45 17 14 10 12 11 5 2

古谷 39 9 35 14 16 7 3 9 3 1

南古谷 41 4 35 10 18 4 3 10 2 1

高階 38 5 35 13 14 4 4 8 2 0

福原 47 6 40 15 18 8 6 15 4 3

大東 43 6 41 15 12 6 6 11 1 0

霞ヶ関 44 4 41 18 12 8 4 11 3 0

霞ヶ関北 50 8 44 16 14 8 4 12 3 0

名細 45 12 37 16 13 9 6 16 4 1

山田 36 7 33 14 10 2 4 4 2 3

川鶴 43 7 40 17 14 3 6 14 3 1

40～49歳 180 36 159 59 49 19 24 45 9 3

50～59歳 249 46 218 77 84 28 30 60 20 6

60～64歳 177 19 166 81 51 34 24 49 9 3

男性 230 36 195 80 79 25 22 45 15 2

女性 377 66 348 138 106 56 56 109 24 10

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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全員の方へおたずねします 
問４９ 今後、「在宅医療」や「在宅介護」が進むためには、どのようなことが必要だと思いますか。（あてはまるもの
全てに○） 
 
「家族の負担を軽減するためのデイサービスやショートステイなどの拡充」が 66.1％と最も⾼く、次いで「病状が悪化した
ときにいつでも入院できる医療体制の整備」が 58.8％、「24 時間いつでも診てもらえる体制」が 57.5％となっている。 
 

 
 

 
  

％

市民向けの在宅医療・在宅介護についての情報提供

相談窓口の充実

在宅医療・介護に関わる専門家同士の連携

家族の負担を軽減するためのデイサービスやショートステイなどの拡充

24時間いつでも診てもらえる体制

病状が悪化したときにいつでも入院できる医療体制の整備

高齢者が安心して住める住居の整備

介護休暇など職場の理解とサポート体制の充実

その他

わからない

48.3

48.1

27.0

66.1

57.5

58.8

37.8

39.6

4.1

3.7

0 10 20 30 40 50 60 70

(N = 795)

項目 回答数 構成比

  全体 725 100.0

市民向けの在宅医療・在宅介護についての情報提供 350 48.3

相談窓口の充実 349 48.1

在宅医療・介護に関わる専門家同士の連携 196 27.0

家族の負担を軽減するためのデイサービスやショートステイなどの拡充 479 66.1

24時間いつでも診てもらえる体制 417 57.5

病状が悪化したときにいつでも入院できる医療体制の整備 426 58.8

高齢者が安心して住める住居の整備 274 37.8

介護休暇など職場の理解とサポート体制の充実 287 39.6

その他 30 4.1

わからない 27 3.7
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：27 

 
 

  

調査数

市民向けの
在宅医療・在
宅介護につ
いての情報
提供

相談窓口の
充実

在宅医療・介
護に関わる
専門家同士
の連携

家族の負担
を軽減するた
めのデイサー
ビスやショー
トステイなど
の拡充

24時間いつ
でも診てもら
える体制

病状が悪化
したときにい
つでも入院で
きる医療体
制の整備

高齢者が安
心して住める
住居の整備

介護休暇な
ど職場の理
解とサポート
体制の充実

その他 わからない

725 48.3 48.1 27.0 66.1 57.5 58.8 37.8 39.6 4.1 3.7

本庁第1 51 47.1 45.1 31.4 74.5 51.0 66.7 39.2 39.2 5.9 3.9

本庁第2 55 49.1 50.9 20.0 61.8 41.8 61.8 29.1 36.4 0.0 3.6

本庁第3 52 36.5 42.3 40.4 71.2 59.6 65.4 32.7 51.9 5.8 5.8

芳野 63 49.2 49.2 34.9 61.9 57.1 63.5 34.9 41.3 6.3 1.6

古谷 39 56.4 59.0 23.1 71.8 51.3 46.2 53.8 38.5 2.6 0.0

南古谷 47 46.8 44.7 25.5 53.2 72.3 51.1 42.6 42.6 6.4 2.1

高階 42 47.6 54.8 19.0 64.3 61.9 59.5 42.9 33.3 2.4 2.4

福原 59 44.1 44.1 16.9 62.7 47.5 49.2 32.2 27.1 6.8 6.8

大東 56 41.1 44.6 28.6 67.9 57.1 60.7 35.7 46.4 5.4 7.1

霞ヶ関 51 45.1 47.1 31.4 72.5 62.7 60.8 43.1 39.2 0.0 2.0

霞ヶ関北 63 50.8 47.6 20.6 71.4 50.8 65.1 36.5 34.9 1.6 4.8

名細 53 56.6 43.4 24.5 52.8 62.3 58.5 37.7 32.1 1.9 7.5

山田 50 56.0 62.0 24.0 64.0 62.0 46.0 34.0 44.0 2.0 2.0

川鶴 44 52.3 43.2 38.6 77.3 75.0 63.6 43.2 50.0 11.4 0.0

40～49歳 217 42.4 43.8 25.8 59.9 56.2 51.6 35.5 49.8 6.5 6.9

50～59歳 302 49.7 46.7 26.2 67.2 57.0 58.3 38.4 40.1 4.6 3.0

60～64歳 203 52.2 55.2 29.6 70.9 60.1 67.0 38.9 28.6 1.0 1.5

男性 289 45.0 47.1 19.7 59.5 53.3 52.6 32.2 31.1 5.2 4.5

女性 434 50.5 49.1 31.8 70.3 60.4 62.9 41.5 45.4 3.5 3.2

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数

市民向けの
在宅医療・在
宅介護につ
いての情報
提供

相談窓口の
充実

在宅医療・介
護に関わる
専門家同士
の連携

家族の負担
を軽減するた
めのデイサー
ビスやショー
トステイなど
の拡充

24時間いつ
でも診てもら
える体制

病状が悪化
したときにい
つでも入院で
きる医療体
制の整備

高齢者が安
心して住める
住居の整備

介護休暇な
ど職場の理
解とサポート
体制の充実

その他 わからない

725 350 349 196 479 417 426 274 287 30 27

本庁第1 51 24 23 16 38 26 34 20 20 3 2

本庁第2 55 27 28 11 34 23 34 16 20 0 2

本庁第3 52 19 22 21 37 31 34 17 27 3 3

芳野 63 31 31 22 39 36 40 22 26 4 1

古谷 39 22 23 9 28 20 18 21 15 1 0

南古谷 47 22 21 12 25 34 24 20 20 3 1

高階 42 20 23 8 27 26 25 18 14 1 1

福原 59 26 26 10 37 28 29 19 16 4 4

大東 56 23 25 16 38 32 34 20 26 3 4

霞ヶ関 51 23 24 16 37 32 31 22 20 0 1

霞ヶ関北 63 32 30 13 45 32 41 23 22 1 3

名細 53 30 23 13 28 33 31 20 17 1 4

山田 50 28 31 12 32 31 23 17 22 1 1

川鶴 44 23 19 17 34 33 28 19 22 5 0

40～49歳 217 92 95 56 130 122 112 77 108 14 15

50～59歳 302 150 141 79 203 172 176 116 121 14 9

60～64歳 203 106 112 60 144 122 136 79 58 2 3

男性 289 130 136 57 172 154 152 93 90 15 13

女性 434 219 213 138 305 262 273 180 197 15 14

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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（10）介護保険制度や⾼齢者福祉サービスについて 

問５０ あなたは、社会保障や⾏政などの情報を何によって入手していますか。（あてはまるもの全てに○） 
 
「広報「川越」」が 63.9％と最も⾼く、次いで「テレビ・ラジオ」が 50.5％、「インターネット」が 46.8％となっている。 
 

 
 

 
  

％

テレビ・ラジオ

インターネット

新聞・雑誌

広報「川越」

市のホームページ

パンフレット・チラシ

友人・知人・家族

その他

50.5

46.8

28.6

63.9

17.8

7.8

24.8

2.2

0 10 20 30 40 50 60 70

(N = 735)

項目 回答数 構成比

  全体 735 100.0

テレビ・ラジオ 371 50.5

インターネット 344 46.8

新聞・雑誌 210 28.6

広報「川越」 470 63.9

市のホームページ 131 17.8

パンフレット・チラシ 57 7.8

友人・知人・家族 182 24.8

その他 16 2.2
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：17 

 
 

  

調査数
テレビ・ラジ
オ

インターネッ
ト

新聞・雑誌 広報「川越」
市のホーム
ページ

パンフレット・
チラシ

友人・知人・
家族

その他

735 50.5 46.8 28.6 63.9 17.8 7.8 24.8 2.2

本庁第1 50 54.0 38.0 32.0 72.0 30.0 8.0 16.0 0.0

本庁第2 55 54.5 52.7 34.5 58.2 18.2 7.3 21.8 0.0

本庁第3 52 44.2 50.0 21.2 69.2 13.5 1.9 28.8 3.8

芳野 62 56.5 50.0 30.6 64.5 19.4 12.9 25.8 6.5

古谷 45 53.3 46.7 28.9 80.0 28.9 4.4 17.8 0.0

南古谷 47 46.8 44.7 23.4 59.6 12.8 8.5 31.9 4.3

高階 43 48.8 48.8 27.9 65.1 11.6 7.0 27.9 4.7

福原 57 49.1 45.6 31.6 71.9 10.5 8.8 24.6 0.0

大東 57 47.4 43.9 19.3 59.6 19.3 8.8 28.1 0.0

霞ヶ関 53 50.9 49.1 35.8 73.6 24.5 5.7 22.6 0.0

霞ヶ関北 63 46.0 52.4 28.6 50.8 17.5 6.3 27.0 3.2

名細 54 38.9 51.9 24.1 61.1 13.0 9.3 24.1 1.9

山田 50 68.0 36.0 34.0 54.0 12.0 10.0 26.0 0.0

川鶴 47 48.9 42.6 27.7 59.6 19.1 8.5 23.4 6.4

40～49歳 222 44.6 52.3 16.2 61.3 21.2 7.7 24.3 2.7

50～59歳 302 48.0 51.3 29.5 62.6 14.6 7.3 24.2 2.0

60～64歳 209 60.3 34.0 40.7 69.4 19.1 8.6 26.3 1.9

男性 294 48.3 49.7 28.9 59.2 17.3 6.5 17.7 2.4

女性 439 51.9 44.6 28.5 67.4 18.2 8.7 29.6 2.1

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
テレビ・ラジ
オ

インターネッ
ト

新聞・雑誌 広報「川越」
市のホーム
ページ

パンフレット・
チラシ

友人・知人・
家族

その他

735 371 344 210 470 131 57 182 16

本庁第1 50 27 19 16 36 15 4 8 0

本庁第2 55 30 29 19 32 10 4 12 0

本庁第3 52 23 26 11 36 7 1 15 2

芳野 62 35 31 19 40 12 8 16 4

古谷 45 24 21 13 36 13 2 8 0

南古谷 47 22 21 11 28 6 4 15 2

高階 43 21 21 12 28 5 3 12 2

福原 57 28 26 18 41 6 5 14 0

大東 57 27 25 11 34 11 5 16 0

霞ヶ関 53 27 26 19 39 13 3 12 0

霞ヶ関北 63 29 33 18 32 11 4 17 2

名細 54 21 28 13 33 7 5 13 1

山田 50 34 18 17 27 6 5 13 0

川鶴 47 23 20 13 28 9 4 11 3

40～49歳 222 99 116 36 136 47 17 54 6

50～59歳 302 145 155 89 189 44 22 73 6

60～64歳 209 126 71 85 145 40 18 55 4

男性 294 142 146 85 174 51 19 52 7

女性 439 228 196 125 296 80 38 130 9

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問５１ あなたは、⾼齢者が安心して暮らせるための権利擁護の制度や仕組みを知っていますか。（あてはまるもの
全てに○） 
 
「知らない」が 43.8％と最も⾼く、次いで「成年後⾒制度」が 39.9％、「クーリングオフ制度」が 36.6％となっている。 
 

 
 

 
  

％

日常生活自立支援事業

成年後見制度

市民後見人の活動

高齢者虐待の通報・

相談窓口

法テラス

クーリングオフ制度

知らない

21.1

39.9

6.4

12.2

11.5

36.6

43.8

0 10 20 30 40 50

(N = 740)

項目 回答数 構成比

  全体 740 100.0

日常生活自立支援事業 156 21.1

成年後見制度 295 39.9

市民後見人の活動 47 6.4

高齢者虐待の通報・相談窓口 90 12.2

法テラス 85 11.5

クーリングオフ制度 271 36.6

知らない 324 43.8
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：12 

 
 

  

調査数
日常生活自
立支援事業

成年後見制
度

市民後見人
の活動

高齢者虐待
の通報・相談
窓口

法テラス
クーリングオ
フ制度

知らない

740 21.1 39.9 6.4 12.2 11.5 36.6 43.8

本庁第1 50 22.0 48.0 8.0 12.0 14.0 38.0 36.0

本庁第2 55 16.4 52.7 7.3 7.3 21.8 40.0 36.4

本庁第3 53 18.9 45.3 7.5 7.5 11.3 41.5 41.5

芳野 61 18.0 36.1 6.6 14.8 11.5 32.8 52.5

古谷 46 19.6 37.0 8.7 19.6 10.9 28.3 47.8

南古谷 48 16.7 39.6 0.0 8.3 10.4 33.3 50.0

高階 43 23.3 51.2 7.0 7.0 7.0 48.8 27.9

福原 60 20.0 30.0 6.7 15.0 8.3 40.0 50.0

大東 59 23.7 23.7 6.8 10.2 6.8 28.8 55.9

霞ヶ関 53 20.8 34.0 5.7 13.2 9.4 30.2 50.9

霞ヶ関北 62 27.4 40.3 8.1 6.5 17.7 43.5 40.3

名細 52 13.5 36.5 1.9 15.4 7.7 30.8 46.2

山田 51 19.6 25.5 5.9 5.9 9.8 39.2 45.1

川鶴 47 36.2 66.0 8.5 29.8 12.8 38.3 25.5

40～49歳 225 15.1 32.4 4.4 8.9 10.2 26.7 54.2

50～59歳 303 21.8 40.9 6.9 13.5 12.9 36.6 44.6

60～64歳 209 26.3 46.9 7.7 13.9 11.0 47.8 31.1

男性 294 14.6 35.7 4.8 7.8 13.3 32.0 46.6

女性 444 25.2 42.8 7.4 15.1 10.4 39.9 41.9

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
日常生活自
立支援事業

成年後見制
度

市民後見人
の活動

高齢者虐待
の通報・相談
窓口

法テラス
クーリングオ
フ制度

知らない

740 156 295 47 90 85 271 324

本庁第1 50 11 24 4 6 7 19 18

本庁第2 55 9 29 4 4 12 22 20

本庁第3 53 10 24 4 4 6 22 22

芳野 61 11 22 4 9 7 20 32

古谷 46 9 17 4 9 5 13 22

南古谷 48 8 19 0 4 5 16 24

高階 43 10 22 3 3 3 21 12

福原 60 12 18 4 9 5 24 30

大東 59 14 14 4 6 4 17 33

霞ヶ関 53 11 18 3 7 5 16 27

霞ヶ関北 62 17 25 5 4 11 27 25

名細 52 7 19 1 8 4 16 24

山田 51 10 13 3 3 5 20 23

川鶴 47 17 31 4 14 6 18 12

40～49歳 225 34 73 10 20 23 60 122

50～59歳 303 66 124 21 41 39 111 135

60～64歳 209 55 98 16 29 23 100 65

男性 294 43 105 14 23 39 94 137

女性 444 112 190 33 67 46 177 186

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体



222 

 

問５２ あなたは、⾼齢者の身近な相談窓口である、「地域包括支援センター」を知っていますか。 
 
「知っている」は 29.9％、「知らない」は 70.1％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：33 
 
 

  

N=

  全  体 719

本庁第1 49

本庁第2 53

本庁第3 51

芳野 62

古谷 45

南古谷 47

高階 39

福原 58

大東 57

霞ヶ関 52

霞ヶ関北 62

名細 52

山田 49

川鶴 43

29.9

30.6

28.3

25.5

35.5

35.6

21.3

48.7

25.9

28.1

30.8

35.5

21.2

24.5

30.2

70.1

69.4

71.7

74.5

64.5

64.4

78.7

51.3

74.1

71.9

69.2

64.5

78.8

75.5

69.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない

N=

  全  体 719

40～49歳 223

50～59歳 293

60～64歳 200

29.9

20.2

31.7

38.5

70.1

79.8

68.3

61.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 719

男性 292

女性 425

29.9

19.9

36.9

70.1

80.1

63.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問５３ 介護保険料の基準額は、介護サービスをどれだけ利⽤したかによって決まります。そのため、介護施設が増
えたり、介護サービスが充実するなどしてサービス利⽤が増えると、保険料も増加することとなります。 
このことを踏まえ、今後、負担する保険料と受けられる介護サービスのあり方について、あなたの考えに最も近いもの
は次のどれですか。 
 
「保険料などの負担もサービスも現⾏⽔準を維持すべきである」が 31.5％と最も⾼く、次いで「わからない」が 28.4％、
「保険料などの負担が増えても介護サービスが充実しているほうがよい」が 28.1％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：15 
 

N=

  全  体 737

本庁第1 51

本庁第2 55

本庁第3 53

芳野 62

古谷 46

南古谷 47

高階 41

福原 60

大東 58

霞ヶ関 51

霞ヶ関北 62

名細 55

山田 51

川鶴 45

28.1

29.4

40.0

35.8

17.7

37.0

31.9

29.3

20.0

22.4

27.5

35.5

25.5

25.5

17.8

31.5

35.3

23.6

22.6

32.3

23.9

25.5

31.7

36.7

32.8

43.1

35.5

30.9

29.4

35.6

12.1

13.7

12.7

9.4

19.4

6.5

19.1

17.1

15.0

6.9

7.8

14.5

7.8

15.6

28.4

21.6

23.6

32.1

30.6

32.6

23.4

22.0

28.3

37.9

21.6

24.2

29.1

37.3

31.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保険料などの負担が増えても介護サービスが充実しているほうがよい

保険料などの負担もサービスも現行水準を維持すべきである

介護サービスが多少抑えられても保険料などの負担を抑えるべきである

わからない

N=

  全  体 737

40～49歳 224

50～59歳 304

60～64歳 206

28.1

29.5

28.0

26.7

31.5

23.7

32.6

38.3

12.1

11.2

11.5

13.6

28.4

35.7

28.0

21.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=

  全  体 737

男性 295

女性 440

28.1

30.5

26.4

31.5

28.5

33.4

12.1

16.6

9.1

28.4

24.4

31.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

男

女

  全  体

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問５４ 「介護保険制度」全体をよりよくするために、市が⼒を入れるべきことは次のうちどれだと思いますか。（○は

３つまで） 
 
「利⽤者の費⽤負担を軽減すること」が 46.3％と最も⾼く、次いで「介護保険制度を使いやすいものにすること」が
37.0％、「介護人材を育成すること」が 35.8％となっている。 
 

 
 

 
  

％

サービス事業者の質を高めること

ケアマネジャーの質を高めること

介護人材を育成すること

特別養護老人ホームなどの介護施設を増やすこと

利用者の費用負担を軽減すること

身近な地域でサービスが受けられる拠点を増やすこと

家族介護の負担を軽減するデイサービスやショートステイ

などのサービスを充実すること

介護保険制度を使いやすいものにすること

その他

特にない

19.9

15.7

35.8

31.8

46.3

28.9

33.3

37.0

5.1

1.6

0 10 20 30 40 50

(N = 689)

項目 回答数 構成比

  全体 682 100.0

サービス事業者の質を高めること 136 19.9

ケアマネジャーの質を高めること 107 15.7

介護人材を育成すること 244 35.8

特別養護老人ホームなどの介護施設を増やすこと 217 31.8

利用者の費用負担を軽減すること 316 46.3

身近な地域でサービスが受けられる拠点を増やすこと 197 28.9

家族介護の負担を軽減するデイサービスやショートステイなどのサービスを充実すること 227 33.3

介護保険制度を使いやすいものにすること 252 37.0

その他 35 5.1

特にない 11 1.6
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：70 

 
 

  

調査数
サービス事
業者の質を
高めること

ケアマネ
ジャーの質を
高めること

介護人材を
育成すること

特別養護老
人ホームな
どの介護施
設を増やすこ
と

利用者の費
用負担を軽
減すること

身近な地域
でサービス
が受けられる
拠点を増や
すこと

家族介護の
負担を軽減
するデイサー
ビスやショー
トステイなど
のサービスを
充実すること

介護保険制
度を使いや
すいものにす
ること

その他 特にない

682 19.9 15.7 35.8 31.8 46.3 28.9 33.3 37.0 5.1 1.6

本庁第1 47 10.6 10.6 40.4 34.0 51.1 36.2 38.3 38.3 2.1 2.1

本庁第2 53 30.2 9.4 32.1 34.0 34.0 35.8 37.7 39.6 3.8 1.9

本庁第3 49 26.5 18.4 32.7 28.6 38.8 26.5 46.9 34.7 8.2 0.0

芳野 56 12.5 14.3 44.6 26.8 42.9 33.9 25.0 35.7 3.6 3.6

古谷 42 26.2 19.0 38.1 38.1 52.4 14.3 28.6 40.5 2.4 0.0

南古谷 45 11.1 8.9 31.1 33.3 60.0 31.1 24.4 33.3 8.9 0.0

高階 39 30.8 28.2 46.2 43.6 33.3 33.3 28.2 46.2 2.6 0.0

福原 54 11.1 9.3 31.5 33.3 50.0 33.3 42.6 38.9 1.9 1.9

大東 51 17.6 17.6 21.6 33.3 49.0 23.5 29.4 41.2 3.9 5.9

霞ヶ関 46 15.2 17.4 39.1 21.7 45.7 30.4 43.5 34.8 6.5 2.2

霞ヶ関北 57 19.3 17.5 33.3 31.6 43.9 35.1 40.4 26.3 7.0 0.0

名細 50 20.0 10.0 30.0 32.0 54.0 22.0 26.0 40.0 2.0 4.0

山田 48 22.9 10.4 43.8 22.9 47.9 18.8 33.3 35.4 10.4 0.0

川鶴 45 28.9 33.3 40.0 35.6 46.7 26.7 17.8 35.6 8.9 0.0

40～49歳 207 15.5 15.5 31.9 27.1 44.0 28.0 35.7 37.2 8.2 3.4

50～59歳 283 21.6 17.0 34.6 33.6 49.8 26.1 32.5 35.0 3.5 1.4

60～64歳 190 22.1 13.7 41.1 34.7 43.7 34.2 32.1 39.5 4.2 0.0

男性 270 22.2 14.8 36.7 31.9 44.4 27.0 30.0 31.5 5.9 3.0

女性 410 18.3 16.1 34.9 32.0 47.6 30.2 35.6 40.5 4.6 0.7

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
サービス事
業者の質を
高めること

ケアマネ
ジャーの質を
高めること

介護人材を
育成すること

特別養護老
人ホームな
どの介護施
設を増やすこ
と

利用者の費
用負担を軽
減すること

身近な地域
でサービス
が受けられる
拠点を増や
すこと

家族介護の
負担を軽減
するデイサー
ビスやショー
トステイなど
のサービスを
充実すること

介護保険制
度を使いや
すいものにす
ること

その他 特にない

682 136 107 244 217 316 197 227 252 35 11

本庁第1 47 5 5 19 16 24 17 18 18 1 1

本庁第2 53 16 5 17 18 18 19 20 21 2 1

本庁第3 49 13 9 16 14 19 13 23 17 4 0

芳野 56 7 8 25 15 24 19 14 20 2 2

古谷 42 11 8 16 16 22 6 12 17 1 0

南古谷 45 5 4 14 15 27 14 11 15 4 0

高階 39 12 11 18 17 13 13 11 18 1 0

福原 54 6 5 17 18 27 18 23 21 1 1

大東 51 9 9 11 17 25 12 15 21 2 3

霞ヶ関 46 7 8 18 10 21 14 20 16 3 1

霞ヶ関北 57 11 10 19 18 25 20 23 15 4 0

名細 50 10 5 15 16 27 11 13 20 1 2

山田 48 11 5 21 11 23 9 16 17 5 0

川鶴 45 13 15 18 16 21 12 8 16 4 0

40～49歳 207 32 32 66 56 91 58 74 77 17 7

50～59歳 283 61 48 98 95 141 74 92 99 10 4

60～64歳 190 42 26 78 66 83 65 61 75 8 0

男性 270 60 40 99 86 120 73 81 85 16 8

女性 410 75 66 143 131 195 124 146 166 19 3

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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問５５ 今後、本市が取り組むべき⾼齢者施策として、次のうちどれを優先して充実すべきだとお考えですか。（○
は３つまで） 
 
「家族介護者の支援策を充実すること」が 43.9％と最も⾼く、次いで「身近なところで相談が⾏える相談窓口の充実」
が 33.9％、「⾼齢者の就労対策の充実」が 29.5％となっている。 
 

 
 

％

介護予防に関する取り組みの充実

地域・近隣の支えあい活動など、地域全体で介護を支援する基盤づくり

地域での交流の場や生きがいづくりの場の充実

高齢者の就労対策の充実

外出しやすいまちづくり（高齢者の外出支援策を含む）

健康の増進、趣味や教養向上などのプログラムの充実

ボランティアなど地域活動参加の促進や支援

身近なところで相談が行える相談窓口の充実

高齢者の住宅施策を充実すること

認知症高齢者への支援を充実すること

家族介護者の支援策を充実すること

地域包括支援センターを充実すること

健康診査・がん検診などの保健医療サービスの充実

保健・医療・福祉に関する情報提供や案内の充実

その他

20.1

18.6

11.3

29.5

18.8

9.0

6.1

33.9

14.4

15.5

43.9

9.9

14.5

15.4

3.1

0 10 20 30 40 50

(N = 708)
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項目 回答数 構成比

  全体 708 100.0

介護予防に関する取り組みの充実 142 20.1

地域・近隣の支えあい活動など、地域全体で介護を支援する基盤づくり 132 18.6

地域での交流の場や生きがいづくりの場の充実 80 11.3

高齢者の就労対策の充実 209 29.5

外出しやすいまちづくり（高齢者の外出支援策を含む） 133 18.8

健康の増進、趣味や教養向上などのプログラムの充実 64 9.0

ボランティアなど地域活動参加の促進や支援 43 6.1

身近なところで相談が行える相談窓口の充実 240 33.9

高齢者の住宅施策を充実すること 102 14.4

認知症高齢者への支援を充実すること 110 15.5

家族介護者の支援策を充実すること 311 43.9

地域包括支援センターを充実すること 70 9.9

健康診査・がん検診などの保健医療サービスの充実 103 14.5

保健・医療・福祉に関する情報提供や案内の充実 109 15.4

その他 22 3.1
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：44 

 
 

  

調査数
介護予防に
関する取り組
みの充実

地域・近隣の
支えあい活
動など、地域
全体で介護
を支援する基
盤づくり

地域での交
流の場や生
きがいづくり
の場の充実

高齢者の就
労対策の充
実

外出しやす
いまちづくり
（高齢者の外
出支援策を
含む）

健康の増
進、趣味や
教養向上な
どのプログラ
ムの充実

ボランティア
など地域活
動参加の促
進や支援

身近なところ
で相談が行
える相談窓
口の充実

高齢者の住
宅施策を充
実すること

認知症高齢
者への支援
を充実するこ
と

家族介護者
の支援策を
充実すること

地域包括支
援センターを
充実すること

健康診査・が
ん検診など
の保健医療
サービスの
充実

保健・医療・
福祉に関す
る情報提供
や案内の充
実

その他

708 20.1 18.6 11.3 29.5 18.8 9.0 6.1 33.9 14.4 15.5 43.9 9.9 14.5 15.4 3.1

本庁第1 50 22.0 26.0 14.0 20.0 16.0 4.0 10.0 30.0 16.0 16.0 42.0 16.0 26.0 10.0 6.0

本庁第2 54 29.6 18.5 1.9 18.5 20.4 9.3 5.6 38.9 16.7 20.4 46.3 14.8 14.8 13.0 1.9

本庁第3 50 20.0 20.0 14.0 36.0 14.0 6.0 2.0 44.0 12.0 16.0 52.0 12.0 10.0 12.0 2.0

芳野 57 14.0 15.8 14.0 35.1 22.8 7.0 7.0 15.8 14.0 14.0 43.9 7.0 14.0 12.3 7.0

古谷 44 22.7 15.9 11.4 31.8 34.1 11.4 6.8 22.7 6.8 22.7 56.8 0.0 4.5 25.0 0.0

南古谷 47 14.9 17.0 10.6 25.5 19.1 4.3 8.5 34.0 12.8 14.9 51.1 12.8 17.0 17.0 0.0

高階 42 11.9 21.4 19.0 28.6 9.5 16.7 4.8 40.5 26.2 19.0 40.5 9.5 11.9 14.3 0.0

福原 55 23.6 16.4 12.7 32.7 21.8 12.7 9.1 45.5 9.1 7.3 32.7 3.6 12.7 25.5 3.6

大東 55 21.8 16.4 16.4 29.1 16.4 5.5 7.3 38.2 18.2 12.7 41.8 3.6 9.1 16.4 1.8

霞ヶ関 50 22.0 20.0 8.0 32.0 24.0 14.0 6.0 32.0 12.0 14.0 32.0 14.0 20.0 26.0 2.0

霞ヶ関北 62 16.1 19.4 11.3 29.0 14.5 11.3 8.1 30.6 8.1 14.5 45.2 14.5 12.9 6.5 6.5

名細 51 25.5 13.7 5.9 23.5 9.8 11.8 3.9 31.4 27.5 19.6 45.1 9.8 19.6 11.8 3.9

山田 48 16.7 22.9 12.5 35.4 14.6 4.2 2.1 37.5 10.4 12.5 39.6 6.3 16.7 16.7 4.2

川鶴 43 18.6 18.6 7.0 37.2 27.9 9.3 2.3 34.9 14.0 16.3 48.8 14.0 14.0 11.6 2.3

40～49歳 213 17.8 19.2 8.9 32.4 17.4 8.5 7.0 34.7 15.0 17.4 44.1 6.1 18.8 12.7 3.3

50～59歳 289 20.8 17.0 14.9 30.8 20.1 8.3 6.2 34.6 14.2 13.5 41.9 7.3 10.4 17.3 3.1

60～64歳 203 21.2 20.2 8.4 24.6 18.2 10.8 4.9 32.5 13.8 16.7 46.8 17.7 16.3 15.3 2.5

男性 279 25.1 18.3 10.0 29.0 17.9 10.8 6.5 29.7 12.9 16.8 35.5 10.0 18.6 14.0 2.5

女性 427 16.6 18.7 11.9 29.7 19.2 8.0 5.9 36.8 15.5 14.8 49.4 9.8 11.9 16.4 3.5

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体

調査数
介護予防に
関する取り組
みの充実

地域・近隣の
支えあい活
動など、地域
全体で介護
を支援する基
盤づくり

地域での交
流の場や生
きがいづくり
の場の充実

高齢者の就
労対策の充
実

外出しやす
いまちづくり
（高齢者の外
出支援策を
含む）

健康の増
進、趣味や
教養向上な
どのプログラ
ムの充実

ボランティア
など地域活
動参加の促
進や支援

身近なところ
で相談が行
える相談窓
口の充実

高齢者の住
宅施策を充
実すること

認知症高齢
者への支援
を充実するこ
と

家族介護者
の支援策を
充実すること

地域包括支
援センターを
充実すること

健康診査・が
ん検診など
の保健医療
サービスの
充実

保健・医療・
福祉に関す
る情報提供
や案内の充
実

その他

708 142 132 80 209 133 64 43 240 102 110 311 70 103 109 22

本庁第1 50 11 13 7 10 8 2 5 15 8 8 21 8 13 5 3

本庁第2 54 16 10 1 10 11 5 3 21 9 11 25 8 8 7 1

本庁第3 50 10 10 7 18 7 3 1 22 6 8 26 6 5 6 1

芳野 57 8 9 8 20 13 4 4 9 8 8 25 4 8 7 4

古谷 44 10 7 5 14 15 5 3 10 3 10 25 0 2 11 0

南古谷 47 7 8 5 12 9 2 4 16 6 7 24 6 8 8 0

高階 42 5 9 8 12 4 7 2 17 11 8 17 4 5 6 0

福原 55 13 9 7 18 12 7 5 25 5 4 18 2 7 14 2

大東 55 12 9 9 16 9 3 4 21 10 7 23 2 5 9 1

霞ヶ関 50 11 10 4 16 12 7 3 16 6 7 16 7 10 13 1

霞ヶ関北 62 10 12 7 18 9 7 5 19 5 9 28 9 8 4 4

名細 51 13 7 3 12 5 6 2 16 14 10 23 5 10 6 2

山田 48 8 11 6 17 7 2 1 18 5 6 19 3 8 8 2

川鶴 43 8 8 3 16 12 4 1 15 6 7 21 6 6 5 1

40～49歳 213 38 41 19 69 37 18 15 74 32 37 94 13 40 27 7

50～59歳 289 60 49 43 89 58 24 18 100 41 39 121 21 30 50 9

60～64歳 203 43 41 17 50 37 22 10 66 28 34 95 36 33 31 5

男性 279 70 51 28 81 50 30 18 83 36 47 99 28 52 39 7

女性 427 71 80 51 127 82 34 25 157 66 63 211 42 51 70 15

地
域
別

年
齢
別

性
別

全体
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自由記述 

【介護サービスや施設について】 

� ⼀か所で保健医療福祉サービスが受けられるところがあれば良い。 

� 早期の介護施設の増設。介護職員の増員。 

� 介護施設の多様性も求められていると思います。介護と医療が併⽤された施設がもっと多くあれば良いと思います。

介護職の待遇改善は国だけでなく市独⾃に福利厚生や賃⾦補助的な物を加える等しても良いのではないかと思

います。 

� 認知症などの介護をしている人の相談窓口の充実。グループホームなどの質の向上と施設の充実。 

� 川越リハビリテーションの様なリハビリが充実している施設が、⾼齢化社会には多く必要になってくると思います。又、

社会復帰の出来る様な仕組みが、家族や本人の心の支え、希望になるのではないでしょうか。 

� 我が家にも８８才の⾼齢者が⼀人おります。今は問題もなく食事・お風呂も⾃分でできますが、いずれ動けなくな

った時、収入の不安、ストレスの不安などが⼀番の悩みです。そうなった時、どこに何を相談してよいのか、どうしたら

家族がストレスを抱えることなく過ごすことができるのか、とてもとても不安です。⽼人ホームはどこも⾼いイメージがあり

ますし、受け入れてくれる所も少なくなるような気がします。もっと⾼齢者が楽しく遊んだり学んだりできる場所、そして

家族に負担にならない方法を今から考えたいです。 

� ⽗の介護ではケアマネさんに相談すると、いろいろなサービスにつなげていただき、情報共有もしていただき、利⽤す

る側としてとてもありがたく、また、たくさん助けていただきました。ひとりで⾏動していくのはとても無理なことと思います。

このような連携があることが何より家族にとって心強いものになると思います。これからも同じような家族の方たちが安

心してこの町で暮らしていけることを心から願っています。 

� 目のみえない⾼齢者の介護をして６年になります。サービス切りすて前の恩恵はたくさん受けていますが（さまざまな

無料制度）、現実には介護保険の中に、障害者（⾼齢）への配慮がほとんど感じられません。介護認定すらば

らつきが多すぎます。もっと⼀人⼀人の⾼齢者の要望によりそった施策こそ必要と考えます。予算がないから何とかや

りくりして…というより、本来の⾼齢者の介護には何が必要か、現⾏の制度の⾜らないところは何なのか、きちんとみ

つめて施策を考えることの方が大事ではないでしょうか。はっきりいってこのアンケートの中味では、よりよい施策が作ら

れる希望は全く感じられません。ディサービスひとつとっても、６０ヶ所の事業所が⼀律同じことをするのではなく、クラ

ブサークル的に好きなことを選べるようにするとか、訪問介護では有料でもいいから家庭の都合にあわせたサービスを

考えるとか（そういう所にボランティアを活⽤するとか）、ゴミ出し、買い物、話し相⼿、ニーズはたくさんあるのに、ニ

ーズに答えるのではなく、既存の介護制度にあてはめるだけではなく、介護されるものの意⾒をもっと細く聞く必要が

あると思う。 

� 私は３年前から２０年近く働いて仕事を辞めて両親の介護に携わっています。⺟は介護度３、⽗は２の認定を

受けています。当初はさほどでは無かった⺟の認知症がかなりひどくなり、私の精神状態も危なくなる時がありました
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が、ケアマネのサポートで随分と助かる事がありました。⽗も病気持ちで⽉に数ヵ所の病院通いでそれなりに大変で

す。私が両親介護しているのを知っている知人の紹介でたまに介護している親が居るのだが認定を受けて居なくどう

したら良いか分から無いと⾔う方も居ます。受けていても、男性の方はデイサービスに⾏か無くて家族の方の⾃由が

無いお宅もあります。男の方は⼥性と⽐べて”おしゃべり”が少ないのでデイサービスに⾏っても１日話す事なく終るの

で⾏ってもつまらない、しょうが無いと⾔います。プライドの⾼い方もいるので難しいとは思います。私の経験上、良く

話しをする方は認知症の方が少なく、私も将来の⾃分の認知症対策にて勉強になります。 

 

【介護保険料・経済的な負担について】 

� 市で経営している介護施設に入居できず、有料の介護施設に入居。毎⽉の入居料も⾼く大変だった。 

� これからますます⾼齢者が増加していく中で、４０代以下の私達は、税⾦の負担も大きく、今までと同じような介

護が受けられるのか不安です。子育て真最中なのに、経済的負担も増していて、給与も税⾦をたくさん引かれてい

ます。先⾏き不安です。 

� 今は健康状態にあるが持病もあるので、今後「要支援」や「要介護」の状態になった時に、相応のサービスが受けら

れるか不安。できれば、年⾦のみで全てのサービスが賄える制度を希望します。 

� 保険料を上げる事だけを考えるのではなく、サービスを充実させて、かつ保険料を維持できるのが、４０代世代子

育て世代は⼀番良いと思います。子育て（２０才まで）も医療、学費が年齢が上がるとかかってきます。思い切っ

て完全無償にすると介護、福祉も少し費⽤が⾏くのではないかと、⼀個人の考えです。子供が増加する、させる、こ

とが⼀番の原因解決への近道ではないでしょうか？ 

� これから、⾃分や家族に介護が必要になった時、とても⾦銭面が不安です。⾃宅医療や病院で介護を受けるにし

ても収入が厳しいので、生活していけるか分かりません。 

� 介護サービスを充実する事と、介護保険料の増加をイコールに考える事は正しくないと思う。 

� ⾼齢者を⾼齢者が介護していく将来。子供を育てる身分だった時には、子育てケアや支援⾦など、とてもありがたか

ったが、今後、Ｗで介護になった時、私のような単身者は本当に予防しかないので、医療費が怖いです。経済的に

不安です。このアンケートをしてみて更に将来に不安を覚えましたので、健康のため、経済収入のため、これからも元

気で働けていけたらと思います。ボランティアを募集しているならやってみたいです。また、市によって⾼齢者をもっと社

会に出している所もあります。たぶん人間関係に疲れている人も多いみたいですが、働ける場所を作ってあげても良

いと思う。 

� 施設に入るのも⾼額なお⾦がかかるし、入居すらも難しい現状かと思います。今の年齢だと子供に⼀番お⾦がかか

る時期で（大学、⾼校）面倒を⾒るとなると仕事もやめなければならない。そうなると⾃分の生活が壊れてしまう。

祖⺟は認知症で今もう亡くなってしまいましたが、子育て世代には介護は無理だと痛感しました。何かいい制度はな

いものかと思ってしまいます。 
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� ⾼齢者の介護保険料が⾼すぎる。私の⺟は介護保険を⼀度も利⽤することなく８５才で死んだが、何の保障も

なく、払い損の感がする。使わないで亡くなった人に５万円位弔慰⾦などの制度があると良いと思う。国の方針とは

いえ子供の費⽤を何でも無料にして、そのしわ寄せが⾼齢者に来ている。子供の負担を１割にしても良いと思う。

今の年寄りが頑張ったから、今の日本があると思うのに、年⾦から国保（介護分）や住⺠税が差し引かれ、年⾦

だけでは暮らせない。子育て世代だけ優遇するのはおかしい。私たち年代は、大した保護もなく子育てをしている。

子育て世代に使っている分を介護保険にまわしてほしい。その費⽤で⽼健や施設を増やしてほしい。⼩さな施設ば

かり増えて、実体が分からない物が多いと思う。 

 

【情報提供や相談、⼿続きについて】 

� ⾃分の親が介護を必要となった時、誰に相談したら良いのか全然分からない。お⾦がなくて、充分な事がしてあげら

れないかもしれない。不安しかない。 

� 仕事の休みが土日だが、介護に関する相談ができる所は平日しかやっていない所が多くて困る。メールで相談出来

ると利便性が上がると思う。 

� これから先々の健康や⽼後が不安に思うことがあります。どこに相談すればよいのかもわかっていません。保存版の困

った時のチャート表を作って配布して下さい。 

� 最近、地域包括支援センターがあったことを知りました。年寄りになった時、地域で孤⽴する心配もあります。多分、

人に頼らずに頑張ってしまうような気がします。夫婦どちらかが、近い将来、認知症になったらと思うと、何かの知識や

支援方法等、学習していかなければと思っています。 

� 私の家は８０代の両親と５０代の私の三人家族です。いずれ私が介護しなければならなくなると思いますが、⽗

が短気でわがままなため、今から考えています。⺟が他界した後、⽗と二人きりの生活（介護）になった時に、生活

ができるのか、不安です。家庭の中だけで問題を抱え込まないで、風通しの良い状態で両親を支えて最後まで⾒

送ることができるよう、できること、助けてもらえることを情報として取り入れて⾏きたいです。 

 

【市への要望について】 

� まだ４０歳前半なので、親の介護について、新聞等ではなんとなく情報を得ていますが、川越市ではどのように介護

をしている人が多いのか、受けている人が多いのかなどの情報を、必要になる前にわかると良いと思いました。私は同

じ市内に住んでいますが、離れている親子への情報提供も分かりやすくあると良いと思います。 

� ⾼齢でも働ける場所を増やして欲しい。 

� ⾼齢者が住みやすい地域を求めます。年⾦だけでは生活が苦しいと思うので、健康でいるためにも働く場所の確保

してほしい。仕事していれば、生活にもめりはりがついて、いいと思う。万が⼀働けなくなった場合が不安で仕方ない

ので、その辺の福祉を充実させてほしい。認知症予防対策等も教えてほしい。 
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� ⾒守りアプリの導入。 

� 私達６０代が親を⾒る、⾒て来た。これからは時代も変わり、子供に迷惑をかけたくない。誰もが思っている事でし

ょう。世間で⾔う「ピンピンコロリ」みんな望んでいるでしょう。なかなかそうもいかないでしょうけれど…。これからは⾼齢

者が増える分、介護施設、病院等出来るだけ充実して頂ければと考えます。（なかなか難しい問題ですね） 

� 地域の方々の協⼒そして包括の方々との関係がうまく活動してないと無理だと思う。⾃分の担当の包括の方々顔

が分かり、１回でも⾔葉をかわしていられる環境作りがあれば良いかなと思います。 

� 私も現在９８才になる義⺟を２年前まで家で世話していましたが、限界になり特別養護施設に入所させました。

娘夫婦は共稼ぎで、本当に時間に追われて子供を育てています。そのため、子供達の保育園の送迎や、親が帰

宅するまでご飯を食べさせたり、お風呂に入れて待ったりする事が良くあります。うちから娘の家まで⾞で３５分程か

かるのですが、１日に朝と⼣方２回通ったりしています。⻑生きするのは良い事ですが、それを支える若い人達の負

担を考えると素直に喜べません。⾼齢者の世話も大事ですが、若い人達が安心して子供を育てられる環境を整備

する事の方が先だと思います。 

� 介護する側からされる側への変化を受け入れることが、まだ出来ていないので、⾃分の介護に関しての要望は思い

つきません。ただ、介護する側の今の要望は、⼀人暮らしをさせてきた⾼齢となった親を引き取るとなると、家が狭い。

せめて１部屋増やすくらいの補助をしてくれると引き取り易いなぁと思う。 

� 適正に介護保険給付が⾏われるよう、なぜ申請に⾄ったのか、サービス利⽤状況（お守り認定になっていないか）

などの実態を市⺠に伝えてほしい。また、介護保険の利⽤状況、介護状況（認定状況）をホームページなどで毎

⽉教えてもらいたい。相談窓口の充実と周知をして、困った時にすぐにどこに⾏けばよいかわかるとよい。地域のどこに

何があるのか（気軽に集まれる場所など）マップや⼀覧表があるとよい。加えて、⾼齢者になってから介護予防を

⾏うのではなく、若い時からの健康づくりが大事であることを伝えていくべきではないか？ 

� 介護予防に⼒を入れるべき。居住地の近く（歩いて⾏ける範囲）で運動やボランティアを実施する。他の人に必

要とされる事は生きがいになる。引きこもり防止にもなる。駅の掃除等はどうでしょう？ 

� これからますます独居の⾼齢者が増えていくと思います。そういう人は相談する人もあまりいなくて、体が不⾃由にな

ると外出もできなくなり、世間から孤⽴しがちになります。⾏政で支援できる体制ができることを望みます。 

� 今年２⽉に、⽗を３４年間介護した後、⾒送りました。認知症でした。最初に相談したのが地域の⺠生委員さん

で、元々顔なじみでしたので、すぐに相談し、地域包括支援センターへ繋いでもらいました。⺠生委員さんに本当に

よくしていただき、心から感謝しています。しかし、⺠生委員さんのなり⼿がなく、大変困っています。⺠生委員さんの

仕事量が多いことに加え、個人情報保護法により、⺠生委員さんの負担を減らすべくお⼿伝いができないのです。

無報酬で、あれほど大きい負担をかけてしまうのはおかしいのではないかと思います。６０代はまだまだ仕事の現役。

７０代になったら体が衰え始め、なり⼿がいないのが現状です。何か他のしくみは考えられないのでしょうか？⺠生

委員の仕組み⾃体、既に崩壊していると感じます。 
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【介護者やボランティアについて】 

� ヘルパーさんの出来ない部分をしてもらいたい時、ボランティアさんに頼む事を考えるが、どんな人が来てくれるのか分

らず心配はある。ヘルパーとボランティアの中間位の人がいると安心。 

� 少子⾼齢化、核家族化で介護する側の人口が圧倒的に⾜りなくなりますね。ロボット、人口知能等、質の⾼い介

護に活⽤されることを願っております。 

� 介護や福祉に従事する人たちの待遇を良くすることで、サービスを利⽤する人たちも良いサービスが受けられると思う

ので、そういう視点での対策も必要だと思います。 

� 介護師の給与増額（補助）などを実施し、優秀な人材が確保できるようにしてほしいです。 

� 親が介護保険を使って訪問リハビリを受けた経験があります。医者や家族ではどうにもならなかったことが、少しずつ

回復に向かったときは本当にありがたいと思いました。ケアマネージャーさんも私たち夫婦のことを考え親のディサービス

を薦めてくれましたが、本人は⾏きたくないの⼀点張り。介護する側とされる側の気持ちは⼀致せず難しい。仕事だ

からと割り切っているのかもしれませんが、暴⾔など人と接する仕事をしているとは思えない状況があります。これから

要介護者が増加していくと思われますが、介護施設等の人材育成に⼒を入れ、質を⾼めていただきたいです。 

 

【その他】 

� 日常生活が１人でできなくなることを、最近入院⼿術で体験しました。食事やトイレ、入浴と当たり前に１人ででき

てることが、介助者が必ずいなければできなくなる状態が今後、⾃分の親や⾃分にも来るとき、どうすれば良いのか

考えさせられました。事前に知識として病院の早期診察のプログラムで遅れさせることができることを知り、まず親に兆

候があれば受診をすすめたいと思っています。 

� 働ける世代の人が仕事を辞めて親の面倒を看なければいけない状態になるのは、⼀億総活躍社会に反していると

思います。 

� ⻑生き時代で、まだまだ⾃分⾃身も特に身体の不調がまだありません。ですので介護に関しては、⾃分にまだ当て

はめて考える事が出来ていません。実子がいない為、多少なりとも不安がありますが、それでもまず今は親の事を考

えるばかりで、現実味を帯びていません。 

� ⾼齢者は外出頻度が少なくなり、コミュニケーションによる刺激がなくなると思います。これからの時代、ＡＩ、スマー

トフォンなど利⽤した地域交流を考えていくのがいいかと思います。ネットによるゲーム大会、レクリェーション。宅配に

よって食事やお菓子、のみ物、景品などを送り、レクリェーションでその品物を使い、ネットを通じて皆んなで楽しむ。

など、せっかくそういう利⽤できる時代などになってきているので利⽤すべきと思う。今の６０〜７０代はスマートフォ

ンもっている人も多く、問題ないと思うが、もっていない人の負担は考えなければいけないが。ただ、これからの⾼齢者

はそのような時代を生きた人々なので、可能と思われる。 
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調査票 

  



235 

 

  



236 

 

  



237 

 

  



238 

 

 



239 

 

４．調査結果（介護保険認定者調査） 

（１）ご自身やご家族、生活状況について 

問１ この調査票にご回答をいただいているのは、どなたですか。（あてはまるもの全てに○） 
 
「あて名のご本人」が 54.0％と最も高く、次いで「主な介護者となっている家族・親族」が 46.6％、「主な介護者以外
の家族・親族」が 4.1％となっている。 
 

 
 

 
  

％

あて名のご本人

主な介護者となっている家族・親族

主な介護者以外の家族・親族

その他

54.0

46.6

4.1

0.6

0 10 20 30 40 50 60

(N = 1,122)

項目 回答数 構成比

  全体 1,122 100.0

あて名のご本人 606 54.0

主な介護者となっている家族・親族 523 46.6

主な介護者以外の家族・親族 46 4.1

その他 7 0.6
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：29 

  

調査数 あて名のご本人
主な介護者となってい
る家族・親族

主な介護者以外の家
族・親族

その他

1,122 54.0 46.6 4.1 0.6

本庁第1 77 58.4 42.9 2.6 0.0

本庁第2 69 65.2 33.3 4.3 0.0

本庁第3 83 48.2 54.2 4.8 0.0

芳野 91 51.6 49.5 4.4 0.0

古谷 90 48.9 52.2 5.6 0.0

南古谷 77 51.9 49.4 1.3 1.3

高階 93 61.3 37.6 5.4 0.0

福原 67 50.7 49.3 3.0 4.5

大東 79 48.1 54.4 5.1 0.0

霞ヶ関 71 52.1 52.1 2.8 0.0

霞ヶ関北 79 53.2 48.1 3.8 1.3

名細 78 57.7 35.9 7.7 1.3

山田 79 60.8 44.3 1.3 0.0

川鶴 89 49.4 48.3 4.5 1.1

要支援１ 167 85.0 16.8 3.6 0.0

要支援２ 176 81.8 18.2 0.6 0.6

要介護１ 165 52.7 49.7 4.2 0.0

要介護２ 174 50.6 55.2 3.4 1.1

要介護３ 156 28.2 69.9 6.4 0.6

要介護４ 118 26.3 74.6 3.4 1.7

要介護５ 106 19.8 74.5 8.5 0.9

わからない 23 82.6 17.4 4.3 0.0

男性 494 60.1 40.7 3.2 1.2

女性 621 49.1 51.2 4.8 0.2

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数 あて名のご本人
主な介護者となってい
る家族・親族

主な介護者以外の家
族・親族

その他

1,122 606 523 46 7

本庁第1 77 45 33 2 0

本庁第2 69 45 23 3 0

本庁第3 83 40 45 4 0

芳野 91 47 45 4 0

古谷 90 44 47 5 0

南古谷 77 40 38 1 1

高階 93 57 35 5 0

福原 67 34 33 2 3

大東 79 38 43 4 0

霞ヶ関 71 37 37 2 0

霞ヶ関北 79 42 38 3 1

名細 78 45 28 6 1

山田 79 48 35 1 0

川鶴 89 44 43 4 1

要支援１ 167 142 28 6 0

要支援２ 176 144 32 1 1

要介護１ 165 87 82 7 0

要介護２ 174 88 96 6 2

要介護３ 156 44 109 10 1

要介護４ 118 31 88 4 2

要介護５ 106 21 79 9 1

わからない 23 19 4 1 0

男性 494 297 201 16 6

女性 621 305 318 30 1

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体
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問２ あなたの性別をお答えください。 
 
「男性」は 44.2％、「⼥性」は 55.8％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：16 

 

  

  全  体 1,135

本庁第1 79

本庁第2 70

本庁第3 82

芳野 93

古谷 90

南古谷 79

高階 94

福原 69

大東 78

霞ヶ関 71

霞ヶ関北 81

名細 79

山田 81

川鶴 89

44.2

45.6

42.9

48.8

33.3

43.3

48.1

47.9

46.4

50.0

46.5

43.2

41.8

44.4

39.3

55.8

54.4

57.1

51.2

66.7

56.7

51.9

52.1

53.6

50.0

53.5

56.8

58.2

55.6

60.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性

  全  体 1,135

要支援１ 169

要支援２ 179

要介護１ 168

要介護２ 173

要介護３ 158

要介護４ 118

要介護５ 108

わからない 24

44.2

37.3

44.1

39.9

45.1

45.6

50.0

50.0

62.5

55.8

62.7

55.9

60.1

54.9

54.4

50.0

50.0

37.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,135

男性 502

女性 633

44.2

100.0

55.8

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男性

女性
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問３ あなたの年齢をお答えください。 
 
「８５歳以上」が 29.5％と最も高く、次いで「７５〜７９歳」及び「８０〜８４歳」が 20.2％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：10 
 
 

  全  体 1,141

本庁第1 79

本庁第2 71

本庁第3 84

芳野 93

古谷 90

南古谷 79

高階 94

福原 68

大東 80

霞ヶ関 71

霞ヶ関北 81

名細 79

山田 82

川鶴 90

10.5

10.1

23.9

13.1

6.5

15.6

8.9

6.4

11.8

11.3

16.9

9.9

10.1

7.6

6.3

7.0

9.5

8.6

8.9

8.9

8.5

6.3

5.1

14.6

8.9

11.8

10.1

5.6

8.3

17.2

10.0

12.7

10.6

17.6

8.8

11.3

13.6

10.1

7.3

21.1

20.2

26.6

12.7

16.7

12.9

14.4

20.3

23.4

13.2

23.8

19.7

24.7

22.8

25.6

25.6

20.2

19.0

16.9

19.0

24.7

26.7

25.3

19.1

16.2

18.8

19.7

22.2

17.7

18.3

17.8

29.5

27.8

33.8

33.3

30.1

24.4

24.1

31.9

36.8

31.3

28.2

25.9

34.2

30.5

23.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６５歳未満 ６５～６９歳 ７０～７４歳 ７５～７９歳 ８０～８４歳 ８５歳以上

  全  体 1,141

要支援１ 170

要支援２ 179

要介護１ 168

要介護２ 175

要介護３ 159

要介護４ 119

要介護５ 108

わからない 24

10.5

10.6

13.7

12.6

6.9

10.9

15.7

20.8

7.6

6.1

8.3

8.0

6.3

10.9

12.0

8.3

11.8

12.9

11.2

11.9

9.1

10.1

12.6

14.8

8.3

20.2

28.8

26.8

14.3

15.4

21.4

15.1

20.4

16.7

20.2

19.4

24.0

22.6

17.1

21.4

12.6

16.7

29.2

29.5

30.0

21.2

29.2

37.7

34.0

37.8

20.4

16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,141

男性 502

女性 631

10.5

11.6

9.7

7.6

8.8

6.7

11.8

14.7

9.7

20.2

27.1

14.7

20.2

18.9

21.4

29.5

18.9

37.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴
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問４ あなたの現在の状況をお答えください。 
 
「⾃宅で⽣活している」が 79.3％と最も高く、次いで「福祉施設等に入所中である」が 11.8％、「病院・診療所に入院
中である」が 6.0％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：18 

  

  全  体 1,133

本庁第1 78

本庁第2 71

本庁第3 84

芳野 91

古谷 89

南古谷 79

高階 94

福原 70

大東 80

霞ヶ関 71

霞ヶ関北 80

名細 77

山田 80

川鶴 89

79.3

82.1

80.3

83.3

78.0

76.4

74.7

84.0

71.4

81.3

78.9

81.3

79.2

75.0

82.0

6.0

7.0

6.7

11.4

5.3

8.6

9.9

8.8

8.8

11.8

11.5

8.5

10.7

17.6

14.6

11.4

7.4

17.1

11.3

8.5

10.0

16.9

8.8

11.2

7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自宅で生活している 病院・診療所に入院中である 福祉施設等に入所中である その他

  全  体 1,133

要支援１ 168

要支援２ 178

要介護１ 167

要介護２ 173

要介護３ 158

要介護４ 119

要介護５ 107

わからない 24

79.3

95.2

94.9

89.2

86.1

64.6

52.9

48.6

87.5

6.0

8.9

13.4

25.2

11.8

8.4

8.7

23.4

27.7

24.3

8.3

5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,133

男性 500

女性 624

79.3

79.4

79.3

6.0

6.4

5.6

11.8

10.6

12.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問５ あなたの家族構成をお答えください。 
 
「あなたと配偶者のみの世帯（夫婦世帯）」が 30.6％と最も高く、次いで「あなた（と配偶者）と子の二世代世帯」
が 28.0％、「単身（一人暮らし）世帯」が 21.1％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：30 
 

  全  体 1,121

本庁第1 78

本庁第2 69

本庁第3 84

芳野 92

古谷 88

南古谷 79

高階 90

福原 65

大東 78

霞ヶ関 71

霞ヶ関北 81

名細 78

山田 81

川鶴 87

21.1

28.2

36.2

17.9

18.5

15.9

11.4

28.9

38.5

14.1

15.5

16.0

21.8

19.8

18.4

30.6

25.6

20.3

34.5

22.8

29.5

36.7

30.0

24.6

29.5

35.2

38.3

35.9

18.5

44.8

28.0

23.1

23.2

27.4

28.3

29.5

32.9

26.7

23.1

32.1

29.6

34.6

24.4

35.8

20.7

5.6

6.2

8.7

10.3

7.1

18.5

9.1

11.4

7.8

9.2

9.0

7.0

7.7

9.9

5.7

7.0

9.0

7.2

6.0

7.6

11.4

12.8

7.0

7.4

7.7

6.2

8.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

単身（一人暮らし）世帯 あなたと配偶者のみの世帯（夫婦世帯） あなた（と配偶者）と子の二世代世帯

あなた（と配偶者）と親の二世代世帯 あなた（と配偶者）と親と子の三世代世帯 あなた（と配偶者）と子と孫の三世代世帯

その他

  全  体 1,121

要支援１ 165

要支援２ 174

要介護１ 168

要介護２ 172

要介護３ 159

要介護４ 120

要介護５ 106

わからない 22

21.1

21.8

31.0

22.6

15.7

14.5

15.8

12.3

27.3

30.6

40.6

27.6

29.2

29.7

28.9

30.8

33.0

22.7

28.0

24.2

18.4

26.2

30.8

36.5

35.0

34.0

13.6 9.1

8.7

9.2

10.7

11.0

10.1

10.0

9.4

9.1

7.0

7.3

9.2

7.1

7.0

6.3

5.0

13.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,121

男性 497

女性 616

21.1

18.3

23.7

30.6

42.7

20.6

28.0

23.7

31.7

8.7

7.2

10.1

7.0

9.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問５において、２人以上でお暮らしの方におたずねします 
問６ あなたの世帯には６５歳以上の方はいらっしゃいますか。 
 
「６５歳以上の家族・同居人がいる」は 62.6％、「６５歳以上の家族・同居人はいない」は 37.4％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：128 
 

  全  体 756

本庁第1 43

本庁第2 38

本庁第3 52

芳野 70

古谷 64

南古谷 62

高階 54

福原 35

大東 56

霞ヶ関 52

霞ヶ関北 60

名細 50

山田 59

川鶴 61

62.6

55.8

65.8

63.5

55.7

60.9

66.1

55.6

80.0

64.3

59.6

63.3

62.0

62.7

67.2

37.4

44.2

34.2

36.5

44.3

39.1

33.9

44.4

20.0

35.7

40.4

36.7

38.0

37.3

32.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６５歳以上の家族・同居人がいる ６５歳以上の家族・同居人はいない

  全  体 756

要支援１ 106

要支援２ 99

要介護１ 110

要介護２ 127

要介護３ 119

要介護４ 87

要介護５ 82

わからない 16

62.6

62.3

58.6

57.3

63.8

65.5

73.6

57.3

62.5

37.4

37.7

41.4

42.7

36.2

34.5

26.4

42.7

37.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 756

男性 341

女性 408

62.6

72.1

54.2

37.4

27.9

45.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問７ あなたは日中や夜間、一人になることがありますか。（日中、夜間それぞれ１つに○） 
日中 
 
「よくある」が 36.6％と最も高く、次いで「ほとんどない」が 33.0％、「たまにある」が 30.5％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：98 
 

  全  体 1,053

本庁第1 77

本庁第2 62

本庁第3 77

芳野 85

古谷 85

南古谷 74

高階 83

福原 63

大東 74

霞ヶ関 65

霞ヶ関北 75

名細 74

山田 74

川鶴 85

36.6

45.5

50.0

31.2

28.2

29.4

35.1

44.6

28.6

24.3

36.9

40.0

37.8

39.2

42.4

30.5

27.3

27.4

33.8

35.3

27.1

31.1

34.9

33.3

39.2

23.1

30.7

23.0

24.3

34.1

33.0

27.3

22.6

35.1

36.5

43.5

33.8

20.5

38.1

36.5

40.0

29.3

39.2

36.5

23.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくある たまにある ほとんどない

  全  体 1,053

要支援１ 162

要支援２ 159

要介護１ 157

要介護２ 166

要介護３ 154

要介護４ 110

要介護５ 98

わからない 23

36.6

49.4

55.3

38.9

35.5

24.7

20.9

19.4

30.4

30.5

27.8

30.8

36.9

35.5

31.8

22.7

19.4

47.8

33.0

22.8

13.8

24.2

28.9

43.5

56.4

61.2

21.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,053

男性 467

女性 577

36.6

30.8

41.6

30.5

34.9

26.9

33.0

34.3

31.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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夜間 
 
「ほとんどない」が 70.3％と最も高く、次いで「よくある」が 21.4％、「たまにある」が 8.3％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：211 
 

  

  全  体 940

本庁第1 68

本庁第2 61

本庁第3 68

芳野 73

古谷 81

南古谷 67

高階 71

福原 53

大東 64

霞ヶ関 57

霞ヶ関北 70

名細 66

山田 61

川鶴 80

21.4

27.9

36.1

22.1

19.2

16.0

19.4

26.8

34.0

12.5

17.5

17.1

18.2

14.8

21.3

8.3

8.8

11.0

8.6

9.0

16.9

5.7

5.3

7.1

9.1

11.5

10.0

70.3

69.1

59.0

69.1

69.9

75.3

71.6

56.3

60.4

84.4

77.2

75.7

72.7

73.8

68.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくある たまにある ほとんどない

  全  体 940

要支援１ 131

要支援２ 140

要介護１ 144

要介護２ 149

要介護３ 145

要介護４ 102

要介護５ 90

わからない 19

21.4

24.4

32.1

20.1

18.1

15.9

20.6

14.4

26.3

8.3

11.5

10.0

9.7

6.7

7.6

10.5

70.3

64.1

57.9

70.1

75.2

76.6

74.5

81.1

63.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 940

男性 421

女性 511

21.4

20.7

22.3

8.3

6.4

9.6

70.3

72.9

68.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問８ あなたの要介護（支援）状態区分は、次のうちどれですか。 
 
「要支援２」が 16.2％と最も高く、次いで「要介護２」が 15.8％、「要支援１」が 15.4％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：46 
 
 

  全  体 1,105

本庁第1 78

本庁第2 68

本庁第3 78

芳野 88

古谷 89

南古谷 78

高階 90

福原 66

大東 79

霞ヶ関 69

霞ヶ関北 79

名細 76

山田 80

川鶴 87

15.4

21.8

11.8

10.3

13.6

12.4

10.3

13.3

12.1

15.2

20.3

15.2

19.7

17.5

21.8

16.2

20.5

22.1

14.1

14.8

9.0

14.1

18.9

16.7

15.2

8.7

17.7

21.1

18.8

16.1

15.3

6.4

13.2

17.9

17.0

15.7

14.1

13.3

15.2

12.7

11.6

19.0

21.1

15.0

20.7

15.8

16.7

20.6

19.2

15.9

15.7

17.9

15.6

16.7

15.2

10.1

12.7

13.2

15.0

17.2

14.5

12.8

14.7

19.2

14.8

16.9

15.4

15.6

13.6

13.9

15.9

16.5

7.9

12.5

12.6

10.9

12.8

5.9

11.5

11.4

19.1

10.3

7.8

12.1

15.2

14.5

11.4

7.9

7.5

9.8

6.4

8.8

5.1

10.2

10.1

17.9

11.1

10.6

11.4

15.9

6.3

7.9

8.8

6.9

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５ わからない

  全  体 1,105

要支援１ 170

要支援２ 179

要介護１ 169

要介護２ 175

要介護３ 160

要介護４ 120

要介護５ 108

わからない 24

15.4

100.0

16.2

100.0

15.3

100.0

15.8

100.0

14.5

100.0

10.9

100.0

9.8

100.0

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,105

男性 487

女性 610

15.4

12.9

17.4

16.2

16.2

16.4

15.3

13.8

16.6

15.8

16.0

15.6

14.5

14.8

14.1

10.9

12.1

9.7

9.8

11.1

8.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問９ １年前の介護度は、次のうちどれでしたか。 
 
「要支援２」が 16.7％と最も高く、次いで「要支援１」及び「要介護１」が 14.8％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：107 
 
 

  全  体 1,044

本庁第1 74

本庁第2 65

本庁第3 76

芳野 90

古谷 85

南古谷 76

高階 82

福原 64

大東 71

霞ヶ関 66

霞ヶ関北 75

名細 64

山田 78

川鶴 78

14.8

20.3

20.0

13.2

15.6

9.4

9.2

15.9

12.5

12.7

13.6

17.3

10.9

19.2

16.7

16.7

18.9

15.4

11.8

16.7

17.6

19.7

18.3

20.3

14.1

9.1

17.3

21.9

14.1

17.9

14.8

6.8

12.3

15.8

11.1

16.5

17.1

14.6

9.4

18.3

13.6

17.3

18.8

11.5

24.4

14.7

16.2

13.8

19.7

22.2

14.1

17.1

8.5

14.1

12.7

9.1

21.3

12.5

11.5

10.3

12.8

18.9

10.8

15.8

8.9

14.1

11.8

22.0

15.6

9.9

13.6

5.3

7.8

15.4

9.0

10.0

6.8

9.2

7.9

6.7

15.3

9.2

9.8

12.5

16.9

13.6

9.3

6.3

7.7

9.0

6.6

9.2

5.3

7.8

7.9

7.8

13.6

10.9

7.7

5.1

9.7

8.1

9.2

10.5

11.1

8.2

7.9

8.5

7.8

11.3

13.6

8.0

10.9

12.8

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５ わからない

  全  体 1,044

要支援１ 145

要支援２ 167

要介護１ 153

要介護２ 169

要介護３ 154

要介護４ 113

要介護５ 103

わからない 23

14.8

73.8

18.0

7.8

16.7

9.7

64.1

11.1

10.1

6.5

14.8

7.2

58.8

16.0

5.2

6.8

14.7

5.2

54.4

20.1

7.1

12.8

7.1

54.5

14.2

12.6

10.0

5.3

8.4

55.8

13.6

6.6

7.1

52.4

9.7

12.4

6.6

9.2

5.9

8.8

6.8

95.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,044

男性 456

女性 579

14.8

12.7

16.4

16.7

15.6

17.6

14.8

13.8

15.7

14.7

14.9

14.5

12.8

14.3

11.6

10.0

10.5

9.2

6.6

6.8

6.6

9.7

11.4

8.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問１０ 介護・介助が必要となった主な原因は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 
 
「脳卒中（脳出⾎・脳梗塞等）」が 27.3％と最も高く、次いで「骨折・転倒」が 19.8％、「認知症（アルツハイマー病
等）」が 18.2％となっている。 
 

 
 

 
 

％

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

心臓病

がん（悪性新生物）

呼吸器の病気（肺気腫・肺炎等）

関節の病気（リウマチ等）

認知症（アルツハイマー病等）

パーキンソン病

糖尿病

腎疾患（透析）

視覚・聴覚障害

骨折・転倒

脊椎損傷

高齢による衰弱

その他

不明

27.3

9.0

7.3

5.7

5.7

18.2

4.5

9.6

2.7

3.8

19.8

5.4

17.7

15.7

0.9

0 10 20 30

(N = 1,093)

項目 回答数 構成比

  全体 1,093 100.0

脳卒中（脳出血・脳梗塞等） 298 27.3

心臓病 98 9.0

がん（悪性新生物） 80 7.3

呼吸器の病気（肺気腫・肺炎等） 62 5.7

関節の病気（リウマチ等） 62 5.7

認知症（アルツハイマー病等） 199 18.2

パーキンソン病 49 4.5

糖尿病 105 9.6

腎疾患（透析） 30 2.7

視覚・聴覚障害 42 3.8

骨折・転倒 216 19.8

脊椎損傷 59 5.4

高齢による衰弱 194 17.7

その他 172 15.7

不明 10 0.9



251 

 

（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：58 

 
 

  

調査数
脳卒中（脳出
血・脳梗塞
等）

心臓病
がん（悪性新
生物）

呼吸器の病
気（肺気腫・
肺炎等）

関節の病気
（リウマチ等）

認知症（アル
ツハイマー病
等）

パーキンソン
病

糖尿病
腎疾患（透
析）

視覚・聴覚障
害

骨折・転倒 脊椎損傷
高齢による
衰弱

その他 不明

1,093 27.3 9.0 7.3 5.7 5.7 18.2 4.5 9.6 2.7 3.8 19.8 5.4 17.7 15.7 0.9

本庁第1 76 26.3 11.8 6.6 3.9 5.3 14.5 1.3 10.5 2.6 3.9 23.7 5.3 15.8 17.1 1.3

本庁第2 68 29.4 14.7 7.4 5.9 4.4 17.6 5.9 8.8 2.9 5.9 20.6 11.8 10.3 13.2 1.5

本庁第3 81 29.6 7.4 3.7 7.4 3.7 17.3 2.5 11.1 3.7 3.7 19.8 1.2 23.5 13.6 1.2

芳野 86 19.8 9.3 5.8 7.0 2.3 23.3 5.8 4.7 2.3 5.8 18.6 4.7 25.6 16.3 0.0

古谷 89 32.6 4.5 5.6 2.2 10.1 16.9 1.1 14.6 1.1 2.2 15.7 4.5 22.5 21.3 0.0

南古谷 75 32.0 6.7 4.0 8.0 6.7 14.7 9.3 9.3 4.0 5.3 14.7 8.0 13.3 13.3 0.0

高階 87 26.4 9.2 8.0 2.3 6.9 13.8 4.6 9.2 3.4 4.6 23.0 5.7 18.4 13.8 0.0

福原 64 29.7 10.9 6.3 6.3 1.6 12.5 12.5 9.4 1.6 4.7 25.0 3.1 25.0 15.6 0.0

大東 77 27.3 6.5 7.8 7.8 2.6 20.8 2.6 11.7 3.9 5.2 14.3 7.8 19.5 14.3 1.3

霞ヶ関 66 22.7 6.1 4.5 3.0 9.1 18.2 6.1 4.5 1.5 0.0 18.2 6.1 10.6 22.7 1.5

霞ヶ関北 79 27.8 10.1 11.4 6.3 6.3 22.8 2.5 5.1 5.1 3.8 17.7 5.1 17.7 11.4 2.5

名細 78 23.1 15.4 3.8 9.0 10.3 12.8 0.0 11.5 1.3 1.3 24.4 2.6 10.3 20.5 1.3

山田 79 34.2 8.9 10.1 3.8 7.6 17.7 3.8 10.1 5.1 3.8 30.4 6.3 15.2 11.4 2.5

川鶴 88 21.6 5.7 15.9 6.8 2.3 29.5 6.8 12.5 0.0 3.4 12.5 4.5 18.2 15.9 0.0

要支援１ 155 16.8 12.3 11.0 5.2 9.0 5.8 3.9 5.8 1.3 3.9 15.5 4.5 16.8 20.0 1.9

要支援２ 168 23.2 12.5 8.9 4.2 8.9 4.8 3.0 13.1 3.0 6.0 19.0 10.1 14.9 17.3 1.2

要介護１ 168 25.6 7.1 11.3 7.1 4.2 20.2 3.6 8.3 3.6 2.4 21.4 3.0 18.5 13.7 0.6

要介護２ 173 25.4 8.7 5.2 4.6 5.8 23.7 4.0 9.2 3.5 3.5 23.7 5.8 22.0 12.1 0.0

要介護３ 160 33.1 6.3 3.8 7.5 2.5 26.9 4.4 10.6 1.3 3.1 18.1 3.1 20.6 18.1 0.0

要介護４ 120 41.7 10.0 5.8 3.3 5.0 21.7 9.2 6.7 2.5 4.2 20.0 5.0 17.5 10.0 0.0

要介護５ 107 29.9 5.6 4.7 8.4 1.9 32.7 5.6 5.6 3.7 4.7 19.6 8.4 14.0 20.6 0.9

わからない 20 25.0 10.0 5.0 5.0 5.0 10.0 0.0 30.0 5.0 5.0 25.0 0.0 0.0 10.0 15.0

男性 485 35.7 8.9 9.3 8.0 2.9 14.2 4.9 12.0 3.7 4.7 14.0 6.4 12.8 15.9 1.4

女性 599 20.0 9.2 5.8 3.8 8.0 21.2 4.0 7.5 1.8 2.7 24.2 4.7 22.0 15.9 0.5

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数
脳卒中（脳出
血・脳梗塞
等）

心臓病
がん（悪性新
生物）

呼吸器の病
気（肺気腫・
肺炎等）

関節の病気
（リウマチ等）

認知症（アル
ツハイマー病
等）

パーキンソン
病

糖尿病
腎疾患（透
析）

視覚・聴覚障
害

骨折・転倒 脊椎損傷
高齢による
衰弱

その他 不明

1,093 298 98 80 62 62 199 49 105 30 42 216 59 194 172 10

本庁第1 76 20 9 5 3 4 11 1 8 2 3 18 4 12 13 1

本庁第2 68 20 10 5 4 3 12 4 6 2 4 14 8 7 9 1

本庁第3 81 24 6 3 6 3 14 2 9 3 3 16 1 19 11 1

芳野 86 17 8 5 6 2 20 5 4 2 5 16 4 22 14 0

古谷 89 29 4 5 2 9 15 1 13 1 2 14 4 20 19 0

南古谷 75 24 5 3 6 5 11 7 7 3 4 11 6 10 10 0

高階 87 23 8 7 2 6 12 4 8 3 4 20 5 16 12 0

福原 64 19 7 4 4 1 8 8 6 1 3 16 2 16 10 0

大東 77 21 5 6 6 2 16 2 9 3 4 11 6 15 11 1

霞ヶ関 66 15 4 3 2 6 12 4 3 1 0 12 4 7 15 1

霞ヶ関北 79 22 8 9 5 5 18 2 4 4 3 14 4 14 9 2

名細 78 18 12 3 7 8 10 0 9 1 1 19 2 8 16 1

山田 79 27 7 8 3 6 14 3 8 4 3 24 5 12 9 2

川鶴 88 19 5 14 6 2 26 6 11 0 3 11 4 16 14 0

要支援１ 155 26 19 17 8 14 9 6 9 2 6 24 7 26 31 3

要支援２ 168 39 21 15 7 15 8 5 22 5 10 32 17 25 29 2

要介護１ 168 43 12 19 12 7 34 6 14 6 4 36 5 31 23 1

要介護２ 173 44 15 9 8 10 41 7 16 6 6 41 10 38 21 0

要介護３ 160 53 10 6 12 4 43 7 17 2 5 29 5 33 29 0

要介護４ 120 50 12 7 4 6 26 11 8 3 5 24 6 21 12 0

要介護５ 107 32 6 5 9 2 35 6 6 4 5 21 9 15 22 1

わからない 20 5 2 1 1 1 2 0 6 1 1 5 0 0 2 3

男性 485 173 43 45 39 14 69 24 58 18 23 68 31 62 77 7

女性 599 120 55 35 23 48 127 24 45 11 16 145 28 132 95 3

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体
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問１１ 主にどなたの介護、介助を受けていますか。 
 
「配偶者（夫・妻）」が 42.9％と最も高く、次いで「娘」が 15.8％、「介護サービスのヘルパー」が 14.3％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：279 
 

  全  体 872

本庁第1 63

本庁第2 55

本庁第3 64

芳野 73

古谷 68

南古谷 61

高階 72

福原 48

大東 63

霞ヶ関 56

霞ヶ関北 60

名細 59

山田 60

川鶴 70

42.9

39.7

38.2

39.1

45.2

42.6

41.0

47.2

35.4

39.7

57.1

41.7

40.7

38.3

51.4

8.3

9.5

9.1

10.9

11.0

5.9

6.6

11.1

6.3

7.9

10.7

8.3

6.8

8.3

15.8

14.3

7.3

20.3

15.1

14.7

14.8

15.3

18.8

22.2

5.4

20.0

15.3

15.0

21.4

5.4

5.5

6.3

9.6

8.8

8.2

8.3

5.0

5.9

14.3

27.0

20.0

12.5

9.6

11.8

18.0

12.5

16.7

11.1

12.5

10.0

15.3

18.3

8.6

11.2

16.4

9.4

8.2

10.3

9.8

5.6

18.8

14.3

8.9

11.7

18.6

15.0

10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

配偶者（夫・妻） 息子 娘 子の配偶者 孫 兄弟・姉妹 介護サービスのヘルパー その他

  全  体 872

要支援１ 127

要支援２ 132

要介護１ 138

要介護２ 140

要介護３ 123

要介護４ 94

要介護５ 85

わからない 14

42.9

50.4

37.1

44.9

49.3

46.3

39.4

28.2

28.6

8.3

11.0

9.8

7.2

5.0

7.3

5.3

14.1

14.3

15.8

14.2

18.2

21.7

18.6

13.0

16.0

28.6

5.4

6.1

8.0

7.1

5.3

7.1

14.3

7.1

21.2

13.0

8.6

17.1

10.6

25.9

7.1

11.2

11.8

5.3

5.1

9.3

12.2

20.2

22.4

14.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 872

男性 390

女性 476

42.9

60.0

29.0

8.3

12.0

15.8

6.2

23.5

5.4

7.1

14.3

12.8

15.5

11.2

11.0

11.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問１１において、１から６で回答された方にお伺いします。 
以下の問１２－１から１２－４までお答えください。 
問１２－１ その方の性別を教えてください。 
 
「男性」は 34.1％、「⼥性」は 65.9％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：19 

  全  体 630

本庁第1 39

本庁第2 35

本庁第3 49

芳野 59

古谷 51

南古谷 44

高階 59

福原 30

大東 45

霞ヶ関 40

霞ヶ関北 46

名細 39

山田 38

川鶴 56

34.1

28.2

28.6

28.6

32.2

35.3

38.6

42.4

33.3

20.0

50.0

32.6

28.2

47.4

32.1

65.9

71.8

71.4

71.4

67.8

64.7

61.4

57.6

66.7

80.0

50.0

67.4

71.8

52.6

67.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性

  全  体 630

要支援１ 93

要支援２ 96

要介護１ 112

要介護２ 114

要介護３ 84

要介護４ 64

要介護５ 42

わからない 13

34.1

48.4

33.3

26.8

29.8

39.3

29.7

42.9

15.4

65.9

51.6

66.7

73.2

70.2

60.7

70.3

57.1

84.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 630

男性 287

女性 339

34.1

19.9

46.3

65.9

80.1

53.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問１２－２ その方の年齢は次のどれですか。 
 
「７０代」が 31.6％と最も高く、次いで「６０代」が 24.1％、「５０代」が 17.7％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：26 
 
 

  全  体 623

本庁第1 39

本庁第2 32

本庁第3 49

芳野 59

古谷 50

南古谷 44

高階 58

福原 31

大東 43

霞ヶ関 40

霞ヶ関北 46

名細 39

山田 38

川鶴 55

5.0

7.7

9.4

6.1

5.1

10.0

6.8

6.9

9.7

7.0

5.0

6.5

10.3

18.4

7.3

17.7

20.5

21.9

28.6

15.3

26.0

9.1

22.4

9.7

23.3

12.5

17.4

17.9

7.9

10.9

24.1

23.1

21.9

24.5

35.6

24.0

34.1

15.5

22.6

27.9

7.5

21.7

23.1

21.1

29.1

31.6

33.3

37.5

26.5

28.8

28.0

25.0

36.2

29.0

25.6

42.5

30.4

30.8

31.6

38.2

17.5

20.5

9.4

12.2

15.3

12.0

22.7

15.5

29.0

16.3

27.5

19.6

17.9

18.4

14.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳未満 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代以上 わからない

  全  体 623

要支援１ 94

要支援２ 92

要介護１ 111

要介護２ 113

要介護３ 84

要介護４ 63

要介護５ 42

わからない 13

7.7

9.6

8.7

9.0

5.3

7.1

23.1

17.7

14.9

25.0

17.1

16.8

15.5

15.9

23.8

7.7

24.1

16.0

20.7

27.0

31.9

20.2

31.7

23.8

15.4

31.6

41.5

34.8

21.6

31.0

33.3

31.7

28.6

23.1

17.5

18.1

8.7

22.5

15.0

26.2

14.3

11.9

23.1 7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 623

男性 285

女性 334

7.7

5.6

9.3

17.7

11.9

22.5

24.1

21.4

26.3

31.6

41.1

24.0

17.5

19.3

15.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問１２－３ その方からの介護は、週にどれくらいありますか。 
 
「ほぼ毎日ある」が 68.6％と最も高く、次いで「週に１〜２日ある」が 13.9％、「週に１日よりも少ない」が 12.2％と
なっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：73 

  

  全  体 576

本庁第1 34

本庁第2 31

本庁第3 48

芳野 57

古谷 48

南古谷 41

高階 54

福原 27

大東 41

霞ヶ関 36

霞ヶ関北 44

名細 35

山田 29

川鶴 51

12.2

20.6

12.9

12.5

12.3

12.5

14.6

13.0

11.1

9.8

11.1

6.8

28.6

6.9

13.9

5.9

12.9

10.4

21.1

14.6

16.7

22.2

9.8

15.9

14.3

20.7

21.6

5.4

5.9

9.7

5.3

14.6

5.6

7.3

6.9

5.9

68.6

67.6

64.5

77.1

61.4

58.3

78.0

64.8

63.0

73.2

86.1

75.0

54.3

65.5

70.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週に１日よりも少ない 週に１～２日ある 週に３～４日ある ほぼ毎日ある

  全  体 576

要支援１ 83

要支援２ 82

要介護１ 101

要介護２ 107

要介護３ 81

要介護４ 61

要介護５ 41

わからない 13

12.2

32.5

15.9

9.9

6.5

9.8

23.1

13.9

15.7

25.6

13.9

11.2

8.6

11.5

30.8

5.4

9.8

7.5

7.3

68.6

47.0

48.8

74.3

74.8

85.2

80.3

78.0

46.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 576

男性 265

女性 307

12.2

12.1

12.4

13.9

12.5

15.0

5.4

5.3

5.5

68.6

70.2

67.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問１２－４ その方からどのような介護を受けていますか。（あてはまるもの全てに○） 
 
「その他の家事（掃除・洗濯・買い物等）」が 66.9％と最も高く、次いで「⾷事の準備（調理等）」が 64.7％、「外
出の付き添い、送迎等」が 64.4％となっている。 
 

 
 

 
  

％

日中の排泄

夜間の排泄

食事の介助（食べるとき）

入浴・洗身

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

衣服の着脱

屋内の移乗・移動

外出の付き添い、送迎等

服薬

認知症状への対応

医療面での対応（経管栄養・ストー

マ等）

食事の準備（調理等）

その他の家事（掃除・洗濯・買い物

等）

金銭管理や生活面に必要な手続き

その他

わからない

16.2

14.7

19.0

24.7

23.2

30.5

20.2

64.4

36.6

14.9

12.3

64.7

66.9

60.6

5.8

0.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80

(N = 604)

項目 回答数 構成比

  全体 604 100.0

日中の排泄 98 16.2

夜間の排泄 89 14.7

食事の介助（食べるとき） 115 19.0

入浴・洗身 149 24.7

身だしなみ（洗顔・歯磨き等） 140 23.2

衣服の着脱 184 30.5

屋内の移乗・移動 122 20.2

外出の付き添い、送迎等 389 64.4

服薬 221 36.6

認知症状への対応 90 14.9

医療面での対応（経管栄養・ストーマ等） 74 12.3

食事の準備（調理等） 391 64.7

その他の家事（掃除・洗濯・買い物等） 404 66.9

金銭管理や生活面に必要な手続き 366 60.6

その他 35 5.8

わからない 3 0.5
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：45 

 
 

  

調査数 日中の排泄 夜間の排泄
食事の介助
（食べるとき）

入浴・洗身
身だしなみ
（洗顔・歯磨
き等）

衣服の着脱
屋内の移乗・
移動

外出の付き
添い、送迎
等

服薬
認知症状へ
の対応

医療面での
対応（経管栄
養・ストーマ
等）

食事の準備
（調理等）

その他の家
事（掃除・洗
濯・買い物
等）

金銭管理や
生活面に必
要な手続き

その他 わからない

604 16.2 14.7 19.0 24.7 23.2 30.5 20.2 64.4 36.6 14.9 12.3 64.7 66.9 60.6 5.8 0.5

本庁第1 39 10.3 7.7 17.9 33.3 20.5 23.1 17.9 59.0 30.8 10.3 12.8 59.0 53.8 53.8 7.7 0.0

本庁第2 30 33.3 26.7 23.3 30.0 30.0 33.3 33.3 60.0 43.3 13.3 6.7 56.7 63.3 66.7 6.7 0.0

本庁第3 48 20.8 14.6 20.8 14.6 22.9 33.3 25.0 72.9 56.3 20.8 16.7 68.8 62.5 66.7 4.2 0.0

芳野 59 11.9 13.6 27.1 15.3 16.9 23.7 22.0 59.3 27.1 18.6 13.6 59.3 64.4 47.5 6.8 1.7

古谷 50 14.0 14.0 20.0 26.0 24.0 34.0 18.0 76.0 34.0 16.0 8.0 72.0 74.0 60.0 6.0 0.0

南古谷 43 18.6 14.0 18.6 27.9 18.6 34.9 14.0 53.5 30.2 11.6 11.6 67.4 65.1 60.5 7.0 0.0

高階 58 17.2 8.6 17.2 20.7 22.4 31.0 20.7 65.5 37.9 15.5 15.5 63.8 65.5 62.1 3.4 0.0

福原 30 16.7 16.7 20.0 13.3 30.0 33.3 23.3 63.3 26.7 3.3 23.3 56.7 50.0 76.7 6.7 0.0

大東 44 20.5 20.5 15.9 20.5 34.1 38.6 22.7 68.2 40.9 9.1 9.1 70.5 68.2 61.4 0.0 0.0

霞ヶ関 38 26.3 23.7 31.6 31.6 28.9 42.1 28.9 57.9 42.1 23.7 13.2 57.9 60.5 57.9 7.9 0.0

霞ヶ関北 46 17.4 19.6 21.7 34.8 28.3 41.3 28.3 71.7 43.5 10.9 13.0 73.9 76.1 67.4 4.3 2.2

名細 35 2.9 2.9 5.7 22.9 11.4 5.7 5.7 65.7 17.1 2.9 11.4 51.4 65.7 37.1 2.9 0.0

山田 30 16.7 23.3 26.7 43.3 23.3 30.0 13.3 53.3 46.7 23.3 6.7 60.0 70.0 63.3 13.3 0.0

川鶴 54 7.4 9.3 3.7 22.2 18.5 22.2 11.1 66.7 35.2 22.2 9.3 75.9 85.2 70.4 7.4 1.9

要支援１ 85 1.2 0.0 4.7 3.5 2.4 2.4 0.0 43.5 9.4 5.9 4.7 47.1 57.6 29.4 10.6 1.2

要支援２ 90 3.3 3.3 13.3 15.6 6.7 12.2 11.1 71.1 11.1 4.4 6.7 47.8 55.6 40.0 4.4 1.1

要介護１ 107 4.7 4.7 13.1 28.0 15.0 17.8 13.1 66.4 37.4 12.1 13.1 63.6 71.0 62.6 4.7 0.0

要介護２ 113 3.5 5.3 15.9 30.1 18.6 29.2 9.7 67.3 38.9 19.5 5.3 75.2 73.5 71.7 1.8 0.9

要介護３ 83 28.9 26.5 19.3 43.4 41.0 59.0 32.5 73.5 59.0 22.9 25.3 83.1 69.9 75.9 6.0 0.0

要介護４ 63 54.0 42.9 42.9 33.3 54.0 61.9 54.0 68.3 63.5 25.4 19.0 69.8 73.0 76.2 7.9 0.0

要介護５ 40 65.0 60.0 52.5 20.0 65.0 67.5 57.5 57.5 65.0 25.0 25.0 65.0 67.5 85.0 10.0 0.0

わからない 13 0.0 7.7 15.4 7.7 0.0 15.4 0.0 46.2 7.7 7.7 0.0 61.5 53.8 38.5 7.7 0.0

男性 274 17.9 16.1 19.0 28.5 28.1 38.7 22.6 62.4 42.0 12.4 17.2 67.9 63.5 62.0 4.4 0.7

女性 326 15.0 13.8 19.3 21.8 19.3 23.6 18.4 66.0 32.5 16.9 8.3 62.9 70.2 59.2 7.1 0.3

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数 日中の排泄 夜間の排泄
食事の介助
（食べるとき）

入浴・洗身
身だしなみ
（洗顔・歯磨
き等）

衣服の着脱
屋内の移乗・
移動

外出の付き
添い、送迎
等

服薬
認知症状へ
の対応

医療面での
対応（経管栄
養・ストーマ
等）

食事の準備
（調理等）

その他の家
事（掃除・洗
濯・買い物
等）

金銭管理や
生活面に必
要な手続き

その他 わからない

604 98 89 115 149 140 184 122 389 221 90 74 391 404 366 35 3

本庁第1 39 4 3 7 13 8 9 7 23 12 4 5 23 21 21 3 0

本庁第2 30 10 8 7 9 9 10 10 18 13 4 2 17 19 20 2 0

本庁第3 48 10 7 10 7 11 16 12 35 27 10 8 33 30 32 2 0

芳野 59 7 8 16 9 10 14 13 35 16 11 8 35 38 28 4 1

古谷 50 7 7 10 13 12 17 9 38 17 8 4 36 37 30 3 0

南古谷 43 8 6 8 12 8 15 6 23 13 5 5 29 28 26 3 0

高階 58 10 5 10 12 13 18 12 38 22 9 9 37 38 36 2 0

福原 30 5 5 6 4 9 10 7 19 8 1 7 17 15 23 2 0

大東 44 9 9 7 9 15 17 10 30 18 4 4 31 30 27 0 0

霞ヶ関 38 10 9 12 12 11 16 11 22 16 9 5 22 23 22 3 0

霞ヶ関北 46 8 9 10 16 13 19 13 33 20 5 6 34 35 31 2 1

名細 35 1 1 2 8 4 2 2 23 6 1 4 18 23 13 1 0

山田 30 5 7 8 13 7 9 4 16 14 7 2 18 21 19 4 0

川鶴 54 4 5 2 12 10 12 6 36 19 12 5 41 46 38 4 1

要支援１ 85 1 0 4 3 2 2 0 37 8 5 4 40 49 25 9 1

要支援２ 90 3 3 12 14 6 11 10 64 10 4 6 43 50 36 4 1

要介護１ 107 5 5 14 30 16 19 14 71 40 13 14 68 76 67 5 0

要介護２ 113 4 6 18 34 21 33 11 76 44 22 6 85 83 81 2 1

要介護３ 83 24 22 16 36 34 49 27 61 49 19 21 69 58 63 5 0

要介護４ 63 34 27 27 21 34 39 34 43 40 16 12 44 46 48 5 0

要介護５ 40 26 24 21 8 26 27 23 23 26 10 10 26 27 34 4 0

わからない 13 0 1 2 1 0 2 0 6 1 1 0 8 7 5 1 0

男性 274 49 44 52 78 77 106 62 171 115 34 47 186 174 170 12 2

女性 326 49 45 63 71 63 77 60 215 106 55 27 205 229 193 23 1

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体
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問 13 現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか。 
 
「ふつう」が 51.7％と最も高く、次いで「やや苦しい」が 30.1％、「大変苦しい」が 12.4％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：50 
 

  

  全  体 1,101

本庁第1 79

本庁第2 72

本庁第3 81

芳野 89

古谷 87

南古谷 77

高階 89

福原 66

大東 77

霞ヶ関 68

霞ヶ関北 77

名細 78

山田 76

川鶴 85

12.4

15.2

9.7

6.2

15.7

12.6

10.4

12.4

18.2

15.6

14.7

10.4

7.7

15.8

9.4

30.1

26.6

26.4

22.2

34.8

27.6

33.8

31.5

34.8

33.8

30.9

31.2

20.5

35.5

31.8

51.7

49.4

52.8

63.0

43.8

54.0

51.9

51.7

42.4

46.8

52.9

53.2

65.4

46.1

49.4

5.1

8.9

8.3

8.6

5.7

6.4

8.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大変苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある 大変ゆとりがある

  全  体 1,101

要支援１ 158

要支援２ 171

要介護１ 162

要介護２ 169

要介護３ 157

要介護４ 117

要介護５ 104

わからない 23

12.4

5.1

13.5

8.6

17.8

10.8

17.1

14.4

17.4

30.1

26.6

22.2

30.9

31.4

36.9

34.2

38.5

17.4

51.7

63.3

57.3

50.6

46.7

48.4

41.9

46.2

65.2

5.1

5.1

5.3

8.6

6.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,101

男性 482

女性 604

12.4

16.6

8.8

30.1

34.4

26.8

51.7

45.0

57.0

5.1

6.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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（２）住環境等について 

問１４ お住まいは一⼾建て、または集合住宅のどちらですか。 
 
「持家（一⼾建て）」が 81.8％と最も高く、次いで「持家（集合住宅）」が 8.2％、「その他」が 3.2％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：23 

  全  体 1,128

本庁第1 78

本庁第2 69

本庁第3 82

芳野 92

古谷 87

南古谷 80

高階 93

福原 68

大東 80

霞ヶ関 72

霞ヶ関北 81

名細 80

山田 78

川鶴 88

81.8

79.5

60.9

74.4

96.7

80.5

82.5

95.7

76.5

90.0

88.9

84.0

87.5

89.7

54.5

8.2

5.1

23.2

13.4

8.0

8.8

8.3

40.9

6.1

8.8

9.9

7.2

5.9

5.0

5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

持家（一戸建て） 持家（集合住宅） 公営賃貸住宅 民間賃貸住宅（一戸建て） 民間賃貸住宅（集合住宅） 借家 その他

  全  体 1,128

要支援１ 166

要支援２ 175

要介護１ 166

要介護２ 174

要介護３ 158

要介護４ 118

要介護５ 108

わからない 23

81.8

87.3

76.0

88.0

81.0

80.4

83.1

79.6

69.6

8.2

6.0

13.1

9.2

8.2

7.6

8.3

8.7 13.0

5.7

6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,128

男性 492

女性 621

81.8

80.3

83.1

8.2

8.7

8.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問１５ 現在のお住まいで不便を感じていることや、困っていることがありましたら教えてください。（あてはまるもの
全てに○） 
 
「困っている点はない」が 32.2％と最も高く、次いで「段差がある」が 29.3％、「住宅が⽼朽化している」が 21.7％とな
っている。 
 

 
 

 
  

％

手すりがない

トイレやお風呂が居室から離れてい

る

住宅が老朽化している

階段が急である

段差がある

廊下が狭くて車いすが使えない

部屋が狭いなどの理由により、ベッ

ドが使えない

エレベーターがない

その他

困っている点はない

15.7

10.3

21.7

14.4

29.3

11.2

4.0

9.3

9.6

32.2

0 10 20 30 40

(N = 990)

項目 回答数 構成比

  全体 990 100.0

手すりがない 155 15.7

トイレやお風呂が居室から離れている 102 10.3

住宅が老朽化している 215 21.7

階段が急である 143 14.4

段差がある 290 29.3

廊下が狭くて車いすが使えない 111 11.2

部屋が狭いなどの理由により、ベッドが使えない 40 4.0

エレベーターがない 92 9.3

その他 95 9.6

困っている点はない 319 32.2
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：161 

 
 
 
 
 
 

  

調査数 手すりがない
トイレやお風
呂が居室か
ら離れている

住宅が老朽
化している

階段が急で
ある

段差がある
廊下が狭くて
車いすが使
えない

部屋が狭い
などの理由
により、ベッ
ドが使えない

エレベーター
がない

その他
困っている点
はない

990 15.7 10.3 21.7 14.4 29.3 11.2 4.0 9.3 9.6 32.2

本庁第1 71 9.9 8.5 22.5 11.3 25.4 11.3 2.8 7.0 9.9 32.4

本庁第2 64 17.2 6.3 15.6 21.9 28.1 12.5 3.1 18.8 6.3 32.8

本庁第3 75 14.7 12.0 18.7 16.0 24.0 10.7 4.0 16.0 4.0 34.7

芳野 83 18.1 18.1 27.7 13.3 37.3 8.4 1.2 3.6 10.8 24.1

古谷 82 15.9 12.2 19.5 4.9 28.0 8.5 2.4 8.5 12.2 31.7

南古谷 66 18.2 12.1 22.7 15.2 21.2 10.6 9.1 7.6 10.6 30.3

高階 78 17.9 19.2 28.2 19.2 35.9 20.5 6.4 12.8 12.8 28.2

福原 61 19.7 13.1 27.9 19.7 27.9 13.1 3.3 3.3 8.2 29.5

大東 69 11.6 2.9 17.4 14.5 26.1 10.1 1.4 7.2 10.1 44.9

霞ヶ関 62 12.9 11.3 22.6 9.7 38.7 9.7 9.7 3.2 9.7 30.6

霞ヶ関北 64 10.9 6.3 25.0 14.1 21.9 7.8 7.8 9.4 14.1 32.8

名細 66 13.6 6.1 21.2 16.7 25.8 10.6 3.0 1.5 10.6 37.9

山田 68 23.5 8.8 17.6 14.7 27.9 13.2 1.5 5.9 11.8 32.4

川鶴 81 14.8 4.9 17.3 13.6 38.3 9.9 2.5 22.2 3.7 30.9

要支援１ 150 12.0 5.3 21.3 14.0 22.7 2.7 4.0 4.7 8.0 42.7

要支援２ 149 15.4 3.4 22.1 14.1 27.5 8.1 4.0 11.4 5.4 34.9

要介護１ 151 13.9 10.6 19.2 13.2 31.8 7.9 6.0 8.6 6.6 33.8

要介護２ 159 13.8 11.3 19.5 13.2 28.9 11.9 5.0 8.2 10.1 34.0

要介護３ 135 20.7 15.6 27.4 20.7 35.6 16.3 3.0 14.1 11.1 25.2

要介護４ 107 15.9 15.9 22.4 13.1 29.9 15.9 1.9 10.3 15.0 25.2

要介護５ 84 25.0 14.3 17.9 8.3 31.0 17.9 3.6 7.1 15.5 22.6

わからない 21 4.8 4.8 14.3 14.3 19.0 14.3 9.5 19.0 4.8 47.6

男性 436 16.1 7.6 21.3 13.1 29.4 12.2 4.8 9.9 8.7 32.3

女性 539 15.6 12.4 22.1 15.2 28.9 10.0 3.5 8.5 10.4 32.7

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数 手すりがない
トイレやお風
呂が居室か
ら離れている

住宅が老朽
化している

階段が急で
ある

段差がある
廊下が狭くて
車いすが使
えない

部屋が狭い
などの理由
により、ベッ
ドが使えない

エレベーター
がない

その他
困っている点
はない

990 155 102 215 143 290 111 40 92 95 319

本庁第1 71 7 6 16 8 18 8 2 5 7 23

本庁第2 64 11 4 10 14 18 8 2 12 4 21

本庁第3 75 11 9 14 12 18 8 3 12 3 26

芳野 83 15 15 23 11 31 7 1 3 9 20

古谷 82 13 10 16 4 23 7 2 7 10 26

南古谷 66 12 8 15 10 14 7 6 5 7 20

高階 78 14 15 22 15 28 16 5 10 10 22

福原 61 12 8 17 12 17 8 2 2 5 18

大東 69 8 2 12 10 18 7 1 5 7 31

霞ヶ関 62 8 7 14 6 24 6 6 2 6 19

霞ヶ関北 64 7 4 16 9 14 5 5 6 9 21

名細 66 9 4 14 11 17 7 2 1 7 25

山田 68 16 6 12 10 19 9 1 4 8 22

川鶴 81 12 4 14 11 31 8 2 18 3 25

要支援１ 150 18 8 32 21 34 4 6 7 12 64

要支援２ 149 23 5 33 21 41 12 6 17 8 52

要介護１ 151 21 16 29 20 48 12 9 13 10 51

要介護２ 159 22 18 31 21 46 19 8 13 16 54

要介護３ 135 28 21 37 28 48 22 4 19 15 34

要介護４ 107 17 17 24 14 32 17 2 11 16 27

要介護５ 84 21 12 15 7 26 15 3 6 13 19

わからない 21 1 1 3 3 4 3 2 4 1 10

男性 436 70 33 93 57 128 53 21 43 38 141

女性 539 84 67 119 82 156 54 19 46 56 176

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体
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（３）健康について 

問１６ 現在のあなたの健康状態はいかがですか。 
 
「まあよい」が 52.1％と最も高く、次いで「あまりよくない」が 34.7％、「よくない」が 10.7％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：25 

  全  体 1,126

本庁第1 79

本庁第2 71

本庁第3 82

芳野 92

古谷 86

南古谷 79

高階 93

福原 68

大東 78

霞ヶ関 72

霞ヶ関北 79

名細 79

山田 80

川鶴 88

5.1

52.1

64.6

57.7

57.3

53.3

50.0

48.1

50.5

44.1

48.7

50.0

51.9

53.2

47.5

52.3

34.7

25.3

28.2

34.1

35.9

39.5

35.4

36.6

41.2

32.1

36.1

30.4

38.0

40.0

33.0

10.7

8.9

9.9

7.3

8.7

9.3

12.7

8.6

13.2

14.1

12.5

13.9

6.3

11.3

14.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とてもよい まあよい あまりよくない よくない

  全  体 1,126

要支援１ 167

要支援２ 176

要介護１ 167

要介護２ 173

要介護３ 158

要介護４ 117

要介護５ 104

わからない 24

52.1

58.1

52.3

47.3

53.8

53.8

50.4

42.3

66.7

34.7

30.5

36.4

39.5

38.2

34.2

34.2

31.7

16.7

10.7

7.8

9.1

9.6

6.4

10.8

12.8

25.0

16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,126

男性 491

女性 620

52.1

49.3

54.4

34.7

36.5

33.5

10.7

12.4

9.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問１７ この１か⽉間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりすることがありましたか。 
 
「はい」は 55.3％、「いいえ」は 44.7％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：59 
 

  

  全  体 1,092

本庁第1 77

本庁第2 69

本庁第3 82

芳野 89

古谷 87

南古谷 74

高階 90

福原 67

大東 76

霞ヶ関 68

霞ヶ関北 77

名細 78

山田 73

川鶴 85

55.3

45.5

47.8

58.5

57.3

62.1

52.7

53.3

61.2

52.6

52.9

57.1

53.8

63.0

55.3

44.7

54.5

52.2

41.5

42.7

37.9

47.3

46.7

38.8

47.4

47.1

42.9

46.2

37.0

44.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

  全  体 1,092

要支援１ 164

要支援２ 171

要介護１ 164

要介護２ 169

要介護３ 153

要介護４ 112

要介護５ 95

わからない 22

55.3

41.5

51.5

60.4

54.4

59.5

61.6

66.3

40.9

44.7

58.5

48.5

39.6

45.6

40.5

38.4

33.7

59.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,092

男性 471

女性 605

55.3

53.3

56.9

44.7

46.7

43.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 
  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問１８ この１か⽉間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽しめない感じがよくありましたか。 
 
「はい」は 53.7％、「いいえ」は 46.3％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：67 
 

  

  全  体 1,084

本庁第1 76

本庁第2 69

本庁第3 77

芳野 85

古谷 87

南古谷 74

高階 91

福原 68

大東 75

霞ヶ関 68

霞ヶ関北 76

名細 78

山田 74

川鶴 86

53.7

35.5

42.0

63.6

54.1

58.6

58.1

52.7

58.8

53.3

57.4

59.2

52.6

52.7

52.3

46.3

64.5

58.0

36.4

45.9

41.4

41.9

47.3

41.2

46.7

42.6

40.8

47.4

47.3

47.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

  全  体 1,084

要支援１ 161

要支援２ 171

要介護１ 164

要介護２ 172

要介護３ 152

要介護４ 110

要介護５ 93

わからない 22

53.7

35.4

50.3

54.3

54.7

63.8

65.5

64.5

40.9

46.3

64.6

49.7

45.7

45.3

36.2

34.5

35.5

59.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,084

男性 467

女性 602

53.7

55.2

52.2

46.3

44.8

47.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問１９ お酒は飲みますか。 
 
「もともと飲まない」が 47.5％と最も高く、次いで「ほとんど飲まない」が 36.0％、「時々飲む」が 9.6％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：31 

  

  全  体 1,120

本庁第1 77

本庁第2 71

本庁第3 82

芳野 93

古谷 90

南古谷 78

高階 90

福原 67

大東 78

霞ヶ関 71

霞ヶ関北 78

名細 78

山田 78

川鶴 89

7.0

6.5

5.6

9.8

5.4

10.3

8.9

6.0

7.7

11.5

10.3

6.7

9.6

9.1

14.1

7.3

6.5

15.6

12.8

10.0

9.0

9.9

14.1

7.7

5.1

10.1

36.0

35.1

40.8

39.0

41.9

27.8

32.1

31.1

34.3

41.0

33.8

37.2

38.5

39.7

32.6

47.5

49.4

39.4

43.9

46.2

53.3

44.9

50.0

58.2

42.3

54.9

44.9

42.3

44.9

50.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日飲む 時々飲む ほとんど飲まない もともと飲まない

  全  体 1,120

要支援１ 168

要支援２ 174

要介護１ 168

要介護２ 173

要介護３ 157

要介護４ 114

要介護５ 103

わからない 21

7.0

14.3

10.9

6.5

5.8

9.5

9.6

10.7

15.5

13.1

9.8

5.7

9.5

36.0

22.6

33.3

33.3

39.3

41.4

42.1

35.0

57.1

47.5

52.4

40.2

47.0

46.8

51.0

50.9

54.4

23.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,120

男性 484

女性 620

7.0

12.8

9.6

14.5

6.0

36.0

44.8

28.9

47.5

27.9

62.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問２０ タバコは吸っていますか。 
 
「もともと吸っていない」が 63.7％と最も高く、次いで「吸っていたがやめた」が 31.6％、「ほぼ毎日吸っている」が 3.6％と
なっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：26 

  

  全  体 1,125

本庁第1 78

本庁第2 71

本庁第3 82

芳野 91

古谷 90

南古谷 77

高階 92

福原 67

大東 79

霞ヶ関 71

霞ヶ関北 78

名細 79

山田 81

川鶴 89

7.0

6.5

6.2

31.6

35.9

23.9

24.4

26.4

33.3

29.9

38.0

26.9

35.4

35.2

30.8

36.7

34.6

30.3

63.7

61.5

69.0

69.5

71.4

63.3

63.6

54.3

67.2

60.8

59.2

65.4

60.8

56.8

69.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日吸っている 時々吸っている 吸っていたがやめた もともと吸っていない

  全  体 1,125

要支援１ 166

要支援２ 174

要介護１ 169

要介護２ 173

要介護３ 157

要介護４ 115

要介護５ 105

わからない 23 13.0

31.6

28.3

29.9

32.5

30.6

37.6

32.2

35.2

30.4

63.7

69.9

64.4

63.9

63.0

60.5

61.7

59.0

56.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,125

男性 488

女性 621

6.1

31.6

57.8

11.6

63.7

34.2

86.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問２１ 現在治療中、または後遺症のある病気はありますか。（あてはまるもの全てに○） 
 
「高⾎圧」が 43.9％と最も高く、次いで「脳卒中（脳出⾎・脳梗塞等）」が 23.3％、「目の病気」が 21.0％となって
いる。 
 

 
 

 
 

％

ない

高血圧

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

心臓病

糖尿病

高脂血症（脂質異常）

呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等）

胃腸・肝臓・胆のうの病気

腎臓・前立腺の病気

筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）

外傷（転倒・骨折等）

がん（悪性新生物）

血液・免疫の病気

うつ病

認知症（アルツハイマー病等）

パーキンソン病

目の病気

耳の病気

その他

2.6

43.9

23.3

16.1

20.2

8.5

8.5

7.4

10.7

18.6

10.3

7.5

2.6

2.1

17.1

4.6

21.0

7.4

13.5

0 10 20 30 40 50

(N = 1,112)

項目 回答数 構成比

  全体 1,112 100.0

ない 29 2.6

高血圧 488 43.9

脳卒中（脳出血・脳梗塞等） 259 23.3

心臓病 179 16.1

糖尿病 225 20.2

高脂血症（脂質異常） 94 8.5

呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等） 94 8.5

胃腸・肝臓・胆のうの病気 82 7.4

腎臓・前立腺の病気 119 10.7

筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等） 207 18.6

外傷（転倒・骨折等） 114 10.3

がん（悪性新生物） 83 7.5

血液・免疫の病気 29 2.6

うつ病 23 2.1

認知症（アルツハイマー病等） 190 17.1

パーキンソン病 51 4.6

目の病気 233 21.0

耳の病気 82 7.4

その他 150 13.5
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：39 

 
 

  

調査数 ない 高血圧
脳卒中（脳出
血・脳梗塞
等）

心臓病 糖尿病
高脂血症（脂
質異常）

呼吸器の病
気（肺炎や気
管支炎等）

胃腸・肝臓・
胆のうの病
気

腎臓・前立腺
の病気

筋骨格の病
気（骨粗しょ
う症、関節症
等）

外傷（転倒・
骨折等）

がん（悪性新
生物）

血液・免疫の
病気

うつ病
認知症（アル
ツハイマー病
等）

パーキンソン
病

目の病気 耳の病気 その他

1,112 2.6 43.9 23.3 16.1 20.2 8.5 8.5 7.4 10.7 18.6 10.3 7.5 2.6 2.1 17.1 4.6 21.0 7.4 13.5

本庁第1 76 0.0 42.1 22.4 21.1 26.3 18.4 6.6 2.6 17.1 21.1 10.5 7.9 0.0 2.6 17.1 2.6 25.0 3.9 22.4

本庁第2 71 2.8 39.4 21.1 18.3 15.5 11.3 5.6 2.8 8.5 14.1 11.3 4.2 1.4 2.8 12.7 5.6 22.5 5.6 4.2

本庁第3 78 5.1 44.9 29.5 20.5 24.4 7.7 11.5 11.5 5.1 17.9 11.5 5.1 0.0 3.8 21.8 2.6 19.2 5.1 10.3

芳野 93 3.2 40.9 20.4 11.8 14.0 6.5 9.7 5.4 10.8 19.4 9.7 4.3 4.3 1.1 18.3 5.4 21.5 6.5 17.2

古谷 85 0.0 43.5 28.2 20.0 29.4 9.4 8.2 5.9 9.4 21.2 10.6 5.9 3.5 1.2 17.6 3.5 22.4 8.2 14.1

南古谷 77 1.3 41.6 28.6 11.7 15.6 6.5 11.7 9.1 14.3 13.0 3.9 3.9 1.3 2.6 14.3 9.1 26.0 7.8 16.9

高階 92 1.1 47.8 19.6 12.0 16.3 5.4 5.4 5.4 10.9 29.3 15.2 7.6 4.3 3.3 14.1 4.3 17.4 6.5 17.4

福原 68 1.5 47.1 29.4 20.6 13.2 10.3 10.3 8.8 11.8 14.7 10.3 7.4 4.4 2.9 10.3 11.8 27.9 13.2 11.8

大東 78 9.0 34.6 25.6 16.7 19.2 2.6 12.8 10.3 10.3 14.1 7.7 6.4 2.6 0.0 15.4 1.3 11.5 2.6 11.5

霞ヶ関 71 2.8 46.5 18.3 16.9 18.3 7.0 7.0 9.9 7.0 25.4 14.1 5.6 4.2 1.4 16.9 5.6 19.7 9.9 16.9

霞ヶ関北 79 1.3 51.9 22.8 13.9 20.3 16.5 6.3 7.6 15.2 13.9 7.6 12.7 2.5 1.3 22.8 2.5 24.1 7.6 8.9

名細 79 3.8 49.4 17.7 17.7 24.1 8.9 8.9 10.1 10.1 17.7 8.9 7.6 3.8 1.3 11.4 0.0 12.7 5.1 16.5

山田 79 2.5 48.1 22.8 12.7 22.8 2.5 3.8 6.3 11.4 16.5 11.4 6.3 0.0 3.8 16.5 3.8 20.3 13.9 8.9

川鶴 86 2.3 37.2 20.9 14.0 23.3 7.0 10.5 8.1 8.1 19.8 10.5 18.6 3.5 1.2 27.9 7.0 24.4 8.1 10.5

要支援１ 167 3.6 46.7 13.2 19.2 17.4 14.4 6.6 7.8 6.6 24.0 9.0 7.2 3.6 3.6 4.2 4.2 21.0 5.4 16.2

要支援２ 174 2.3 49.4 19.5 16.1 22.4 8.6 5.7 5.7 10.9 21.8 9.2 8.0 3.4 1.7 5.7 2.9 25.3 10.9 14.4

要介護１ 165 3.0 43.6 23.6 13.9 18.2 8.5 13.3 9.7 12.1 20.6 13.9 13.9 4.2 1.2 18.2 3.6 20.6 7.9 12.7

要介護２ 170 2.4 41.2 22.9 20.0 19.4 8.8 8.8 8.8 12.4 21.8 9.4 5.9 0.6 1.8 18.8 3.5 27.1 7.6 12.9

要介護３ 157 1.9 51.0 29.3 14.0 21.7 8.3 11.5 7.6 11.5 14.6 8.9 7.0 0.6 2.5 31.8 5.1 19.1 9.6 14.0

要介護４ 115 2.6 40.9 39.1 18.3 18.3 6.1 5.2 5.2 12.2 12.2 13.0 5.2 4.3 2.6 23.5 10.4 14.8 4.3 7.8

要介護５ 102 1.0 26.5 25.5 9.8 15.7 2.0 9.8 6.9 12.7 10.8 9.8 3.9 2.9 1.0 29.4 5.9 8.8 1.0 16.7

わからない 22 13.6 45.5 13.6 13.6 27.3 4.5 4.5 9.1 4.5 4.5 4.5 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 31.8 18.2 4.5

男性 481 3.1 44.1 29.9 17.0 23.7 6.0 10.8 7.7 18.3 9.4 7.1 9.4 3.1 1.0 15.0 5.2 19.1 6.0 12.3

女性 615 2.3 44.4 17.9 15.6 17.2 10.6 6.8 7.2 4.6 25.9 12.5 6.2 2.3 2.8 18.5 4.1 22.4 8.5 14.6

地
域
別

要
介

護

（
支
援

）

状

態
区
分
別

性
別

全体

調査数 ない 高血圧
脳卒中（脳出
血・脳梗塞
等）

心臓病 糖尿病
高脂血症（脂
質異常）

呼吸器の病
気（肺炎や気
管支炎等）

胃腸・肝臓・
胆のうの病
気

腎臓・前立腺
の病気

筋骨格の病

気（骨粗しょ
う症、関節症
等）

外傷（転倒・
骨折等）

がん（悪性新
生物）

血液・免疫の
病気

うつ病
認知症（アル
ツハイマー病
等）

パーキンソン
病

目の病気 耳の病気 その他

1,112 29 488 259 179 225 94 94 82 119 207 114 83 29 23 190 51 233 82 150

本庁第1 76 0 32 17 16 20 14 5 2 13 16 8 6 0 2 13 2 19 3 17

本庁第2 71 2 28 15 13 11 8 4 2 6 10 8 3 1 2 9 4 16 4 3

本庁第3 78 4 35 23 16 19 6 9 9 4 14 9 4 0 3 17 2 15 4 8

芳野 93 3 38 19 11 13 6 9 5 10 18 9 4 4 1 17 5 20 6 16

古谷 85 0 37 24 17 25 8 7 5 8 18 9 5 3 1 15 3 19 7 12

南古谷 77 1 32 22 9 12 5 9 7 11 10 3 3 1 2 11 7 20 6 13

高階 92 1 44 18 11 15 5 5 5 10 27 14 7 4 3 13 4 16 6 16

福原 68 1 32 20 14 9 7 7 6 8 10 7 5 3 2 7 8 19 9 8

大東 78 7 27 20 13 15 2 10 8 8 11 6 5 2 0 12 1 9 2 9

霞ヶ関 71 2 33 13 12 13 5 5 7 5 18 10 4 3 1 12 4 14 7 12

霞ヶ関北 79 1 41 18 11 16 13 5 6 12 11 6 10 2 1 18 2 19 6 7

名細 79 3 39 14 14 19 7 7 8 8 14 7 6 3 1 9 0 10 4 13

山田 79 2 38 18 10 18 2 3 5 9 13 9 5 0 3 13 3 16 11 7

川鶴 86 2 32 18 12 20 6 9 7 7 17 9 16 3 1 24 6 21 7 9

要支援１ 167 6 78 22 32 29 24 11 13 11 40 15 12 6 6 7 7 35 9 27

要支援２ 174 4 86 34 28 39 15 10 10 19 38 16 14 6 3 10 5 44 19 25

要介護１ 165 5 72 39 23 30 14 22 16 20 34 23 23 7 2 30 6 34 13 21

要介護２ 170 4 70 39 34 33 15 15 15 21 37 16 10 1 3 32 6 46 13 22

要介護３ 157 3 80 46 22 34 13 18 12 18 23 14 11 1 4 50 8 30 15 22

要介護４ 115 3 47 45 21 21 7 6 6 14 14 15 6 5 3 27 12 17 5 9

要介護５ 102 1 27 26 10 16 2 10 7 13 11 10 4 3 1 30 6 9 1 17

わからない 22 3 10 3 3 6 1 1 2 1 1 1 2 0 0 2 0 7 4 1

男性 481 15 212 144 82 114 29 52 37 88 45 34 45 15 5 72 25 92 29 59

女性 615 14 273 110 96 106 65 42 44 28 159 77 38 14 17 114 25 138 52 90

地
域
別

要

介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体
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問２１において、２から１９で回答された方におたずねします 
以下の２２－１、２２－２についてお答えください 
問２２－１ （通院している方のみ）通院の頻度は次のどれですか。 
 
「⽉１回程度」が 41.1％と最も高く、次いで「２か⽉に１回程度」が 24.1％、「⽉２回から３回」が 15.9％となって
いる。 
 

 
 

 
 

 
無回答数：234 

  全  体 849

本庁第1 64

本庁第2 53

本庁第3 55

芳野 66

古谷 73

南古谷 62

高階 70

福原 48

大東 57

霞ヶ関 57

霞ヶ関北 58

名細 58

山田 58

川鶴 70

6.6

9.4

5.7

12.1

6.8

6.5

7.1

8.8

6.9

8.6

6.9

5.7

15.9

20.3

11.3

14.5

9.1

15.1

12.9

8.6

12.5

12.3

24.6

15.5

13.8

27.6

24.3

41.1

46.9

43.4

45.5

39.4

41.1

37.1

40.0

45.8

33.3

40.4

51.7

55.2

25.9

32.9

24.1

14.1

24.5

23.6

25.8

26.0

32.3

27.1

25.0

26.3

17.5

17.2

13.8

34.5

28.6

7.7

6.3

9.4

7.3

9.1

6.5

15.7

10.4

12.3

10.5

5.2

5.7

7.3

6.8

7.0

5.3

5.2

5.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週１回以上 月２回から３回 月１回程度 ２か月に１回程度 ３か月に１回程度 それ以上の間隔または不定期

  全  体 849

要支援１ 141

要支援２ 156

要介護１ 140

要介護２ 138

要介護３ 109

要介護４ 70

要介護５ 49

わからない 15

6.6

8.5

7.1

12.1

6.7

15.9

17.7

19.9

10.7

13.0

14.7

17.1

14.3

26.7

41.1

44.0

42.3

39.3

40.6

37.6

42.9

38.8

40.0

24.1

17.7

19.9

29.3

26.8

33.0

22.9

20.4

20.0

7.7

6.4

8.3

11.6

10.0

12.2

6.7

5.7

6.4

12.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 849

男性 365

女性 474

6.6

7.7

5.9

15.9

13.2

17.3

41.1

38.4

44.1

24.1

28.5

20.7

7.7

7.1

8.0

5.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問２２－２ （通院している方のみ）通院に介助が必要ですか。 
 
「必要である」は 70.1％、「必要はない」は 29.9％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：191 

  

  全  体 892

本庁第1 67

本庁第2 53

本庁第3 61

芳野 69

古谷 74

南古谷 65

高階 77

福原 49

大東 62

霞ヶ関 56

霞ヶ関北 65

名細 59

山田 62

川鶴 73

70.1

58.2

64.2

80.3

76.8

79.7

69.2

67.5

67.3

82.3

75.0

69.2

57.6

64.5

67.1

29.9

41.8

35.8

19.7

23.2

20.3

30.8

32.5

32.7

17.7

25.0

30.8

42.4

35.5

32.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必要である 必要はない

  全  体 892

要支援１ 150

要支援２ 158

要介護１ 146

要介護２ 148

要介護３ 115

要介護４ 71

要介護５ 51

わからない 18

70.1

40.0

49.4

80.8

87.2

88.7

94.4

86.3

50.0

29.9

60.0

50.6

19.2

12.8

11.3

5.6

13.7

50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 892

男性 388

女性 493

70.1

68.0

71.8

29.9

32.0

28.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問２３ あなたは、現在、訪問診療を受けていますか。 
 
「利⽤している」は 15.6％、「利⽤していない」は 84.4％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：71 

  

  全  体 1,080

本庁第1 77

本庁第2 68

本庁第3 79

芳野 87

古谷 83

南古谷 74

高階 84

福原 66

大東 76

霞ヶ関 70

霞ヶ関北 78

名細 75

山田 74

川鶴 89

15.6

16.9

17.6

13.9

16.1

18.1

18.9

17.9

19.7

14.5

12.9

9.0

18.7

8.1

16.9

84.4

83.1

82.4

86.1

83.9

81.9

81.1

82.1

80.3

85.5

87.1

91.0

81.3

91.9

83.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない

  全  体 1,080

要支援１ 162

要支援２ 174

要介護１ 166

要介護２ 167

要介護３ 149

要介護４ 104

要介護５ 93

わからない 23

15.6

8.6

13.3

13.2

19.5

27.9

40.9

8.7

84.4

95.7

91.4

86.7

86.8

80.5

72.1

59.1

91.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,080

男性 463

女性 602

15.6

15.6

15.6

84.4

84.4

84.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 
  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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（４）外出について 

問２４ 週に１回以上は外出していますか。 
 
「週 2〜4 回」が 38.4％と最も高く、次いで「ほとんど外出しない」が 32.6％、「週 1 回」が 16.5％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：61 

  全  体 1,090

本庁第1 76

本庁第2 69

本庁第3 82

芳野 88

古谷 88

南古谷 72

高階 88

福原 67

大東 75

霞ヶ関 70

霞ヶ関北 75

名細 74

山田 79

川鶴 87

32.6

27.6

30.4

35.4

35.2

35.2

40.3

25.0

34.3

34.7

37.1

29.3

28.4

35.4

28.7

16.5

21.1

15.9

15.9

14.8

17.0

19.4

18.2

16.4

16.0

12.9

8.0

17.6

19.0

18.4

38.4

38.2

29.0

28.0

36.4

38.6

36.1

48.9

38.8

38.7

41.4

48.0

43.2

30.4

41.4

12.5

13.2

24.6

20.7

13.6

9.1

8.0

10.4

10.7

8.6

14.7

10.8

15.2

11.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほとんど外出しない 週1回 週2～4回 週5回以上

  全  体 1,090

要支援１ 164

要支援２ 173

要介護１ 163

要介護２ 171

要介護３ 152

要介護４ 110

要介護５ 93

わからない 23

32.6

9.1

18.5

31.3

29.8

46.1

55.5

61.3

26.1

16.5

25.0

24.3

12.3

14.0

11.2

7.3

12.9

43.5

38.4

45.1

45.7

44.8

46.2

32.9

24.5

23.7

13.0

12.5

20.7

11.6

11.7

9.9

9.9

12.7

17.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,090

男性 469

女性 607

32.6

32.8

32.5

16.5

16.8

16.0

38.4

38.0

39.4

12.5

12.4

12.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N=   全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問２５ 昨年と⽐べて外出の回数が減っていますか。 
 
「減っている」が 35.3％と最も高く、次いで「減っていない」が 24.8％、「あまり減っていない」が 23.0％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：90 

  

  全  体 1,061

本庁第1 77

本庁第2 63

本庁第3 78

芳野 88

古谷 84

南古谷 69

高階 83

福原 63

大東 75

霞ヶ関 69

霞ヶ関北 74

名細 74

山田 76

川鶴 88

16.9

15.6

14.3

14.1

11.4

19.0

21.7

13.3

19.0

13.3

20.3

17.6

16.2

19.7

21.6

35.3

28.6

34.9

37.2

29.5

41.7

40.6

37.3

41.3

44.0

34.8

28.4

33.8

35.5

29.5

23.0

24.7

22.2

21.8

27.3

22.6

17.4

22.9

22.2

17.3

23.2

25.7

28.4

23.7

21.6

24.8

31.2

28.6

26.9

31.8

16.7

20.3

26.5

17.5

25.3

21.7

28.4

21.6

21.1

27.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても減っている 減っている あまり減っていない 減っていない

  全  体 1,061

要支援１ 162

要支援２ 176

要介護１ 166

要介護２ 164

要介護３ 143

要介護４ 104

要介護５ 83

わからない 23

16.9

10.8

17.5

12.2

20.3

32.7

36.1

17.4

35.3

43.8

40.9

40.4

34.1

26.6

21.2

31.3

26.1

23.0

29.6

27.3

22.9

25.6

16.8

15.4

12.0

34.8

24.8

21.6

21.0

19.3

28.0

36.4

30.8

20.5

21.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,061

男性 459

女性 588

16.9

19.0

15.3

35.3

34.0

36.2

23.0

24.4

21.8

24.8

22.7

26.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女

  全  体

男

女
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問２５において、１・２と回答された方におたずねします 
問２６ 外出が減っている理由を教えてください。（あてはまるもの全てに○） 
 
「足腰などの痛み」が 53.5％と最も高く、次いで「病気」が 27.1％、「交通手段がない」が 20.5％となっている。 
 

 
 

 
 

  

％

病気

障害（脳卒中の後遺症など）

足腰などの痛み

トイレの心配（失禁など）

耳の障害（聞こえの問題など）

目の障害

外での楽しみがない

経済的に出られない

交通手段がない

その他

27.1

16.0

53.5

18.5

7.9

7.2

14.3

6.0

20.5

14.1

0 10 20 30 40 50 60

(N = 531)

項目 回答数 構成比

  全体 531 100.0

病気 144 27.1

障害（脳卒中の後遺症など） 85 16.0

足腰などの痛み 284 53.5

トイレの心配（失禁など） 98 18.5

耳の障害（聞こえの問題など） 42 7.9

目の障害 38 7.2

外での楽しみがない 76 14.3

経済的に出られない 32 6.0

交通手段がない 109 20.5

その他 75 14.1
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：23 

 
 

  

調査数 病気
障害（脳卒中
の後遺症な
ど）

足腰などの
痛み

トイレの心配
（失禁など）

耳の障害（聞
こえの問題
など）

目の障害
外での楽し
みがない

経済的に出
られない

交通手段が
ない

その他

531 27.1 16.0 53.5 18.5 7.9 7.2 14.3 6.0 20.5 14.1

本庁第1 34 17.6 11.8 50.0 17.6 8.8 5.9 11.8 2.9 20.6 23.5

本庁第2 29 24.1 13.8 55.2 3.4 10.3 6.9 13.8 6.9 24.1 10.3

本庁第3 38 26.3 28.9 52.6 18.4 7.9 5.3 15.8 2.6 10.5 13.2

芳野 36 19.4 11.1 58.3 22.2 5.6 8.3 22.2 5.6 33.3 13.9

古谷 50 28.0 24.0 52.0 24.0 4.0 10.0 22.0 12.0 18.0 12.0

南古谷 41 12.2 14.6 53.7 17.1 2.4 9.8 22.0 7.3 14.6 7.3

高階 40 25.0 15.0 60.0 20.0 10.0 10.0 7.5 2.5 45.0 7.5

福原 37 27.0 10.8 64.9 16.2 10.8 5.4 5.4 5.4 10.8 13.5

大東 43 32.6 16.3 51.2 23.3 7.0 9.3 11.6 4.7 11.6 9.3

霞ヶ関 34 32.4 14.7 41.2 23.5 2.9 5.9 5.9 8.8 29.4 23.5

霞ヶ関北 30 26.7 20.0 46.7 13.3 6.7 0.0 16.7 10.0 20.0 20.0

名細 36 36.1 16.7 61.1 13.9 8.3 0.0 11.1 2.8 13.9 8.3

山田 38 23.7 13.2 60.5 21.1 15.8 10.5 15.8 10.5 21.1 15.8

川鶴 45 44.4 11.1 42.2 17.8 11.1 8.9 15.6 2.2 17.8 22.2

要支援１ 79 15.2 5.1 67.1 13.9 5.1 7.6 16.5 8.9 19.0 5.1

要支援２ 86 15.1 12.8 67.4 16.3 10.5 5.8 19.8 7.0 25.6 7.0

要介護１ 93 32.3 17.2 49.5 12.9 12.9 10.8 24.7 5.4 28.0 12.9

要介護２ 75 24.0 12.0 58.7 20.0 8.0 6.7 5.3 4.0 25.3 14.7

要介護３ 64 35.9 17.2 40.6 20.3 6.3 7.8 12.5 1.6 10.9 25.0

要介護４ 53 30.2 30.2 41.5 32.1 5.7 5.7 9.4 1.9 9.4 22.6

要介護５ 50 54.0 28.0 30.0 18.0 0.0 4.0 4.0 10.0 14.0 22.0

わからない 9 11.1 11.1 66.7 33.3 0.0 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1

男性 234 29.1 22.6 46.6 14.5 3.4 10.3 11.1 6.8 17.5 13.7

女性 290 26.2 10.7 59.3 21.4 11.4 4.5 16.9 5.5 23.1 14.5

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数 病気
障害（脳卒中
の後遺症な
ど）

足腰などの
痛み

トイレの心配
（失禁など）

耳の障害（聞
こえの問題
など）

目の障害
外での楽し
みがない

経済的に出
られない

交通手段が
ない

その他

531 144 85 284 98 42 38 76 32 109 75

本庁第1 34 6 4 17 6 3 2 4 1 7 8

本庁第2 29 7 4 16 1 3 2 4 2 7 3

本庁第3 38 10 11 20 7 3 2 6 1 4 5

芳野 36 7 4 21 8 2 3 8 2 12 5

古谷 50 14 12 26 12 2 5 11 6 9 6

南古谷 41 5 6 22 7 1 4 9 3 6 3

高階 40 10 6 24 8 4 4 3 1 18 3

福原 37 10 4 24 6 4 2 2 2 4 5

大東 43 14 7 22 10 3 4 5 2 5 4

霞ヶ関 34 11 5 14 8 1 2 2 3 10 8

霞ヶ関北 30 8 6 14 4 2 0 5 3 6 6

名細 36 13 6 22 5 3 0 4 1 5 3

山田 38 9 5 23 8 6 4 6 4 8 6

川鶴 45 20 5 19 8 5 4 7 1 8 10

要支援１ 79 12 4 53 11 4 6 13 7 15 4

要支援２ 86 13 11 58 14 9 5 17 6 22 6

要介護１ 93 30 16 46 12 12 10 23 5 26 12

要介護２ 75 18 9 44 15 6 5 4 3 19 11

要介護３ 64 23 11 26 13 4 5 8 1 7 16

要介護４ 53 16 16 22 17 3 3 5 1 5 12

要介護５ 50 27 14 15 9 0 2 2 5 7 11

わからない 9 1 1 6 3 0 1 1 1 1 1

男性 234 68 53 109 34 8 24 26 16 41 32

女性 290 76 31 172 62 33 13 49 16 67 42

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体



276 

 

問２７ 外出する際の移動手段は何ですか。（あてはまるもの全てに○） 
 
「⾃動⾞（人に乗せてもらう）」が 55.3％と最も高く、次いで「徒歩」が 30.7％、「タクシー」が 23.3％となっている。 
 

 
 

 
  

％

徒歩

自転車

バイク

自動車（自分で運転）

自動車（人に乗せてもらう）

電車

路線バス

病院や施設のバス

車いす

電動車いす（カート）

歩行器・シルバーカー

タクシー

その他

30.7

7.9

0.4

8.6

55.3

9.8

14.5

12.7

16.0

1.8

11.9

23.3

7.0

0 10 20 30 40 50 60

(N = 1,080)

項目 回答数 構成比

  全体 1,080 100.0

徒歩 332 30.7

自転車 85 7.9

バイク 4 0.4

自動車（自分で運転） 93 8.6

自動車（人に乗せてもらう） 597 55.3

電車 106 9.8

路線バス 157 14.5

病院や施設のバス 137 12.7

車いす 173 16.0

電動車いす（カート） 19 1.8

歩行器・シルバーカー 128 11.9

タクシー 252 23.3

その他 76 7.0
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：71 

 

  

調査数 徒歩 自転車 バイク
自動車（自分
で運転）

自動車（人に
乗せてもら
う）

電車 路線バス
病院や施設
のバス

車いす
電動車いす
（カート）

歩行器・シル
バーカー

タクシー その他

1,080 30.7 7.9 0.4 8.6 55.3 9.8 14.5 12.7 16.0 1.8 11.9 23.3 7.0

本庁第1 79 50.6 10.1 0.0 8.9 43.0 10.1 32.9 13.9 13.9 2.5 11.4 25.3 3.8

本庁第2 69 44.9 8.7 0.0 2.9 39.1 10.1 11.6 17.4 21.7 2.9 5.8 29.0 8.7

本庁第3 78 37.2 11.5 0.0 7.7 62.8 7.7 11.5 12.8 15.4 2.6 11.5 29.5 5.1

芳野 86 10.5 7.0 0.0 9.3 62.8 2.3 12.8 19.8 9.3 2.3 9.3 17.4 8.1

古谷 84 26.2 6.0 0.0 3.6 59.5 3.6 14.3 9.5 16.7 1.2 8.3 22.6 2.4

南古谷 72 12.5 8.3 0.0 15.3 58.3 8.3 5.6 11.1 26.4 1.4 11.1 15.3 2.8

高階 86 33.7 8.1 0.0 11.6 55.8 16.3 14.0 16.3 15.1 4.7 10.5 37.2 5.8

福原 67 28.4 4.5 1.5 6.0 49.3 3.0 13.4 9.0 22.4 0.0 17.9 20.9 4.5

大東 75 25.3 2.7 0.0 5.3 66.7 4.0 13.3 9.3 18.7 1.3 14.7 20.0 8.0

霞ヶ関 70 20.0 5.7 0.0 8.6 54.3 8.6 11.4 5.7 22.9 0.0 15.7 22.9 14.3

霞ヶ関北 76 34.2 6.6 0.0 5.3 57.9 18.4 13.2 17.1 15.8 3.9 11.8 30.3 10.5

名細 76 44.7 9.2 2.6 7.9 48.7 15.8 7.9 10.5 13.2 0.0 15.8 14.5 6.6

山田 75 18.7 10.7 0.0 17.3 58.7 5.3 16.0 5.3 9.3 1.3 12.0 22.7 10.7

川鶴 87 42.5 10.3 1.1 10.3 54.0 21.8 23.0 17.2 8.0 0.0 11.5 18.4 8.0

要支援１ 167 53.9 18.0 1.8 17.4 42.5 21.6 28.1 5.4 1.8 0.0 12.0 25.7 4.8

要支援２ 179 35.8 9.5 0.6 13.4 49.2 13.4 22.9 7.3 5.6 2.2 19.6 28.5 4.5

要介護１ 167 35.3 10.8 0.0 7.2 65.9 11.4 12.6 11.4 9.6 0.6 12.0 26.3 4.2

要介護２ 171 26.3 2.3 0.0 2.3 67.3 5.8 12.9 17.0 14.0 3.5 18.1 21.6 6.4

要介護３ 142 20.4 2.8 0.0 4.2 62.7 3.5 6.3 19.7 28.9 1.4 4.2 19.7 4.9

要介護４ 107 9.3 0.9 0.0 4.7 52.3 1.9 2.8 21.5 38.3 4.7 6.5 20.6 12.1

要介護５ 86 7.0 2.3 0.0 7.0 44.2 2.3 2.3 12.8 39.5 1.2 2.3 15.1 22.1

わからない 20 30.0 15.0 0.0 20.0 45.0 10.0 30.0 0.0 10.0 0.0 5.0 20.0 5.0

男性 468 34.4 11.5 0.0 13.9 48.5 11.1 14.7 14.7 14.7 2.8 7.1 26.7 7.5

女性 597 27.6 4.7 0.7 4.7 61.1 8.7 14.4 11.2 16.8 0.8 15.4 21.1 6.5

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数 徒歩 自転車 バイク
自動車（自分
で運転）

自動車（人に
乗せてもら
う）

電車 路線バス
病院や施設
のバス

車いす
電動車いす
（カート）

歩行器・シル
バーカー

タクシー その他

1,080 332 85 4 93 597 106 157 137 173 19 128 252 76

本庁第1 79 40 8 0 7 34 8 26 11 11 2 9 20 3

本庁第2 69 31 6 0 2 27 7 8 12 15 2 4 20 6

本庁第3 78 29 9 0 6 49 6 9 10 12 2 9 23 4

芳野 86 9 6 0 8 54 2 11 17 8 2 8 15 7

古谷 84 22 5 0 3 50 3 12 8 14 1 7 19 2

南古谷 72 9 6 0 11 42 6 4 8 19 1 8 11 2

高階 86 29 7 0 10 48 14 12 14 13 4 9 32 5

福原 67 19 3 1 4 33 2 9 6 15 0 12 14 3

大東 75 19 2 0 4 50 3 10 7 14 1 11 15 6

霞ヶ関 70 14 4 0 6 38 6 8 4 16 0 11 16 10

霞ヶ関北 76 26 5 0 4 44 14 10 13 12 3 9 23 8

名細 76 34 7 2 6 37 12 6 8 10 0 12 11 5

山田 75 14 8 0 13 44 4 12 4 7 1 9 17 8

川鶴 87 37 9 1 9 47 19 20 15 7 0 10 16 7

要支援１ 167 90 30 3 29 71 36 47 9 3 0 20 43 8

要支援２ 179 64 17 1 24 88 24 41 13 10 4 35 51 8

要介護１ 167 59 18 0 12 110 19 21 19 16 1 20 44 7

要介護２ 171 45 4 0 4 115 10 22 29 24 6 31 37 11

要介護３ 142 29 4 0 6 89 5 9 28 41 2 6 28 7

要介護４ 107 10 1 0 5 56 2 3 23 41 5 7 22 13

要介護５ 86 6 2 0 6 38 2 2 11 34 1 2 13 19

わからない 20 6 3 0 4 9 2 6 0 2 0 1 4 1

男性 468 161 54 0 65 227 52 69 69 69 13 33 125 35

女性 597 165 28 4 28 365 52 86 67 100 5 92 126 39

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体
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問２８ 過去 1 年間に転んだ経験がありますか。 
 
「ない」が 43.2％と最も高く、次いで「何度もある」が 29.4％、「１度ある」が 27.4％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：65 

  

  全  体 1,086

本庁第1 76

本庁第2 71

本庁第3 82

芳野 89

古谷 82

南古谷 75

高階 86

福原 65

大東 78

霞ヶ関 67

霞ヶ関北 77

名細 74

山田 77

川鶴 87

29.4

19.7

22.5

34.1

40.4

25.6

21.3

34.9

49.2

23.1

32.8

29.9

28.4

29.9

20.7

27.4

36.8

28.2

23.2

23.6

24.4

28.0

31.4

21.5

37.2

23.9

26.0

31.1

28.6

20.7

43.2

43.4

49.3

42.7

36.0

50.0

50.7

33.7

29.2

39.7

43.3

44.2

40.5

41.6

58.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もある １度ある ない

  全  体 1,086

要支援１ 165

要支援２ 174

要介護１ 160

要介護２ 168

要介護３ 154

要介護４ 111

要介護５ 93

わからない 21

29.4

16.4

24.1

31.3

33.9

41.6

37.8

21.5

38.1

27.4

27.3

33.3

25.6

29.2

29.2

25.2

16.1

23.8

43.2

56.4

42.5

43.1

36.9

29.2

36.9

62.4

38.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,086

男性 469

女性 602

29.4

32.8

26.6

27.4

27.7

27.2

43.2

39.4

46.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問２８において、１・２と回答された方におたずねします 
以下の２９－１、２９－２についてお答えください 
問２９－１ 転倒した場所はどこですか。 
 
「居室」が 45.0％と最も高く、次いで「庭・外回り」が 29.2％、「廊下」が 15.4％となっている。 
 

 
 

 
 
 

  

％

居室

食堂・台所

浴室・洗面所

トイレ

階段

玄関

廊下

庭・外回り

その他

45.0

9.5

11.2

10.2

7.4

12.3

15.4

29.2

14.4

0 10 20 30 40 50

(N = 609)

項目 回答数 構成比

  全体 609 100.0

居室 274 45.0

食堂・台所 58 9.5

浴室・洗面所 68 11.2

トイレ 62 10.2

階段 45 7.4

玄関 75 12.3

廊下 94 15.4

庭・外回り 178 29.2

その他 88 14.4
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：8 

 

  

調査数 居室 食堂・台所 浴室・洗面所 トイレ 階段 玄関 廊下 庭・外回り その他

609 45.0 9.5 11.2 10.2 7.4 12.3 15.4 29.2 14.4

本庁第1 43 34.9 2.3 7.0 11.6 2.3 2.3 18.6 34.9 18.6

本庁第2 36 36.1 5.6 11.1 8.3 13.9 5.6 2.8 22.2 25.0

本庁第3 47 48.9 12.8 10.6 14.9 8.5 12.8 8.5 19.1 19.1

芳野 57 42.1 8.8 12.3 7.0 7.0 15.8 14.0 40.4 14.0

古谷 41 39.0 9.8 4.9 12.2 4.9 22.0 17.1 41.5 7.3

南古谷 37 29.7 8.1 27.0 8.1 8.1 5.4 10.8 29.7 10.8

高階 56 53.6 10.7 5.4 7.1 8.9 8.9 8.9 30.4 8.9

福原 45 60.0 8.9 8.9 8.9 11.1 13.3 24.4 24.4 11.1

大東 46 34.8 6.5 6.5 13.0 4.3 13.0 23.9 26.1 10.9

霞ヶ関 37 48.6 2.7 18.9 16.2 2.7 16.2 21.6 29.7 16.2

霞ヶ関北 42 54.8 14.3 16.7 11.9 2.4 9.5 11.9 16.7 21.4

名細 42 47.6 14.3 4.8 4.8 9.5 14.3 19.0 16.7 19.0

山田 45 44.4 13.3 13.3 15.6 8.9 15.6 15.6 42.2 6.7

川鶴 35 51.4 14.3 14.3 2.9 11.4 17.1 20.0 31.4 17.1

要支援１ 71 22.5 2.8 5.6 2.8 4.2 11.3 7.0 45.1 23.9

要支援２ 98 33.7 12.2 9.2 4.1 9.2 12.2 9.2 35.7 16.3

要介護１ 89 49.4 14.6 14.6 9.0 12.4 18.0 12.4 34.8 19.1

要介護２ 105 44.8 8.6 9.5 10.5 7.6 12.4 18.1 30.5 7.6

要介護３ 108 54.6 10.2 11.1 17.6 6.5 10.2 21.3 18.5 10.2

要介護４ 70 64.3 5.7 11.4 17.1 5.7 7.1 22.9 10.0 12.9

要介護５ 35 45.7 14.3 20.0 14.3 2.9 14.3 22.9 20.0 20.0

わからない 13 38.5 7.7 15.4 7.7 0.0 7.7 0.0 53.8 15.4

男性 282 44.3 6.7 14.2 8.9 6.0 9.9 15.2 34.0 13.8

女性 319 45.8 12.2 8.5 11.0 8.2 14.1 15.4 25.7 15.0

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数 居室 食堂・台所 浴室・洗面所 トイレ 階段 玄関 廊下 庭・外回り その他

609 274 58 68 62 45 75 94 178 88

本庁第1 43 15 1 3 5 1 1 8 15 8

本庁第2 36 13 2 4 3 5 2 1 8 9

本庁第3 47 23 6 5 7 4 6 4 9 9

芳野 57 24 5 7 4 4 9 8 23 8

古谷 41 16 4 2 5 2 9 7 17 3

南古谷 37 11 3 10 3 3 2 4 11 4

高階 56 30 6 3 4 5 5 5 17 5

福原 45 27 4 4 4 5 6 11 11 5

大東 46 16 3 3 6 2 6 11 12 5

霞ヶ関 37 18 1 7 6 1 6 8 11 6

霞ヶ関北 42 23 6 7 5 1 4 5 7 9

名細 42 20 6 2 2 4 6 8 7 8

山田 45 20 6 6 7 4 7 7 19 3

川鶴 35 18 5 5 1 4 6 7 11 6

要支援１ 71 16 2 4 2 3 8 5 32 17

要支援２ 98 33 12 9 4 9 12 9 35 16

要介護１ 89 44 13 13 8 11 16 11 31 17

要介護２ 105 47 9 10 11 8 13 19 32 8

要介護３ 108 59 11 12 19 7 11 23 20 11

要介護４ 70 45 4 8 12 4 5 16 7 9

要介護５ 35 16 5 7 5 1 5 8 7 7

わからない 13 5 1 2 1 0 1 0 7 2

男性 282 125 19 40 25 17 28 43 96 39

女性 319 146 39 27 35 26 45 49 82 48

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体
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問２９－２ 転倒に対する不安は⼤きいですか。 
 
「とても不安である」が 54.4％と最も高く、次いで「やや不安である」が 37.5％、「あまり不安でない」が 6.8％となってい
る。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：55 

  

  全  体 562

本庁第1 38

本庁第2 34

本庁第3 42

芳野 54

古谷 39

南古谷 34

高階 53

福原 40

大東 42

霞ヶ関 34

霞ヶ関北 38

名細 41

山田 40

川鶴 33

54.4

31.6

55.9

59.5

50.0

69.2

52.9

52.8

67.5

57.1

61.8

44.7

51.2

42.5

69.7

37.5

57.9

23.5

35.7

42.6

23.1

41.2

43.4

25.0

33.3

29.4

47.4

36.6

50.0

30.3

6.8

10.5

20.6

5.6

7.7

5.9

5.0

8.8

7.9

7.3

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不安である やや不安である あまり不安でない 不安でない

  全  体 562

要支援１ 66

要支援２ 92

要介護１ 84

要介護２ 99

要介護３ 102

要介護４ 61

要介護５ 31

わからない 11

54.4

33.3

41.3

66.7

50.5

64.7

60.7

90.3

18.2

37.5

56.1

48.9

26.2

42.4

28.4

29.5

9.7

63.6

6.8

6.1

9.8

6.0

7.1

5.9

8.2

9.1 9.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 562

男性 269

女性 288

54.4

48.7

59.4

37.5

40.5

35.1

6.8

9.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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（５）たすけあいについて 

あなたとまわりの人の「たすけあい」についてお伺いします。 
 
問３０ あなたの心配事や愚痴（ぐち）を聞いてくれる人。（あてはまるもの全てに○） 
 
「配偶者」が 43.2％と最も高く、次いで「別居の子ども」が 27.3％、「同居の子ども」が 24.7％となっている。 
 

 
 

 
 
 

  

％

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

43.2

24.7

27.3

20.5

8.7

17.5

8.9

7.5

0 10 20 30 40 50

(N = 1,081)

項目 回答数 構成比

  全体 1,081 100.0

配偶者 467 43.2

同居の子ども 267 24.7

別居の子ども 295 27.3

兄弟姉妹・親戚・親・孫 222 20.5

近隣 94 8.7

友人 189 17.5

その他 96 8.9

そのような人はいない 81 7.5
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：70 

 
 

  

調査数 配偶者
同居の子ど
も

別居の子ど
も

兄弟姉妹・親
戚・親・孫

近隣 友人 その他
そのような人
はいない

1,081 43.2 24.7 27.3 20.5 8.7 17.5 8.9 7.5

本庁第1 75 40.0 26.7 30.7 21.3 5.3 26.7 4.0 4.0

本庁第2 68 32.4 14.7 13.2 20.6 8.8 19.1 14.7 11.8

本庁第3 80 46.3 23.8 26.3 15.0 10.0 11.3 7.5 8.8

芳野 86 39.5 30.2 31.4 20.9 11.6 18.6 14.0 10.5

古谷 84 39.3 31.0 32.1 27.4 10.7 15.5 9.5 6.0

南古谷 76 47.4 31.6 27.6 19.7 9.2 14.5 13.2 3.9

高階 88 42.0 20.5 33.0 19.3 11.4 22.7 10.2 5.7

福原 66 39.4 18.2 24.2 27.3 6.1 16.7 4.5 10.6

大東 75 48.0 29.3 30.7 21.3 4.0 4.0 5.3 6.7

霞ヶ関 70 55.7 21.4 17.1 14.3 8.6 22.9 7.1 8.6

霞ヶ関北 77 41.6 31.2 26.0 20.8 9.1 18.2 6.5 7.8

名細 77 42.9 19.5 23.4 24.7 9.1 16.9 10.4 10.4

山田 74 43.2 28.4 27.0 20.3 10.8 23.0 6.8 2.7

川鶴 85 47.1 17.6 34.1 15.3 5.9 15.3 9.4 8.2

要支援１ 163 49.1 19.0 27.6 20.2 13.5 28.8 2.5 8.0

要支援２ 167 33.5 18.0 26.9 21.6 16.2 29.9 10.8 11.4

要介護１ 160 40.0 28.8 28.1 20.6 10.0 16.9 7.5 7.5

要介護２ 169 45.6 29.0 27.8 22.5 8.9 11.2 8.9 4.7

要介護３ 150 47.3 30.7 29.3 15.3 0.0 10.0 9.3 6.0

要介護４ 114 48.2 25.4 28.1 17.5 1.8 5.3 14.0 7.9

要介護５ 96 46.9 30.2 24.0 21.9 6.3 8.3 11.5 4.2

わからない 21 38.1 14.3 14.3 28.6 4.8 33.3 0.0 14.3

男性 464 62.3 15.9 20.0 17.5 5.8 12.7 7.5 8.8

女性 603 28.7 31.5 32.7 23.1 11.1 21.6 9.8 6.3

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数 配偶者
同居の子ど
も

別居の子ど
も

兄弟姉妹・親
戚・親・孫

近隣 友人 その他
そのような人
はいない

1,081 467 267 295 222 94 189 96 81

本庁第1 75 30 20 23 16 4 20 3 3

本庁第2 68 22 10 9 14 6 13 10 8

本庁第3 80 37 19 21 12 8 9 6 7

芳野 86 34 26 27 18 10 16 12 9

古谷 84 33 26 27 23 9 13 8 5

南古谷 76 36 24 21 15 7 11 10 3

高階 88 37 18 29 17 10 20 9 5

福原 66 26 12 16 18 4 11 3 7

大東 75 36 22 23 16 3 3 4 5

霞ヶ関 70 39 15 12 10 6 16 5 6

霞ヶ関北 77 32 24 20 16 7 14 5 6

名細 77 33 15 18 19 7 13 8 8

山田 74 32 21 20 15 8 17 5 2

川鶴 85 40 15 29 13 5 13 8 7

要支援１ 163 80 31 45 33 22 47 4 13

要支援２ 167 56 30 45 36 27 50 18 19

要介護１ 160 64 46 45 33 16 27 12 12

要介護２ 169 77 49 47 38 15 19 15 8

要介護３ 150 71 46 44 23 0 15 14 9

要介護４ 114 55 29 32 20 2 6 16 9

要介護５ 96 45 29 23 21 6 8 11 4

わからない 21 8 3 3 6 1 7 0 3

男性 464 289 74 93 81 27 59 35 41

女性 603 173 190 197 139 67 130 59 38

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体
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問３１ 反対に、あなたが心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人。（あてはまるもの全てに○） 
 
「配偶者」が 35.3％と最も高く、次いで「そのような人はいない」が 28.9％、「友人」が 17.6％となっている。 
 

 
 

 
  

％

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

35.3

14.5

14.1

15.8

7.8

17.6

2.6

28.9

0 10 20 30 40

(N = 1,018)

項目 回答数 構成比

  全体 1,018 100.0

配偶者 359 35.3

同居の子ども 148 14.5

別居の子ども 144 14.1

兄弟姉妹・親戚・親・孫 161 15.8

近隣 79 7.8

友人 179 17.6

その他 26 2.6

そのような人はいない 294 28.9
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：133 

 

  

調査数 配偶者
同居の子ど
も

別居の子ど
も

兄弟姉妹・親
戚・親・孫

近隣 友人 その他
そのような人
はいない

1,018 35.3 14.5 14.1 15.8 7.8 17.6 2.6 28.9

本庁第1 72 31.9 9.7 11.1 25.0 5.6 29.2 1.4 29.2

本庁第2 63 22.2 4.8 9.5 15.9 7.9 15.9 7.9 34.9

本庁第3 79 39.2 21.5 11.4 13.9 12.7 17.7 1.3 30.4

芳野 78 32.1 16.7 10.3 15.4 5.1 20.5 3.8 30.8

古谷 79 27.8 12.7 16.5 20.3 5.1 12.7 1.3 36.7

南古谷 68 47.1 17.6 16.2 16.2 7.4 14.7 2.9 25.0

高階 83 36.1 10.8 19.3 15.7 14.5 22.9 3.6 21.7

福原 64 31.3 7.8 15.6 18.8 3.1 14.1 1.6 29.7

大東 67 34.3 20.9 16.4 11.9 6.0 3.0 1.5 32.8

霞ヶ関 67 41.8 11.9 9.0 10.4 11.9 22.4 4.5 20.9

霞ヶ関北 75 33.3 18.7 14.7 13.3 6.7 16.0 0.0 32.0

名細 70 42.9 15.7 18.6 20.0 7.1 18.6 2.9 27.1

山田 73 32.9 19.2 15.1 8.2 9.6 24.7 2.7 23.3

川鶴 80 40.0 13.8 13.8 16.3 5.0 12.5 1.3 30.0

要支援１ 157 40.1 10.8 19.7 17.2 15.9 24.8 0.6 16.6

要支援２ 157 29.3 16.6 15.3 21.0 11.5 31.2 2.5 24.2

要介護１ 156 36.5 16.0 16.7 14.1 5.1 19.9 2.6 27.6

要介護２ 155 36.8 11.6 14.2 18.7 5.8 13.5 3.9 29.7

要介護３ 146 37.7 18.5 10.3 11.0 2.7 8.9 2.7 36.3

要介護４ 103 32.0 18.4 10.7 8.7 2.9 4.9 3.9 43.7

要介護５ 87 37.9 13.8 8.0 14.9 5.7 8.0 1.1 34.5

わからない 21 38.1 9.5 9.5 23.8 9.5 28.6 4.8 23.8

男性 438 50.7 8.2 10.7 14.2 4.3 13.7 2.1 29.0

女性 566 23.3 19.6 16.3 17.3 10.6 21.0 2.8 28.6

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数 配偶者
同居の子ど
も

別居の子ど
も

兄弟姉妹・親
戚・親・孫

近隣 友人 その他
そのような人
はいない

1,018 359 148 144 161 79 179 26 294

本庁第1 72 23 7 8 18 4 21 1 21

本庁第2 63 14 3 6 10 5 10 5 22

本庁第3 79 31 17 9 11 10 14 1 24

芳野 78 25 13 8 12 4 16 3 24

古谷 79 22 10 13 16 4 10 1 29

南古谷 68 32 12 11 11 5 10 2 17

高階 83 30 9 16 13 12 19 3 18

福原 64 20 5 10 12 2 9 1 19

大東 67 23 14 11 8 4 2 1 22

霞ヶ関 67 28 8 6 7 8 15 3 14

霞ヶ関北 75 25 14 11 10 5 12 0 24

名細 70 30 11 13 14 5 13 2 19

山田 73 24 14 11 6 7 18 2 17

川鶴 80 32 11 11 13 4 10 1 24

要支援１ 157 63 17 31 27 25 39 1 26

要支援２ 157 46 26 24 33 18 49 4 38

要介護１ 156 57 25 26 22 8 31 4 43

要介護２ 155 57 18 22 29 9 21 6 46

要介護３ 146 55 27 15 16 4 13 4 53

要介護４ 103 33 19 11 9 3 5 4 45

要介護５ 87 33 12 7 13 5 7 1 30

わからない 21 8 2 2 5 2 6 1 5

男性 438 222 36 47 62 19 60 9 127

女性 566 132 111 92 98 60 119 16 162

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体



286 

 

問３２ 友人・知人と会う頻度はどれくらいですか。 
 
「ほとんどない」が 41.2％と最も高く、次いで「⽉に何度かある」が 21.4％、「週に何度かある」が 19.3％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：76 
 

  

  全  体 1,075

本庁第1 76

本庁第2 69

本庁第3 81

芳野 87

古谷 84

南古谷 72

高階 86

福原 67

大東 74

霞ヶ関 68

霞ヶ関北 75

名細 74

山田 75

川鶴 87

19.3

18.4

11.6

19.8

23.0

14.3

16.7

20.9

13.4

18.9

22.1

28.0

24.3

22.7

16.1

21.4

26.3

26.1

21.0

23.0

17.9

18.1

25.6

26.9

13.5

23.5

16.0

21.6

21.3

19.5

15.7

18.4

21.7

18.5

8.0

14.3

22.2

12.8

19.4

17.6

11.8

9.3

16.2

17.3

14.9

41.2

36.8

36.2

38.3

44.8

51.2

41.7

37.2

38.8

47.3

41.2

44.0

33.8

36.0

47.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある ほとんどない

  全  体 1,075

要支援１ 162

要支援２ 172

要介護１ 160

要介護２ 164

要介護３ 152

要介護４ 113

要介護５ 92

わからない 23

5.6

19.3

31.5

22.1

21.9

17.7

13.8

8.8

8.7

13.0

21.4

30.9

30.2

26.3

17.1

8.6

10.6

17.4

43.5

15.7

9.9

15.7

16.9

18.3

17.8

15.0

20.7

41.2

22.2

30.2

33.1

45.7

57.9

63.7

53.3

39.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,075

男性 466

女性 595

19.3

16.3

21.8

21.4

20.6

21.7

15.7

13.9

16.6

41.2

46.6

37.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問３３ よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか。（あてはまるもの全てに○） 
 
「近所・同じ地域の人」が 39.6％と最も高く、次いで「いない」が 29.2％、「趣味や関心が同じ友人」が 17.1％となっ
ている。 
 

 
 

 
  

％

近所・同じ地域の人

幼なじみ

学生時代の友人

仕事での同僚・元同僚

趣味や関心が同じ友人

ボランティア等の活動での友人

その他

いない

39.6

4.8

8.9

10.5

17.1

4.0

11.7

29.2

0 10 20 30 40 50

(N = 985)

項目 回答数 構成比

  全体 985 100.0

近所・同じ地域の人 390 39.6

幼なじみ 47 4.8

学生時代の友人 88 8.9

仕事での同僚・元同僚 103 10.5

趣味や関心が同じ友人 168 17.1

ボランティア等の活動での友人 39 4.0

その他 115 11.7

いない 288 29.2
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：166 

 

  

調査数
近所・同じ地
域の人

幼なじみ
学生時代の
友人

仕事での同
僚・元同僚

趣味や関心
が同じ友人

ボランティア
等の活動で
の友人

その他 いない

985 39.6 4.8 8.9 10.5 17.1 4.0 11.7 29.2

本庁第1 73 38.4 6.8 8.2 9.6 21.9 1.4 12.3 27.4

本庁第2 60 28.3 5.0 13.3 15.0 23.3 3.3 16.7 25.0

本庁第3 74 43.2 5.4 12.2 8.1 20.3 2.7 12.2 25.7

芳野 78 48.7 2.6 7.7 6.4 5.1 3.8 12.8 32.1

古谷 81 35.8 4.9 7.4 9.9 7.4 7.4 11.1 34.6

南古谷 64 37.5 4.7 7.8 7.8 25.0 4.7 9.4 26.6

高階 81 37.0 2.5 9.9 12.3 23.5 6.2 9.9 25.9

福原 58 36.2 1.7 8.6 10.3 20.7 0.0 15.5 27.6

大東 71 45.1 2.8 2.8 7.0 9.9 0.0 11.3 36.6

霞ヶ関 63 38.1 9.5 6.3 12.7 11.1 4.8 9.5 36.5

霞ヶ関北 67 38.8 6.0 7.5 16.4 19.4 6.0 11.9 29.9

名細 66 43.9 7.6 18.2 13.6 22.7 4.5 12.1 19.7

山田 74 41.9 5.4 8.1 9.5 12.2 6.8 9.5 29.7

川鶴 75 38.7 2.7 8.0 9.3 20.0 2.7 10.7 30.7

要支援１ 158 55.7 5.7 10.8 13.9 31.0 1.9 6.3 13.9

要支援２ 157 50.3 7.0 14.6 11.5 28.7 7.6 7.0 18.5

要介護１ 140 45.0 6.4 10.7 12.9 17.9 2.9 13.6 18.6

要介護２ 157 35.7 3.8 8.3 10.2 11.5 2.5 15.9 32.5

要介護３ 135 22.2 1.5 5.2 5.2 9.6 4.4 12.6 50.4

要介護４ 97 19.6 3.1 3.1 8.2 3.1 5.2 15.5 49.5

要介護５ 82 31.7 4.9 7.3 7.3 8.5 4.9 17.1 36.6

わからない 21 33.3 4.8 9.5 23.8 9.5 0.0 0.0 38.1

男性 420 31.9 6.7 10.0 11.7 16.2 3.1 8.1 35.2

女性 551 45.4 3.4 8.0 9.6 17.6 4.5 14.3 25.0

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数
近所・同じ地
域の人

幼なじみ
学生時代の
友人

仕事での同
僚・元同僚

趣味や関心
が同じ友人

ボランティア
等の活動で
の友人

その他 いない

985 390 47 88 103 168 39 115 288

本庁第1 73 28 5 6 7 16 1 9 20

本庁第2 60 17 3 8 9 14 2 10 15

本庁第3 74 32 4 9 6 15 2 9 19

芳野 78 38 2 6 5 4 3 10 25

古谷 81 29 4 6 8 6 6 9 28

南古谷 64 24 3 5 5 16 3 6 17

高階 81 30 2 8 10 19 5 8 21

福原 58 21 1 5 6 12 0 9 16

大東 71 32 2 2 5 7 0 8 26

霞ヶ関 63 24 6 4 8 7 3 6 23

霞ヶ関北 67 26 4 5 11 13 4 8 20

名細 66 29 5 12 9 15 3 8 13

山田 74 31 4 6 7 9 5 7 22

川鶴 75 29 2 6 7 15 2 8 23

要支援１ 158 88 9 17 22 49 3 10 22

要支援２ 157 79 11 23 18 45 12 11 29

要介護１ 140 63 9 15 18 25 4 19 26

要介護２ 157 56 6 13 16 18 4 25 51

要介護３ 135 30 2 7 7 13 6 17 68

要介護４ 97 19 3 3 8 3 5 15 48

要介護５ 82 26 4 6 6 7 4 14 30

わからない 21 7 1 2 5 2 0 0 8

男性 420 134 28 42 49 68 13 34 148

女性 551 250 19 44 53 97 25 79 138

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体
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問３４ あなたは、ご近所の人とどの程度のお付き合いをされていますか。 
 
「あいさつをする程度の人はいる」が 36.8％と最も高く、次いで「ほとんど近所付き合いはない」が 28.4％、「世間話をす
る程度の人はいる」が 21.6％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：199 

  

  全  体 952

本庁第1 61

本庁第2 63

本庁第3 73

芳野 79

古谷 74

南古谷 68

高階 72

福原 63

大東 70

霞ヶ関 62

霞ヶ関北 64

名細 59

山田 66

川鶴 78

5.4

6.3

7.7

9.6

9.8

7.9

5.5

12.7

5.4

8.8

6.9

7.9

12.9

9.7

9.4

15.3

12.1

10.3

21.6

14.8

19.0

23.3

24.1

20.3

17.6

29.2

15.9

22.9

16.1

25.0

30.5

27.3

16.7

36.8

47.5

49.2

34.2

25.3

28.4

36.8

47.2

38.1

32.9

37.1

39.1

28.8

28.8

43.6

28.4

26.2

22.2

32.9

34.2

40.5

33.8

15.3

31.7

28.6

32.3

23.4

23.7

28.8

21.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どんなときでも相談し合える人がいる 内容によって相談し助け合える人がいる 世間話をする程度の人はいる

あいさつをする程度の人はいる ほとんど近所付き合いはない

  全  体 952

要支援１ 129

要支援２ 139

要介護１ 149

要介護２ 144

要介護３ 140

要介護４ 110

要介護５ 89

わからない 18

8.5

5.0

9.6

14.0

15.1

11.4

6.3

5.0

5.5

11.2

21.6

29.5

22.3

27.5

26.4

10.0

12.7

18.0

27.8

36.8

45.0

38.8

36.9

36.8

34.3

33.6

28.1

38.9

28.4

18.7

21.5

28.5

50.0

46.4

39.3

33.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 952

男性 423

女性 517

9.6

7.1

11.8

21.6

18.0

24.6

36.8

43.5

31.3

28.4

28.4

28.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問３５ 家族や友人・知人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてください。（あてはまるもの全てに○） 
 
「ケアマネジャー」が 60.3％と最も高く、次いで「医師・⻭科医師・看護師」が 27.4％、「そのような人はいない」が
18.5％となっている。 
 

 
 

 
 

  

％

自治会・町内会・老人クラブ

社会福祉協議会・民生委員

ケアマネジャー

医師・歯科医師・看護師

地域包括支援センター・役所・役場

その他

そのような人はいない

6.0

9.1

60.3

27.4

14.7

6.5

18.5

0 10 20 30 40 50 60 70

(N = 1,058)

項目 回答数 構成比

  全体 1,058 100.0

自治会・町内会・老人クラブ 63 6.0

社会福祉協議会・民生委員 96 9.1

ケアマネジャー 638 60.3

医師・歯科医師・看護師 290 27.4

地域包括支援センター・役所・役場 155 14.7

その他 69 6.5

そのような人はいない 196 18.5
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：93 

  

調査数
自治会・町内
会・老人クラブ

社会福祉協議
会・民生委員

ケアマネジャー
医師・歯科医
師・看護師

地域包括支援
センター・役所・
役場

その他
そのような人は
いない

1,058 6.0 9.1 60.3 27.4 14.7 6.5 18.5

本庁第1 73 4.1 8.2 56.2 32.9 16.4 11.0 19.2

本庁第2 67 6.0 7.5 56.7 26.9 10.4 9.0 14.9

本庁第3 76 3.9 5.3 57.9 30.3 15.8 1.3 25.0

芳野 86 1.2 5.8 68.6 20.9 15.1 3.5 17.4

古谷 85 3.5 7.1 62.4 22.4 11.8 10.6 20.0

南古谷 77 9.1 5.2 63.6 26.0 15.6 3.9 20.8

高階 85 7.1 11.8 56.5 22.4 14.1 4.7 20.0

福原 64 7.8 14.1 56.3 23.4 9.4 9.4 20.3

大東 74 2.7 8.1 59.5 25.7 12.2 6.8 23.0

霞ヶ関 66 9.1 6.1 65.2 36.4 18.2 6.1 9.1

霞ヶ関北 76 7.9 9.2 65.8 25.0 13.2 5.3 19.7

名細 70 8.6 20.0 45.7 35.7 18.6 5.7 22.9

山田 73 6.8 6.8 60.3 24.7 15.1 9.6 16.4

川鶴 86 7.0 12.8 66.3 33.7 18.6 5.8 10.5

要支援１ 157 7.6 12.1 39.5 31.2 22.3 6.4 22.3

要支援２ 169 9.5 14.2 57.4 26.6 26.0 6.5 18.3

要介護１ 155 5.8 7.7 67.1 25.8 12.3 5.8 16.8

要介護２ 168 4.8 8.3 69.0 21.4 13.1 7.7 15.5

要介護３ 149 2.7 7.4 69.1 25.5 8.1 6.0 18.1

要介護４ 113 1.8 4.4 69.0 29.2 5.3 8.0 16.8

要介護５ 91 5.5 7.7 64.8 36.3 12.1 5.5 16.5

わからない 20 15.0 0.0 15.0 20.0 5.0 0.0 55.0

男性 457 7.2 9.2 59.5 28.2 13.8 5.0 19.0

女性 587 4.8 8.9 61.2 26.1 15.2 7.8 18.1

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数
自治会・町内
会・老人クラブ

社会福祉協議
会・民生委員

ケアマネジャー
医師・歯科医
師・看護師

地域包括支援
センター・役所・
役場

その他
そのような人は
いない

1,058 63 96 638 290 155 69 196

本庁第1 73 3 6 41 24 12 8 14

本庁第2 67 4 5 38 18 7 6 10

本庁第3 76 3 4 44 23 12 1 19

芳野 86 1 5 59 18 13 3 15

古谷 85 3 6 53 19 10 9 17

南古谷 77 7 4 49 20 12 3 16

高階 85 6 10 48 19 12 4 17

福原 64 5 9 36 15 6 6 13

大東 74 2 6 44 19 9 5 17

霞ヶ関 66 6 4 43 24 12 4 6

霞ヶ関北 76 6 7 50 19 10 4 15

名細 70 6 14 32 25 13 4 16

山田 73 5 5 44 18 11 7 12

川鶴 86 6 11 57 29 16 5 9

要支援１ 157 12 19 62 49 35 10 35

要支援２ 169 16 24 97 45 44 11 31

要介護１ 155 9 12 104 40 19 9 26

要介護２ 168 8 14 116 36 22 13 26

要介護３ 149 4 11 103 38 12 9 27

要介護４ 113 2 5 78 33 6 9 19

要介護５ 91 5 7 59 33 11 5 15

わからない 20 3 0 3 4 1 0 11

男性 457 33 42 272 129 63 23 87

女性 587 28 52 359 153 89 46 106

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体
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（６）地域での活動について 

問３６ 以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか※① - ⑧それぞれに回答してください 
⓵ボランティアのグループ 
 
「参加していない」が 94.7％と最も高く、次いで「⽉ 1〜3 回」及び「年に数回」が 1.7％となっている。 
 

 
 

 
 

 
無回答数：399 

  全  体 752

本庁第1 49

本庁第2 45

本庁第3 60

芳野 61

古谷 65

南古谷 50

高階 61

福原 47

大東 55

霞ヶ関 47

霞ヶ関北 53

名細 43

山田 50

川鶴 66

6.0 6.0

94.7

95.9

97.8

90.0

96.7

98.5

96.0

90.2

97.9

100.0

93.6

92.5

93.0

88.0

95.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

  全  体 752

要支援１ 98

要支援２ 104

要介護１ 117

要介護２ 123

要介護３ 131

要介護４ 84

要介護５ 63

わからない 11

94.7

90.8

91.3

94.9

94.3

98.5

98.8

96.8

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 752

男性 335

女性 409

94.7

94.0

95.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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②スポーツ関係のグループやクラブ 
 
「参加していない」が 91.5％と最も高く、次いで「週 2〜3 回」が 3.0％、「週 1 回」が 2.5％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：389 

  

  全  体 762

本庁第1 53

本庁第2 45

本庁第3 61

芳野 60

古谷 67

南古谷 51

高階 61

福原 46

大東 55

霞ヶ関 46

霞ヶ関北 53

名細 46

山田 51

川鶴 67

7.8

7.5

6.5

91.5

84.9

95.6

91.8

93.3

94.0

92.2

90.2

97.8

96.4

93.5

92.5

80.4

86.3

91.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

  全  体 762

要支援１ 104

要支援２ 106

要介護１ 121

要介護２ 123

要介護３ 133

要介護４ 84

要介護５ 62

わからない 11 9.1

6.6

5.0

7.7

7.5

91.5

80.8

82.1

91.7

93.5

98.5

98.8

98.4

90.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 762

男性 336

女性 418

91.5

92.0

91.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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③趣味関係のグループ 
 
「参加していない」が 85.0％と最も高く、次いで「⽉ 1〜3 回」が 5.6％、「年に数回」が 3.8％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：363 

  

  全  体 788

本庁第1 51

本庁第2 50

本庁第3 63

芳野 62

古谷 65

南古谷 54

高階 65

福原 49

大東 62

霞ヶ関 45

霞ヶ関北 56

名細 49

山田 48

川鶴 69

6.1

7.1

5.6

5.9

7.9

5.6

9.2

6.7

5.4

8.2

11.6

6.0

6.2

8.2

85.0

86.3

84.0

82.5

88.7

95.4

87.0

81.5

91.8

83.9

84.4

80.4

69.4

89.6

84.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

  全  体 788

要支援１ 106

要支援２ 117

要介護１ 123

要介護２ 126

要介護３ 136

要介護４ 83

要介護５ 64

わからない 12

6.0

5.7

8.3

5.6

11.3

9.4

8.3

5.7

8.3

85.0

72.6

73.5

85.4

88.9

93.4

97.6

92.2

75.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 788

男性 346

女性 433

5.6

6.5

5.8

85.0

85.3

85.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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④学習・教養サークル 
 
「参加していない」が 96.1％と最も高く、次いで「⽉ 1〜3 回」が 1.8％、「年に数回」が 0.9％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：413 

  

  全  体 738

本庁第1 48

本庁第2 46

本庁第3 59

芳野 60

古谷 64

南古谷 51

高階 60

福原 48

大東 54

霞ヶ関 45

霞ヶ関北 51

名細 41

山田 46

川鶴 65

96.1

93.8

97.8

98.3

98.3

100.0

96.1

95.0

93.8

96.3

95.6

96.1

92.7

93.5

95.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

  全  体 738

要支援１ 95

要支援２ 99

要介護１ 116

要介護２ 121

要介護３ 131

要介護４ 83

要介護５ 61

わからない 11 9.1

96.1

92.6

94.9

94.8

95.9

99.2

97.6

100.0

90.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 738

男性 328

女性 402

96.1

96.3

96.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 
  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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⑤（いもっこ体操などの体操やサロンなど）介護予防のための通いの場 
 
「参加していない」が 76.9％と最も高く、次いで「週 2〜3 回」が 11.1％、「週 1 回」が 5.2％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：329 
 

  

  全  体 822

本庁第1 57

本庁第2 50

本庁第3 66

芳野 67

古谷 70

南古谷 52

高階 64

福原 50

大東 59

霞ヶ関 53

霞ヶ関北 59

名細 52

山田 52

川鶴 71

6.8

11.1

14.0

14.0

6.0

14.3

7.8

10.0

11.9

13.2

18.6

23.1

12.7

5.2

5.3

6.1

7.8

6.0

5.1

5.1

5.8

7.7

11.3

7.0

11.3

7.7

76.9

71.9

80.0

80.3

85.1

78.6

92.3

78.1

80.0

74.6

75.5

69.5

63.5

78.8

69.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

  全  体 822

要支援１ 119

要支援２ 126

要介護１ 124

要介護２ 131

要介護３ 137

要介護４ 87

要介護５ 67

わからない 11

5.0

11.1

21.4

14.5

15.3

8.8

6.0

5.2

18.5

6.5

10.1

6.3

76.9

61.3

66.7

75.8

76.3

86.9

90.8

88.1

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 822

男性 357

女性 456

11.1

10.6

11.0

5.2

5.0

5.3

76.9

78.4

76.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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⑥⽼人クラブ 
 
「参加していない」が 93.6％と最も高く、次いで「年に数回」が 3.2％、「⽉ 1〜3 回」が 1.6％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：404 
 

  

  全  体 747

本庁第1 50

本庁第2 45

本庁第3 58

芳野 61

古谷 65

南古谷 50

高階 60

福原 46

大東 56

霞ヶ関 45

霞ヶ関北 51

名細 44

山田 49

川鶴 67

6.1

8.0

5.2

5.4

9.1

93.6

90.0

95.6

93.1

96.7

98.5

98.0

93.3

100.0

94.6

93.3

92.2

84.1

89.8

89.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

  全  体 747

要支援１ 99

要支援２ 102

要介護１ 116

要介護２ 121

要介護３ 132

要介護４ 83

要介護５ 63

わからない 11

5.1

6.9

93.6

86.9

88.2

92.2

95.0

98.5

98.8

96.8

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 747

男性 330

女性 409

93.6

93.9

93.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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⑦町内会・自治会 
 
「参加していない」が 89.9％と最も高く、次いで「年に数回」が 8.1％、「⽉ 1〜3 回」が 1.1％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：401 
 

  

  全  体 750

本庁第1 50

本庁第2 46

本庁第3 59

芳野 62

古谷 65

南古谷 51

高階 60

福原 47

大東 55

霞ヶ関 43

霞ヶ関北 52

名細 46

山田 48

川鶴 66

8.1

8.0

8.7

10.2

12.9

6.2

7.8

6.7

6.4

5.5

7.0

9.6

15.2

6.1

89.9

88.0

89.1

86.4

85.5

93.8

92.2

93.3

91.5

94.5

90.7

84.6

80.4

91.7

93.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

  全  体 750

要支援１ 98

要支援２ 104

要介護１ 117

要介護２ 120

要介護３ 132

要介護４ 83

要介護５ 65

わからない 11

8.1

17.3

9.6

9.4

9.1

89.9

78.6

86.5

88.0

96.7

97.0

95.2

92.3

90.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 750

男性 333

女性 408

8.1

8.1

8.1

89.9

89.2

90.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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⑧収入のある仕事 
 
「参加していない」が 97.5％と最も高く、次いで「週 2〜3 回」が 0.8％、「週 4 回以上」が 0.7％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：418 
 

  

  全  体 733

本庁第1 50

本庁第2 44

本庁第3 57

芳野 59

古谷 63

南古谷 50

高階 59

福原 46

大東 55

霞ヶ関 44

霞ヶ関北 52

名細 42

山田 47

川鶴 65

97.5

92.0

93.2

96.5

98.3

96.8

98.0

100.0

97.8

100.0

100.0

98.1

97.6

97.9

98.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない

  全  体 733

要支援１ 93

要支援２ 101

要介護１ 116

要介護２ 120

要介護３ 129

要介護４ 83

要介護５ 60

わからない 12 8.3 8.3

97.5

95.7

95.0

95.7

99.2

100.0

98.8

100.0

83.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 733

男性 324

女性 401

97.5

97.8

97.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問３７ 地域住⺠の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を⾏って、いきいきした地域づくりを進め
るとしたら、あなたはその活動に参加者として参加してみたいと思いますか。 
 
「参加したくない」が 57.8％と最も高く、次いで「参加してもよい」が 33.7％、「是非参加したい」が 5.3％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：187 

  

  全  体 964

本庁第1 71

本庁第2 61

本庁第3 73

芳野 79

古谷 79

南古谷 67

高階 80

福原 54

大東 67

霞ヶ関 61

霞ヶ関北 65

名細 65

山田 65

川鶴 77

5.3

5.6

5.5

6.3

7.5

5.0

9.3

8.2

6.2

33.7

40.8

26.2

27.4

24.1

29.1

38.8

37.5

31.5

32.8

32.8

35.4

36.9

35.4

42.9

57.8

53.5

62.3

61.6

68.4

64.6

52.2

56.3

57.4

59.7

55.7

56.9

52.3

53.8

51.9

6.6

5.5

6.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 既に参加している

  全  体 964

要支援１ 162

要支援２ 154

要介護１ 146

要介護２ 154

要介護３ 136

要介護４ 92

要介護５ 66

わからない 19

5.3

9.3

5.5

5.8

5.3

33.7

52.5

40.9

30.1

29.9

23.5

25.0

19.7

26.3

57.8

33.3

47.4

63.7

61.7

73.5

71.7

69.7

68.4

7.1

7.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 964

男性 417

女性 534

5.3

6.2

33.7

36.5

31.1

57.8

56.4

59.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問３８ 地域住⺠の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を⾏って、いきいきした地域づくりを進め
るとしたら、あなたはその活動に企画・運営（お世話役）として参加してみたいと思いますか。 
 
「参加したくない」が 74.3％と最も高く、次いで「参加してもよい」が 21.2％、「是非参加したい」が 3.1％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：211 

  

  全  体 940

本庁第1 68

本庁第2 58

本庁第3 70

芳野 76

古谷 79

南古谷 64

高階 78

福原 53

大東 71

霞ヶ関 58

霞ヶ関北 65

名細 63

山田 61

川鶴 76

5.2

7.8

5.2

21.2

25.0

22.4

17.1

19.7

16.5

26.6

19.2

22.6

19.7

20.7

20.0

20.6

27.9

21.1

74.3

70.6

72.4

77.1

77.6

78.5

64.1

79.5

73.6

77.5

70.7

76.9

71.4

67.2

77.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 既に参加している

  全  体 940

要支援１ 155

要支援２ 146

要介護１ 147

要介護２ 147

要介護３ 136

要介護４ 91

要介護５ 67

わからない 20 5.0

21.2

29.0

28.1

23.1

20.4

14.7

11.0

17.9

10.0

74.3

62.6

68.5

72.8

75.5

81.6

85.7

77.6

85.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 940

男性 406

女性 522

21.2

24.1

18.8

74.3

71.4

76.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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（７）生きがいについて 

問３９ あなたは、日常生活を送る中で「生きがい」を感じていますか。 
 
「ときどき感じている」が 32.7％と最も高く、次いで「あまり感じていない」が 32.1％、「ほとんど感じていない」が 19.7％と
なっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：110 

  全  体 1,041

本庁第1 75

本庁第2 67

本庁第3 75

芳野 87

古谷 83

南古谷 70

高階 86

福原 60

大東 74

霞ヶ関 65

霞ヶ関北 75

名細 68

山田 71

川鶴 85

15.6

18.7

9.0

13.3

11.5

14.5

17.1

17.4

11.7

14.9

18.5

24.0

13.2

21.1

12.9

32.7

33.3

35.8

34.7

27.6

31.3

25.7

32.6

25.0

36.5

38.5

24.0

39.7

33.8

38.8

32.1

34.7

31.3

30.7

36.8

33.7

35.7

30.2

40.0

25.7

21.5

37.3

29.4

29.6

31.8

19.7

13.3

23.9

21.3

24.1

20.5

21.4

19.8

23.3

23.0

21.5

14.7

17.6

15.5

16.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

常に感じている ときどき感じている あまり感じていない ほとんど感じていない

  全  体 1,041

要支援１ 162

要支援２ 173

要介護１ 157

要介護２ 163

要介護３ 145

要介護４ 102

要介護５ 83

わからない 21

15.6

27.8

16.8

16.6

12.9

9.0

8.8

12.0

14.3

32.7

42.6

41.6

31.2

33.1

24.8

27.5

15.7

38.1

32.1

23.5

26.0

35.0

35.0

37.9

35.3

33.7

33.3

19.7

6.2

15.6

17.2

19.0

28.3

28.4

38.6

14.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,041

男性 444

女性 586

15.6

14.2

16.7

32.7

31.5

33.4

32.1

32.4

31.7

19.7

21.8

18.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問３９において、１・２と回答された方におたずねします 
問４０ あなたが、「生きがい」を感じていることは、どんなことですか。（あてはまるもの全てに○） 
 
「家族との団らん」が 44.5％と最も高く、次いで「テレビやラジオの視聴」が 42.7％、「旅⾏や買い物などの外出」が
33.6％となっている。 
 

 
 

 
  

％

働くこと（自営・家事等を含む）

家族の世話や介護

ご近所や友達とのつきあい

スポーツ・レクリエーション

趣味の活動（学習等を含む）

自治会・町内会の活動

老人クラブの活動

ボランティア活動

おしゃれや服装のこと

家族との団らん

テレビやラジオの視聴

旅行や買い物などの外出

その他

17.0

11.9

24.5

7.5

23.3

3.6

6.1

2.0

9.9

44.5

42.7

33.6

12.3

0 10 20 30 40 50

(N = 494)

項目 回答数 構成比

  全体 494 100.0

働くこと（自営・家事等を含む） 84 17.0

家族の世話や介護 59 11.9

ご近所や友達とのつきあい 121 24.5

スポーツ・レクリエーション 37 7.5

趣味の活動（学習等を含む） 115 23.3

自治会・町内会の活動 18 3.6

老人クラブの活動 30 6.1

ボランティア活動 10 2.0

おしゃれや服装のこと 49 9.9

家族との団らん 220 44.5

テレビやラジオの視聴 211 42.7

旅行や買い物などの外出 166 33.6

その他 61 12.3
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：8 

 
 

  

調査数
働くこと（自
営・家事等を
含む）

家族の世話
や介護

ご近所や友
達とのつきあ
い

スポーツ・レ
クリエーショ
ン

趣味の活動
（学習等を含
む）

自治会・町内
会の活動

老人クラブの
活動

ボランティア
活動

おしゃれや服
装のこと

家族との団ら
ん

テレビやラジ
オの視聴

旅行や買い
物などの外
出

その他

494 17.0 11.9 24.5 7.5 23.3 3.6 6.1 2.0 9.9 44.5 42.7 33.6 12.3

本庁第1 38 23.7 7.9 23.7 15.8 13.2 7.9 2.6 2.6 5.3 42.1 55.3 44.7 13.2

本庁第2 27 25.9 11.1 18.5 7.4 25.9 7.4 11.1 3.7 3.7 48.1 22.2 40.7 0.0

本庁第3 36 16.7 11.1 27.8 11.1 36.1 5.6 5.6 0.0 5.6 38.9 38.9 25.0 16.7

芳野 33 24.2 12.1 39.4 9.1 9.1 0.0 3.0 3.0 12.1 45.5 39.4 24.2 6.1

古谷 38 13.2 15.8 26.3 0.0 13.2 0.0 2.6 0.0 5.3 47.4 50.0 21.1 13.2

南古谷 30 10.0 13.3 20.0 10.0 26.7 3.3 3.3 0.0 6.7 53.3 40.0 43.3 16.7

高階 42 21.4 11.9 26.2 9.5 31.0 4.8 2.4 4.8 11.9 28.6 52.4 38.1 14.3

福原 22 4.5 13.6 18.2 0.0 40.9 0.0 0.0 0.0 18.2 22.7 36.4 31.8 9.1

大東 37 16.2 16.2 13.5 5.4 16.2 0.0 5.4 0.0 2.7 51.4 40.5 29.7 13.5

霞ヶ関 37 18.9 5.4 32.4 5.4 18.9 8.1 5.4 0.0 8.1 48.6 64.9 35.1 13.5

霞ヶ関北 36 8.3 13.9 30.6 11.1 30.6 2.8 11.1 2.8 22.2 50.0 41.7 44.4 11.1

名細 36 11.1 19.4 22.2 2.8 38.9 5.6 5.6 2.8 11.1 58.3 36.1 30.6 8.3

山田 38 15.8 2.6 13.2 7.9 5.3 2.6 21.1 5.3 13.2 42.1 31.6 28.9 18.4

川鶴 44 22.7 13.6 27.3 6.8 27.3 2.3 4.5 2.3 13.6 43.2 38.6 34.1 13.6

要支援１ 112 17.9 13.4 32.1 10.7 23.2 4.5 6.3 0.9 8.9 39.3 42.9 44.6 11.6

要支援２ 97 17.5 10.3 23.7 11.3 28.9 4.1 8.2 3.1 17.5 32.0 45.4 35.1 10.3

要介護１ 74 23.0 12.2 20.3 4.1 29.7 2.7 5.4 4.1 8.1 52.7 44.6 36.5 9.5

要介護２ 75 18.7 8.0 32.0 4.0 16.0 4.0 4.0 0.0 10.7 52.0 44.0 38.7 8.0

要介護３ 49 14.3 14.3 14.3 6.1 12.2 4.1 10.2 0.0 4.1 53.1 40.8 14.3 22.4

要介護４ 37 2.7 10.8 13.5 2.7 16.2 2.7 2.7 0.0 5.4 54.1 37.8 16.2 24.3

要介護５ 22 18.2 22.7 18.2 4.5 18.2 4.5 9.1 4.5 0.0 59.1 27.3 9.1 4.5

わからない 11 27.3 18.2 27.3 18.2 45.5 0.0 0.0 9.1 9.1 9.1 45.5 36.4 9.1

男性 199 17.1 9.5 22.6 10.6 25.6 6.5 7.5 3.0 2.5 35.2 43.2 28.6 9.5

女性 290 17.2 13.1 26.2 5.2 21.7 1.7 5.2 1.4 14.8 50.3 42.8 36.2 14.5

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数
働くこと（自
営・家事等を
含む）

家族の世話
や介護

ご近所や友
達とのつきあ
い

スポーツ・レ
クリエーショ
ン

趣味の活動
（学習等を含
む）

自治会・町内
会の活動

老人クラブの
活動

ボランティア
活動

おしゃれや服
装のこと

家族との団ら
ん

テレビやラジ
オの視聴

旅行や買い
物などの外
出

その他

494 84 59 121 37 115 18 30 10 49 220 211 166 61

本庁第1 38 9 3 9 6 5 3 1 1 2 16 21 17 5

本庁第2 27 7 3 5 2 7 2 3 1 1 13 6 11 0

本庁第3 36 6 4 10 4 13 2 2 0 2 14 14 9 6

芳野 33 8 4 13 3 3 0 1 1 4 15 13 8 2

古谷 38 5 6 10 0 5 0 1 0 2 18 19 8 5

南古谷 30 3 4 6 3 8 1 1 0 2 16 12 13 5

高階 42 9 5 11 4 13 2 1 2 5 12 22 16 6

福原 22 1 3 4 0 9 0 0 0 4 5 8 7 2

大東 37 6 6 5 2 6 0 2 0 1 19 15 11 5

霞ヶ関 37 7 2 12 2 7 3 2 0 3 18 24 13 5

霞ヶ関北 36 3 5 11 4 11 1 4 1 8 18 15 16 4

名細 36 4 7 8 1 14 2 2 1 4 21 13 11 3

山田 38 6 1 5 3 2 1 8 2 5 16 12 11 7

川鶴 44 10 6 12 3 12 1 2 1 6 19 17 15 6

要支援１ 112 20 15 36 12 26 5 7 1 10 44 48 50 13

要支援２ 97 17 10 23 11 28 4 8 3 17 31 44 34 10

要介護１ 74 17 9 15 3 22 2 4 3 6 39 33 27 7

要介護２ 75 14 6 24 3 12 3 3 0 8 39 33 29 6

要介護３ 49 7 7 7 3 6 2 5 0 2 26 20 7 11

要介護４ 37 1 4 5 1 6 1 1 0 2 20 14 6 9

要介護５ 22 4 5 4 1 4 1 2 1 0 13 6 2 1

わからない 11 3 2 3 2 5 0 0 1 1 1 5 4 1

男性 199 34 19 45 21 51 13 15 6 5 70 86 57 19

女性 290 50 38 76 15 63 5 15 4 43 146 124 105 42

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体
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（８）介護サービスについて 

問４１ あなたは、現在、介護サービス（住宅改修、福祉⽤具貸与・購入を除く）を利⽤していますか。 
 
「利⽤している」は 70.3％、「利⽤していない」は 29.7％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：62 

  全  体 1,089

本庁第1 76

本庁第2 69

本庁第3 78

芳野 91

古谷 87

南古谷 73

高階 86

福原 64

大東 77

霞ヶ関 70

霞ヶ関北 77

名細 77

山田 75

川鶴 89

70.3

65.8

69.6

78.2

73.6

71.3

78.1

72.1

71.9

72.7

62.9

64.9

63.6

64.0

74.2

29.7

34.2

30.4

21.8

26.4

28.7

21.9

27.9

28.1

27.3

37.1

35.1

36.4

36.0

25.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない

  全  体 1,089

要支援１ 164

要支援２ 175

要介護１ 163

要介護２ 167

要介護３ 155

要介護４ 110

要介護５ 96

わからない 23

70.3

48.8

65.1

79.8

80.8

82.6

80.0

71.9

26.1

29.7

51.2

34.9

20.2

19.2

17.4

20.0

28.1

73.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,089

男性 476

女性 600

70.3

68.9

71.8

29.7

31.1

28.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問４１において、「２．利⽤していない」と回答された方におたずねします 
問４２ あなたが介護サービスを利⽤していない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 
 
「現状では、サービスを利⽤するほどの状態ではない」が 53.1％と最も高く、次いで「家族が介護をするため必要ない」が
19.6％、「（本人に）サービス利⽤の希望がない」が 17.0％となっている。 
 

 
 

 
  

％

現状では、サービスを利用するほどの状態ではない

（本人に）サービス利用の希望がない

家族が介護をするため必要ない

以前、利用していたサービスに不満があった

利用料を払うのが難しい

利用したいサービスが利用できない、身近にない

住宅改修、福祉用具貸与・購入のみを利用するため

サービスを受けたいが手続きや利用方法がわからない

その他

53.1

17.0

19.6

3.7

7.4

6.3

4.1

7.4

16.2

0 10 20 30 40 50 60

(N = 271)

項目 回答数 構成比

  全体 271 100.0

現状では、サービスを利用するほどの状態ではない 144 53.1

（本人に）サービス利用の希望がない 46 17.0

家族が介護をするため必要ない 53 19.6

以前、利用していたサービスに不満があった 10 3.7

利用料を払うのが難しい 20 7.4

利用したいサービスが利用できない、身近にない 17 6.3

住宅改修、福祉用具貸与・購入のみを利用するため 11 4.1

サービスを受けたいが手続きや利用方法がわからない 20 7.4

その他 44 16.2
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：52 

 

  

調査数

現状では、
サービスを利
用するほど
の状態では
ない

（本人に）
サービス利
用の希望が
ない

家族が介護
をするため必
要ない

以前、利用し
ていたサービ
スに不満が
あった

利用料を払う
のが難しい

利用したい
サービスが
利用できな
い、身近にな
い

住宅改修、
福祉用具貸
与・購入のみ
を利用するた
め

サービスを受
けたいが手
続きや利用
方法がわか
らない

その他

271 53.1 17.0 19.6 3.7 7.4 6.3 4.1 7.4 16.2

本庁第1 23 60.9 30.4 13.0 0.0 8.7 4.3 0.0 4.3 8.7

本庁第2 18 61.1 27.8 16.7 0.0 5.6 11.1 11.1 0.0 16.7

本庁第3 14 57.1 7.1 21.4 7.1 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3

芳野 23 34.8 26.1 26.1 8.7 8.7 4.3 0.0 8.7 17.4

古谷 18 33.3 11.1 22.2 5.6 16.7 0.0 16.7 11.1 38.9

南古谷 14 64.3 14.3 21.4 7.1 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3

高階 22 68.2 18.2 18.2 4.5 4.5 9.1 4.5 13.6 0.0

福原 16 56.3 12.5 25.0 0.0 6.3 6.3 6.3 12.5 6.3

大東 17 58.8 35.3 11.8 0.0 17.6 0.0 11.8 5.9 5.9

霞ヶ関 18 50.0 11.1 22.2 5.6 5.6 11.1 0.0 11.1 27.8

霞ヶ関北 22 50.0 4.5 22.7 0.0 0.0 9.1 4.5 4.5 18.2

名細 23 52.2 4.3 8.7 8.7 17.4 4.3 0.0 4.3 21.7

山田 23 56.5 8.7 21.7 4.3 8.7 4.3 0.0 4.3 13.0

川鶴 20 45.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 5.0 10.0 25.0

要支援１ 76 75.0 14.5 17.1 2.6 6.6 7.9 3.9 6.6 10.5

要支援２ 55 54.5 20.0 16.4 9.1 7.3 7.3 3.6 1.8 1.8

要介護１ 30 40.0 23.3 20.0 6.7 13.3 3.3 6.7 16.7 20.0

要介護２ 27 37.0 29.6 37.0 3.7 7.4 7.4 7.4 7.4 7.4

要介護３ 16 25.0 12.5 25.0 0.0 6.3 6.3 0.0 12.5 31.3

要介護４ 16 12.5 12.5 12.5 0.0 18.8 6.3 0.0 0.0 62.5

要介護５ 20 25.0 10.0 20.0 0.0 5.0 0.0 0.0 5.0 50.0

わからない 15 73.3 13.3 13.3 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7 13.3

男性 130 56.2 16.9 18.5 3.8 9.2 9.2 0.8 7.7 14.6

女性 135 50.4 17.8 21.5 3.7 5.9 3.0 7.4 6.7 17.8

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数

現状では、
サービスを利
用するほど
の状態では
ない

（本人に）
サービス利
用の希望が
ない

家族が介護
をするため必
要ない

以前、利用し
ていたサービ
スに不満が
あった

利用料を払う
のが難しい

利用したい
サービスが
利用できな
い、身近にな
い

住宅改修、
福祉用具貸
与・購入のみ
を利用するた
め

サービスを受
けたいが手
続きや利用
方法がわか
らない

その他

271 144 46 53 10 20 17 11 20 44

本庁第1 23 14 7 3 0 2 1 0 1 2

本庁第2 18 11 5 3 0 1 2 2 0 3

本庁第3 14 8 1 3 1 0 2 0 2 2

芳野 23 8 6 6 2 2 1 0 2 4

古谷 18 6 2 4 1 3 0 3 2 7

南古谷 14 9 2 3 1 0 2 0 0 2

高階 22 15 4 4 1 1 2 1 3 0

福原 16 9 2 4 0 1 1 1 2 1

大東 17 10 6 2 0 3 0 2 1 1

霞ヶ関 18 9 2 4 1 1 2 0 2 5

霞ヶ関北 22 11 1 5 0 0 2 1 1 4

名細 23 12 1 2 2 4 1 0 1 5

山田 23 13 2 5 1 2 1 0 1 3

川鶴 20 9 5 5 0 0 0 1 2 5

要支援１ 76 57 11 13 2 5 6 3 5 8

要支援２ 55 30 11 9 5 4 4 2 1 1

要介護１ 30 12 7 6 2 4 1 2 5 6

要介護２ 27 10 8 10 1 2 2 2 2 2

要介護３ 16 4 2 4 0 1 1 0 2 5

要介護４ 16 2 2 2 0 3 1 0 0 10

要介護５ 20 5 2 4 0 1 0 0 1 10

わからない 15 11 2 2 0 0 0 1 1 2

男性 130 73 22 24 5 12 12 1 10 19

女性 135 68 24 29 5 8 4 10 9 24

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体
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問４１において、介護サービスを「１．利⽤している」と回答された方におたずねします 
問４３ 現在利⽤している在宅サービスの満⾜度についてご回答ください。（（1）から（14）それぞれ１つに○） 
（１）ケアプラン 
 
「普通」が 40.0％と最も高く、次いで「満足」が 33.3％、「とても満足」が 15.0％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：231 

  全  体 535

本庁第1 30

本庁第2 31

本庁第3 45

芳野 42

古谷 45

南古谷 47

高階 41

福原 36

大東 45

霞ヶ関 34

霞ヶ関北 34

名細 26

山田 31

川鶴 48

15.0

20.0

12.9

17.8

19.0

11.1

10.6

9.8

13.9

26.7

8.8

14.7

19.2

12.9

12.5

33.3

33.3

25.8

35.6

40.5

28.9

27.7

39.0

36.1

35.6

50.0

32.4

23.1

19.4

33.3

40.0

40.0

41.9

35.6

33.3

48.9

48.9

34.1

36.1

20.0

32.4

44.1

46.2

54.8

47.9

6.5

9.8

8.9

8.4

6.7

12.9

11.1

8.9

10.6

7.3

8.3

8.9

5.9

11.5

12.9

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても満足 満足 普通 やや不満 とても不満 利用していない

  全  体 535

要支援１ 46

要支援２ 65

要介護１ 85

要介護２ 98

要介護３ 103

要介護４ 74

要介護５ 49

わからない 2

15.0

10.9

18.5

14.1

17.3

10.7

16.2

20.4

33.3

30.4

21.5

37.6

24.5

43.7

37.8

32.7

50.0

40.0

32.6

43.1

36.5

53.1

36.9

36.5

36.7

6.2

5.4

8.2

8.4

26.1

10.8

10.6

6.8

50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 535

男性 221

女性 308

15.0

14.0

15.6

33.3

29.9

36.0

40.0

44.3

37.0

8.4

7.7

8.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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（２）ホームヘルプサービス（訪問介護） 
 
「利⽤していない」が 64.5％と最も高く、次いで「普通」が 13.2％、「満足」が 12.5％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：295 

  

  全  体 471

本庁第1 27

本庁第2 29

本庁第3 41

芳野 32

古谷 40

南古谷 45

高階 40

福原 32

大東 37

霞ヶ関 30

霞ヶ関北 27

名細 23

山田 25

川鶴 43

5.5

7.4

13.8

5.0

6.7

5.0

9.4

5.4

12.5

29.6

10.3

9.8

15.6

5.0

17.8

5.0

6.3

10.8

20.0

7.4

17.4

16.0

11.6

13.2

18.5

17.2

17.1

9.4

25.0

6.7

15.0

12.5

5.4

13.3

7.4

13.0

8.0

14.0

7.5

6.7

8.7

64.5

44.4

55.2

65.9

71.9

62.5

64.4

67.5

65.6

75.7

56.7

77.8

56.5

68.0

65.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても満足 満足 普通 やや不満 とても不満 利用していない

  全  体 471

要支援１ 40

要支援２ 58

要介護１ 81

要介護２ 84

要介護３ 92

要介護４ 56

要介護５ 47

わからない 1

5.5

5.0

8.6

6.2

6.4

12.5

15.0

17.2

7.4

7.1

12.0

12.5

27.7

13.2

5.0

13.8

9.9

15.5

12.0

17.9

10.6

10.3

6.0

5.4

64.5

75.0

50.0

75.3

66.7

68.5

58.9

53.2

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 471

男性 192

女性 272

5.5

6.8

12.5

15.6

10.3

13.2

14.1

11.8

64.5

58.9

69.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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（３）定期巡回・随時対応型訪問介護看護 
 
「利⽤していない」が 80.7％と最も高く、次いで「普通」が 10.4％、「満足」が 5.9％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：341 

  

  全  体 425

本庁第1 24

本庁第2 25

本庁第3 36

芳野 27

古谷 36

南古谷 39

高階 38

福原 30

大東 34

霞ヶ関 25

霞ヶ関北 25

名細 20

山田 26

川鶴 40

5.6

6.7

7.7

5.9

16.7

5.6

7.4

5.6

5.1

8.8

12.0

10.0

7.5

10.4

8.3

16.0

8.3

22.2

17.9

21.1

6.7

5.9

11.5

7.5

5.0

80.7

70.8

84.0

80.6

92.6

72.2

74.4

76.3

80.0

85.3

84.0

92.0

85.0

76.9

82.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても満足 満足 普通 やや不満 とても不満 利用していない

  全  体 425

要支援１ 40

要支援２ 46

要介護１ 73

要介護２ 77

要介護３ 90

要介護４ 49

要介護５ 38

わからない 2

5.3

5.9

10.0

5.6

10.2

7.9

50.0

10.4

5.0

8.7

8.2

14.3

10.0

12.2

7.9 5.3

80.7

82.5

87.0

83.6

80.5

82.2

75.5

73.7

50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 425

男性 173

女性 247

5.9

5.8

6.1

10.4

15.6

6.1

80.7

76.3

84.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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（４）訪問入浴介護 
 
「利⽤していない」が 85.2％と最も高く、次いで「普通」が 6.5％、「満足」が 5.3％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：334 
 

  

  全  体 432

本庁第1 23

本庁第2 26

本庁第3 33

芳野 31

古谷 37

南古谷 42

高階 41

福原 30

大東 36

霞ヶ関 25

霞ヶ関北 24

名細 20

山田 25

川鶴 39

8.7

9.1

8.1

5.6

5.3

8.7

7.7

6.5

9.5

5.6

8.0

10.0

6.5

8.7

7.7

13.5

9.5

9.8

6.7

5.6

10.0

85.2

73.9

84.6

84.8

90.3

75.7

81.0

87.8

86.7

83.3

88.0

91.7

80.0

88.0

94.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても満足 満足 普通 やや不満 とても不満 利用していない

  全  体 432

要支援１ 37

要支援２ 48

要介護１ 73

要介護２ 78

要介護３ 91

要介護４ 54

要介護５ 40

わからない 1

5.5

5.0

5.3

11.0

9.3

10.0

6.5

7.7

6.6

11.1

12.5

85.2

97.3

91.7

87.7

89.7

81.3

75.9

72.5

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 432

男性 176

女性 251

5.3

5.1

5.6

6.5

6.3

6.0

85.2

85.2

85.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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（５）訪問看護 
 
「利⽤していない」が 72.5％と最も高く、次いで「満足」が 10.8％、「普通」が 10.6％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：312 
 

  

  全  体 454

本庁第1 27

本庁第2 26

本庁第3 37

芳野 32

古谷 38

南古谷 41

高階 42

福原 31

大東 37

霞ヶ関 25

霞ヶ関北 26

名細 25

山田 28

川鶴 39

5.9

11.1

8.1

5.3

7.3

6.5

5.4

8.0

16.0

7.1

7.7

10.8

14.8

15.4

18.8

13.2

14.6

7.1

6.5

8.1

12.0

7.7

12.0

17.9

5.1

10.6

11.1

11.5

13.5

15.8

14.6

23.8

12.9

5.4

12.0

10.3

72.5

63.0

69.2

75.7

78.1

65.8

63.4

69.0

71.0

81.1

80.0

88.5

60.0

75.0

76.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても満足 満足 普通 やや不満 とても不満 利用していない

  全  体 454

要支援１ 41

要支援２ 48

要介護１ 77

要介護２ 81

要介護３ 95

要介護４ 55

要介護５ 46

わからない 1

5.9

6.3

6.5

17.4

10.8

9.1

8.6

11.6

20.0

23.9

10.6

7.3

8.3

5.2

13.6

11.6

9.1

15.2

72.5

85.4

83.3

77.9

74.1

72.6

67.3

43.5

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 454

男性 186

女性 263

5.9

6.5

5.7

10.8

11.3

10.3

10.6

12.4

8.7

72.5

69.4

75.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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（６）訪問リハビリテーション 
 
「利⽤していない」が 74.3％と最も高く、次いで「満足」が 9.9％、「普通」が 8.4％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：323 
 

  

  全  体 443

本庁第1 23

本庁第2 25

本庁第3 38

芳野 35

古谷 34

南古谷 40

高階 42

福原 31

大東 38

霞ヶ関 23

霞ヶ関北 26

名細 24

山田 26

川鶴 38

5.9

8.0

5.7

9.7

5.3

8.7

7.7

20.8

7.7

5.3

9.9

17.4

13.2

25.7

8.8

12.5

7.1

10.5

7.7

8.3

19.2

8.4

13.0

16.0

13.2

5.7

8.8

7.5

9.5

6.5

7.9

8.7

12.5

5.3

6.5

74.3

65.2

72.0

71.1

62.9

76.5

77.5

78.6

71.0

76.3

82.6

76.9

58.3

73.1

89.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても満足 満足 普通 やや不満 とても不満 利用していない

  全  体 443

要支援１ 39

要支援２ 48

要介護１ 77

要介護２ 80

要介護３ 94

要介護４ 52

要介護５ 43

わからない 1

5.9

10.4

10.4

14.0

9.9

7.7

12.5

7.8

6.3

7.4

15.4

18.6

8.4

7.8

12.5

6.4

11.5

11.6

74.3

89.7

72.9

71.4

75.0

81.9

71.2

51.2

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 443

男性 174

女性 263

5.9

6.9

5.3

9.9

8.0

11.4

8.4

8.6

7.6

74.3

74.1

74.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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（７）居宅療養管理指導（訪問診療・訪問⻭科、訪問薬剤） 
 
「利⽤していない」が 80.3％と最も高く、次いで「普通」が 7.8％、「満足」が 7.1％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：330 
 

  

  全  体 436

本庁第1 22

本庁第2 27

本庁第3 34

芳野 34

古谷 37

南古谷 41

高階 43

福原 31

大東 35

霞ヶ関 25

霞ヶ関北 25

名細 20

山田 23

川鶴 39

7.4

10.8

12.9

5.0

7.1

9.1

18.5

8.8

14.7

10.8

7.0

11.4

15.0

7.8

11.1

8.8

8.8

12.2

9.3

16.1

5.7

8.0

10.0

7.7

80.3

81.8

63.0

79.4

73.5

73.0

85.4

81.4

67.7

80.0

92.0

96.0

70.0

87.0

92.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても満足 満足 普通 やや不満 とても不満 利用していない

  全  体 436

要支援１ 38

要支援２ 48

要介護１ 73

要介護２ 77

要介護３ 91

要介護４ 56

要介護５ 43

わからない 1

6.3

5.5

9.3

7.1

12.1

12.5

16.3

7.8

5.3

9.1

5.5

14.3

16.3

80.3

94.7

89.6

84.9

84.4

80.2

69.6

55.8

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 436

男性 176

女性 254

7.1

8.5

6.3

7.8

6.3

8.3

80.3

79.5

81.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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（８）⼩規模多機能型居宅介護 
 
「利⽤していない」が 92.9％と最も高く、次いで「普通」が 4.9％、「とても満足」が 1.2％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：359 
 

  

  全  体 407

本庁第1 22

本庁第2 24

本庁第3 32

芳野 30

古谷 34

南古谷 37

高階 37

福原 29

大東 33

霞ヶ関 24

霞ヶ関北 25

名細 18

山田 24

川鶴 38

5.6

8.3

6.3

5.9

5.4

8.1

10.3

5.6

8.3

92.9

90.9

91.7

93.8

100.0

94.1

94.6

91.9

82.8

97.0

87.5

100.0

88.9

87.5

94.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても満足 満足 普通 やや不満 とても不満 利用していない

  全  体 407

要支援１ 38

要支援２ 45

要介護１ 67

要介護２ 74

要介護３ 89

要介護４ 48

要介護５ 36

わからない 1

5.6

8.1

7.9

6.3

92.9

97.4

97.8

94.0

89.2

92.1

91.7

91.7

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 407

男性 163

女性 239

92.9

93.9

92.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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（９）看護⼩規模多機能型居宅介護 
 
「利⽤していない」が 92.3％と最も高く、次いで「普通」が 4.7％、「とても満足」及び「満足」が 1.2％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：361 
 

  

  全  体 405

本庁第1 20

本庁第2 24

本庁第3 33

芳野 29

古谷 35

南古谷 37

高階 38

福原 29

大東 33

霞ヶ関 23

霞ヶ関北 25

名細 19

山田 23

川鶴 37

6.9

5.3

5.0

5.3

6.1

11.4

5.4

5.3

6.9

5.3

92.3

95.0

95.8

93.9

96.6

85.7

94.6

89.5

82.8

93.9

95.7

100.0

84.2

91.3

94.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても満足 満足 普通 やや不満 とても不満 利用していない

  全  体 405

要支援１ 38

要支援２ 42

要介護１ 69

要介護２ 72

要介護３ 90

要介護４ 48

要介護５ 37

わからない 1

5.4

8.3

5.6

10.4

5.4

92.3

97.4

97.6

91.3

90.3

93.3

87.5

89.2

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 405

男性 165

女性 236

92.3

90.3

94.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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（１０）デイサービス（通所介護）（地域密着型、認知症対応型を含む） 
 
「利⽤していない」が 32.6％と最も高く、次いで「満足」が 26.4％、「普通」が 20.7％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：229 
 

  

  全  体 537

本庁第1 28

本庁第2 35

本庁第3 46

芳野 44

古谷 48

南古谷 42

高階 51

福原 36

大東 45

霞ヶ関 31

霞ヶ関北 33

名細 24

山田 29

川鶴 45

17.3

14.3

15.2

20.5

20.8

14.3

11.8

19.4

31.1

25.8

12.1

12.5

24.1

15.6

26.4

21.4

22.9

30.4

40.9

25.0

19.0

29.4

13.9

31.1

22.6

30.3

29.2

24.1

24.4

20.7

14.3

31.4

19.6

18.2

20.8

16.7

25.5

22.2

13.3

25.8

15.2

20.8

27.6

20.0

7.1

5.7

5.9

32.6

42.9

37.1

34.8

20.5

31.3

47.6

27.5

41.7

20.0

25.8

39.4

33.3

24.1

35.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても満足 満足 普通 やや不満 とても不満 利用していない

  全  体 537

要支援１ 52

要支援２ 60

要介護１ 91

要介護２ 105

要介護３ 105

要介護４ 68

要介護５ 45

わからない 2

17.3

15.4

5.0

17.6

21.0

16.2

25.0

20.0

50.0

26.4

21.2

21.7

27.5

30.5

28.6

26.5

22.2

20.7

19.2

16.7

20.9

22.9

24.8

20.6

13.3

50.0

32.6

40.4

51.7

30.8

23.8

27.6

25.0

42.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 537

男性 236

女性 295

17.3

15.3

19.0

26.4

25.8

27.5

20.7

24.6

16.9

32.6

30.1

34.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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（１１）デイケア（通所リハビリテーション） 
 
「利⽤していない」が 50.3％と最も高く、次いで「満足」が 19.7％、「普通」が 17.0％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：289 
 

  

  全  体 477

本庁第1 24

本庁第2 29

本庁第3 37

芳野 36

古谷 44

南古谷 41

高階 43

福原 33

大東 39

霞ヶ関 30

霞ヶ関北 30

名細 21

山田 27

川鶴 43

9.9

8.3

10.8

8.3

9.1

7.0

15.2

7.7

16.7

10.0

14.8

16.3

19.7

8.3

17.2

16.2

22.2

25.0

12.2

14.0

21.2

20.5

26.7

30.0

23.8

18.5

20.9

17.0

12.5

20.7

13.5

13.9

13.6

9.8

25.6

15.2

17.9

23.3

20.0

23.8

18.5

14.0

7.0

6.7

50.3

70.8

58.6

59.5

55.6

52.3

70.7

44.2

42.4

51.3

23.3

36.7

42.9

48.1

44.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても満足 満足 普通 やや不満 とても不満 利用していない

  全  体 477

要支援１ 48

要支援２ 63

要介護１ 77

要介護２ 87

要介護３ 94

要介護４ 55

要介護５ 42

わからない 1

9.9

18.8

12.7

9.1

10.3

5.3

5.5

11.9

19.7

22.9

23.8

19.5

18.4

21.3

14.5

16.7

17.0

20.8

15.9

11.7

24.1

18.1

18.2

9.5

7.9

50.3

37.5

39.7

57.1

47.1

51.1

56.4

59.5

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 477

男性 199

女性 272

9.9

8.0

11.4

19.7

19.1

20.6

17.0

22.1

12.9

50.3

47.2

52.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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（１２）ショートステイ（短期入所生活介護・短期入所療養看護） 
 
「利⽤していない」が 70.6％と最も高く、次いで「普通」が 9.9％、「満足」が 9.2％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：330 
 

  

  全  体 436

本庁第1 23

本庁第2 27

本庁第3 37

芳野 32

古谷 36

南古谷 38

高階 39

福原 30

大東 39

霞ヶ関 25

霞ヶ関北 25

名細 17

山田 27

川鶴 41

5.7

7.4

10.8

5.6

10.0

15.4

14.8

9.2

13.0

7.4

6.3

8.3

7.9

7.7

7.7

16.0

8.0

23.5

7.4

19.5

9.9

13.0

14.8

13.5

18.8

11.1

10.3

6.7

5.1

12.0

8.0

11.8

7.4

7.3

5.1

8.0

5.9

5.1

70.6

69.6

66.7

73.0

68.8

72.2

86.8

76.9

76.7

61.5

56.0

76.0

58.8

70.4

65.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても満足 満足 普通 やや不満 とても不満 利用していない

  全  体 436

要支援１ 38

要支援２ 47

要介護１ 70

要介護２ 79

要介護３ 93

要介護４ 56

要介護５ 43

わからない 1

5.7

6.4

6.3

6.5

5.4

9.3

9.2

11.4

9.7

16.1

16.3

9.9

6.3

16.1

19.6

16.3

7.1 5.4

70.6

92.1

87.2

84.3

72.2

61.3

46.4

55.8

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 436

男性 182

女性 248

5.7

6.9

9.2

9.9

8.9

9.9

8.2

10.5

70.6

71.4

70.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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（１３）福祉⽤具貸与・購入 
 
「満足」が 32.2％と最も高く、次いで「普通」が 25.3％、「利⽤していない」が 21.4％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：225 
 

  

  全  体 541

本庁第1 30

本庁第2 32

本庁第3 44

芳野 43

古谷 45

南古谷 44

高階 49

福原 37

大東 46

霞ヶ関 32

霞ヶ関北 30

名細 31

山田 31

川鶴 47

19.0

13.3

12.5

20.5

16.3

20.0

18.2

14.3

21.6

26.1

21.9

20.0

22.6

16.1

21.3

32.2

40.0

40.6

31.8

39.5

26.7

27.3

20.4

29.7

30.4

37.5

40.0

38.7

38.7

23.4

25.3

26.7

31.3

15.9

25.6

15.6

25.0

40.8

29.7

21.7

25.0

26.7

22.6

22.6

25.5

21.4

20.0

15.6

31.8

18.6

33.3

29.5

20.4

16.2

19.6

12.5

13.3

12.9

19.4

25.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても満足 満足 普通 やや不満 とても不満 利用していない

  全  体 541

要支援１ 45

要支援２ 75

要介護１ 90

要介護２ 97

要介護３ 103

要介護４ 67

要介護５ 53

わからない 1

19.0

17.8

25.3

20.0

20.6

15.5

13.4

22.6

100.0

32.2

20.0

32.0

26.7

34.0

35.0

37.3

37.7

25.3

26.7

25.3

18.9

20.6

28.2

35.8

24.5

21.4

35.6

17.3

32.2

21.6

17.5

11.9

13.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 541

男性 226

女性 309

19.0

17.3

20.4

32.2

31.4

32.7

25.3

28.8

22.7

21.4

19.5

23.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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（１４）住宅改修（手すりの設置など） 
 
「利⽤していない」が 39.4％と最も高く、次いで「満足」が 25.7％、「普通」が 17.9％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：241 
 

  

  全  体 525

本庁第1 30

本庁第2 32

本庁第3 46

芳野 37

古谷 42

南古谷 43

高階 44

福原 37

大東 44

霞ヶ関 33

霞ヶ関北 31

名細 32

山田 29

川鶴 45

14.7

9.4

21.7

8.1

16.7

14.0

13.6

10.8

13.6

12.1

19.4

18.8

27.6

15.6

25.7

33.3

31.3

19.6

16.2

21.4

16.3

27.3

24.3

31.8

42.4

25.8

34.4

17.2

24.4

17.9

13.3

18.8

13.0

21.6

16.7

7.0

38.6

18.9

13.6

15.2

22.6

15.6

6.9

24.4

39.4

43.3

37.5

43.5

54.1

42.9

62.8

18.2

43.2

38.6

30.3

32.3

25.0

41.4

35.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても満足 満足 普通 やや不満 とても不満 利用していない

  全  体 525

要支援１ 48

要支援２ 66

要介護１ 90

要介護２ 101

要介護３ 100

要介護４ 62

要介護５ 46

わからない 1

14.7

18.8

18.2

15.6

15.8

16.0

11.3

100.0

25.7

25.0

34.8

17.8

25.7

24.0

32.3

23.9

17.9

12.5

15.2

21.1

14.9

16.0

21.0

28.3

39.4

43.8

30.3

44.4

41.6

39.0

32.3

43.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 525

男性 219

女性 300

14.7

13.7

15.7

25.7

28.3

24.0

17.9

18.3

17.3

39.4

36.5

41.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問４４ あなた、またはご家族の意向が、ケアプランに反映されていると思いますか。（もっとも近いもの１つに○） 
 
「おおむね反映されている」が 44.0％と最も高く、次いで「反映されている」が 30.4％、「どちらとも言えない」が 15.4％
となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：257 
 

  全  体 894

本庁第1 62

本庁第2 57

本庁第3 70

芳野 72

古谷 68

南古谷 64

高階 77

福原 55

大東 69

霞ヶ関 55

霞ヶ関北 57

名細 56

山田 58

川鶴 74

30.4

29.0

26.3

28.6

33.3

22.1

35.9

31.2

30.9

42.0

23.6

31.6

26.8

24.1

36.5

44.0

48.4

52.6

48.6

40.3

54.4

39.1

33.8

43.6

30.4

49.1

49.1

42.9

43.1

44.6

6.5

8.1

7.0

8.3

5.9

7.8

7.8

5.5

5.8

7.3

7.1

5.2

6.8

7.8

7.3

9.1

5.3

5.4

15.4

11.3

10.5

15.7

18.1

17.6

15.6

19.5

12.7

18.8

10.9

10.5

17.9

25.9

9.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

反映されている おおむね反映されている あまり反映されていない 反映されていない どちらとも言えない

  全  体 894

要支援１ 117

要支援２ 146

要介護１ 132

要介護２ 157

要介護３ 134

要介護４ 93

要介護５ 76

わからない 15

30.4

27.4

25.3

31.1

34.4

27.6

36.6

35.5

13.3

44.0

37.6

38.4

48.5

44.6

55.2

44.1

46.1

13.3

6.5

7.7

7.5

8.3

6.0

5.3

6.8

7.5

15.4

20.5

21.2

12.9

11.5

11.2

12.9

10.5

73.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 894

男性 392

女性 489

30.4

27.8

32.5

44.0

44.4

44.2

6.5

7.1

5.9

15.4

16.3

14.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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（９）認知症について 

問４５ あなたは、認知症に関する次の内容を知っていますか。（あてはまるもの全てに○） 
 
「脳の障害によって、記憶⼒・判断⼒・理解⼒が低下する病気であり、多くの人がかかる可能性がある」が 84.3％と最も
高く、次いで「原因や状態によっては、早期に発⾒し適切な治療を受けることによって、症状を軽くしたり、進⾏を遅らせる
ことができる」が 67.1％、「環境の変化への対応が難しくなるため、住み慣れた家庭や地域の暮らしの中で、⽣活するこ
とが大切である」が 50.5％となっている。 
 

 
 

 
 
 

  

％

脳の障害によって、記憶力・判断力・理解力が低下する病気であ

り、多くの人がかかる可能性がある

原因や状態によっては、早期に発見し適切な治療を受けることに

よって、症状を軽くしたり、進行を遅らせることができる

何もわからなくなってしまうわけではなく、感情やプライドは保たれ

るため、本人は多くの不安や混乱を抱えている

環境の変化への対応が難しくなるため、住み慣れた家庭や地域の

暮らしの中で、生活することが大切である

徘徊などの行動には原因があり、無理に抑え込むのではなく、

接し方を工夫したり、周りの環境を整えることが大切である

84.3

67.1

49.6

50.5

43.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

(N = 847)

項目 回答数 構成比

  全体 847 100.0

脳の障害によって、記憶力・判断力・理解力が低下する病気であり、多くの人がかかる可能性がある 714 84.3

原因や状態によっては、早期に発見し適切な治療を受けることによって、症状を軽くしたり、進行を遅らせることができる 568 67.1

何もわからなくなってしまうわけではなく、感情やプライドは保たれるため、本人は多くの不安や混乱を抱えている 420 49.6

環境の変化への対応が難しくなるため、住み慣れた家庭や地域の暮らしの中で、生活することが大切である 428 50.5

徘徊などの行動には原因があり、無理に抑え込むのではなく、接し方を工夫したり、周りの環境を整えることが大切である 369 43.6
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：304 

 

  

調査数

脳の障害によって、記
憶力・判断力・理解力
が低下する病気であ
り、多くの人がかかる
可能性がある

原因や状態によって
は、早期に発見し適
切な治療を受けること
によって、症状を軽く
したり、進行を遅らせ
ることができる

何もわからなくなって
しまうわけではなく、
感情やプライドは保た
れるため、本人は多く
の不安や混乱を抱え
ている

環境の変化への対応
が難しくなるため、住
み慣れた家庭や地域
の暮らしの中で、生活
することが大切である

徘徊などの行動には
原因があり、無理に
抑え込むのではなく、
接し方を工夫したり、
周りの環境を整えるこ
とが大切である

847 84.3 67.1 49.6 50.5 43.6

本庁第1 59 91.5 76.3 49.2 50.8 49.2

本庁第2 47 83.0 63.8 46.8 55.3 44.7

本庁第3 61 86.9 68.9 44.3 45.9 47.5

芳野 66 86.4 59.1 48.5 43.9 39.4

古谷 69 87.0 58.0 44.9 59.4 40.6

南古谷 62 74.2 56.5 38.7 38.7 30.6

高階 73 76.7 64.4 49.3 39.7 34.2

福原 52 94.2 61.5 59.6 46.2 38.5

大東 55 76.4 72.7 50.9 56.4 47.3

霞ヶ関 62 82.3 79.0 53.2 54.8 46.8

霞ヶ関北 60 83.3 75.0 51.7 65.0 56.7

名細 61 88.5 80.3 49.2 54.1 44.3

山田 49 77.6 57.1 44.9 44.9 38.8

川鶴 71 91.5 66.2 62.0 53.5 52.1

要支援１ 143 86.7 72.0 54.5 55.2 51.0

要支援２ 137 83.2 65.7 51.1 53.3 46.0

要介護１ 133 85.0 74.4 45.1 51.9 39.8

要介護２ 130 86.9 70.8 55.4 55.4 44.6

要介護３ 110 84.5 57.3 43.6 47.3 41.8

要介護４ 86 82.6 57.0 47.7 37.2 40.7

要介護５ 70 77.1 65.7 48.6 48.6 35.7

わからない 12 83.3 66.7 41.7 33.3 41.7

男性 369 86.4 67.8 45.5 46.6 39.8

女性 470 82.6 66.6 53.0 53.6 46.4

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数

脳の障害によって、記
憶力・判断力・理解力
が低下する病気であ
り、多くの人がかかる
可能性がある

原因や状態によって
は、早期に発見し適
切な治療を受けること
によって、症状を軽く
したり、進行を遅らせ
ることができる

何もわからなくなって
しまうわけではなく、
感情やプライドは保た
れるため、本人は多く
の不安や混乱を抱え
ている

環境の変化への対応
が難しくなるため、住
み慣れた家庭や地域
の暮らしの中で、生活
することが大切である

徘徊などの行動には
原因があり、無理に
抑え込むのではなく、
接し方を工夫したり、
周りの環境を整えるこ
とが大切である

847 714 568 420 428 369

本庁第1 59 54 45 29 30 29

本庁第2 47 39 30 22 26 21

本庁第3 61 53 42 27 28 29

芳野 66 57 39 32 29 26

古谷 69 60 40 31 41 28

南古谷 62 46 35 24 24 19

高階 73 56 47 36 29 25

福原 52 49 32 31 24 20

大東 55 42 40 28 31 26

霞ヶ関 62 51 49 33 34 29

霞ヶ関北 60 50 45 31 39 34

名細 61 54 49 30 33 27

山田 49 38 28 22 22 19

川鶴 71 65 47 44 38 37

要支援１ 143 124 103 78 79 73

要支援２ 137 114 90 70 73 63

要介護１ 133 113 99 60 69 53

要介護２ 130 113 92 72 72 58

要介護３ 110 93 63 48 52 46

要介護４ 86 71 49 41 32 35

要介護５ 70 54 46 34 34 25

わからない 12 10 8 5 4 5

男性 369 319 250 168 172 147

女性 470 388 313 249 252 218

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体
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問４６ 川越市が⾏っている認知症施策について、より充実させたほうがよいと思うものは次のうちどれですか。（あ
てはまるもの全てに○） 
 
「わからない」が 35.9％と最も高く、次いで「認知症予防教室」が 31.6％、「認知症相談（会）」が 28.4％となって
いる。 
 

 
 

 
 
 

  

％

認知症予防教室

家族介護教室

認知症相談（会）

防災行政無線による徘徊高齢者の探索

お帰り安心ステッカー

認知症サポーター養成講座

認知症初期集中支援チーム

認知症の方やその家族等、誰もが集える場（オレンジカフェ）

わからない

31.6

22.3

28.4

14.5

8.5

12.4

15.5

21.8

35.9

0 10 20 30 40

(N = 933)

項目 回答数 構成比

  全体 933 100.0

認知症予防教室 295 31.6

家族介護教室 208 22.3

認知症相談（会） 265 28.4

防災行政無線による徘徊高齢者の探索 135 14.5

お帰り安心ステッカー 79 8.5

認知症サポーター養成講座 116 12.4

認知症初期集中支援チーム 145 15.5

認知症の方やその家族等、誰もが集える場（オレンジカフェ） 203 21.8

わからない 335 35.9
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：218 

 
  

調査数
認知症予防
教室

家族介護教
室

認知症相談
（会）

防災行政無
線による徘
徊高齢者の
探索

お帰り安心
ステッカー

認知症サ
ポーター養成
講座

認知症初期
集中支援
チーム

認知症の方
やその家族
等、誰もが集
える場（オレ
ンジカフェ）

わからない

933 31.6 22.3 28.4 14.5 8.5 12.4 15.5 21.8 35.9

本庁第1 69 31.9 29.0 30.4 15.9 13.0 14.5 15.9 34.8 36.2

本庁第2 59 25.4 20.3 28.8 3.4 5.1 1.7 6.8 22.0 45.8

本庁第3 68 30.9 23.5 27.9 13.2 8.8 14.7 17.6 14.7 36.8

芳野 75 29.3 18.7 34.7 17.3 10.7 10.7 17.3 18.7 30.7

古谷 76 22.4 17.1 32.9 10.5 7.9 14.5 17.1 15.8 42.1

南古谷 63 31.7 19.0 17.5 11.1 3.2 9.5 14.3 15.9 38.1

高階 76 38.2 21.1 18.4 14.5 6.6 14.5 6.6 17.1 36.8

福原 60 26.7 21.7 23.3 16.7 6.7 11.7 16.7 20.0 41.7

大東 65 30.8 18.5 21.5 18.5 4.6 7.7 15.4 21.5 38.5

霞ヶ関 64 35.9 23.4 34.4 18.8 10.9 9.4 14.1 29.7 29.7

霞ヶ関北 67 29.9 23.9 37.3 25.4 14.9 25.4 31.3 32.8 29.9

名細 64 45.3 21.9 29.7 12.5 6.3 7.8 12.5 20.3 29.7

山田 57 24.6 15.8 22.8 10.5 5.3 10.5 15.8 21.1 40.4

川鶴 70 38.6 37.1 35.7 12.9 12.9 18.6 15.7 21.4 28.6

要支援１ 147 42.2 14.3 25.2 15.6 6.1 15.6 14.3 23.8 33.3

要支援２ 147 35.4 23.8 26.5 17.7 10.2 19.0 18.4 23.8 35.4

要介護１ 142 26.8 23.9 30.3 13.4 10.6 7.0 14.8 23.9 33.1

要介護２ 149 24.2 26.2 31.5 18.1 10.7 11.4 16.1 25.5 34.9

要介護３ 128 25.0 18.8 22.7 10.2 8.6 7.8 10.2 12.5 45.3

要介護４ 96 35.4 26.0 34.4 14.6 5.2 14.6 20.8 22.9 29.2

要介護５ 81 35.8 27.2 32.1 9.9 6.2 9.9 17.3 18.5 35.8

わからない 16 31.3 18.8 25.0 18.8 6.3 12.5 12.5 25.0 37.5

男性 401 29.2 21.4 27.2 15.7 10.0 12.0 15.2 19.2 39.4

女性 523 33.7 22.8 29.1 13.6 7.3 12.8 15.9 23.9 33.5

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数
認知症予防
教室

家族介護教
室

認知症相談
（会）

防災行政無
線による徘
徊高齢者の
探索

お帰り安心
ステッカー

認知症サ
ポーター養成
講座

認知症初期
集中支援
チーム

認知症の方
やその家族
等、誰もが集
える場（オレ
ンジカフェ）

わからない

933 295 208 265 135 79 116 145 203 335

本庁第1 69 22 20 21 11 9 10 11 24 25

本庁第2 59 15 12 17 2 3 1 4 13 27

本庁第3 68 21 16 19 9 6 10 12 10 25

芳野 75 22 14 26 13 8 8 13 14 23

古谷 76 17 13 25 8 6 11 13 12 32

南古谷 63 20 12 11 7 2 6 9 10 24

高階 76 29 16 14 11 5 11 5 13 28

福原 60 16 13 14 10 4 7 10 12 25

大東 65 20 12 14 12 3 5 10 14 25

霞ヶ関 64 23 15 22 12 7 6 9 19 19

霞ヶ関北 67 20 16 25 17 10 17 21 22 20

名細 64 29 14 19 8 4 5 8 13 19

山田 57 14 9 13 6 3 6 9 12 23

川鶴 70 27 26 25 9 9 13 11 15 20

要支援１ 147 62 21 37 23 9 23 21 35 49

要支援２ 147 52 35 39 26 15 28 27 35 52

要介護１ 142 38 34 43 19 15 10 21 34 47

要介護２ 149 36 39 47 27 16 17 24 38 52

要介護３ 128 32 24 29 13 11 10 13 16 58

要介護４ 96 34 25 33 14 5 14 20 22 28

要介護５ 81 29 22 26 8 5 8 14 15 29

わからない 16 5 3 4 3 1 2 2 4 6

男性 401 117 86 109 63 40 48 61 77 158

女性 523 176 119 152 71 38 67 83 125 175

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体
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問４７ 認知症の人の意志が尊重され、できる限り住み慣れた地域のよい環境で自分らしく暮らし続けることができ
る地域を作っていくために必要であると思うことはなんですか。（あてはまるもの全てに○） 
 
「認知症の早期診断」が 69.5％と最も高く、次いで「認知症の発症予防」が 51.8％、「認知症に関する相談窓口」が
49.3％となっている。 
 

 
 

 
  

％

認知症の早期診断

認知症の発症予防

認知症に関する相談窓口

認知症によって帰宅ができなくなってしまっている方の早期発

見・保護などの地域での見守り体制の整備

認知症の人の生きがい支援

認知症への理解を深めるための講座・研修会

認知症の人やその家族が地域の人や専門家と相互に情報を

共有し、お互いを理解しあう認知症カフェの設置

若年性認知症（65歳未満で認知症を発症）への支援

69.5

51.8

49.3

35.9

36.8

30.1

26.8

27.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80

(N = 903)

項目 回答数 構成比

  全体 903 100.0

認知症の早期診断 628 69.5

認知症の発症予防 468 51.8

認知症に関する相談窓口 445 49.3

認知症によって帰宅ができなくなってしまっている方の早期発見・保護などの地域での見守り体制の整備 324 35.9

認知症の人の生きがい支援 332 36.8

認知症への理解を深めるための講座・研修会 272 30.1

認知症の人やその家族が地域の人や専門家と相互に情報を共有し、お互いを理解しあう認知症カフェの設置 242 26.8

若年性認知症（65歳未満で認知症を発症）への支援 248 27.5
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：248 

 

  

調査数
認知症の早期
診断

認知症の発症
予防

認知症に関する
相談窓口

認知症によって
帰宅ができなく
なってしまって
いる方の早期発
見・保護などの
地域での見守り
体制の整備

認知症の人の
生きがい支援

認知症への理
解を深めるため
の講座・研修会

認知症の人や
その家族が地
域の人や専門
家と相互に情報
を共有し、お互
いを理解しあう
認知症カフェの
設置

若年性認知症
（65歳未満で認
知症を発症）へ
の支援

903 69.5 51.8 49.3 35.9 36.8 30.1 26.8 27.5

本庁第1 58 74.1 51.7 56.9 37.9 41.4 41.4 37.9 44.8

本庁第2 55 63.6 50.9 45.5 25.5 32.7 29.1 30.9 21.8

本庁第3 67 65.7 52.2 44.8 35.8 37.3 26.9 23.9 25.4

芳野 72 68.1 51.4 50.0 40.3 31.9 29.2 25.0 25.0

古谷 76 68.4 46.1 47.4 34.2 39.5 27.6 30.3 31.6

南古谷 64 57.8 45.3 39.1 21.9 34.4 25.0 17.2 15.6

高階 71 73.2 53.5 45.1 35.2 36.6 28.2 26.8 32.4

福原 54 66.7 51.9 53.7 40.7 37.0 25.9 31.5 24.1

大東 62 71.0 53.2 51.6 33.9 35.5 32.3 22.6 33.9

霞ヶ関 61 77.0 52.5 52.5 41.0 32.8 29.5 23.0 26.2

霞ヶ関北 64 79.7 59.4 57.8 43.8 40.6 32.8 31.3 32.8

名細 65 75.4 58.5 46.2 41.5 38.5 30.8 24.6 21.5

山田 58 62.1 37.9 31.0 27.6 31.0 27.6 17.2 20.7

川鶴 76 69.7 59.2 65.8 40.8 43.4 35.5 32.9 27.6

要支援１ 139 79.9 53.2 44.6 36.0 33.8 31.7 25.9 25.9

要支援２ 138 77.5 55.8 50.7 37.7 44.9 31.9 34.8 31.2

要介護１ 139 70.5 49.6 50.4 33.8 33.8 24.5 23.0 24.5

要介護２ 147 55.1 50.3 48.3 40.1 41.5 32.7 32.7 29.3

要介護３ 122 67.2 55.7 46.7 32.8 32.8 24.6 18.9 22.1

要介護４ 98 64.3 51.0 51.0 34.7 37.8 27.6 23.5 26.5

要介護５ 81 71.6 45.7 54.3 32.1 33.3 38.3 27.2 38.3

わからない 14 78.6 57.1 64.3 42.9 35.7 35.7 28.6 21.4

男性 383 69.2 52.5 46.7 35.0 36.0 28.5 25.3 26.1

女性 508 70.3 52.0 51.6 37.0 37.6 31.9 28.5 28.7

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数
認知症の早期
診断

認知症の発症
予防

認知症に関する
相談窓口

認知症によって
帰宅ができなく
なってしまって
いる方の早期発
見・保護などの
地域での見守り
体制の整備

認知症の人の
生きがい支援

認知症への理
解を深めるため
の講座・研修会

認知症の人や
その家族が地
域の人や専門
家と相互に情報
を共有し、お互
いを理解しあう
認知症カフェの
設置

若年性認知症
（65歳未満で認
知症を発症）へ
の支援

903 628 468 445 324 332 272 242 248

本庁第1 58 43 30 33 22 24 24 22 26

本庁第2 55 35 28 25 14 18 16 17 12

本庁第3 67 44 35 30 24 25 18 16 17

芳野 72 49 37 36 29 23 21 18 18

古谷 76 52 35 36 26 30 21 23 24

南古谷 64 37 29 25 14 22 16 11 10

高階 71 52 38 32 25 26 20 19 23

福原 54 36 28 29 22 20 14 17 13

大東 62 44 33 32 21 22 20 14 21

霞ヶ関 61 47 32 32 25 20 18 14 16

霞ヶ関北 64 51 38 37 28 26 21 20 21

名細 65 49 38 30 27 25 20 16 14

山田 58 36 22 18 16 18 16 10 12

川鶴 76 53 45 50 31 33 27 25 21

要支援１ 139 111 74 62 50 47 44 36 36

要支援２ 138 107 77 70 52 62 44 48 43

要介護１ 139 98 69 70 47 47 34 32 34

要介護２ 147 81 74 71 59 61 48 48 43

要介護３ 122 82 68 57 40 40 30 23 27

要介護４ 98 63 50 50 34 37 27 23 26

要介護５ 81 58 37 44 26 27 31 22 31

わからない 14 11 8 9 6 5 5 4 3

男性 383 265 201 179 134 138 109 97 100

女性 508 357 264 262 188 191 162 145 146

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体
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（10）在宅医療について 

問４８ あなたは、「在宅医療」について知っていますか。 
 
「聞いたことはある」が 44.7％と最も高く、次いで「知っている」が 36.5％、「知らない」が 18.8％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：114 

  全  体 1,037

本庁第1 72

本庁第2 67

本庁第3 79

芳野 86

古谷 84

南古谷 69

高階 88

福原 62

大東 69

霞ヶ関 65

霞ヶ関北 73

名細 71

山田 71

川鶴 81

36.5

45.8

34.3

32.9

40.7

38.1

33.3

29.5

35.5

29.0

43.1

28.8

47.9

36.6

35.8

44.7

44.4

41.8

45.6

46.5

45.2

43.5

53.4

48.4

40.6

40.0

47.9

39.4

36.6

49.4

18.8

9.7

23.9

21.5

12.8

16.7

23.2

17.0

16.1

30.4

16.9

23.3

12.7

26.8

14.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 聞いたことはある 知らない

  全  体 1,037

要支援１ 158

要支援２ 169

要介護１ 154

要介護２ 163

要介護３ 146

要介護４ 104

要介護５ 86

わからない 19

36.5

39.2

27.2

31.2

42.9

34.2

49.0

41.9

31.6

44.7

41.8

53.8

51.3

42.3

44.5

36.5

40.7

21.1

18.8

19.0

18.9

17.5

14.7

21.2

14.4

17.4

47.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,037

男性 450

女性 574

36.5

38.2

34.8

44.7

44.9

44.8

18.8

16.9

20.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問４９ あなたには、健康状態や病気のことを相談する身近な「かかりつけ医」がいますか。 
 
「かかりつけ医がいる」が 68.6％と最も高く、次いで「かかりつけ医はいないが、⾏く医療機関はだいたい決まっている」が
28.4％、「かかりつけ医や、決まって⾏く医療機関はない」が 3.0％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：82 
 

  全  体 1,069

本庁第1 71

本庁第2 67

本庁第3 78

芳野 89

古谷 83

南古谷 74

高階 88

福原 65

大東 74

霞ヶ関 67

霞ヶ関北 78

名細 75

山田 74

川鶴 86

68.6

81.7

67.2

67.9

75.3

69.9

58.1

54.5

66.2

67.6

73.1

73.1

74.7

68.9

64.0

28.4

18.3

31.3

29.5

19.1

27.7

36.5

42.0

29.2

29.7

23.9

25.6

22.7

28.4

32.6

5.6

5.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

かかりつけ医がいる かかりつけ医はいないが、行く医療機関はだいたい決まっている かかりつけ医や、決まって行く医療機関はない

  全  体 1,069

要支援１ 167

要支援２ 175

要介護１ 164

要介護２ 163

要介護３ 147

要介護４ 108

要介護５ 90

わからない 19

68.6

70.7

64.0

72.0

68.1

72.1

68.5

68.9

47.4

28.4

25.7

36.0

25.6

28.2

25.2

25.9

28.9

36.8

5.6

15.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,069

男性 465

女性 591

68.6

64.9

71.2

28.4

31.6

26.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問５０ あなたには、⻭の状態を診てもらったり相談したりできる「かかりつけ⻭科医」がいますか。 
 
「かかりつけ⻭科医がいる」が 56.3％と最も高く、次いで「かかりつけ⻭科医はいないが、⾏く⻭科医院はだいたい決まっ
ている」が 25.6％、「かかりつけ⻭科医や、決まって⾏く⻭科医院はない」が 18.1％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：85 
 

  全  体 1,066

本庁第1 71

本庁第2 65

本庁第3 79

芳野 90

古谷 81

南古谷 75

高階 89

福原 62

大東 74

霞ヶ関 67

霞ヶ関北 79

名細 75

山田 75

川鶴 84

56.3

73.2

55.4

51.9

63.3

42.0

42.7

50.6

59.7

68.9

56.7

58.2

57.3

54.7

56.0

25.6

18.3

20.0

29.1

22.2

25.9

37.3

32.6

21.0

18.9

26.9

25.3

24.0

22.7

31.0

18.1

8.5

24.6

19.0

14.4

32.1

20.0

16.9

19.4

12.2

16.4

16.5

18.7

22.7

13.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

かかりつけ歯科医がいる かかりつけ歯科医はいないが、行く歯科医院はだいたい決まっている

かかりつけ歯科医や、決まって行く歯科医院はない

  全  体 1,066

要支援１ 166

要支援２ 174

要介護１ 163

要介護２ 164

要介護３ 147

要介護４ 107

要介護５ 87

わからない 19

56.3

61.4

57.5

53.4

50.6

54.4

56.1

59.8

47.4

25.6

22.9

28.7

28.2

30.5

22.4

20.6

21.8

42.1

18.1

15.7

13.8

18.4

18.9

23.1

23.4

18.4

10.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,066

男性 459

女性 594

56.3

53.4

58.6

25.6

27.0

24.7

18.1

19.6

16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問５１ あなた自身が、要介護度が重くなったり、仮に治る⾒込みがなく死期が迫っている状態となったとき、自宅

（子どもの家や兄弟姉妹などの親族の家も含む）で最期まで過ごすことを希望しますか、また、実現可能だと思い

ますか。 
 
「希望するが、実現は難しいと思う」が 50.9％と最も高く、次いで「希望するし、実現できると思う」が 18.2％、「希望し
ない」が 12.6％となっている。 
 

 
 

 
 

 
無回答数：163 

  全  体 988

本庁第1 69

本庁第2 55

本庁第3 72

芳野 81

古谷 79

南古谷 71

高階 80

福原 60

大東 73

霞ヶ関 58

霞ヶ関北 73

名細 71

山田 64

川鶴 82

18.2

20.3

23.6

26.4

13.6

13.9

23.9

10.0

11.7

23.3

24.1

16.4

21.1

10.9

18.3

50.9

52.2

36.4

52.8

50.6

58.2

42.3

61.3

55.0

52.1

48.3

43.8

49.3

50.0

54.9

12.6

13.0

18.2

8.3

14.8

10.1

14.1

11.3

11.7

5.5

8.6

19.2

18.3

9.4

13.4

5.6

6.3

8.5

5.5

5.2

7.8

12.3

10.1

14.5

5.6

17.3

8.9

8.5

13.8

18.3

13.7

12.1

17.8

5.6

20.3

8.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

希望するし、実現できると思う 希望するが、実現は難しいと思う 希望しない

現在、在宅で医療・介護サービスを受けている わからない その他

  全  体 988

要支援１ 154

要支援２ 154

要介護１ 161

要介護２ 152

要介護３ 137

要介護４ 102

要介護５ 84

わからない 17

18.2

26.0

12.3

22.4

23.0

16.1

9.8

13.1

11.8

50.9

50.6

56.5

50.9

52.6

51.1

48.0

47.6

29.4

12.6

13.6

16.2

12.4

11.2

10.9

10.8

6.0

23.5

14.7

14.3

12.3

8.4

12.3

9.9

10.5

16.1

16.7

15.5

23.5 11.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 988

男性 434

女性 544

18.2

19.8

16.7

50.9

51.4

51.1

12.6

11.1

13.4

5.1

12.3

11.5

12.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問５１で「１」に○をつけた方におたずねします 
問５２ あなたが、自宅で最期まで過ごすことができると考える理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 
 
「介護してくれる家族がいる」が 88.6％と最も高く、次いで「居住環境が整っている（手すりの設置、介護が必要な状
態でも利⽤できるトイレやお風呂等）」が 28.6％、「経済的な負担が少ない」が 25.7％となっている。 
 

 
 

 
 
 

  

％

介護してくれる家族がいる

容態が急変した時の対応が分かっている

経済的な負担が少ない

往診してくれる医師がいる

訪問看護・介護体制が整っている

居住環境が整っている（手すりの設置、介護が

必要な状態でも利用できるトイレやお風呂等）

相談にのってくれるところがある

その他

88.6

25.1

25.7

20.0

13.7

28.6

17.1

0.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

(N = 175)

項目 回答数 構成比

  全体 175 100.0

介護してくれる家族がいる 155 88.6

容態が急変した時の対応が分かっている 44 25.1

経済的な負担が少ない 45 25.7

往診してくれる医師がいる 35 20.0

訪問看護・介護体制が整っている 24 13.7

居住環境が整っている（手すりの設置、介護が必要な状態でも利用できるトイレやお風呂等） 50 28.6

相談にのってくれるところがある 30 17.1

その他 1 0.6
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：5 

 

  

調査数
介護してくれる
家族がいる

容態が急変した
時の対応が分
かっている

経済的な負担
が少ない

往診してくれる
医師がいる

訪問看護・介護
体制が整ってい
る

居住環境が整っ
ている（手すり
の設置、介護が
必要な状態でも
利用できるトイ
レやお風呂等）

相談にのってく
れるところがあ
る

その他

175 88.6 25.1 25.7 20.0 13.7 28.6 17.1 0.6

本庁第1 13 100.0 46.2 38.5 46.2 15.4 38.5 23.1 0.0

本庁第2 13 92.3 7.7 7.7 15.4 15.4 15.4 7.7 0.0

本庁第3 19 78.9 26.3 31.6 15.8 10.5 42.1 21.1 0.0

芳野 11 72.7 9.1 18.2 36.4 18.2 0.0 9.1 0.0

古谷 10 80.0 10.0 10.0 10.0 10.0 20.0 10.0 0.0

南古谷 17 70.6 11.8 23.5 5.9 17.6 35.3 0.0 0.0

高階 8 87.5 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 25.0 0.0

福原 7 100.0 28.6 28.6 42.9 42.9 14.3 28.6 0.0

大東 15 100.0 33.3 33.3 13.3 0.0 20.0 13.3 0.0

霞ヶ関 13 92.3 53.8 23.1 30.8 15.4 46.2 7.7 0.0

霞ヶ関北 12 100.0 16.7 33.3 0.0 16.7 41.7 16.7 0.0

名細 15 93.3 20.0 26.7 40.0 26.7 26.7 20.0 0.0

山田 7 85.7 57.1 28.6 28.6 14.3 42.9 42.9 14.3

川鶴 15 93.3 26.7 33.3 6.7 0.0 26.7 33.3 0.0

要支援１ 39 89.7 28.2 28.2 15.4 7.7 33.3 17.9 2.6

要支援２ 18 88.9 38.9 27.8 22.2 16.7 44.4 16.7 0.0

要介護１ 34 94.1 11.8 20.6 11.8 5.9 23.5 11.8 0.0

要介護２ 35 85.7 22.9 37.1 14.3 11.4 31.4 25.7 0.0

要介護３ 21 81.0 23.8 23.8 19.0 9.5 28.6 9.5 0.0

要介護４ 10 100.0 20.0 0.0 30.0 30.0 40.0 10.0 0.0

要介護５ 11 81.8 54.5 18.2 63.6 63.6 0.0 9.1 0.0

わからない 2 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

男性 83 85.5 30.1 30.1 16.9 7.2 32.5 13.3 0.0

女性 89 92.1 21.3 22.5 22.5 18.0 25.8 21.3 1.1

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数
介護してくれる
家族がいる

容態が急変した
時の対応が分
かっている

経済的な負担
が少ない

往診してくれる
医師がいる

訪問看護・介護
体制が整ってい
る

居住環境が整っ
ている（手すり
の設置、介護が
必要な状態でも
利用できるトイ
レやお風呂等）

相談にのってく
れるところがあ
る

その他

175 155 44 45 35 24 50 30 1

本庁第1 13 13 6 5 6 2 5 3 0

本庁第2 13 12 1 1 2 2 2 1 0

本庁第3 19 15 5 6 3 2 8 4 0

芳野 11 8 1 2 4 2 0 1 0

古谷 10 8 1 1 1 1 2 1 0

南古谷 17 12 2 4 1 3 6 0 0

高階 8 7 1 1 0 0 1 2 0

福原 7 7 2 2 3 3 1 2 0

大東 15 15 5 5 2 0 3 2 0

霞ヶ関 13 12 7 3 4 2 6 1 0

霞ヶ関北 12 12 2 4 0 2 5 2 0

名細 15 14 3 4 6 4 4 3 0

山田 7 6 4 2 2 1 3 3 1

川鶴 15 14 4 5 1 0 4 5 0

要支援１ 39 35 11 11 6 3 13 7 1

要支援２ 18 16 7 5 4 3 8 3 0

要介護１ 34 32 4 7 4 2 8 4 0

要介護２ 35 30 8 13 5 4 11 9 0

要介護３ 21 17 5 5 4 2 6 2 0

要介護４ 10 10 2 0 3 3 4 1 0

要介護５ 11 9 6 2 7 7 0 1 0

わからない 2 2 0 1 1 0 0 1 0

男性 83 71 25 25 14 6 27 11 0

女性 89 82 19 20 20 16 23 19 1

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体
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問５１で「２」または「３」に○をつけた方におたずねします 
問５３ あなたが、自宅で過ごすことを希望しない、または過ごすことが難しいと思う理由は何ですか。（あてはまる
ものすべてに○） 
 
「家族に負担がかかる」が 72.6％と最も高く、次いで「病院に入院したり介護施設に入ったほうが安心できる（容態が
急変した時の対応に不安がある）」が 55.0％、「介護してくれる家族がいない」が 23.3％となっている。 
 

 
 

 
 
 

  

％

介護してくれる家族がいない

家族に負担がかかる

病院に入院したり介護施設に入ったほうが安心できる（容

態が急変した時の対応に不安がある）

経済的に負担が大きい

往診してくれる医師がいない

訪問看護・介護体制が整っていない

居住環境が整っていない（手すりの設置、介護が必要な状

態でも利用できるトイレやお風呂等）

相談にのってくれるところがない

その他

23.3

72.6

55.0

22.5

20.7

12.6

16.3

6.2

3.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80

(N = 609)

項目 回答数 構成比

  全体 609 100.0

介護してくれる家族がいない 142 23.3

家族に負担がかかる 442 72.6

病院に入院したり介護施設に入ったほうが安心できる（容態が急変した時の対応に不安がある） 335 55.0

経済的に負担が大きい 137 22.5

往診してくれる医師がいない 126 20.7

訪問看護・介護体制が整っていない 77 12.6

居住環境が整っていない（手すりの設置、介護が必要な状態でも利用できるトイレやお風呂等） 99 16.3

相談にのってくれるところがない 38 6.2

その他 19 3.1
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：18 

 
 

  

調査数
介護してくれる
家族がいない

家族に負担が
かかる

病院に入院した
り介護施設に
入ったほうが安
心できる（容態
が急変した時の
対応に不安が
ある）

経済的に負担
が大きい

往診してくれる
医師がいない

訪問看護・介護
体制が整ってい
ない

居住環境が整っ
ていない（手す
りの設置、介護
が必要な状態
でも利用できる
トイレやお風呂
等）

相談にのってく
れるところがな
い

その他

609 23.3 72.6 55.0 22.5 20.7 12.6 16.3 6.2 3.1

本庁第1 44 25.0 70.5 52.3 34.1 25.0 13.6 25.0 6.8 6.8

本庁第2 28 17.9 78.6 64.3 17.9 17.9 17.9 17.9 14.3 0.0

本庁第3 43 25.6 74.4 67.4 11.6 11.6 14.0 4.7 7.0 2.3

芳野 51 27.5 84.3 47.1 31.4 11.8 11.8 7.8 7.8 3.9

古谷 53 28.3 81.1 52.8 17.0 34.0 11.3 26.4 7.5 0.0

南古谷 40 25.0 67.5 57.5 12.5 22.5 2.5 10.0 5.0 2.5

高階 56 30.4 66.1 58.9 26.8 25.0 28.6 17.9 7.1 0.0

福原 37 21.6 73.0 51.4 37.8 24.3 16.2 24.3 2.7 0.0

大東 39 23.1 69.2 51.3 28.2 23.1 15.4 15.4 10.3 10.3

霞ヶ関 33 15.2 81.8 48.5 30.3 9.1 9.1 12.1 3.0 3.0

霞ヶ関北 45 17.8 64.4 64.4 13.3 24.4 11.1 17.8 2.2 6.7

名細 46 23.9 76.1 54.3 17.4 17.4 4.3 21.7 4.3 0.0

山田 38 18.4 65.8 50.0 15.8 13.2 13.2 10.5 2.6 2.6

川鶴 56 19.6 66.1 51.8 21.4 23.2 7.1 14.3 7.1 5.4

要支援１ 96 28.1 69.8 60.4 28.1 22.9 7.3 14.6 5.2 4.2

要支援２ 109 34.9 65.1 47.7 27.5 25.7 17.4 15.6 6.4 5.5

要介護１ 101 23.8 77.2 49.5 16.8 17.8 9.9 15.8 6.9 1.0

要介護２ 94 13.8 75.5 59.6 19.1 20.2 12.8 17.0 7.4 3.2

要介護３ 83 13.3 77.1 62.7 19.3 16.9 8.4 21.7 2.4 3.6

要介護４ 58 20.7 67.2 62.1 15.5 25.9 15.5 13.8 6.9 3.4

要介護５ 44 25.0 79.5 40.9 29.5 13.6 18.2 13.6 9.1 0.0

わからない 9 11.1 66.7 44.4 44.4 22.2 22.2 33.3 11.1 0.0

男性 264 22.3 70.8 58.7 23.9 21.6 14.4 14.4 9.5 2.3

女性 341 24.3 73.9 52.2 21.4 19.9 11.4 17.6 3.8 3.8

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数
介護してくれる
家族がいない

家族に負担が
かかる

病院に入院した
り介護施設に
入ったほうが安
心できる（容態
が急変した時の
対応に不安が
ある）

経済的に負担
が大きい

往診してくれる
医師がいない

訪問看護・介護
体制が整ってい
ない

居住環境が整っ
ていない（手す
りの設置、介護
が必要な状態
でも利用できる
トイレやお風呂
等）

相談にのってく
れるところがな
い

その他

609 142 442 335 137 126 77 99 38 19

本庁第1 44 11 31 23 15 11 6 11 3 3

本庁第2 28 5 22 18 5 5 5 5 4 0

本庁第3 43 11 32 29 5 5 6 2 3 1

芳野 51 14 43 24 16 6 6 4 4 2

古谷 53 15 43 28 9 18 6 14 4 0

南古谷 40 10 27 23 5 9 1 4 2 1

高階 56 17 37 33 15 14 16 10 4 0

福原 37 8 27 19 14 9 6 9 1 0

大東 39 9 27 20 11 9 6 6 4 4

霞ヶ関 33 5 27 16 10 3 3 4 1 1

霞ヶ関北 45 8 29 29 6 11 5 8 1 3

名細 46 11 35 25 8 8 2 10 2 0

山田 38 7 25 19 6 5 5 4 1 1

川鶴 56 11 37 29 12 13 4 8 4 3

要支援１ 96 27 67 58 27 22 7 14 5 4

要支援２ 109 38 71 52 30 28 19 17 7 6

要介護１ 101 24 78 50 17 18 10 16 7 1

要介護２ 94 13 71 56 18 19 12 16 7 3

要介護３ 83 11 64 52 16 14 7 18 2 3

要介護４ 58 12 39 36 9 15 9 8 4 2

要介護５ 44 11 35 18 13 6 8 6 4 0

わからない 9 1 6 4 4 2 2 3 1 0

男性 264 59 187 155 63 57 38 38 25 6

女性 341 83 252 178 73 68 39 60 13 13

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体
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全員の方へおたずねします 
問５４ 今後、「在宅医療」や「在宅介護」が進むためには、どのようなことが必要だと思いますか。（あてはまるもの
すべてに○） 
 
「病状が悪化したときにいつでも入院できる医療体制の整備」が 63.5％と最も高く、次いで「家族の負担を軽減するた
めのデイサービスやショートステイなどの拡充」が 51.4％、「24 時間いつでも診てもらえる体制」が 49.5％となっている。 
 

 
 

 
  

％

市民向けの在宅医療・在宅介護についての情報提供

相談窓口の充実

在宅医療・介護に関わる専門家同士の連携

家族の負担を軽減するためのデイサービスやショートステイなどの拡充

24時間いつでも診てもらえる体制

病状が悪化したときにいつでも入院できる医療体制の整備

高齢者が安心して住める住居の整備

介護休暇など職場の理解とサポート体制の充実

その他

わからない

40.1

41.5

24.5

51.4

49.5

63.5

22.0

19.5

2.6

8.5

0 10 20 30 40 50 60 70

(N = 1,010)

項目 回答数 構成比

  全体 1,010 100.0

市民向けの在宅医療・在宅介護についての情報提供 405 40.1

相談窓口の充実 419 41.5

在宅医療・介護に関わる専門家同士の連携 247 24.5

家族の負担を軽減するためのデイサービスやショートステイなどの拡充 519 51.4

24時間いつでも診てもらえる体制 500 49.5

病状が悪化したときにいつでも入院できる医療体制の整備 641 63.5

高齢者が安心して住める住居の整備 222 22.0

介護休暇など職場の理解とサポート体制の充実 197 19.5

その他 26 2.6

わからない 86 8.5
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：141 

 
 
 

  

調査数

市民向けの
在宅医療・在
宅介護につ
いての情報
提供

相談窓口の
充実

在宅医療・介
護に関わる
専門家同士
の連携

家族の負担
を軽減するた
めのデイサー
ビスやショー
トステイなど
の拡充

24時間いつ
でも診てもら
える体制

病状が悪化
したときにい
つでも入院で
きる医療体
制の整備

高齢者が安
心して住める
住居の整備

介護休暇な
ど職場の理
解とサポート
体制の充実

その他 わからない

1,010 40.1 41.5 24.5 51.4 49.5 63.5 22.0 19.5 2.6 8.5

本庁第1 68 44.1 44.1 27.9 57.4 45.6 69.1 27.9 26.5 4.4 8.8

本庁第2 64 39.1 57.8 18.8 48.4 31.3 65.6 18.8 10.9 4.7 7.8

本庁第3 75 45.3 46.7 29.3 45.3 54.7 56.0 21.3 17.3 0.0 12.0

芳野 84 31.0 40.5 27.4 50.0 46.4 63.1 20.2 16.7 1.2 9.5

古谷 76 32.9 34.2 21.1 46.1 55.3 55.3 22.4 18.4 2.6 9.2

南古谷 70 35.7 34.3 22.9 35.7 47.1 47.1 17.1 12.9 1.4 8.6

高階 82 48.8 47.6 26.8 58.5 52.4 64.6 19.5 20.7 4.9 11.0

福原 59 44.1 40.7 23.7 57.6 62.7 57.6 33.9 25.4 5.1 6.8

大東 74 37.8 44.6 27.0 55.4 51.4 73.0 25.7 17.6 1.4 6.8

霞ヶ関 70 41.4 38.6 15.7 45.7 45.7 65.7 17.1 17.1 0.0 5.7

霞ヶ関北 73 32.9 43.8 32.9 49.3 49.3 68.5 26.0 23.3 1.4 12.3

名細 66 59.1 45.5 18.2 59.1 54.5 72.7 24.2 22.7 1.5 4.5

山田 67 29.9 23.9 23.9 47.8 55.2 62.7 20.9 25.4 6.0 9.0

川鶴 82 41.5 39.0 24.4 62.2 42.7 67.1 15.9 19.5 2.4 6.1

要支援１ 156 46.2 45.5 28.2 50.0 50.0 70.5 25.0 17.9 1.9 6.4

要支援２ 160 40.6 41.3 22.5 46.3 45.6 63.1 25.0 21.9 1.9 8.8

要介護１ 156 34.6 38.5 28.2 48.1 46.2 60.9 17.9 16.7 1.9 10.9

要介護２ 155 44.5 44.5 30.3 67.7 50.3 61.3 23.2 21.9 3.2 5.8

要介護３ 139 40.3 38.8 18.7 56.1 50.4 66.2 22.3 21.6 0.7 9.4

要介護４ 108 38.9 45.4 23.1 49.1 58.3 65.7 21.3 18.5 3.7 6.5

要介護５ 84 31.0 39.3 21.4 47.6 56.0 64.3 16.7 23.8 4.8 7.1

わからない 17 47.1 41.2 11.8 29.4 35.3 52.9 29.4 17.6 5.9 29.4

男性 439 41.0 42.4 23.5 53.1 50.1 67.2 20.5 17.8 2.5 7.7

女性 556 39.4 41.0 25.5 50.5 49.6 61.3 23.6 21.2 2.7 9.0

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数

市民向けの
在宅医療・在
宅介護につ
いての情報
提供

相談窓口の
充実

在宅医療・介
護に関わる
専門家同士
の連携

家族の負担
を軽減するた
めのデイサー
ビスやショー
トステイなど
の拡充

24時間いつ
でも診てもら
える体制

病状が悪化
したときにい
つでも入院で
きる医療体
制の整備

高齢者が安
心して住める
住居の整備

介護休暇な
ど職場の理
解とサポート
体制の充実

その他 わからない

1,010 405 419 247 519 500 641 222 197 26 86

本庁第1 68 30 30 19 39 31 47 19 18 3 6

本庁第2 64 25 37 12 31 20 42 12 7 3 5

本庁第3 75 34 35 22 34 41 42 16 13 0 9

芳野 84 26 34 23 42 39 53 17 14 1 8

古谷 76 25 26 16 35 42 42 17 14 2 7

南古谷 70 25 24 16 25 33 33 12 9 1 6

高階 82 40 39 22 48 43 53 16 17 4 9

福原 59 26 24 14 34 37 34 20 15 3 4

大東 74 28 33 20 41 38 54 19 13 1 5

霞ヶ関 70 29 27 11 32 32 46 12 12 0 4

霞ヶ関北 73 24 32 24 36 36 50 19 17 1 9

名細 66 39 30 12 39 36 48 16 15 1 3

山田 67 20 16 16 32 37 42 14 17 4 6

川鶴 82 34 32 20 51 35 55 13 16 2 5

要支援１ 156 72 71 44 78 78 110 39 28 3 10

要支援２ 160 65 66 36 74 73 101 40 35 3 14

要介護１ 156 54 60 44 75 72 95 28 26 3 17

要介護２ 155 69 69 47 105 78 95 36 34 5 9

要介護３ 139 56 54 26 78 70 92 31 30 1 13

要介護４ 108 42 49 25 53 63 71 23 20 4 7

要介護５ 84 26 33 18 40 47 54 14 20 4 6

わからない 17 8 7 2 5 6 9 5 3 1 5

男性 439 180 186 103 233 220 295 90 78 11 34

女性 556 219 228 142 281 276 341 131 118 15 50

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体
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（11）介護保険制度や⾼齢者福祉サービスについて 

問５５ あなたは、社会保障や⾏政などの情報を何によって入手していますか。（あてはまるもの全てに○） 
 
「広報「川越」」が 62.9％と最も高く、次いで「テレビ・ラジオ」が 50.3％、「友人・知人・家族」が 34.6％となっている。 
 

 
 

 
 
 

  

％

テレビ・ラジオ

インターネット

新聞・雑誌

広報「川越」

市のホームページ

パンフレット・チラシ

友人・知人・家族

その他

50.3

9.4

31.0

62.9

9.1

11.1

34.6

5.2

0 10 20 30 40 50 60 70

(N = 1,039)

項目 回答数 構成比

  全体 1,039 100.0

テレビ・ラジオ 523 50.3

インターネット 98 9.4

新聞・雑誌 322 31.0

広報「川越」 654 62.9

市のホームページ 95 9.1

パンフレット・チラシ 115 11.1

友人・知人・家族 359 34.6

その他 54 5.2



340 

 

（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：112 

 

  

調査数
テレビ・ラジ
オ

インターネッ
ト

新聞・雑誌 広報「川越」
市のホーム
ページ

パンフレット・
チラシ

友人・知人・
家族

その他

1,039 50.3 9.4 31.0 62.9 9.1 11.1 34.6 5.2

本庁第1 73 39.7 5.5 35.6 60.3 8.2 6.8 37.0 8.2

本庁第2 65 52.3 13.8 33.8 61.5 6.2 10.8 29.2 4.6

本庁第3 76 47.4 10.5 23.7 56.6 9.2 3.9 40.8 5.3

芳野 84 47.6 9.5 25.0 67.9 9.5 6.0 38.1 1.2

古谷 80 50.0 11.3 25.0 56.3 8.8 11.3 30.0 7.5

南古谷 70 52.9 7.1 27.1 64.3 2.9 10.0 27.1 7.1

高階 84 53.6 6.0 32.1 66.7 6.0 15.5 34.5 9.5

福原 63 41.3 7.9 22.2 60.3 15.9 9.5 27.0 6.3

大東 73 58.9 8.2 41.1 63.0 12.3 13.7 39.7 4.1

霞ヶ関 69 44.9 11.6 27.5 66.7 13.0 18.8 40.6 7.2

霞ヶ関北 77 49.4 15.6 33.8 63.6 3.9 14.3 37.7 5.2

名細 69 56.5 8.7 42.0 71.0 13.0 8.7 31.9 1.4

山田 73 61.6 4.1 31.5 60.3 13.7 15.1 34.2 4.1

川鶴 83 48.2 12.0 33.7 62.7 7.2 10.8 33.7 1.2

要支援１ 164 57.3 5.5 40.9 75.0 9.1 12.2 38.4 1.8

要支援２ 166 57.2 9.0 35.5 66.3 9.0 13.9 30.7 5.4

要介護１ 158 51.9 9.5 27.8 54.4 9.5 7.0 36.7 2.5

要介護２ 157 49.7 9.6 28.0 65.0 10.8 14.0 31.8 7.6

要介護３ 141 42.6 12.8 24.1 63.8 9.9 9.2 33.3 5.0

要介護４ 106 45.3 12.3 30.2 56.6 12.3 9.4 34.0 11.3

要介護５ 91 39.6 7.7 28.6 58.2 5.5 11.0 42.9 5.5

わからない 20 65.0 5.0 20.0 40.0 0.0 10.0 25.0 5.0

男性 454 51.1 10.6 35.7 64.3 8.4 12.3 31.7 5.5

女性 571 49.9 7.9 27.7 62.0 9.5 9.6 37.1 4.7

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数
テレビ・ラジ
オ

インターネッ
ト

新聞・雑誌 広報「川越」
市のホーム
ページ

パンフレット・
チラシ

友人・知人・
家族

その他

1,039 523 98 322 654 95 115 359 54

本庁第1 73 29 4 26 44 6 5 27 6

本庁第2 65 34 9 22 40 4 7 19 3

本庁第3 76 36 8 18 43 7 3 31 4

芳野 84 40 8 21 57 8 5 32 1

古谷 80 40 9 20 45 7 9 24 6

南古谷 70 37 5 19 45 2 7 19 5

高階 84 45 5 27 56 5 13 29 8

福原 63 26 5 14 38 10 6 17 4

大東 73 43 6 30 46 9 10 29 3

霞ヶ関 69 31 8 19 46 9 13 28 5

霞ヶ関北 77 38 12 26 49 3 11 29 4

名細 69 39 6 29 49 9 6 22 1

山田 73 45 3 23 44 10 11 25 3

川鶴 83 40 10 28 52 6 9 28 1

要支援１ 164 94 9 67 123 15 20 63 3

要支援２ 166 95 15 59 110 15 23 51 9

要介護１ 158 82 15 44 86 15 11 58 4

要介護２ 157 78 15 44 102 17 22 50 12

要介護３ 141 60 18 34 90 14 13 47 7

要介護４ 106 48 13 32 60 13 10 36 12

要介護５ 91 36 7 26 53 5 10 39 5

わからない 20 13 1 4 8 0 2 5 1

男性 454 232 48 162 292 38 56 144 25

女性 571 285 45 158 354 54 55 212 27

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体
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問５６ あなたは、⾼齢者が安心して暮らせるための権利擁護の制度や仕組みを知っていますか。（あてはまるもの
全てに○） 
 
「知らない」が 56.6％と最も高く、次いで「成年後⾒制度」が 23.5％、「日常⽣活⾃⽴支援事業」が 23.0％となって
いる。 
 

 
 

 
  

％

日常生活自立支援事業

成年後見制度

市民後見人の活動

高齢者虐待の通報・相談窓口

法テラス

クーリングオフ制度

知らない

23.0

23.5

6.0

8.1

4.1

18.0

56.6

0 10 20 30 40 50 60

(N = 973)

項目 回答数 構成比

  全体 973 100.0

日常生活自立支援事業 224 23.0

成年後見制度 229 23.5

市民後見人の活動 58 6.0

高齢者虐待の通報・相談窓口 79 8.1

法テラス 40 4.1

クーリングオフ制度 175 18.0

知らない 551 56.6
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：178 

 

  

調査数
日常生活自立
支援事業

成年後見制度
市民後見人の
活動

高齢者虐待の
通報・相談窓
口

法テラス
クーリングオフ
制度

知らない

973 23.0 23.5 6.0 8.1 4.1 18.0 56.6

本庁第1 67 22.4 28.4 6.0 10.4 6.0 34.3 50.7

本庁第2 60 26.7 31.7 6.7 13.3 10.0 21.7 51.7

本庁第3 72 31.9 25.0 6.9 11.1 6.9 20.8 52.8

芳野 77 26.0 13.0 7.8 5.2 3.9 9.1 63.6

古谷 74 23.0 28.4 4.1 6.8 2.7 25.7 58.1

南古谷 63 23.8 19.0 4.8 9.5 3.2 12.7 63.5

高階 82 14.6 17.1 4.9 11.0 3.7 12.2 59.8

福原 62 19.4 24.2 8.1 4.8 4.8 16.1 59.7

大東 68 20.6 16.2 2.9 5.9 1.5 11.8 67.6

霞ヶ関 66 30.3 28.8 4.5 3.0 3.0 13.6 42.4

霞ヶ関北 70 12.9 25.7 7.1 7.1 5.7 21.4 57.1

名細 71 19.7 21.1 5.6 5.6 0.0 15.5 59.2

山田 63 23.8 25.4 11.1 17.5 3.2 17.5 50.8

川鶴 78 28.2 28.2 3.8 3.8 3.8 20.5 53.8

要支援１ 151 31.8 22.5 6.0 7.9 2.0 18.5 51.0

要支援２ 152 19.1 25.7 6.6 9.2 3.3 17.1 53.9

要介護１ 149 23.5 20.1 5.4 6.0 2.7 18.1 57.0

要介護２ 150 24.0 30.0 8.7 12.0 8.0 24.7 51.3

要介護３ 140 17.1 19.3 2.9 5.0 5.0 17.9 61.4

要介護４ 101 28.7 28.7 7.9 9.9 5.9 17.8 57.4

要介護５ 85 21.2 23.5 5.9 9.4 3.5 14.1 61.2

わからない 17 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9 94.1

男性 416 24.0 25.2 6.3 9.9 6.5 19.2 54.1

女性 544 21.9 22.1 5.7 6.8 2.2 17.1 58.6

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数
日常生活自立
支援事業

成年後見制度
市民後見人の
活動

高齢者虐待の
通報・相談窓
口

法テラス
クーリングオフ
制度

知らない

973 224 229 58 79 40 175 551

本庁第1 67 15 19 4 7 4 23 34

本庁第2 60 16 19 4 8 6 13 31

本庁第3 72 23 18 5 8 5 15 38

芳野 77 20 10 6 4 3 7 49

古谷 74 17 21 3 5 2 19 43

南古谷 63 15 12 3 6 2 8 40

高階 82 12 14 4 9 3 10 49

福原 62 12 15 5 3 3 10 37

大東 68 14 11 2 4 1 8 46

霞ヶ関 66 20 19 3 2 2 9 28

霞ヶ関北 70 9 18 5 5 4 15 40

名細 71 14 15 4 4 0 11 42

山田 63 15 16 7 11 2 11 32

川鶴 78 22 22 3 3 3 16 42

要支援１ 151 48 34 9 12 3 28 77

要支援２ 152 29 39 10 14 5 26 82

要介護１ 149 35 30 8 9 4 27 85

要介護２ 150 36 45 13 18 12 37 77

要介護３ 140 24 27 4 7 7 25 86

要介護４ 101 29 29 8 10 6 18 58

要介護５ 85 18 20 5 8 3 12 52

わからない 17 0 1 0 0 0 1 16

男性 416 100 105 26 41 27 80 225

女性 544 119 120 31 37 12 93 319

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体
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問５７ あなたは、⾼齢者の身近な相談窓口である、「地域包括支援センター」を知っていますか。 
 
「知っている」は 70.0％、「知らない」は 30.0％であった。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：95 
 

  

  全  体 1,056

本庁第1 72

本庁第2 66

本庁第3 77

芳野 86

古谷 80

南古谷 73

高階 88

福原 64

大東 72

霞ヶ関 71

霞ヶ関北 77

名細 74

山田 72

川鶴 84

70.0

83.3

71.2

66.2

70.9

67.5

64.4

58.0

67.2

72.2

80.3

67.5

71.6

66.7

75.0

30.0

16.7

28.8

33.8

29.1

32.5

35.6

42.0

32.8

27.8

19.7

32.5

28.4

33.3

25.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない

  全  体 1,056

要支援１ 161

要支援２ 166

要介護１ 162

要介護２ 162

要介護３ 145

要介護４ 108

要介護５ 96

わからない 18

70.0

75.8

81.3

71.6

70.4

60.7

65.7

66.7

27.8

30.0

24.2

18.7

28.4

29.6

39.3

34.3

33.3

72.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,056

男性 455

女性 586

70.0

71.2

69.3

30.0

28.8

30.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問５８ 介護保険料の基準額は、介護サービスをどれだけ利⽤したかによって決まります。そのため、介護施設が増
えたり、介護サービスが充実するなどしてサービス利⽤が増えると、保険料も増加することとなります。このことを踏まえ、
負担している保険料と受けられる介護サービスのあり方について、あなたの考えに最も近いものは次のどれですか。 
⓵負担している保険料について 
 
「やや負担である」が 39.9％と最も高く、次いで「それほど負担ではない」が 22.0％、「とても負担である」が 20.8％とな
っている。 
 

 
 

 
 

 
無回答数：130 

  全  体 1,021

本庁第1 70

本庁第2 59

本庁第3 75

芳野 82

古谷 78

南古谷 70

高階 88

福原 61

大東 73

霞ヶ関 69

霞ヶ関北 72

名細 72

山田 72

川鶴 80

20.8

14.3

15.3

13.3

25.6

24.4

32.9

23.9

24.6

21.9

24.6

19.4

15.3

18.1

16.3

39.9

37.1

44.1

42.7

41.5

41.0

44.3

35.2

42.6

38.4

37.7

36.1

40.3

38.9

40.0

22.0

28.6

15.3

25.3

20.7

17.9

14.3

21.6

16.4

19.2

21.7

20.8

26.4

29.2

28.8

5.4

7.1

10.2

7.7

5.7

5.5

9.7

5.6

5.0

11.9

12.9

15.3

16.0

9.8

9.0

5.7

13.6

13.1

15.1

11.6

13.9

12.5

9.7

10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても負担である やや負担である それほど負担ではない 負担とは思わない 負担している金額がわからない

  全  体 1,021

要支援１ 153

要支援２ 162

要介護１ 152

要介護２ 159

要介護３ 143

要介護４ 110

要介護５ 93

わからない 17

20.8

17.0

21.0

19.7

19.5

21.7

21.8

26.9

23.5

39.9

32.0

38.9

41.4

42.1

44.8

43.6

43.0

23.5

22.0

29.4

25.9

19.7

22.0

18.2

20.9

17.2

17.6

5.4

9.2

5.3

5.7

5.9

11.9

12.4

10.5

13.8

10.7

11.9

10.9

8.6

29.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 1,021

男性 449

女性 561

20.8

25.4

16.8

39.9

41.9

38.3

22.0

19.2

24.4

5.4

6.8

11.9

9.8

13.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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②受けられる介護サービスについて 
 
「保険料などの負担もサービスも現⾏⽔準を維持すべきである」が 43.2％と最も高く、次いで「保険料などの負担が増え
ても介護サービスが充実しているほうがよい」が 25.5％、「わからない」が 19.4％となっている。 
 

 
 

 
 

 
 

無回答数：170 
 

  全  体 981

本庁第1 67

本庁第2 58

本庁第3 75

芳野 77

古谷 74

南古谷 70

高階 81

福原 59

大東 69

霞ヶ関 65

霞ヶ関北 72

名細 70

山田 66

川鶴 78

25.5

28.4

25.9

34.7

22.1

14.9

15.7

23.5

25.4

29.0

26.2

27.8

22.9

34.8

26.9

43.2

40.3

39.7

45.3

41.6

54.1

51.4

43.2

40.7

44.9

44.6

34.7

42.9

28.8

50.0

11.9

10.4

15.5

9.3

15.6

9.5

10.0

16.0

11.9

10.1

16.9

6.9

15.7

13.6

6.4

19.4

20.9

19.0

10.7

20.8

21.6

22.9

17.3

22.0

15.9

12.3

30.6

18.6

22.7

16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保険料などの負担が増えても介護サービスが充実しているほうがよい 保険料などの負担もサービスも現行水準を維持すべきである

介護サービスが多少抑えられても保険料などの負担を抑えるべきである わからない

  全  体 981

要支援１ 149

要支援２ 155

要介護１ 150

要介護２ 150

要介護３ 139

要介護４ 102

要介護５ 90

わからない 17

25.5

25.5

27.1

22.0

33.3

24.5

24.5

21.1

5.9

43.2

39.6

45.8

45.3

42.7

42.4

51.0

43.3

35.3

11.9

14.1

9.7

14.0

9.3

12.2

8.8

13.3

5.9

19.4

20.8

17.4

18.7

14.7

20.9

15.7

22.2

52.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  全  体 981

男性 429

女性 540

25.5

25.2

25.2

43.2

41.0

45.7

11.9

13.8

10.4

19.4

20.0

18.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%N= 

N= 

N= 

  全  体

本庁第1

本庁第2

本庁第3

芳野

古谷

南古谷

高階

福原

大東

霞ヶ関

霞ヶ関北

名細

山田

川鶴

  全  体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

  全  体

男

女
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問５９ 「介護保険制度」全体をよりよくするために、市が⼒を入れるべきことは次のうちどれだと思いますか。（○は
３つまで） 
 
「利⽤者の費⽤負担を軽減すること」が 39.2％と最も高く、次いで「特別養護⽼人ホームなどの介護施設を増やすこと」
が 36.8％、「介護人材を育成すること」が 32.3％となっている。 
 

 
 

 
 
 

  

％

サービス事業者の質を高めること

ケアマネジャーの質を高めること

介護人材を育成すること

特別養護老人ホームなどの介護施設を増やすこと

利用者の費用負担を軽減すること

身近な地域でサービスが受けられる拠点を増やすこと

家族介護の負担を軽減するデイサービスやショートステイ

などのサービスを充実すること

介護保険制度を使いやすいものにすること

その他

特にない

26.2

15.1

32.3

36.8

39.2

21.9

31.2

22.6

2.7

5.9

0 10 20 30 40 50

(N = 926)

項目 回答数 構成比

  全体 926 100.0

サービス事業者の質を高めること 243 26.2

ケアマネジャーの質を高めること 140 15.1

介護人材を育成すること 299 32.3

特別養護老人ホームなどの介護施設を増やすこと 341 36.8

利用者の費用負担を軽減すること 363 39.2

身近な地域でサービスが受けられる拠点を増やすこと 203 21.9

家族介護の負担を軽減するデイサービスやショートステイなどのサービスを充実すること 289 31.2

介護保険制度を使いやすいものにすること 209 22.6

その他 25 2.7

特にない 55 5.9
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：225 

 
 

  

調査数
サービス事
業者の質を
高めること

ケアマネ
ジャーの質を
高めること

介護人材を
育成すること

特別養護老
人ホームな
どの介護施
設を増やすこ
と

利用者の費
用負担を軽
減すること

身近な地域
でサービス
が受けられる
拠点を増や
すこと

家族介護の
負担を軽減
するデイサー
ビスやショー
トステイなど
のサービスを
充実すること

介護保険制
度を使いや
すいものにす
ること

その他 特にない

926 26.2 15.1 32.3 36.8 39.2 21.9 31.2 22.6 2.7 5.9

本庁第1 58 29.3 12.1 37.9 44.8 34.5 22.4 31.0 20.7 1.7 1.7

本庁第2 53 34.0 18.9 30.2 35.8 18.9 18.9 30.2 24.5 7.5 5.7

本庁第3 66 30.3 22.7 31.8 42.4 33.3 24.2 27.3 18.2 1.5 4.5

芳野 77 20.8 13.0 20.8 35.1 36.4 20.8 37.7 27.3 3.9 9.1

古谷 71 29.6 11.3 32.4 32.4 42.3 23.9 31.0 22.5 2.8 7.0

南古谷 64 25.0 10.9 29.7 43.8 48.4 20.3 32.8 25.0 1.6 0.0

高階 77 29.9 19.5 29.9 37.7 51.9 29.9 31.2 24.7 1.3 2.6

福原 58 20.7 20.7 41.4 43.1 46.6 25.9 19.0 19.0 1.7 6.9

大東 68 29.4 16.2 29.4 22.1 47.1 16.2 41.2 17.6 0.0 11.8

霞ヶ関 60 26.7 6.7 26.7 33.3 40.0 26.7 38.3 28.3 1.7 5.0

霞ヶ関北 73 27.4 11.0 34.2 35.6 38.4 20.5 31.5 17.8 4.1 8.2

名細 65 29.2 16.9 38.5 40.0 36.9 16.9 20.0 21.5 1.5 4.6

山田 63 17.5 14.3 33.3 27.0 30.2 23.8 27.0 23.8 4.8 9.5

川鶴 73 19.2 17.8 38.4 43.8 38.4 16.4 35.6 24.7 4.1 5.5

要支援１ 143 29.4 12.6 26.6 30.8 36.4 28.0 27.3 27.3 2.8 7.0

要支援２ 148 29.1 16.2 33.8 37.2 38.5 22.3 31.1 24.3 0.7 5.4

要介護１ 143 22.4 15.4 29.4 34.3 39.2 21.7 32.9 27.3 0.7 8.4

要介護２ 140 25.0 20.7 30.7 38.6 39.3 19.3 36.4 21.4 2.1 5.7

要介護３ 125 20.0 14.4 36.0 44.8 41.6 20.8 29.6 16.8 4.8 5.6

要介護４ 95 28.4 14.7 42.1 43.2 41.1 17.9 40.0 20.0 4.2 2.1

要介護５ 84 27.4 9.5 33.3 34.5 48.8 19.0 27.4 14.3 3.6 3.6

わからない 17 29.4 17.6 29.4 17.6 41.2 23.5 11.8 35.3 5.9 5.9

男性 404 28.0 13.9 30.2 36.4 44.6 20.3 31.4 22.5 2.2 5.7

女性 510 24.3 15.5 33.7 37.3 35.5 23.5 31.4 22.5 3.1 6.1

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数
サービス事
業者の質を
高めること

ケアマネ
ジャーの質を
高めること

介護人材を
育成すること

特別養護老
人ホームな
どの介護施
設を増やすこ
と

利用者の費
用負担を軽
減すること

身近な地域
でサービス
が受けられる
拠点を増や
すこと

家族介護の
負担を軽減
するデイサー
ビスやショー
トステイなど
のサービスを
充実すること

介護保険制
度を使いや
すいものにす
ること

その他 特にない

926 243 140 299 341 363 203 289 209 25 55

本庁第1 58 17 7 22 26 20 13 18 12 1 1

本庁第2 53 18 10 16 19 10 10 16 13 4 3

本庁第3 66 20 15 21 28 22 16 18 12 1 3

芳野 77 16 10 16 27 28 16 29 21 3 7

古谷 71 21 8 23 23 30 17 22 16 2 5

南古谷 64 16 7 19 28 31 13 21 16 1 0

高階 77 23 15 23 29 40 23 24 19 1 2

福原 58 12 12 24 25 27 15 11 11 1 4

大東 68 20 11 20 15 32 11 28 12 0 8

霞ヶ関 60 16 4 16 20 24 16 23 17 1 3

霞ヶ関北 73 20 8 25 26 28 15 23 13 3 6

名細 65 19 11 25 26 24 11 13 14 1 3

山田 63 11 9 21 17 19 15 17 15 3 6

川鶴 73 14 13 28 32 28 12 26 18 3 4

要支援１ 143 42 18 38 44 52 40 39 39 4 10

要支援２ 148 43 24 50 55 57 33 46 36 1 8

要介護１ 143 32 22 42 49 56 31 47 39 1 12

要介護２ 140 35 29 43 54 55 27 51 30 3 8

要介護３ 125 25 18 45 56 52 26 37 21 6 7

要介護４ 95 27 14 40 41 39 17 38 19 4 2

要介護５ 84 23 8 28 29 41 16 23 12 3 3

わからない 17 5 3 5 3 7 4 2 6 1 1

男性 404 113 56 122 147 180 82 127 91 9 23

女性 510 124 79 172 190 181 120 160 115 16 31

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体
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問６０ 今後、本市が取り組むべき⾼齢者施策として、次のうちどれを優先して充実すべきだとお考えですか。（○
は３つまで） 
 
「家族介護者の支援策を充実すること」が 43.5％と最も高く、次いで「身近なところで相談が⾏える相談窓口の充実」
が 30.3％、「外出しやすいまちづくり（高齢者の外出支援策を含む）」が 29.8％となっている。 
 

 
 

 
  

％

介護予防に関する取り組みの充実

地域・近隣の支えあい活動など、地域全体で介護を支援する基盤づくり

地域での交流の場や生きがいづくりの場の充実

高齢者の就労対策の充実

外出しやすいまちづくり（高齢者の外出支援策を含む）

健康の増進、趣味や教養向上などのプログラムの充実

ボランティアなど地域活動参加の促進や支援

身近なところで相談が行える相談窓口の充実

高齢者の住宅施策を充実すること

認知症高齢者への支援を充実すること

家族介護者の支援策を充実すること

地域包括支援センターを充実すること

健康診査・がん検診などの保健医療サービスの充実

保健・医療・福祉に関する情報提供や案内の充実

その他

23.5

20.2

14.3

7.5

29.8

7.5

3.8

30.3

11.2

17.6

43.5

12.3

11.2

15.8

2.8

0 10 20 30 40 50

(N = 949)

項目 回答数 構成比

  全体 949 100.0

介護予防に関する取り組みの充実 223 23.5

地域・近隣の支えあい活動など、地域全体で介護を支援する基盤づくり 192 20.2

地域での交流の場や生きがいづくりの場の充実 136 14.3

高齢者の就労対策の充実 71 7.5

外出しやすいまちづくり（高齢者の外出支援策を含む） 283 29.8

健康の増進、趣味や教養向上などのプログラムの充実 71 7.5

ボランティアなど地域活動参加の促進や支援 36 3.8

身近なところで相談が行える相談窓口の充実 288 30.3

高齢者の住宅施策を充実すること 106 11.2

認知症高齢者への支援を充実すること 167 17.6

家族介護者の支援策を充実すること 413 43.5

地域包括支援センターを充実すること 117 12.3

健康診査・がん検診などの保健医療サービスの充実 106 11.2

保健・医療・福祉に関する情報提供や案内の充実 150 15.8

その他 27 2.8
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（％） 

 
 

（件数） 

 
無回答数：202 

 
 

  

調査数
介護予防に
関する取り組
みの充実

地域・近隣の
支えあい活
動など、地域
全体で介護
を支援する基
盤づくり

地域での交
流の場や生
きがいづくり
の場の充実

高齢者の就
労対策の充
実

外出しやす
いまちづくり
（高齢者の外
出支援策を
含む）

健康の増
進、趣味や
教養向上な
どのプログラ
ムの充実

ボランティア
など地域活
動参加の促
進や支援

身近なところ
で相談が行
える相談窓
口の充実

高齢者の住
宅施策を充
実すること

認知症高齢
者への支援
を充実するこ
と

家族介護者
の支援策を
充実すること

地域包括支
援センターを
充実すること

健康診査・が
ん検診など
の保健医療
サービスの
充実

保健・医療・
福祉に関す
る情報提供
や案内の充
実

その他

949 23.5 20.2 14.3 7.5 29.8 7.5 3.8 30.3 11.2 17.6 43.5 12.3 11.2 15.8 2.8

本庁第1 68 26.5 16.2 19.1 8.8 32.4 10.3 0.0 25.0 11.8 14.7 36.8 4.4 10.3 10.3 7.4

本庁第2 54 18.5 18.5 9.3 9.3 31.5 11.1 5.6 38.9 3.7 13.0 44.4 11.1 5.6 18.5 3.7

本庁第3 74 29.7 24.3 13.5 5.4 18.9 8.1 2.7 28.4 6.8 28.4 48.6 16.2 9.5 10.8 0.0

芳野 82 23.2 14.6 17.1 4.9 20.7 7.3 6.1 26.8 9.8 19.5 51.2 13.4 11.0 15.9 2.4

古谷 72 18.1 18.1 15.3 12.5 34.7 4.2 4.2 25.0 9.7 31.9 43.1 9.7 13.9 12.5 1.4

南古谷 68 17.6 25.0 13.2 5.9 35.3 7.4 5.9 33.8 17.6 13.2 41.2 13.2 7.4 14.7 1.5

高階 76 23.7 18.4 18.4 11.8 35.5 6.6 2.6 30.3 10.5 10.5 44.7 11.8 7.9 21.1 3.9

福原 56 19.6 25.0 12.5 7.1 33.9 12.5 1.8 33.9 14.3 14.3 37.5 8.9 8.9 28.6 0.0

大東 69 24.6 21.7 13.0 5.8 29.0 7.2 1.4 33.3 11.6 17.4 53.6 8.7 15.9 20.3 2.9

霞ヶ関 59 25.4 15.3 6.8 10.2 35.6 3.4 3.4 39.0 11.9 27.1 47.5 10.2 6.8 18.6 0.0

霞ヶ関北 65 16.9 21.5 15.4 4.6 29.2 6.2 4.6 24.6 4.6 15.4 47.7 12.3 10.8 13.8 7.7

名細 63 39.7 30.2 17.5 3.2 23.8 11.1 3.2 30.2 6.3 7.9 38.1 20.6 14.3 15.9 1.6

山田 67 20.9 19.4 7.5 10.4 28.4 3.0 9.0 20.9 14.9 16.4 41.8 14.9 13.4 14.9 3.0

川鶴 76 23.7 17.1 18.4 5.3 31.6 7.9 2.6 38.2 21.1 14.5 31.6 15.8 18.4 9.2 3.9

要支援１ 145 31.7 17.2 15.2 6.2 32.4 6.2 3.4 40.7 9.0 10.3 31.0 14.5 15.2 17.2 0.0

要支援２ 147 27.2 23.8 22.4 3.4 38.8 10.2 4.1 31.3 6.8 13.6 37.4 17.7 8.2 15.0 3.4

要介護１ 141 20.6 25.5 13.5 7.1 30.5 8.5 5.0 30.5 11.3 17.0 41.1 10.6 12.8 15.6 2.8

要介護２ 140 23.6 22.9 10.0 8.6 30.7 5.7 5.0 23.6 11.4 20.7 50.7 8.6 9.3 12.1 1.4

要介護３ 134 20.9 17.9 9.7 6.0 24.6 6.0 1.5 29.9 16.4 23.1 49.3 9.7 12.7 13.4 4.5

要介護４ 104 19.2 15.4 15.4 12.5 26.9 7.7 3.8 25.0 10.6 23.1 49.0 10.6 11.5 22.1 5.8

要介護５ 87 17.2 17.2 12.6 8.0 20.7 5.7 4.6 31.0 13.8 25.3 57.5 14.9 2.3 18.4 2.3

わからない 17 29.4 17.6 5.9 23.5 23.5 5.9 0.0 23.5 29.4 5.9 35.3 0.0 35.3 11.8 5.9

男性 417 23.7 20.1 12.9 9.4 29.5 7.7 2.9 30.5 10.1 17.3 45.6 10.8 13.4 15.1 3.1

女性 518 23.7 20.5 15.4 5.8 30.1 6.9 4.6 29.9 12.4 18.1 41.9 13.5 9.5 16.0 2.7

地
域
別

要
介
護

（
支
援

）

状
態
区
分
別

性
別

全体

調査数
介護予防に
関する取り組
みの充実

地域・近隣の
支えあい活
動など、地域
全体で介護
を支援する基
盤づくり

地域での交
流の場や生
きがいづくり
の場の充実

高齢者の就
労対策の充
実

外出しやす
いまちづくり
（高齢者の外
出支援策を
含む）

健康の増
進、趣味や
教養向上な
どのプログラ
ムの充実

ボランティア
など地域活
動参加の促
進や支援

身近なところ
で相談が行
える相談窓
口の充実

高齢者の住
宅施策を充
実すること

認知症高齢
者への支援
を充実するこ
と

家族介護者
の支援策を
充実すること

地域包括支
援センターを
充実すること

健康診査・が
ん検診など
の保健医療
サービスの
充実

保健・医療・
福祉に関す
る情報提供
や案内の充
実

その他

949 223 192 136 71 283 71 36 288 106 167 413 117 106 150 27

本庁第1 68 18 11 13 6 22 7 0 17 8 10 25 3 7 7 5

本庁第2 54 10 10 5 5 17 6 3 21 2 7 24 6 3 10 2

本庁第3 74 22 18 10 4 14 6 2 21 5 21 36 12 7 8 0

芳野 82 19 12 14 4 17 6 5 22 8 16 42 11 9 13 2

古谷 72 13 13 11 9 25 3 3 18 7 23 31 7 10 9 1

南古谷 68 12 17 9 4 24 5 4 23 12 9 28 9 5 10 1

高階 76 18 14 14 9 27 5 2 23 8 8 34 9 6 16 3

福原 56 11 14 7 4 19 7 1 19 8 8 21 5 5 16 0

大東 69 17 15 9 4 20 5 1 23 8 12 37 6 11 14 2

霞ヶ関 59 15 9 4 6 21 2 2 23 7 16 28 6 4 11 0

霞ヶ関北 65 11 14 10 3 19 4 3 16 3 10 31 8 7 9 5

名細 63 25 19 11 2 15 7 2 19 4 5 24 13 9 10 1

山田 67 14 13 5 7 19 2 6 14 10 11 28 10 9 10 2

川鶴 76 18 13 14 4 24 6 2 29 16 11 24 12 14 7 3

要支援１ 145 46 25 22 9 47 9 5 59 13 15 45 21 22 25 0

要支援２ 147 40 35 33 5 57 15 6 46 10 20 55 26 12 22 5

要介護１ 141 29 36 19 10 43 12 7 43 16 24 58 15 18 22 4

要介護２ 140 33 32 14 12 43 8 7 33 16 29 71 12 13 17 2

要介護３ 134 28 24 13 8 33 8 2 40 22 31 66 13 17 18 6

要介護４ 104 20 16 16 13 28 8 4 26 11 24 51 11 12 23 6

要介護５ 87 15 15 11 7 18 5 4 27 12 22 50 13 2 16 2

わからない 17 5 3 1 4 4 1 0 4 5 1 6 0 6 2 1

男性 417 99 84 54 39 123 32 12 127 42 72 190 45 56 63 13

女性 518 123 106 80 30 156 36 24 155 64 94 217 70 49 83 14
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要
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別
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別
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自由記述 

【要介護認定について】 

� 介護認定を⾒直ししてほしい。急激に悪くなっているので。 

� 普段あまり、具合が悪くなったりしないため、定期的に、病院へ⾏かないので、介護の認定を書いてもらうのに、苦労

します。具合が悪くなったりする事もありますが、夜中だったりするため、近くの医院はやっていないため、救急病院に

⾏く様なこともあります。かと言って、体調が悪くないのに病院に⾏くのも、どんなものでしょう。こんな事で、皆さんは、

困ったりしてないのでしょうか？ 

 

【介護サービスや施設について】 

� ⾞に乗れなくなると⽣活のすべてに支障が出てしまう。気軽に、あまりお⾦がかからない方法で病院へ通えるようにし

てもらいたい。 

� 運転者も高齢なので一人で外出ができるよう、交通が不便なのでバスの設置を近くにしてほしい。 

� ⾞いすの為の歩道の整備。⾞いす⽤のトイレ、⾞いす⽤のトイレの設置場所の提⽰。施設から病院への送迎のサ

ービス（今は、介護タクシーで⾏かなければならず、手配の困難さや運賃が高いなどの問題がある）。 

� 施設に入ると、すぐに⾞イスに乗せられてしまう。⾃宅では、⾃⽴歩⾏できていたのに、施設では、⾃⽴歩⾏だと常

に付き添わなくてはならないからか、移動時は全て⾞イス。その結果、⾃分の足でほとんど歩かないので増々歩けな

くなった。リハビリもある施設だが、本人がやりたくないと言えば無理にはやらない為、パーキンソンもあり、体の動きがど

んどん悪くなる。薬の関係で１〜２ケ⽉に１回２泊３日で⾃宅に戻り受診しなくてはならない。その介護保険、健

康保険の制度の関係（？）医療費が１００％になってしまうからと… その一時退所して⾃宅に戻る日々が大

変である。この面倒で複雑な制度は、なんとか良い方法はないか？１人で全介護しなくてはならず、こちらがダウン

する！ 

� デイサービスを使っているが、始めの話では、障害が残った右手のリハビリが出来ると言ってたのに、利⽤し出すとどう

も話がおかしいと思い聞くと、やっていないとのこと。サギだ。利⽤する人ももっと意⾒を言った方が良いと思う。 

� 介護制度の⾒直しにより、ヘルパーさんの訪問回数が減り、とても不便している。一人暮らしで高齢者には⽣活し

づらい。そのことから家族にかかる負担が大きくなった。 

� ケアマネージャーさんのきめ細かな配慮により、大変満足な⽣活を送ることができております。 

� 現在週３回のデイサービスが楽しみであり、高齢な⾃分に元気が出て来る。 

� 介護施設に３ヶ所通ってますが、リハビリのやり方や⾷事の質が大分違いますが、通ってる者達が選ぶのか、基準が

あるのでしょうか？ 
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� デイサービスやショートスティなどの人材の育成、質を高めて頂けたら、通いやすくなると思います。家族はお願いする

側なので、なかなか言えません。誰の為なのかを忘れないでほしいと思います。なかなか難しいとは思いますが…。い

ずれ利⽤する⽴場になる可能性はどなたにもあることだと思いますし。 

 

【介護保険料・経済的な負担について】 

� 有料⽼人ホームの費⽤がとても負担になっています。特養⽼人ホームを利⽤できる条件の緩和を検討希望します

（例えば酸素をつけていてもＯＫなど）。現在はその特養を利⽤していて、酸素を必要とするのはＯＫ。酸素をつ

けていては入居ＮＯ、という受け入れになっています。 

� 介護費⽤の負担が年々増しているので、補助の制度を充実してほしいです。 

� 高齢者の保険料が１割から２割に引き上げられる事はとても心配です。具合が悪くなってもお医者さんに診てもら

う事も出来なくなる人達が多く出てしまうように思います。 

� 私は介護保険料が、平成２８年時の介護保険料の平均値での９，６００円、ｏｒ ９，３００円に比べて、

令和元年には、はるかに高い料⾦である１１，５００円ｏｒ１０，９００円に上がっていることを危惧してい

る。もう少し高齢者の意⾒をきっちり考えて、準備していってほしい。 

� 今後、超高齢化社会が進む中、保健福祉、介護関係の財政が厳しくなるので、財源確保が不安である。しかし、

⽣きる権利を保障する為、できるかぎり財源を当てなければならず、若い人への負担が大きくなり、苦しい⽴場にな

っていく。矛盾の心があり、将来の日本が心配である。 

� 介護する方も年を取るので、特養に入れる場所の数が少ない。市が支援する施設、年⾦で入れる⾦額に設定し

てほしい（８万円以下１ケ⽉）。また、介護のシステムが、難し過ぎて、理解できない。 

 

【介護保険制度全般について】 

� 現状のデイサービスの体制では介護の質、職員の向上は難しい。全体的に価格の安い制度にすべきだ。 

 

【情報提供や相談、手続きについて】 

� 認知症の家族を引き取る事になりました。何の知識も情報もなく、包括支援センターに電話するまで時間がかかり

ました。高齢者には高齢者のプライドがあり家族が認知だと他に言わない場合があります。包括支援センターやケア

マネさんにより助けられましたが、気軽に利⽤していいんだという情報を発信してほしいです。 

� 現在、デイサービスに週３回通っております。⾃分が歩くのが不⾃由になったり、家のことがあまりできなくなってきて、

初めて、福祉や介護の詳しいことを知りました。「知りました」と言っても、良く分からないことが多く、⾃分が今、受け

ていること（介護保険）以外は分かりません。それは、家族も同じだと、思います。５０代、６０代くらいのときから、

制度や仕組みのことを理解しておきたかったです。今回のアンケートも⻑⼥に説明を加えてもらいながら、１時間くら
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いかけて答えましたが、何を聞かれているのか分からない問いもありました。（⾃分一人では答えられませんでした。）

しかし、終わりの方で、在宅医療のことや最後はどうしたいか？と聞かれ、⾃分の希望を伝えられた（⻑⼥に）のは、

いい機会でした。ありがとうございました。 

� 何事も市のホームページを御覧下さい、の説明はいかがなものか。私はパソコンやスマホを使⽤する仕事ではなかっ

たので、何も理解出来ません。埼玉テレビ等では、いつも目にする言葉です。また、地域で色々相談と有りますが、

あまり近いと家の中まで丸出しになるので、とても苦痛に感じます。大事な事だけは娘に相談して、後の事は全て⾃

分でしています。７５才になるのでいつまで⾃分で出来るか心配は有ります。本人が希望すればいつでも⽼人施設

に入所出来る様に希望します。 

 

【介護者やボランティアについて】 

� ⽼々介護中なので介護をする側の支援。 

 

【市への要望について】 

� にこにこけんこう広場のような催しとか、⾷事会（費⽤を安く）、趣味や教養の場をもっと増やしてほしいです。 

� 高齢者の健康管理は、周りの人のサポートがいかに重要かにかかってくると思います。とにかく体⼒的に若い人達と

同じようには動けないのですから、もっと⻑期的に⾒守る体制を作って頂きたいと切に願います。将来的には受け皿

を増やすことよりも、中高年の時から予防策を講じて、健康に気をつける習慣を身につけることの方が重要だと思い

ます。 

� 介護サービスを受けたがらず、家族の負担が重くなるケースを多く⾒るので、家族から相談を受けたらその説得を上

手くして欲しい。友人宅にて高齢の両親、お⺟様は訪問介護を受けたいがお⽗様が他人を家に入れたくない、とい

う状況が⾒ていて気の毒だった。 

� 川越シャトルの高齢者割引が８０から９０才に引き上げられましたが、９０になっても乗⾞できる方は極まれです。

是非８０才からにして下さい。オンデマンドバスも更に、細かく、簡単に利⽤できると有がたいです。手続きをするだ

けでも迷ってしまいます。タクシー業界への配慮も必要かとは思いますが、是非、タクシーのなかなか来ない市の外れ

の地域にとっては、今後期待しています。数百メートルで狭山市の地域に住んでいます。レインボープランの中に、是

非狭山市も含めて頂けるようお願い致します。 

� 通院や買物、外出等にタクシーを利⽤しやすくしてほしい。例えば、タクシー会社と共同でスイカカードの発⾏、スイ

カカードは、「市認定の要支援１〜介護支援５までの人」限定で申請によって発⾏（希望者のみ）、市内全域

を最高１０００円までとして入⾦は各⾃入⾦する、タクシーにカード読み取り機を備える、オーバーした料⾦は市

が負担し、タクシー会社が市へ請求する等の案です。シャトルバスは、バス停や、運⾏時間に問題があり不便である。 

� 交通手段が少ないので、タクシー代の負担が多くなるため割引等がほしい。 
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� 在宅医療、在宅介護（短期利⽤も含め）の充実（制度、人材）をお願いします。また、巡回型訪問ケアや相

談などを、受けられると助かります。加えて、スマホなどいろいろな機器を利⽤した、対面サービスなどをご検討下さい。

（顔が⾒える、または個別対応⾳声サービスなど）現在の⾃分の状況では、いろいろ助かっています。感謝しており

ます。更に、転入など、まだ地域になじまない段階での、サービスを受ける人達にも心配りをお願いします。 

� 市役所として、他の課との情報などの共有ができておらず、不便だと思いました。１つの課で手続きしても、他の課

でもまた同じ手続きをしなくてはならないのは、とても不便です。市⺠の不便さに対して、もう少し、寄り添っていただ

けたらと思います。介護は、とても大変です。仕事量は増えて、申し訳ないのですが、プロジェクトなどを⽴ち上げて、

よりよい業務の改善をしていただけたらと、思います。 

� 認知症の徘徊時の対応について 現在は警察に捜査願いを出し、通報待ちというのが実情です。警察も市内を１

周する程度で、あとは家族が１日中探し回ることになります。市内の防災送送もほとんど聞こえず、また多くの人は

興味すら持っていません。今後、高齢化社会が進む中で、市⺠の目、⼒を利⽤して、早目に通報する。市へ連絡

するなど何らかの対応、⼯夫、意識改⾰が必要ではないでしょうか？ 

 

【⾒守りについて】 

� １人で⽣活している高齢者の⾒守りを充実してほしい。 

 

【介護者やボランティアについて】 

� 主人はデイサービスとショートステイを利⽤しているのですが、デイサービスはアットホームな１人１人に合わせた介護

をしてくださっていると思います。しかし、ショートステイは何施設か利⽤しましたがどこも人材不足なのかほったらかされ

ている気がします。介護スタッフの給料を上げるなど、働く人の環境を良くしていかないと利⽤する人の介護は良くな

らないと思います。現在は⾃宅介護ですが、介護ができなくなった時の受け入れ先など心配は多いです。 

� 福祉関係の人材確保（特に若い人の確保と育成）。 

� 介護施設の職員の数を増やすこと。 

 

【その他】 

� 認知症になっても、プライドや感情、子の世話をしたい、迷惑はかけたくないという気持ちはしっかりとあるので、本人

⾃身とのギャップに失望している様子ははたから⾒ても気の毒になる。笑って「しかたないね、年取るんだから」とか「ど

ちらが親なのかわからないね」と言って明るく、過ごせれば有難い。デイサービスで気を遣って疲れる。ショートステイで

何もすることがなく、寂しい。⾃宅で一人でいると、何もできないでいる⾃分が情けない…。そんな感情をどうやったら、

⽣きがいをもてるような状況にできるのか。信頼できる家族や、周りの人と助けあえる環境をつくるしかないと思う。本

人の根気もやる気もうすれてくるだけに、時間はかかりそうだが。 
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� 高齢者の医療費の負担が高くなる事が分かっているので、安易に医者にかかる事や、薬を飲むことを、ともに減らす

努⼒が必要と考える。 

� 高齢者の一人人暮らし、格差社会、介護離職、介護者不足の現状社会に多くの不安を感じます。人⽣１００

年時代といわれる今後、心配事が多いです。 

� 認知症で家族が介護をするのも年々大変になってきていて、特別養護⽼人ホームなどに入居をさせたいと思ってい

ても、入居料などを考えるとわりと高いため、入居をさせれなく、介護をしてる家族も年を取っていくので不安である。 

� 福祉に頼っている者が、言うのもおかしいですが、過剰福祉だと思います。本当に援助が必要な方に福祉は向けら

れるべきと考えます。 

� 少しの年⾦から介護保険料＋※後期高令者医療保険と約２２．３％も納めています。※印は介護と少し違う

かもしれませんが、介護・福祉がどうあれば満足に近いものかわかりません。介護の専門家が本当に充実した介護は

この様なものですと指針を⽰してもらいたい。介護されればされる程くるしくなる保険者のない様な理想的なものはな

いのか、そんな介護がないものか考えて⾏きたい。２人共倒れてしまえばどうなるのか心配です。情報を⾒ながら頑

張って⾏きます。⺠⽣委員あり、地域包括センターあり、どの様な仕事があり、介護に関係しているのか今一つわか

らない。ケアマネは直接繋がるのでいくらか理解できる。公報などでその必要性を定義してもらいたい。 

� ２４時間（被介護者と）一緒にいて毎日世話しています。５⽉頃まで寝たり、起きたりの毎日でしたが、６⽉に

入り寝たきりになりました。毎日朝昼晩と３⾷ふとんの上で、スプーンで⾷事を⾷べさせていました。⽔分を飲ませる

時も大変でした。まして１日１回朝薬を飲み、朝昼夕と３回目薬を付けています。夜のトイレ、⾒離せなく一緒に

⾏く、１晩に５〜６回⾏く、その度私も眠れない。又、オムツを履いているのにオムツの横から、廊下や部屋に尿を

漏らし、その後の掃除、夜中等大変です。１１⽉初めケアマネの方が⾒えて、介護の空気ベッドを紹介して下さり、

空気ベッドをお借りしました。１２⽉、⾃分で超きてきて⾷事、飲み物等、⾃分で出来るようになりました。本当に

ありがたかった。この項、認知症ですか、夜中何回も同じ動きをします。トイレ、床、ふとん、５分もしないのに繰り返

しです。デイサービスに⾏かないと言っていますので、私が頑張るしかないと⾃分に言い聞かせています。 

� 私は、病気になる前は温泉が大好きでしたが、バリアフリーの温泉が近場にない。川越市内、その近郊にあるスーパ

ー銭湯は全てが一般人対象です。私は、ほとんどバリアフリーの家にいますが、一⼾建住宅、又、集合住宅でエレベ

ーターない、階段、ｅｔｃでバリアフリー化されていない住宅に住まわれている場合、どうなるのでしょうか。また、私

を介護している、介護者の横のつながり、情報支援等がスムーズに認知されていないように感じます。今後、団塊の

人々が、どんどん介護される⽴場に⽴つでしょう。⽼々介護の場合、一方が介護度がすすみ、施設に入る必要にな

った場合、２人分の⽣活費がかかります。どうなるのでしょうか。 
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５．日常生活圏域の範囲 
 
 

  

圏　域 支　会 自　　治　　会

喜多町、志多町、神明町、宮下町１丁目、宮下町２丁目、宮元町、

城下・氷川町

石原町１丁目、石原町２丁目、幸町、末広町１丁目、末広町２丁目、

末広町３丁目、仲町、元町２丁目

大手町、久保町、郭町１丁目、郭町２丁目、三久保町、松江町１丁目、

松江町２丁目、元町１丁目、杉下町、伊佐沼新町

小仙波町１丁目、小仙波町２丁目、小仙波町３丁目、小仙波町４丁目、

小仙波町５丁目、西小仙波町１丁目、西小仙波町２丁目、

朝日マンション

第６支会 新富町１丁目、新富町２丁目、通町、南通町、脇田町

仙波町１丁目、仙波町２丁目、仙波町３丁目、仙波町４丁目、富士見町、

菅原町、大仙波

第８支会 岸町１丁目、岸町２丁目、岸町３丁目

新宿町１丁目、新宿町２丁目、新宿町３丁目、新宿町４丁目、

新宿町５丁目、新宿町６丁目

上野田町、田町、野田町１丁目、野田町２丁目、東田町、今成１丁目、

今成２・３丁目、今成４丁目、小ケ谷、小室町

第９支会 旭町１丁目、旭町２丁目、旭町３丁目、広栄町、脇田新町、脇田本町

三光町、月吉町、中原町１丁目、中原町２丁目、連雀町、六軒町１丁目、

六軒町２丁目、月吉住宅、野田月吉町、パークファミリア

北田島、谷中、菅間上、菅間中・下、石田本郷、石田本郷新田、

鴨田第１、鴨田第２、鴨田第３、伊佐沼、鹿飼、上老袋、中老袋

二ノ関、沼端、宿、堀之内、古川端、黒須、蔵根、古谷本郷上、

古谷本郷下、小中居、大中居、高島、八ツ島、下老袋、東本宿、

川越グリーンパーク、ワンダーランド、県営小中居住宅、

グリーンフィールド

南田島、牛子、木野目、並木、今泉、上久下戸、下久下戸、宮本、

萱沼、渋井、古市場、南古谷団地、さくら堤、川越ハイツ、わかば台、

木野目藤木、あゆみ、河原町、あすなろ、県営川越今泉団地、

ライオンズ第３、アステール川越、県営久下戸住宅、

レーベンスクエアサントレッセ、泉、レーベンスクエアコンセルティエ

藤間原、藤間上、藤間中、藤間下、藤間東、富士ケ丘、藤間南、

稲荷町、熊野町、清水町、諏訪町、藤原町、富士見、寺尾第１、

寺尾第２、寺尾第３、寺尾第４、砂新田下、砂新田南、武蔵野、

五ツ又、砂新田１丁目、砂新田若樹、砂新田３丁目、砂第１、

砂第２、砂第３、砂弁天、高砂、新河岸、旭住宅、砂新田２丁目、

下松原鶴見野

下赤坂上、下赤坂下、大野原、武蔵町、中福南、中福北、上松原、

下松原上、下松原下、今福上、今福下、今福原、霞町、中台元町、

中台、中台南、砂久保、今福住宅、田園ハイツ、中台つつじケ丘、

スカイハイツ、メゾンむさし野、今福北、今福団地

高　　階 高階支会

福　　原 福原支会

芳　　野 芳野支会

古　　谷 古谷支会

南古谷 南古谷支会

第５支会

第７支会

第11支会

本庁第３

第３支会

第10支会

本庁第２

本庁第１

第１支会

第２支会

第４支会
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圏　域 支　会 自　　治　　会

南大塚、向ケ丘、緑ケ丘、大塚新田、寿町１丁目、寿町２丁目、

豊田町、豊田本、池辺、大袋、増形、日東町、大袋新田、山城、

高橋、藤倉、猪鼻、かし野台、南台２丁目、南台３丁目、月山

的場下組、的場中組、的場上組、安比奈新田、大町、芳地戸、

新町、本町、協栄、西部、大笠、上野、倉ケ谷戸、

川越グリーンタウン、山伝、水久保、かすみ野、フラワリー、笠幡台、

笠幡グリーンパーク、的場１丁目、的場２丁目、花の街、笠幡の森

霞ケ関北、霞ケ関東急ニュータウン、霞ケ関東、霞ケ関西、みなみ、

的場初雁、伊勢原町１丁目、伊勢原町２丁目、伊勢原町３丁目、

伊勢原町４丁目、グリーンコモンズ川越、県営川越いせはら団地、

リバーサイド壱番街、伊勢原町５丁目

鯨井、上戸、吉田、みよしの、天沼新田、小堤、小堤区、天金山、

下広谷北、下広谷南、下小坂、平塚、平塚新田、鯨井新田、みどり会、

広谷新町、住友あおい、川越ビレジ、ハイラーク、つくし、

ファミリータウン春日、県営川越小堤団地、市営小堤団地、

小堤東団地、天沼新田グランシア

山　　田 山田支会 上寺山、寺山、福田、山田西町、北山田、南山田、府川、石田

川　　鶴 川鶴支会 川鶴、かわつる初雁団地、かわつる三芳野団地、吉田新町、

※「支会」とは、川越市自治会連合会の支会を指します。

※「支会」、「自治会」は令和2年3月時点。

※この表での「支会」、「自治会」は、範囲を示すための参考として記載しています。

霞ケ関 霞ケ関支会

霞ケ関北 霞ケ関北支会

名　　細 名細支会

大　　東 大東支会
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川越市高齢者等実態調査 
－報告書－ 

川越市 地域包括ケア推進課 
〒350-8601 川越市元町 1 丁目 3 番地 1 

ＴＥＬ   049-224-6087 
ＦＡＸ   049-229-4382 


